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Focused on the
future
Working with us, you can look forward to good busi‐
ness. With our wide range of leading-edge products
and comprehensive distribution network, we are
perfectly set up to meet current and future demands.
And we’re always interested in hearing our partners’
ideas and suggestions.

Our innovative capacity and quality as an original
equipment manufacturer are available to you in each
product in the replacement parts range – for vehicle
diagnostics, fuel systems, engine actuators and
sensors. It’s your guarantee of lasting success in the
automotive world of tomorrow.

Das Unternehmen
Zukunft
Die Chancen für gemeinsame erfolgreiche Geschäfte
stehen gut. Denn mit unserem zukunftsorientierten
Produktspektrum und unserem flächendeckenden
Vertriebsnetz sind wir für aktuelle wie für kommende
Aufgaben erstklassig aufgestellt. Dabei sind für uns die
Wünsche und Anregungen unserer Partner jederzeit
von großer Bedeutung.

Mit jedem unserer Produkte im Kfz-Ersatzteilebereich –
von der Fahrzeugdiagnose über Kraftstoffsysteme und
Motorstellelemente bis hin zu Sensoren – stehen Ihnen
die Innovationskraft und Qualität des Erstausrüsters
zur Verfügung. Serienmäßig, als langfristige Erfolgsgar‐
anten in der automotiven Welt von morgen.

L'entreprise du futur
Les chances de réaliser ensemble des affaires fruc‐
tueuses sont bonnes. En effet, avec notre gamme de
produits porteuse d’avenir et notre vaste réseau de
distribution, nous sommes parfaitement à même d’ac‐
complir les tâches du présent et de l’avenir, d’autant
plus que les souhaits et les suggestions de nos
partenaires revêtent toujours une grande importance
pour nous.

Avec chacun de nos produits du secteur des pièces
de rechange pour véhicules – du diagnostic automo‐
bile aux capteurs en passant par les circuits de
carburant et les éléments de réglage du moteur – vous
bénéficiez de la force d’innovation et de la qualité de
l’équipementier de première monte. Ces produits de
série sont des garants durables du succès dans le
monde automobile de demain.

La empresa futura
Se presentan buenas oportunidades para realizar
negocios conjuntos colmados de éxito, ya que, con
nuestra gama de productos orientada al futuro y
nuestra red de distribución de cobertura global, somos
los líderes a la hora de llevar a cabo las tareas actuales
y venideras. Además, para nosotros, los deseos y las
sugerencias de nuestros socios tienen siempre la
máxima relevancia.

Con cada uno de nuestros productos del sector de
piezas de recambio para el automóvil – desde el diag‐
nóstico del vehículo hasta los sensores, pasando por
los sistemas de combustible y los elementos de reglaje
del motor –, usted dispone de la fuerza innovadora y la
calidad del proveedor de equipo original. De serie,
para garantizarle el éxito a largo plazo en el mundo de
la automoción del mañana.

Il futuro dell'azienda
Vi sono ottime opportunità di successo per la nostra e
vostra attività commerciale. Con la nostra gamma di
prodotti di avanzata tecnologia e la nostra ampia rete 
di distribuzione siamo perfettamente posizionati sia
rispetto al presente che al futuro. I suggerimenti e le
esigenze dei nostri partners sono per noi sempre di
grande importanza.

Tutti i nostri prodotti del settore automotive, dagli
apparecchi diagnostici ai sistemi di alimentazione ,
dagli attuatori motore ai sensori , sono realizzati in
modo innovativo e con la elevata qualità propria di una
azienda produttrice di sistemi destinati al primo equi‐
paggiamento. Garanzia di successo immediato ed a
lungo termine per il settore automobilistico di oggi e di
domani.

Предприятие -
будущее
Хорошие шансы для успешного совместного
бизнеса. Так как с нашим ориентированным на
будущее спектром продукции и нашей
широкомасштабной сбытовой сетью мы прекрасно
подготовлены к решению текущих и будущих
задач. При этом пожелания и предложения
партнеров имеют для нас всегда большое
значение.

В каждом из наших изделий в области
автомобильных запасных деталей, начиная от
диагностики автомобилей, топливных систем и
исполнительных механизмов и заканчивая
датчиками, Вы получаете в Ваше распоряжение
инновационную силу и качество изготовителя
оригинальных запчастей. Серийно, от гаранта
долгосрочного успеха в автомобильном мире
завтрашнего дня.
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Sensor Tire Pressure
TPMS original replacement parts program
Continental can look back on more than ten years of experience
in the development and production of direct measuring 
systems. Its wide range of replacement parts includes model-
specific, valve-based sensors offered under the VDO brand.
Depending on the vehicle manufacturer, these sensors are
designed either with a clamp-in valve (metal) or with a snap-in
valve (rubber). They are identical to the OE products and there‐
fore always fit perfectly.

Moreover, Continental offers everything required for servicing
tires which are equipped with VDO TPMS sensors. For each
sensor there is an appropriate service kit consisting of a valve
core, hex nut, seal, washer and valve cap. Continental also
offers replacement valve stems for the sensor types TG1C
(clamp-in valve) and TG1D (snap-in valve).

TPMS Multi-application solution – VDO REDI Sensor
In addition to its portfolio of original sensors, Continental offers
the VDO REDI sensor, a valveless multi-application solution that
was developed in accordance with OE specifications. These
sensors are supplied pre-programmed with multiple protocols
for different vehicle models. The multi-application concept
makes it possible to equip a wide range of vehicle makes and
models with only few different REDI sensor variants. Workshops
can easily install the sensors and make a vehicle relearn as
known for original parts. A vehicle-specific programming is
unnecessary, and there are no special service parts required.
This practical multi-application solution greatly simplifies storage
and logistics for workshops and spare parts dealers alike. VDO
REDI sensors, which are about the size of a 50 euro cent coin,
are not attached to the valve on the rim like conventional
sensors. Instead they sit in a rubber container that is glued onto
the innerliner of the tire. This protects them against mechanical
damage. If a tire has to be changed, they can be quickly
removed from the container and glued into place in the new tire.
Important: If the sensor is fitted in an appropriate and profes‐
sional manner, the tire manufacturer’s liability for quality defects
remains valid.

Reifendrucksensor
RDKS-Originalersatzteil-Programm
Das Unternehmen Continental kann auf mehr als zehn Jahre
Erfahrung in der Entwicklung und Produktion von direkt
messenden Systemen zurückgreifen. Im umfangreichen Ersatz‐
teil-Portfolio werden modellspezifische, ventilbasierte Original-
Sensoren unter der Marke VDO angeboten. Je nach Fahrzeug-
hersteller sind diese Sensoren mit Clamp-in-Ventil (Metall) oder
Snap-in-Ventil (Gummi) konstruiert. Die Original-Sensoren sind
äquivalent zum verbauten Serienprodukt und passen somit
perfekt.

Neben den kompletten Ersatzteil-Sensoren umfasst das
Programm alles was zur Wartung von Reifen benötigt wird, die
mit einem Continental RDKS-Sensoren ausgestattet sind. Für
jeden Sensor wird das passende Service-Kit, bestehend aus
Ventileinsatz, Befestigungsmutter, Dichtung, Dichtscheibe und
Ventilkappe,  angeboten. Zusätzlich bietet Continental entspre‐
chende Ersatz-Ventilstämme für die Sensorbauform TG1C
(ClampIn-Ventil) als auch TG1D (SnapIn-Ventil) an.

RDKS-Mehrmarkenlösung - VDO REDI-Sensor
Zusätzlich zu dem Original-Sensor-Portfolio bietet Continental
auch die ventillose Mehrmarkenlösung „VDO REDI-Sensor“ an,
die nach OE-Spezifikationen entwickelt wurde.
Die Sensoren werden bereits vorprogrammiert ausgeliefert. Sie
enthalten mehrere Protokolle für verschiedene Fahrzeugtypen.
Durch dieses Mehrmarkenkonzept können mit wenigen REDI-
Sensor-Varianten eine Vielzahl von Fahrzeugmarken und -
modellen ausgestattet werden. Die Werkstatt kann die
Sensoren einfach einbauen und wie ein Originalteil an das Fahr‐
zeug anlernen. Eine fahrzeugspezifische Programmierung oder
besondere Serviceteile sind nicht notwendig. Zudem erleichtert
die praktische Mehrmarkenlösung den Werkstätten und dem
Teilehandel die Lagerung und mindert den Aufwand für Logistik.
Anders als bisher im Markt üblich sind die etwa 50 Cent großen
VDO REDI-Sensoren nicht mit dem Ventil an der Felge
verbunden, sondern sitzen in einem Gummicontainer, der auf
die Innenlauffläche des Reifens geklebt wird. Damit sind sie vor
mechanischen Beschädigungen geschützt. Bei einem Ersatz
der Reifen können sie schnell aus dem verklebten Container
herausgenommen und neu verklebt werden.
Wichtig: Bei einer sach- und fachgerechten Montage des
Sensors bleibt die Sachmängelhaftung des Reifenherstellers
bestehen.

Product Overview
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Senseur pression des pneus
Programme de pièces de rechange - systèmes de contrôle de
la pression des pneus
L'entreprise Continental peut se targuer d'une expérience de
plus de 10 ans dans le développement et la production de
systèmes de mesure directe. Des capteurs avec valve d'origine
de la marque VDO, spécifiques au modèle concerné, compo‐
sent la large gamme de pièces de rechange. En fonction du
constructeur du véhicule, ces capteurs sont équipés d'une
valve Clamp-in (en métal) ou d'une valve Snap-in (en
caoutchouc). Les capteurs d'origine s'adaptent parfaitement au
produit monté de série.

Outre la gamme complète de capteurs de rechange, le
programme comprend également tous les éléments nécessaires
à la maintenance des pneus équipés de capteurs pour
systèmes de contrôle de la pression des pneus Continental.
Chaque capteur est fourni avec son kit de maintenance.
Chaque kit contient un embout de valve, un écrou de fixation,
un joint d’étanchéité, une rondelle et un bouchon de valve. De
plus, Continental propose des corps de valve de rechange
correspondant aux versions de capteurs TG1C (valve ClampIn)
et TG1D (valve SnapIn).

La solution multimarques pour les systèmes de contrôle de la
pression des pneus : le capteur VDO REDI-Sensor
Outre la gamme de capteurs d'origine, Continental propose
également la solution multimarques sans valve « VDO REDI-
Sensor », conçue conformément aux spécifications OE.
Les capteurs sont livrés préprogrammés et comportent
plusieurs protocoles destinés à différents types de véhicules.
Grâce à ce concept multimarques, seules quelques variantes du
capteur REDI-Sensor suffisent pour équiper bon nombre de
marques et modèles de véhicules. L'atelier peut installer les
capteurs en toute simplicité et les programmer selon le véhicule
telle une pièce d'origine. Une programmation spécifique au
véhicule ou des pièces de rechange particulières ne sont pas
nécessaires. Cette solution multimarques pratique facilite non
seulement le stockage pour les ateliers et les commerces de
pièces détachées, mais réduit également les frais logistiques.
Contrairement à ce qui est habituellement proposé sur le
marché, les capteurs VDO REDI-Sensor, de la taille d'une pièce
de 50 centimes, ne sont pas appliqués à la jante, mais sont
logés dans un boîtier en caoutchouc collé sur la surface intér‐
ieure du pneu. Ils sont ainsi protégés contre les dommages
mécaniques éventuels. En cas de remplacement de pneu,
ceux-ci peuvent être retirés rapidement de leur boîtier et être
recollés.
Important : La garantie pour vices cachés du fabricant de pneu
s'applique en cas de montage conforme du capteur.

Sensor presión del neumático
Gama de piezas de recambio originales para TPMS
La sociedad Continental tiene más de diez años de experiencia
en el desarrollo y la producción de sistemas de medición
directa. En su amplia cartera de piezas de recambio se ofrecen
sensores originales para válvulas específicos por modelos de la
marca VDO. Según cual sea el fabricante del automóvil, los
sensores están construidos con una válvula ClampIn (metal) o
una válvula SnapIn (goma). Los sensores originales son equiva‐
lentes al producto de serie incorporado y, por consiguiente,
encajan a la perfección.

Además de la gama completa de sensores de recambio, el
programa incluye todo lo que es necesario para el manteni‐
miento de neumáticos que estén equipados con sensores
TPMS de Continental. Para cada sensor se ofrece el kit de
servicio adecuado, formado por el cuerpo de válvula, la tuerca
de fijación, la junta, la arandela de junta y el obús de válvula.
Además, Continental ofrece los correspondientes recambios de
cuerpo de válvula para los modelos de sensor TG1C (válvula
ClampIn) y TG1D (válvula SnapIn).

Solución TPMS para múltiples marcas: el sensor REDI de VDO
Además de la gama de sensores originales, Continental
también ofrece la solución sin válvula para múltiples marcas
denominada “sensor REDI de VDO”, que ha sido desarrollada
conforme a las especificaciones de equipo original (OE).
Los sensores ya se suministran con programación previa.
Contienen diversos protocolos para modelos de automóvil difer‐
entes. Gracias a este planteamiento para múltiples marcas, es
posible equipar un gran número de marcas y modelos de auto‐
móviles con pocas variantes del sensor REDI. El taller puede
montar sin más los sensores y configurarlos al automóvil en
cuestión como si se tratara de una pieza original. En este caso
ya no se requiere una programación específica para el auto‐
móvil ni piezas de servicio específicas. Esta práctica solución de
marcas múltiples asimismo facilita el mantenimiento de stocks a
los talleres y al comercio de recambios, reduciendo los
esfuerzos de logística.
A diferencia de los sensores hasta ahora habituales en el
mercado, los sensores REDI de VDO no están unidos con la
válvula en la llanta, sino que se encuentran en un contenedor de
goma que se adhiere a la superficie interior de la banda de
rodadura. De esta manera están protegidos contra daños
mecánicos. Al cambiar los neumáticos pueden extraerse rápi‐
damente del contenedor adherido, volviendo a pegarlos de
nuevo en los neumáticos nuevos.
Importante: en el caso de un montaje profesional y técnica‐
mente impecable del sensor, se conserva la responsabilidad
por vicios ocultos del fabricante de neumáticos.

Product Overview
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Sensore pressione dei pneumatici
Gamma ricambi originali TPMS
L’azienda Continental può contare su oltre dieci anni di esper‐
ienza nello sviluppo e nella produzione di sistemi di misurazione
diretta. Nell’ampia gamma di ricambi vengono proposti con il
marchio VDO sensori originali specifici per ogni modello, basati
sulla valvola. Sulla base della casa automobilistica interessata,
questi sensori sono costruiti con valvola clamp in (metallo) o
valvola snap in (gomma). I sensori originali sono equivalenti al
prodotto montato di serie e si adattano pertanto alla perfezione.

Oltre ai sensori completi di ricambio, la gamma comprende
tutto ciò che serve per la manutenzione dei pneumatici che
siano dotati di un sensore Continental TPMS. Per ogni sensore
viene proposto il giusto kit di assistenza, composto da inserto
valvola, dado di fissaggio, guarnizione, rondella di tenuta e
cappuccio valvola. Continental offre inoltre i corpi valvola
adeguati di ricambio, sia per il modello di sensore TG1C (valvola
clamp in) sia per il modello TG1D (valvola snap in).

Soluzione multimarca TPMS: sensore VDO REDI
In aggiunta alla gamma di sensori originali, Continental propone
anche la soluzione multimarca senza valvola “Sensore VDO
REDI”, che è stata sviluppata secondo le specifiche OE.
I sensori vengono forniti già preprogrammati. Essi contengono
vari protocolli per vari tipi di veicolo. Mediante questo concetto
multimarca è possibile equipaggiare con poche varianti del
sensore REDI un’ampia serie di marche e modelli di veicoli. L’of‐
ficina può semplicemente montare i sensori e adeguarli al
veicolo come un pezzo originale. Non sono necessari una
programmazione specifica per il veicolo o elementi di servizio
specifici. Inoltre, la pratica soluzione multimarca facilita alle offi‐
cine e ai rivenditori di ricambi lo stoccaggio a magazzino e
riduce il dispendio di risorse per la logistica.
Diversamente da com’era finora consuetudine sul mercato, i
sensori VDO REDI, grandi all’incirca come una moneta da 50
centesimi, non sono collegati alla valvola del cerchio, bensì
alloggiano all’interno di un contenitore di gomma, che viene
incollato sulla parte interna del battistrada del pneumatico. In
questo modo sono protetti da danni meccanici. In caso di sosti‐
tuzione dei pneumatici possono essere rapidamente estratti dal
contenitore incollato e poi di nuovo incollati.
Importante: per quanto concerne il montaggio corretto ed
eseguito a regola d’arte del sensore resta valida la responsabi‐
lità del produttore del pneumatico per vizi della cosa.

да́тчик давле́ние во́здуха в ши́не
Программа оригинальных запасных частей для системы
контроля давления в шинах RDKS
Предприятие Continental имеет уже более 10 лет опыта в
разработке и изготовлении систем непосредственного
измерения. В обширном портфолио запасных частей
предлагаются оригинальные датчики на основе вентилей
для конкретных моделей под маркой VDO. В зависимости
от изготовителя автомобилей эти датчики сконструированы
для вкручиваемых вентилей (металл) или вставляемых
вентилей (резина). Оригинальные датчики эквивалентны
смонтированному серийному продукту и поэтому
прекрасно подходят.

Наряду с запасными датчиками в сборе программа
включает все, что требуется для технического
обслуживания шин, которые оснащены датчиками Conti‐
nental системы контроля давления в шинах RDKS. Для этих
датчиков предлагается подходящий сервисный пакет,
состоящий из вентильной вставки, крепежной гайки,
уплотнения, уплотнительной шайбы и вентильного
колпачка. Дополнительно Continental предлагает
соответствующие запасные корпуса вентилей для датчиков
конструкции TG1C (вкручиваемый вентиль), а также TG1D
(вставляемый вентиль).

Универсальное решение системы контроля давления в
шинах RDKS для различных марок автомобилей - датчик
REDI VDO
Дополнительно к портфолио оригинальных датчиков Conti‐
nental предлагает также безвентильное универсальное
решение для различных марок автомобилей „датчик REDI
VDO“, которое было разработано по спецификациям
изготовителей автомобилей.
Датчики поставляются уже предварительно
запрограммированными. Они содержат несколько
протоколов для различных типов автомобилей. Благодаря
этой универсальной концепции для различных марок
немногими вариантами датчиков REDI может оснащаться
множество марок и моделей автомобилей. Мастерская
может просто устанавливать датчики и настраивать их как
оригинальную деталь на автомобиль. Программирование
на конкретный автомобиль или специальные сервисные
детали не требуются. Кроме того практичное
универсальное решение облегчает мастерским и торговле
запасными частями складирование и снижает расходы на
логистику.
Иным образом, чем это было принято на рынке до
настоящего времени, соединены датчики REDI VDO
размером в прибл. 50-центовую монету не с вентилем на
диске, а располагаются в резиновом контейнере, который
приклеивается к внутренней поверхности шины. Таким
образом они защищены от механических повреждений.
При замене шин их можно быстро извлечь из приклеенного
контейнера и приклеить вновь.
Важно: При надлежащем квалифицированном монтаже
датчика сохраняется гарантия качества изготовителя шин.
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2910000063100

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1D

Part number of recommended accessories (C31): 2910000063400

 200

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Elastomer (V225)

 Black (V52)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

Follow installation instructions (C117)

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

LADA
GRANTA (2190) / GRANTA (2349) Pickup / KALINA Estate (2194) / KALINA Hatchback
(2192)

NISSAN
LEAF (ZE1_) / MICRA V (K14) / PULSAR Hatchback (C13) / QASHQAI II Closed Off-Road
Vehicle (J11, J11_) / TIIDA Hatchback (C12) / X-TRAIL (T32_)

RENAULT
ESPACE V (JR_) / KADJAR (HA_, HL_) / MEGANE IV Grandtour (K9A/M/N_) / MEGANE IV
Hatchback (B9A/M/N_) / SCÉNIC IV (J9_) / TALISMAN (L2M_) / TALISMAN Grandtour (KP_)

2910000063400

Valve Stem Tire Pressure Sensor

Version (C2): TG1D

Valve stem material (C15): Elastomer (V225)

for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 / 2910000063300 /
A2C9915450180

JEEP
RENEGADE Closed Off-Road Vehicle (BU, B1)

LADA
GRANTA (2190) / GRANTA (2349) Pickup / KALINA Estate (2194) / KALINA Hatchback
(2192)

MITSUBISHI
ECLIPSE CROSS (GK_) / MIRAGE / SPACE STAR Hatchback (A0_A) / PAJERO IV (V8_W,
V9_W) / PAJERO IV Van (V9_, V8_, V8_V) / PAJERO SPORT II (KH_, KG_)

NISSAN
MICRA V (K14) / PULSAR Hatchback (C13) / QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11,
J11_) / TIIDA Hatchback (C12) / X-TRAIL (T32_)

RENAULT
ESPACE V (JR_) / KADJAR (HA_, HL_) / MEGANE IV Grandtour (K9A/M/N_) / MEGANE IV
Hatchback (B9A/M/N_) / SCÉNIC IV (J9_) / TALISMAN (L2M_) / TALISMAN Grandtour (KP_)
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2910000102400

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): A2C59507828 / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

HYUNDAI
IONIQ (AE)

KIA
NIRO / OPTIMA / OPTIMA / OPTIMA Sportswagon (JF) / SPORTAGE (QL, QLE)

2910000196000

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084510A / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

HYUNDAI
H-1 Cargo (TQ) / H-1 Travel (TQ)

2910000301700

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): A2C9743250080

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T045: Only for sensor TG1C EVO (see documentation)

BMW
1 (F20) / 1 (F21) / 2 Active Tourer (F45) / 2 Convertible (F23) / 2 Coupe (F22, F87) / 2 Gran
Tourer (F46) / 3 (F30, F80) / 3 Gran Turismo (F34) / 3 Touring (F31) / 4 Convertible (F33,
F83) / 4 Coupe (F32, F82) / 4 Gran Coupe (F36) / i3 (I01) / X1 (F48) / X2 (F39) / X5 (F15,
F85) / X6 (F16, F86)

MINI
MINI (F55) / MINI (F56) / MINI CLUBMAN (F54)
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2910000307500

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): A2C9953790080

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

HYUNDAI
GENESIS (DH) / GRAND SANTA FÉ / H-1 Cargo (TQ) / H-1 Travel (TQ) / i20 (PB, PBT) / i30
(GD) / i30 (PDE, PD, PDEN) / i30 Estate (GD) / KONA (OS) / SANTA FÉ III (DM)

KIA
CARENS IV / CEE'D (JD) / CEE'D Sportswagon (JD) / OPTIMA / PICANTO (TA) / PRO CEE´D
(JD) / RIO IV (YB, SC, FB) / SORENTO II (XM) / SORENTO III (UM)

SUZUKI
JIMNY Closed Off-Road Vehicle (SN) / SX4 S-Cross (JY) / VITARA (LY)

2910000418100

Valve Stem Tire Pressure Sensor

Version (C2): TG1C

for article number (C68): A2C1026210080

[mm]  47

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Black (V52)

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

HYUNDAI
i20 (PB, PBT)

KIA
SOUL (AM) / VENGA (YN)

TESLA
MODEL X (5YJX) / MODEL S (5YJS)

2910000418500

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): A2C1026210080

 Black (V52)

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

TESLA
MODEL X (5YJX) / MODEL S (5YJS)

2910000439900

Valve Stem Tire Pressure Sensor

Version (C2): TG1D-R

for article number (C68): A2C3971500010 / 68313387AA / 68313387AB / 68318003AA

Valve stem material (C15): Elastomer (V225)

Tightening Torque [Nm] (C120): 1.4

Product Information
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A2C1026160080

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): A2C59507831 / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

TESLA
MODEL X (5YJX) / MODEL S (5YJS)

A2C1026210080

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): 2910000418500 / 2910000418100

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Black (V52)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

TESLA
MODEL X (5YJX) / MODEL S (5YJS)

Product Information
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A2C1132410180

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): A2C59507828 / A2C59517073

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

ABARTH
124 Spider (348_)

FIAT
124 Spider (348_)

MAZDA
2 (DE_, DH_3) / 3 (BL) / 3 Saloon (BL) / 5 (CW) / 6 Estate (GH) / 6 Hatchback (GH) / 6 Saloon
(GH) / CX-5 (KE, GH) / CX-7 (ER) / CX-9 (TB) / MX-5 III (NC) / MX-5 IV (ND) / MX-5 RF Targa
(ND)

A2C1446770080

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084510A / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

HYUNDAI
GRAND SANTA FÉ / i20 (PB, PBT) / i30 (GD) / i30 Estate (GD) / ix20 (JC) / SANTA FÉ III (DM)

KIA
CEE'D (JD) / CEE'D Sportswagon (JD) / OPTIMA / PICANTO (TA) / PRO CEE´D (JD) /
SORENTO II (XM) / VENGA (YN)
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A2C3781940780

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1D

Part number of recommended accessories (C31): 2910000063400

 200

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Elastomer (V225)

 Black (V52)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

Follow installation instructions (C117)

T043: Check compatibility of rim with sensor.

MITSUBISHI
ECLIPSE CROSS (GK_) / MIRAGE / SPACE STAR Hatchback (A0_A) / PAJERO IV (V8_W,
V9_W) / PAJERO IV Van (V9_, V8_, V8_V) / PAJERO SPORT II (KH_, KG_)

A2C59506227

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): S180052048Z / S180052036Z / A2C8220830380

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

LADA
GRANTA (2190) / GRANTA (2349) Pickup / KALINA Estate (2194) / KALINA Hatchback
(2192) / VESTA (GFL_)

NISSAN
NOTE (E12) / NV200 / EVALIA Bus / NV200 Box Body / Estate / PULSAR Hatchback (C13) /
QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11, J11_) / TIIDA Hatchback (C12) / X-TRAIL (T32_)

RENAULT
ESPACE V (JR_) / KADJAR (HA_, HL_) / KOLEOS I (HY_) / MEGANE IV Grandtour (K9A/M/
N_) / MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) / SCÉNIC IV (J9_) / TALISMAN (L2M_) /
TALISMAN Grandtour (KP_)

A2C59506228

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): S180052056Z

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

BMW
1 (F20) / 1 (F21) / 2 Active Tourer (F45) / 2 Convertible (F23) / 2 Coupe (F22, F87) / 2 Gran
Tourer (F46) / 3 (F30, F80) / 3 Gran Turismo (F34) / 3 Touring (F31) / 4 Convertible (F33,
F83) / 4 Coupe (F32, F82) / 4 Gran Coupe (F36) / i3 (I01) / i8 (I12) / X1 (F48) / X5 (F15, F85) /
X6 (F16, F86)

MINI
MINI (F55) / MINI (F56) / MINI CLUBMAN (F54)
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A2C59507087

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): S180052094Z

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

CITROËN
C4 AIRCROSS / C-ZERO

MITSUBISHI
ASX (GA_W_) / ASX Van (GA_W_) / i (HA_) / L 200 / TRITON (KA_T, KB_T) / LANCER VIII
(CY_A, CZ_A) / OUTLANDER III (GG_W, GF_W, ZJ)

PEUGEOT
4008 / ION

A2C59507828

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
A2C1132410080

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

HYUNDAI
GRAND SANTA FÉ / i20 (PB, PBT) / i30 (GD) / IONIQ (AE) / SANTA FÉ III (DM)

KIA
CEE'D (JD) / CEE'D Sportswagon (JD) / NIRO / OPTIMA / OPTIMA / OPTIMA Sportswagon
(JF) / PICANTO (TA) / PRO CEE´D (JD) / SORENTO II (XM) / SPORTAGE (QL, QLE) / VENGA
(YN)

MAZDA
2 (DE_, DH_3) / 3 (BL) / 3 Saloon (BL) / 5 (CW) / 6 Estate (GH) / 6 Hatchback (GH) / 6 Saloon
(GH) / CX-5 (KE, GH) / CX-7 (ER) / CX-9 (TB) / MX-5 III (NC) / MX-5 IV (ND) / MX-5 RF Targa
(ND)

A2C59507829

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): S180052059Z / A2C9714580280

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

ALFA ROMEO
GIULIA (952_) / STELVIO (949_)

HONDA
ACCORD VIII (CU) / ACCORD VIII Estate (CW) / JAZZ III (GE_, GG_, GP_)

A2C59507830

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): S180052036Z

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

INFINITI
Q50 / Q60 Coupe

NISSAN
MURANO III (Z52_) / PATHFINDER IV (R52)

Product Information
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A2C59507831

Service Kit Tire Pressure Sensor

for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z / A2C1026160080

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

HYUNDAI
i20 (PB, PBT) / ix20 (JC)

KIA
OPTIMA / SORENTO II (XM) / SOUL (AM) / VENGA (YN)

TESLA
MODEL X (5YJX) / MODEL S (5YJS)

A2C59511309

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1B

Part number of recommended accessories (C31): A2C59511332

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T036: Tightening torque for the union nut: 6 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

MERCEDES-BENZ
SPRINTER 5-t Box (906) / SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906) / VIANO (W639) / VITO /
MIXTO Box (W639) / VITO Bus (W639)

A2C59511332

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): A2C59511309

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T036: Tightening torque for the union nut: 6 Nm

MERCEDES-BENZ
SPRINTER 5-t Box (906) / SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906) / VIANO (W639) / VITO /
MIXTO Box (W639) / VITO Bus (W639)

Product Information
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A2C59517072

Valve Stem Tire Pressure Sensor

[mm]  47

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Version (C2): TG1C

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z / S180084730Z / S180052024Z /
S180052092Z / S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z / S180052059Z /
S180052050Z / S180052036Z / S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

ALFA ROMEO
GIULIA (952_) / STELVIO (949_)

CITROËN
C4 AIRCROSS

FORD
GALAXY (WM) / MONDEO IV (BA7) / MONDEO IV Saloon (BA7) / MONDEO IV Turnier
(BA7) / S-MAX (WS)

HYUNDAI
H-1 Cargo (TQ) / H-1 Travel (TQ) / i20 (PB, PBT) / i30 (GD) / i30 Estate (GD) / IONIQ (AE) /
ix20 (JC) / SANTA FÉ III (DM)

INFINITI
Q50 / Q60 Coupe

KIA
CARENS IV / CEE'D (JD) / CEE'D Sportswagon (JD) / NIRO / OPTIMA / OPTIMA / OPTIMA
Sportswagon (JF) / PRO CEE´D (JD) / SORENTO II (XM) / SOUL (AM) / SPORTAGE (QL,
QLE) / VENGA (YN)

LADA
GRANTA (2190) / KALINA Hatchback (2192) / VESTA (GFL_)

MITSUBISHI
ASX (GA_W_) / ASX Van (GA_W_) / i (HA_) / L 200 / TRITON (KA_T, KB_T) / LANCER VIII
(CY_A, CZ_A) / OUTLANDER III (GG_W, GF_W, ZJ)

NISSAN
MURANO III (Z52_) / NOTE (E12) / PATHFINDER III (R51) / PATHFINDER IV (R52) / QASHQAI
II Closed Off-Road Vehicle (J11, J11_) / X-TRAIL (T32_)

PEUGEOT
4008

RENAULT
ESPACE V (JR_) / FLUENCE (L3_) / KADJAR (HA_, HL_) / KOLEOS I (HY_) / LAGUNA III
(BT0/1) / LAGUNA III Grandtour (KT0/1) / LATITUDE (L70_) / MEGANE III Coupe (DZ0/1_) /
MEGANE III Grandtour (KZ0/1) / MEGANE III Hatchback (BZ0/1_) / MEGANE IV Grandtour
(K9A/M/N_) / MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) / SCÉNIC III (JZ0/1_) / SCÉNIC IV (J9_) /
TALISMAN (L2M_) / TALISMAN Grandtour (KP_) / ZOE (BFM_)

SUZUKI
BALENO (FW, EW) / SWIFT V (AZ) / SX4 S-Cross (JY) / VITARA (LY)

TESLA
MODEL X (5YJX) / MODEL S (5YJS)

VOLVO
C30 (533) / C70 II Convertible (542) / S40 II (544) / S60 II (134) / S80 II (124) / V50 (545) / V60
(155, 157) / V70 III (135) / XC60 (156) / XC70 II (136)
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A2C59517073

Valve Stem Tire Pressure Sensor

[mm]  43

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Version (C2): TG1C

for article number (C68): S180084720Z / S180084770Z / S180052056Z / S180052028Z /
S180052054Z / S180052076Z / S180052080Z / A2C9743250080 / A2C9953790080

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

BMW
1 (F20) / 1 (F21) / 2 Active Tourer (F45) / 2 Convertible (F23) / 2 Coupe (F22, F87) / 2 Gran
Tourer (F46) / 3 (F30, F80) / 3 Gran Turismo (F34) / 3 Touring (F31) / 4 Convertible (F33,
F83) / 4 Coupe (F32, F82) / 4 Gran Coupe (F36) / i3 (I01) / i8 (I12) / X1 (F48) / X2 (F39) / X5
(F15, F85) / X6 (F16, F86)

HYUNDAI
GRAND SANTA FÉ / i20 (PB, PBT) / i30 (GD) / i30 (PDE, PD, PDEN) / KONA (OS) / SANTA
FÉ III (DM)

JAGUAR
E-PACE (X540) / F-TYPE Convertible (X152) / F-TYPE Coupe (X152) / XE (X760) / XF (X250) /
XF (X260) / XF SPORTBRAKE (X250) / XJ (X350) / XJ (X351) / XK Convertible (X150) / XK
Coupe (X150) / X-TYPE (X400) / X-TYPE Estate (X400)

KIA
CARENS IV / CEE'D (JD) / CEE'D Sportswagon (JD) / OPTIMA / PICANTO (TA) / PRO CEE´D
(JD) / RIO IV (YB, SC, FB) / SORENTO II (XM) / SORENTO III (UM) / VENGA (YN)

LAND ROVER
DISCOVERY III (L319) / DISCOVERY IV (L319) / DISCOVERY SPORT (L550) / FREELANDER
2 (L359) / RANGE ROVER III (L322) / RANGE ROVER IV (L405) / RANGE ROVER EVOQUE
(L538) / RANGE ROVER SPORT (L320) / RANGE ROVER SPORT (L494) / RANGE ROVER
VELAR (L560)

MAZDA
2 (DE_, DH_3) / 3 (BL) / 3 Saloon (BL) / 5 (CW) / 6 Estate (GH) / 6 Hatchback (GH) / 6 Saloon
(GH) / CX-5 (KE, GH) / CX-7 (ER) / MX-5 III (NC) / MX-5 IV (ND) / MX-5 RF Targa (ND)

MINI
MINI (F55) / MINI (F56) / MINI CLUBMAN (F54)
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A2C8220830480

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): A2C59506227 / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

LADA
GRANTA (2190) / GRANTA (2349) Pickup / KALINA Estate (2194) / KALINA Hatchback
(2192) / VESTA (GFL_)

NISSAN
NOTE (E12) / NV200 / EVALIA Bus / NV200 Box Body / Estate / PULSAR Hatchback (C13) /
QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11, J11_) / TIIDA Hatchback (C12) / X-TRAIL (T32_)

RENAULT
ESPACE V (JR_) / KADJAR (HA_, HL_) / KOLEOS I (HY_) / MEGANE IV Grandtour (K9A/M/
N_) / MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) / SCÉNIC IV (J9_) / TALISMAN (L2M_) /
TALISMAN Grandtour (KP_)

A2C9714580280

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): A2C59507829 / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T043: Check compatibility of rim with sensor.

ALFA ROMEO
GIULIA (952_) / STELVIO (949_)
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A2C9743250080

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C EVO

Part number of recommended accessories (C31): 2910000301700 / A2C59517073

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

BMW
1 (F20) / 1 (F21) / 2 Active Tourer (F45) / 2 Convertible (F23) / 2 Coupe (F22, F87) / 2 Gran
Tourer (F46) / 3 (F30, F80) / 3 Gran Turismo (F34) / 3 Touring (F31) / 4 Convertible (F33,
F83) / 4 Coupe (F32, F82) / 4 Gran Coupe (F36) / i3 (I01) / X1 (F48) / X2 (F39) / X5 (F15,
F85) / X6 (F16, F86)

MINI
MINI (F55) / MINI (F56) / MINI CLUBMAN (F54)

A2C9860770280

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): 2910000307500 / A2C59517073

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Grey (V43)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

HYUNDAI
i30 (PDE, PD, PDEN) / KONA (OS)

A2C9915450180

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1D

 200

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Material (C60): Elastomer (V74)

 Black (V52)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

Follow installation instructions (C117)

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

JEEP
RENEGADE Closed Off-Road Vehicle (BU, B1)
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A2C9953790080

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): 2910000307500 / A2C59517073

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Grey (V43)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

HYUNDAI
GENESIS (DH)

KIA
CARENS IV / RIO IV (YB, SC, FB) / SORENTO III (UM)

A2C9966870080

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1D

for article number (C68): 2910000063400

 200

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Elastomer (V225)

 Black (V52)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

Follow installation instructions (C117)

T043: Check compatibility of rim with sensor.

LADA
GRANTA (2190) / GRANTA (2349) Pickup / KALINA Estate (2194) / KALINA Hatchback
(2192)

NISSAN
MICRA V (K14) / PULSAR Hatchback (C13) / QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11,
J11_) / TIIDA Hatchback (C12) / X-TRAIL (T32_)

RENAULT
ESPACE V (JR_) / KADJAR (HA_, HL_) / MEGANE IV Grandtour (K9A/M/N_) / MEGANE IV
Hatchback (B9A/M/N_) / SCÉNIC IV (J9_) / TALISMAN (L2M_) / TALISMAN Grandtour (KP_)

S180014500A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): S180014810Z

T021: Only for sensor TG1B (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

RENAULT
MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) / MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) / MEGANE II Estate
(KM0/1_) / MEGANE II Saloon (LM0/1_) / SCÉNIC II (JM0/1_)
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S180014511A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): S180014701Z

T021: Only for sensor TG1B (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

VW
NEW BEETLE (9C1, 1C1) / NEW BEETLE Convertible (1Y7) / PASSAT (3C2) / PASSAT CC
(357) / PASSAT Variant (3C5)

S180014531A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): S180014820Z

T021: Only for sensor TG1B (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

HYUNDAI
i30 (FD) / i30 Estate (FD)

KIA
CEE'D Hatchback (ED) / CEE'D SW (ED) / PRO CEE'D (ED)

S180014541A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): S180014730Z

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T036: Tightening torque for the union nut: 6 Nm

MERCEDES-BENZ
CLS (C219) / E-CLASS (W211) / E-CLASS T-Model (S211) / GL-CLASS (X164) / M-CLASS
(W164) / R-CLASS (W251, V251) / S-CLASS (W221) / S-CLASS Coupe (C216) / SL (R230)
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S180014561A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): S180014805Z

T021: Only for sensor TG1B (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

CITROËN
C4 I (LC_) / C4 Coupe (LA_) / C4 Saloon / C5 II (RC_) / C5 II Break (RE_) / C5 III (RD_) / C5 III
Break (RW_) / C6 (TD_) / C8 (EA_, EB_)

FIAT
ULYSSE (179_)

FORD
MONDEO IV (BA7) / MONDEO IV Turnier (BA7) / S-MAX (WS)

JAGUAR
XJ (X350) / XK Convertible (X150) / XK Coupe (X150) / X-TYPE (X400) / X-TYPE Estate
(X400)

LANCIA
PHEDRA (179_)

LAND ROVER
DISCOVERY III (L319) / DISCOVERY IV (L319) / FREELANDER 2 (L359) / RANGE ROVER III
(L322) / RANGE ROVER SPORT (L320)

MAZDA
3 (BK) / 3 Saloon (BK) / 6 Hatchback (GH) / 6 Saloon (GH) / CX-7 (ER)

PEUGEOT
207 (WA_, WC_) / 207 CC (WD_) / 207 Saloon / 207 SW (WK_) / 207 Van (WA_, WC_) / 307
(3A/C) / 307 Break (3E) / 307 SW (3H) / 407 (6D_) / 407 Coupe (6C_) / 407 SW (6E_) / 508 I
(8D_) / 508 SW I (8E_) / 607 (9D, 9U) / 807 (E) / 1007 (KM_)

VOLVO
S80 II (124) / V70 III (135) / XC60 (156) / XC70 II (136)

S180014701Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1B

Part number of recommended accessories (C31): S180014511A

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

VW
NEW BEETLE (9C1, 1C1) / NEW BEETLE Convertible (1Y7) / PASSAT (3C2) / PASSAT CC
(357) / PASSAT Variant (3C5)

Product Information

22



S180014730Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1B

Part number of recommended accessories (C31): S180014541A

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T036: Tightening torque for the union nut: 6 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

MERCEDES-BENZ
CLS (C219) / E-CLASS (W211) / E-CLASS T-Model (S211) / GL-CLASS (X164) / M-CLASS
(W164) / R-CLASS (W251, V251) / S-CLASS (W221) / S-CLASS Coupe (C216) / SL (R230)

S180014805Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1B

Part number of recommended accessories (C31): S180014561A

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

CITROËN
C4 I (LC_) / C4 Coupe (LA_) / C4 Saloon / C5 II (RC_) / C5 II Break (RE_) / C5 III (RD_) / C5 III
Break (RW_) / C6 (TD_) / C8 (EA_, EB_)

FIAT
ULYSSE (179_)

LANCIA
PHEDRA (179_)

PEUGEOT
207 (WA_, WC_) / 207 CC (WD_) / 207 Saloon / 207 SW (WK_) / 207 Van (WA_, WC_) / 307
(3A/C) / 307 Break (3E) / 307 SW (3H) / 407 (6D_) / 407 Coupe (6C_) / 407 SW (6E_) / 508 I
(8D_) / 508 SW I (8E_) / 607 (9D, 9U) / 807 (E) / 1007 (KM_)
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S180014810Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1B

Part number of recommended accessories (C31): S180014500A

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T014: TPMS sensor must be taught in

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

RENAULT
MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) / MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) / MEGANE II Estate
(KM0/1_) / MEGANE II Saloon (LM0/1_) / SCÉNIC II (JM0/1_)

S180052024Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084510A / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

SUZUKI
BALENO (FW, EW) / JIMNY Closed Off-Road Vehicle (SN) / SWIFT IV (FZ, NZ) / SWIFT V
(AZ) / SX4 S-Cross (JY) / VITARA (LY)

S180052036Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): A2C59517072 / A2C59507830

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

INFINITI
Q50 / Q60 Convertible / Q60 Coupe / Q60 Coupe

NISSAN
MURANO III (Z52_) / PATHFINDER III (R51) / PATHFINDER IV (R52) / TEANA III (J33, L33)
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S180052050Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084520A / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Material (C60): Aluminium (V72)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

VOLVO
C30 (533) / S60 II (134) / S80 II (124) / V40 Hatchback (525, 526) / V60 (155, 157) / V70 III
(135) / XC60 (156) / XC70 II (136)

S180052059Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): A2C59507829 / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

HONDA
ACCORD VIII (CU) / ACCORD VIII Estate (CW) / JAZZ III (GE_, GG_, GP_)

S180052064Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084500A / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

RENAULT
FLUENCE (L3_) / LAGUNA III (BT0/1) / LAGUNA III Grandtour (KT0/1) / LATITUDE (L70_) /
MEGANE III Coupe (DZ0/1_) / MEGANE III Grandtour (KZ0/1) / MEGANE III Hatchback
(BZ0/1_) / SCÉNIC III (JZ0/1_) / ZOE (BFM_)
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S180052076Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084520A / A2C59517073

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

JAGUAR
E-PACE (X540) / F-TYPE Convertible (X152) / F-TYPE Coupe (X152) / XE (X760) / XF (X260) /
XJ (X351)

LAND ROVER
DISCOVERY IV (L319) / DISCOVERY SPORT (L550) / FREELANDER 2 (L359) / RANGE
ROVER III (L322) / RANGE ROVER IV (L405) / RANGE ROVER EVOQUE (L538) / RANGE
ROVER SPORT (L320) / RANGE ROVER SPORT (L494) / RANGE ROVER VELAR (L560)

S180052080Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084520A / A2C59517073

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

JAGUAR
XF (X250) / XF SPORTBRAKE (X250) / XJ (X350) / XK Convertible (X150) / XK Coupe (X150)

LAND ROVER
DISCOVERY III (L319) / RANGE ROVER III (L322) / RANGE ROVER SPORT (L320)
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S180052094Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): A2C59507087 / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

CITROËN
C4 AIRCROSS / C-ZERO

MITSUBISHI
ASX (GA_W_) / ASX Van (GA_W_) / L 200 / TRITON (KA_T, KB_T) / LANCER VIII (CY_A,
CZ_A) / LANCER VIII Sportback (CX_A) / OUTLANDER III (GG_W, GF_W, ZJ)

PEUGEOT
4008 / ION

S180084500A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z

T014: TPMS sensor must be taught in

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

RENAULT
FLUENCE (L3_) / LAGUNA III (BT0/1) / LAGUNA III Grandtour (KT0/1) / LATITUDE (L70_) /
MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) / MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) / MEGANE II Estate
(KM0/1_) / MEGANE II Saloon (LM0/1_) / MEGANE III Coupe (DZ0/1_) / MEGANE III Grand‐
tour (KZ0/1) / MEGANE III Hatchback (BZ0/1_) / SCÉNIC II (JM0/1_) / SCÉNIC III (JZ0/1_) /
ZOE (BFM_)

S180084510A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z / 291000019600 / A2C1446770080

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

HYUNDAI
GRAND SANTA FÉ / i20 (PB, PBT) / i30 (GD) / i30 Estate (GD) / ix20 (JC) / SANTA FÉ III (DM)

KIA
CARENS IV / CEE'D (JD) / CEE'D Sportswagon (JD) / OPTIMA / PRO CEE´D (JD) /
SORENTO II (XM) / SOUL (AM) / VENGA (YN)

SUZUKI
BALENO (FW, EW) / SWIFT IV (FZ, NZ) / SWIFT V (AZ) / SX4 S-Cross (JY) / VITARA (LY)

Product Information

27



S180084520A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z / S180052076Z / S180052080Z /
S180084730Z / S180084770Z

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

FORD
GALAXY (WM) / MONDEO IV (BA7) / MONDEO IV Saloon (BA7) / MONDEO IV Turnier
(BA7) / S-MAX (WS)

JAGUAR
E-PACE (X540) / F-TYPE Convertible (X152) / F-TYPE Coupe (X152) / XE (X760) / XF (X250) /
XF (X260) / XF SPORTBRAKE (X250) / XJ (X350) / XJ (X351) / XK Convertible (X150) / XK
Coupe (X150) / X-TYPE (X400) / X-TYPE Estate (X400)

LAND ROVER
DISCOVERY III (L319) / DISCOVERY IV (L319) / DISCOVERY SPORT (L550) / FREELANDER
2 (L359) / RANGE ROVER III (L322) / RANGE ROVER IV (L405) / RANGE ROVER EVOQUE
(L538) / RANGE ROVER SPORT (L320) / RANGE ROVER SPORT (L494) / RANGE ROVER
VELAR (L560)

VOLVO
C30 (533) / C70 II Convertible (542) / S40 II (544) / S60 II (134) / S80 II (124) / V40 Hatch‐
back (525, 526) / V50 (545) / V60 (155, 157) / V70 III (135) / XC60 (156) / XC70 II (136)

S180084540A

Service Kit Tire Pressure Sensor

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

for article number (C68): S180084720Z

T022: Only for sensor TG1C (see documentation)

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

MAZDA
3 (BL) / 3 Saloon (BL) / 5 (CW) / 6 Estate (GH) / 6 Hatchback (GH) / 6 Saloon (GH) / MX-5 III
(NC)

S180084710Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084510A / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

HYUNDAI
i20 (PB, PBT) / ix20 (JC)

KIA
OPTIMA / SORENTO II (XM) / SOUL (AM) / VENGA (YN)
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S180084720Z

Sensor Tire Pressure

Part number of recommended accessories (C31): S180084540A / A2C59517073

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

MAZDA
3 (BK) / 3 (BL) / 3 Saloon (BK) / 3 Saloon (BL) / 5 (CW) / 6 Estate (GH) / 6 Hatchback (GH) / 6
Saloon (GH) / CX-7 (ER) / MX-5 III (NC)

S180084730Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): TG1C

Part number of recommended accessories (C31): S180084520A / A2C59517072

 250

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141)

Valve stem material (C15): Aluminium (V22)

 Silver (V53)

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T029: Tightening torque for the union nut: 8 Nm

T030: Tightening torque for the valve insert: 0.4 Nm

T043: Check compatibility of rim with sensor.

FORD
GALAXY (WM) / MONDEO IV (BA7) / MONDEO IV Saloon (BA7) / MONDEO IV Turnier
(BA7) / S-MAX (WS)

VOLVO
C30 (533) / C70 II Convertible (542) / S40 II (544) / S60 II (134) / S80 II (124) / V50 (545) / V60
(155, 157) / V70 III (135) / XC60 (156) / XC70 II (136)
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S180211003Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): REDI

only in connection with (C55): A2C59506147 or / A2C59506148

Part number of recommended accessories (C31): A2C91105300Z

 250

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T031: Multi-brand sensor

T033: Special adhesive required! (A2C59506147 or A2C59506148)

T035: VDO REDI-Sensor Version 3

FORD
B-MAX (JK) / B-MAX Van (JK) / C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) / C-MAX II Van /
ECOSPORT / FIESTA VI (CB1, CCN) / FIESTA VI Van / FOCUS III / FOCUS III Box Body /
Estate / FOCUS III Saloon / FOCUS III Turnier / KUGA II (DM2) / KUGA II Van / MONDEO V
Hatchback (CE) / MONDEO V Saloon (CD) / MONDEO V Turnier (CF) / TOURNEO
CONNECT / TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT Kombi / TOURNEO
COURIER Kombi / TOURNEO CUSTOM Bus / TRANSIT CONNECT Box / TRANSIT
CONNECT Estate / TRANSIT COURIER Box / TRANSIT COURIER Kombi / TRANSIT
CUSTOM Box / TRANSIT CUSTOM Bus

JEEP
RENEGADE Closed Off-Road Vehicle (BU, B1)

LEXUS
CT (ZWA10_) / GS (_L1_) / IS III (_E3_) / NX (_Z1_)

TOYOTA
AURIS (_E18_) / AURIS TOURING SPORTS Estate (_E18_) / AVENSIS Estate (_T27_) /
AVENSIS Saloon (_T27_) / COROLLA Saloon (_E18_, ZRE1_) / LAND CRUISER 200 (_J2_) /
PRIUS (_W3_) / PRIUS (_W5_) / PRIUS C (NHP10_) / PRIUS PLUS (_W4_) / RAV 4 IV (_A4_) /
VERSO (_R2_) / VERSO S (_P12_) / YARIS (_P13_) / YARIS (_P15_)

S180211005Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): REDI

only in connection with (C55): A2C59506147 / A2C59506148

 250

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T031: Multi-brand sensor

T033: Special adhesive required! (A2C59506147 or A2C59506148)

T044: VDO REDI-Sensor Version 5

BMW
7 (G11, G12)

FORD
GALAXY (CK) / S-MAX (CJ)

HYUNDAI
i20 (GB, IB) / TUCSON (TL)

MERCEDES-BENZ
E-CLASS (W213)
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S180211011Z

Sensor Tire Pressure

Version (C2): REDI

only in connection with (C55): A2C59506147 or / A2C59506148

Part number of recommended accessories (C31): A2C91105300Z

 250

Frequency Range [MHz] (C9): 434

T031: Multi-brand sensor

T033: Special adhesive required! (A2C59506147 or A2C59506148)

T042: VDO REDI-Sensor Version 1.1

BMW
1 (F20) / 1 (F21) / 2 Active Tourer (F45) / 2 Coupe (F22, F87) / 3 (F30, F80) / 3 Gran Turismo
(F34) / 3 Touring (F31) / 4 Convertible (F33, F83) / 4 Coupe (F32, F82) / 4 Gran Coupe (F36) /
i3 (I01) / X5 (F15, F85) / X6 (F16, F86)

CHEVROLET
TRAX

DACIA
DOKKER (KE_) / DOKKER Express / DUSTER / LODGY (JS_) / LOGAN II / LOGAN MCV II /
SANDERO II

MERCEDES-BENZ
CITAN Box (415) / CITAN Combi (415) / CITAN Mixto (415)

MINI
MINI (F56) / MINI CLUBMAN (F54)

NISSAN
QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11, J11_) / X-TRAIL (T32_)

OPEL
ADAM (M13) / ASTRA J (P10) / ASTRA J Saloon / ASTRA J Sports Tourer (P10) / CASCADA
(W13) / CORSA E (X15) / CORSA E Van (X15) / MERIVA B MPV (S10) / MOKKA / MOKKA X
(J13) / VIVARO B Box (X82) / VIVARO B Combi (X82) / VIVARO B Platform/Chassis (X82) /
ZAFIRA TOURER C (P12)

RENAULT
CAPTUR (J5_, H5_) / CLIO IV (BH_) / ESPACE V (JR_) / KADJAR (HA_, HL_) / KANGOO /
GRAND KANGOO (KW0/1_) / KANGOO BE BOP (KW0/1_) / KANGOO Express (FW0/1_) /
LOGAN/STEPWAY II (L8_) / SANDERO/STEPWAY II (B8_) / TRAFIC III Box (FG_) / TRAFIC III
Bus (JG_) / TWINGO III (BCM_)

SMART
FORFOUR Hatchback (453) / FORTWO Convertible (453) / FORTWO Coupe (453)
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Manufacturer Index
Herstellerverzeichnis
Les fabricants
Directorio de fabricantes
Elenco produttori
Каталог марок и моделей
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A

ABARTH 38

124 Spider (348_) 38

ALFA ROMEO 38

GIULIA (952_) 38

STELVIO (949_) 39

B

BMW 39

1 (F20) 39

1 (F21) 43

2 Active Tourer (F45) 47

2 Convertible (F23) 48

2 Coupe (F22, F87) 49

2 Gran Tourer (F46) 51

3 (F30, F80) 52

3 Gran Turismo (F34) 56

3 Touring (F31) 60

4 Convertible (F33, F83) 64

4 Coupe (F32, F82) 66

4 Gran Coupe (F36) 69

7 (G11, G12) 73

i3 (I01) 73

i8 (I12) 74

X1 (F48) 74

X2 (F39) 75

X5 (F15, F85) 75

X6 (F16, F86) 78

C

CHEVROLET 78

TRAX 79

CITROËN 79

C4 AIRCROSS 79

C4 Coupe (LA_) 80

C4 I (LC_) 79

C4 Saloon 80

C5 II (RC_) 80

C5 II Break (RE_) 81

C5 III (RD_) 81

C5 III Break (RW_) 82

C6 (TD_) 83

C8 (EA_, EB_) 83

C-ZERO 83

D

DACIA 83

DOKKER (KE_) 83

DOKKER Express 84

DUSTER 84

LODGY (JS_) 84

LOGAN II 84

LOGAN MCV II 84

SANDERO II 84

F

FIAT 85

124 Spider (348_) 85

ULYSSE (179_) 85

FORD 85

B-MAX (JK) 85

B-MAX Van (JK) 85

C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) 86

C-MAX II Van 86

ECOSPORT 86

FIESTA VI (CB1, CCN) 86

FIESTA VI Van 87

FOCUS III 87

FOCUS III Box Body / Estate 88

FOCUS III Saloon 88

FOCUS III Turnier 88

GALAXY (CK) 89

GALAXY (WM) 89

KUGA II (DM2) 90

KUGA II Van 90

MONDEO IV (BA7) 90

MONDEO IV Saloon (BA7) 91

MONDEO IV Turnier (BA7) 92

MONDEO V Hatchback (CE) 94

MONDEO V Saloon (CD) 94

MONDEO V Turnier (CF) 94

S-MAX (CJ) 94

S-MAX (WS) 94

TOURNEO CONNECT 96

TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT
Kombi 96

TOURNEO COURIER Kombi 96

TOURNEO CUSTOM Bus 96

TRANSIT CONNECT Box 96

TRANSIT CONNECT Estate 96

TRANSIT COURIER Box 96

TRANSIT COURIER Kombi 96

TRANSIT CUSTOM Box 97

TRANSIT CUSTOM Bus 97

H

HONDA 97

ACCORD VIII (CU) 97

ACCORD VIII Estate (CW) 97

JAZZ III (GE_, GG_, GP_) 97

HYUNDAI 97

GENESIS (DH) 97

GRAND SANTA FÉ 98

H-1 Cargo (TQ) 98

H-1 Travel (TQ) 98

i20 (GB, IB) 99

i20 (PB, PBT) 99

i30 (FD) 100

i30 (GD) 100

i30 (PDE, PD, PDEN) 101

i30 Estate (FD) 102

i30 Estate (GD) 102

IONIQ (AE) 102

ix20 (JC) 103

KONA (OS) 103

SANTA FÉ III (DM) 104

TUCSON (TL) 104

I

INFINITI 104

Q50 104

Q60 Convertible 105

Q60 Coupe 105

J

JAGUAR 105

E-PACE (X540) 105

F-TYPE Convertible (X152) 106

F-TYPE Coupe (X152) 106

XE (X760) 107

XF (X250) 108

XF (X260) 108

XF SPORTBRAKE (X250) 109

XJ (X350) 110

XJ (X351) 110

XK Convertible (X150) 111

XK Coupe (X150) 112

X-TYPE (X400) 112

X-TYPE Estate (X400) 112

JEEP 112

RENEGADE Closed Off-Road Vehicle (BU, B1) 113

K

KIA 113

CARENS IV 113

CEE'D (JD) 114

CEE'D Hatchback (ED) 115

CEE'D Sportswagon (JD) 115

CEE'D SW (ED) 115

NIRO 116

OPTIMA 116

OPTIMA Sportswagon (JF) 117

PICANTO (TA) 117

PRO CEE´D (JD) 118

PRO CEE'D (ED) 118

RIO IV (YB, SC, FB) 119

SORENTO II (XM) 119

SORENTO III (UM) 120

SOUL (AM) 120

SPORTAGE (QL, QLE) 121

VENGA (YN) 122

L

LADA 123

GRANTA (2190) 123

GRANTA (2349) Pickup 124

KALINA Estate (2194) 124

KALINA Hatchback (2192) 125

VESTA (GFL_) 125

LANCIA 125

PHEDRA (179_) 125

LAND ROVER 126

DISCOVERY III (L319) 126

DISCOVERY IV (L319) 126

DISCOVERY SPORT (L550) 127

FREELANDER 2 (L359) 127

RANGE ROVER EVOQUE (L538) 129

RANGE ROVER III (L322) 128

RANGE ROVER IV (L405) 128

RANGE ROVER SPORT (L320) 130

RANGE ROVER SPORT (L494) 130

RANGE ROVER VELAR (L560) 131

LEXUS 132

CT (ZWA10_) 132

GS (_L1_) 132

IS III (_E3_) 132

NX (_Z1_) 132

M

MAZDA 132

2 (DE_, DH_3) 133

3 (BK) 133

3 (BL) 133

3 Saloon (BK) 134

3 Saloon (BL) 134

5 (CW) 135

6 Estate (GH) 136

6 Hatchback (GH) 137

6 Saloon (GH) 138

CX-5 (KE, GH) 139

CX-7 (ER) 139

CX-9 (TB) 140

MX-5 III (NC) 140

MX-5 IV (ND) 141

MX-5 RF Targa (ND) 141

MERCEDES-BENZ 141

CITAN Box (415) 141

CITAN Combi (415) 141

CITAN Mixto (415) 141

CLS (C219) 141

E-CLASS (W211) 142

E-CLASS (W213) 143

E-CLASS T-Model (S211) 143

GL-CLASS (X164) 145

Manufacturer Index

34



M-CLASS (W164) 145

R-CLASS (W251, V251) 146

S-CLASS (W221) 147

S-CLASS Coupe (C216) 147

SL (R230) 147

SPRINTER 5-t Box (906) 148

SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906) 149

VIANO (W639) 151

VITO / MIXTO Box (W639) 152

VITO Bus (W639) 153

MINI 154

MINI (F55) 155

MINI (F56) 155

MINI CLUBMAN (F54) 156

MITSUBISHI 157

ASX (GA_W_) 157

ASX Van (GA_W_) 158

ECLIPSE CROSS (GK_) 158

i (HA_) 158

L 200 / TRITON (KA_T, KB_T) 158

LANCER VIII (CY_A, CZ_A) 159

LANCER VIII Sportback (CX_A) 160

MIRAGE / SPACE STAR Hatchback (A0_A) 160

OUTLANDER III (GG_W, GF_W, ZJ) 160

PAJERO IV (V8_W, V9_W) 161

PAJERO IV Van (V9_, V8_, V8_V) 162

PAJERO SPORT II (KH_, KG_) 162

N

NISSAN 162

LEAF (ZE1_) 162

MICRA V (K14) 162

MURANO III (Z52_) 162

NOTE (E12) 163

NV200 / EVALIA Bus 163

NV200 Box Body / Estate 163

PATHFINDER III (R51) 163

PATHFINDER IV (R52) 163

PULSAR Hatchback (C13) 164

QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11, J11_) 164

TEANA III (J33, L33) 166

TIIDA Hatchback (C12) 166

X-TRAIL (T32_) 167

O

OPEL 168

ADAM (M13) 168

ASTRA J (P10) 169

ASTRA J Saloon 169

ASTRA J Sports Tourer (P10) 169

CASCADA (W13) 169

CORSA E (X15) 170

CORSA E Van (X15) 170

MERIVA B MPV (S10) 170

MOKKA / MOKKA X (J13) 170

VIVARO B Box (X82) 170

VIVARO B Combi (X82) 170

VIVARO B Platform/Chassis (X82) 171

ZAFIRA TOURER C (P12) 171

P

PEUGEOT 171

1007 (KM_) 177

207 (WA_, WC_) 171

207 CC (WD_) 172

207 Saloon 172

207 SW (WK_) 172

207 Van (WA_, WC_) 172

307 (3A/C) 173

307 Break (3E) 173

307 SW (3H) 173

4008 177

407 (6D_) 174

407 Coupe (6C_) 174

407 SW (6E_) 174

508 I (8D_) 175

508 SW I (8E_) 176

607 (9D, 9U) 176

807 (E) 176

ION 177

R

RENAULT 177

CAPTUR (J5_, H5_) 177

CLIO IV (BH_) 178

ESPACE V (JR_) 178

FLUENCE (L3_) 179

KADJAR (HA_, HL_) 180

KANGOO / GRAND KANGOO (KW0/1_) 182

KANGOO BE BOP (KW0/1_) 182

KANGOO Express (FW0/1_) 182

KOLEOS I (HY_) 182

LAGUNA III (BT0/1) 183

LAGUNA III Grandtour (KT0/1) 184

LATITUDE (L70_) 185

LOGAN/STEPWAY II (L8_) 185

MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 185

MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 186

MEGANE II Estate (KM0/1_) 187

MEGANE III Coupe (DZ0/1_) 188

MEGANE III Grandtour (KZ0/1) 189

MEGANE III Hatchback (BZ0/1_) 191

MEGANE II Saloon (LM0/1_) 187

MEGANE IV Grandtour (K9A/M/N_) 192

MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) 193

SANDERO/STEPWAY II (B8_) 194

SCÉNIC II (JM0/1_) 195

SCÉNIC III (JZ0/1_) 195

SCÉNIC IV (J9_) 196

TALISMAN (L2M_) 198

TALISMAN Grandtour (KP_) 199

TRAFIC III Box (FG_) 200

TRAFIC III Bus (JG_) 200

TWINGO III (BCM_) 200

ZOE (BFM_) 200

S

SMART 200

FORFOUR Hatchback (453) 200

FORTWO Convertible (453) 200

FORTWO Coupe (453) 201

SUZUKI 201

BALENO (FW, EW) 201

JIMNY Closed Off-Road Vehicle (SN) 201

SWIFT IV (FZ, NZ) 201

SWIFT V (AZ) 202

SX4 S-Cross (JY) 202

VITARA (LY) 203

T

TESLA 203

MODEL S (5YJS) 204

MODEL X (5YJX) 203

TOYOTA 206

AURIS (_E18_) 206

AURIS TOURING SPORTS Estate (_E18_) 206

AVENSIS Estate (_T27_) 206

AVENSIS Saloon (_T27_) 206

COROLLA Saloon (_E18_, ZRE1_) 207

LAND CRUISER 200 (_J2_) 207

PRIUS (_W3_) 207

PRIUS (_W5_) 207

PRIUS C (NHP10_) 207

PRIUS PLUS (_W4_) 207

RAV 4 IV (_A4_) 208

VERSO (_R2_) 208

VERSO S (_P12_) 208

YARIS (_P13_) 208

YARIS (_P15_) 208

V

VOLVO 208

C30 (533) 208

C70 II Convertible (542) 209

S40 II (544) 210

S60 II (134) 211

S80 II (124) 213

V40 Hatchback (525, 526) 215

V50 (545) 215

V60 (155, 157) 216

V70 III (135) 219

XC60 (156) 221

XC70 II (136) 223

VW 223

NEW BEETLE (9C1, 1C1) 224

NEW BEETLE Convertible (1Y7) 224

PASSAT (3C2) 224

PASSAT CC (357) 225

PASSAT Variant (3C5) 225
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ABARTH - 124 Spider (348_) 03/16→

Sensor Tire Pressure

1.4 125 kW 03/16→ A2C1132410180 12

ALFA ROMEO - GIULIA (952_) 10/15→

Sensor Tire Pressure

2.0 (952ABA25B) 147 kW 08/16→
2.0 (952ACA25) 206 kW 08/16→
2.0 Q4 (952ACA45) 206 kW 08/16→
2.2 D (952AEM250,
952AEA250)

110 kW 10/15→

2.2 D (952AEM250,
952AEA250)

118 kW 08/18→

2.2 D (952AFA25,
952AFM25, 952ALA25)

132 kW 10/15→

2.2 D (952AGA250,
952AGM250)

100 kW 10/15→

2.2 D (952ALA25,
952AFM25)

140 kW 08/18→

2.2 D Q4 (952AFA45M) 132 kW 04/17→
2.2 D Q4 (952AFA45M) 140 kW 08/18→
2.2 D Q4 (952AHA45) 154 kW 11/16→
2.9 (952AAM24) 375 kW 10/15→

A2C9714580280 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 (952ABA25B) 147 kW 08/16→
2.0 (952ACA25) 206 kW 08/16→
2.0 Q4 (952ACA45) 206 kW 08/16→
2.2 D (952AEM250,
952AEA250)

110 kW 10/15→

2.2 D (952AEM250,
952AEA250)

118 kW 08/18→

2.2 D (952AFA25,
952AFM25, 952ALA25)

132 kW 10/15→

2.2 D (952AGA250,
952AGM250)

100 kW 10/15→

2.2 D (952ALA25,
952AFM25)

140 kW 08/18→

2.2 D Q4 (952AFA45M) 132 kW 04/17→
2.2 D Q4 (952AFA45M) 140 kW 08/18→
2.2 D Q4 (952AHA45) 154 kW 11/16→
2.9 (952AAM24) 375 kW 10/15→

A2C59507829 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 (952ABA25B) 147 kW 08/16→
2.0 (952ACA25) 206 kW 08/16→
2.0 Q4 (952ACA45) 206 kW 08/16→
2.2 D (952AEM250,
952AEA250)

118 kW 08/18→

2.2 D (952AGA250,
952AGM250)

100 kW 10/15→

2.2 D (952ALA25,
952AFM25)

140 kW 08/18→

2.2 D Q4 (952AFA45M) 132 kW 04/17→
2.2 D Q4 (952AFA45M) 140 kW 08/18→
2.2 D Q4 (952AHA45) 154 kW 11/16→

A2C59517072 16
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ALFA ROMEO - STELVIO (949_) 12/16→

Sensor Tire Pressure

2.0 Q4 (949.AXA2A) 206 kW 12/16→
2.0 Q4 (949.AXF2A) 148 kW 12/16→
2.2 D (949.AXC1A) 132 kW 12/16→
2.2 D (949.AXC1A) 140 kW 08/18→
2.2 D (949.AXD1A) 110 kW 12/16→
2.2 D (949.AXD1A) 118 kW 08/18→
2.2 D Q4 (949.AXB2A) 154 kW 12/16→
2.2 D Q4 (949.AXE2A) 132 kW 12/16→
2.2 JTDM Q4
(949.AXE2A)

140 kW 08/18→

2.9 Q4 (949.AXG2A) 375 kW 11/17→

A2C9714580280 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 Q4 (949.AXF2A) 148 kW 12/16→
2.2 D (949.AXC1A) 132 kW 12/16→
2.2 D (949.AXC1A) 140 kW 08/18→
2.2 D (949.AXD1A) 110 kW 12/16→
2.2 D (949.AXD1A) 118 kW 08/18→
2.2 D Q4 (949.AXE2A) 132 kW 12/16→
2.2 JTDM Q4
(949.AXE2A)

140 kW 08/18→

2.9 Q4 (949.AXG2A) 375 kW 11/17→

A2C59507829 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 Q4 (949.AXF2A) 148 kW 12/16→
2.2 D (949.AXC1A) 132 kW 12/16→
2.2 D (949.AXC1A) 140 kW 08/18→
2.2 D (949.AXD1A) 110 kW 12/16→
2.2 D (949.AXD1A) 118 kW 08/18→
2.2 D Q4 (949.AXE2A) 132 kW 12/16→
2.2 JTDM Q4
(949.AXE2A)

140 kW 08/18→

2.9 Q4 (949.AXG2A) 375 kW 11/17→

A2C59517072 16

BMW - 1 (F20) 11/10→

Sensor Tire Pressure

114 d 70 kW 06/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

114 d 70 kW 10/12→
114 i 75 kW 11/11→

 03/14 S180211011Z 31

116 d 85 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

116 d 85 kW 11/12→
116 d 85 kW 12/10→

 03/14 S180211011Z 31
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BMW - 1 (F20) 11/10→

Sensor Tire Pressure

116 i 80 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

116 i 100 kW 12/10→
118 d 100 kW 12/10→
118 d 105 kW 12/10→

 03/14 S180211011Z 31

118 d 110 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

118 d xDrive 105 kW 07/13→  03/14 S180211011Z 31
118 d xDrive 110 kW 03/15→
118 i 100 kW 03/15→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

118 i 125 kW 11/10→
120 d 120 kW 12/10→
120 d 135 kW 12/10→

 03/14 S180211011Z 31

120 d 140 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

120 d 147 kW 01/11→
120 d xDrive 135 kW 02/12→

 03/14 S180211011Z 31

120 d xDrive 140 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

120 d xDrive 147 kW 01/11→  03/14 S180211011Z 31

Product Application

40



BMW - 1 (F20) 11/10→

Sensor Tire Pressure

120 i 130 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

120 i 135 kW 09/15→ A2C9743250080 19
125 d 155 kW 08/11→
125 d 160 kW 08/11→

 03/14 S180211011Z 31

125 d 165 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

125 i 160 kW 08/11→  03/14 S180211011Z 31
125 i 165 kW 09/15→ A2C9743250080 19
125 i 175 kW 03/13→
M 135 i 235 kW 11/11→

 03/14 S180211011Z 31

M 135 i 240 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

M 135 i xDrive 235 kW 02/12→  03/14 S180211011Z 31
M 135 i xDrive 240 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

M 140 i 250 kW 09/15→
M 140 i xDrive 250 kW 09/15→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

114 d 70 kW 06/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

114 d 70 kW 10/12→
114 i 75 kW 11/11→

 03/14 A2C59506228 13

116 d 85 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

116 d 85 kW 11/12→
116 d 85 kW 12/10→

 03/14 A2C59506228 13

116 i 80 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

116 i 100 kW 12/10→
118 d 100 kW 12/10→
118 d 105 kW 12/10→

 03/14 A2C59506228 13

Product Application

41



BMW - 1 (F20) 11/10→

Service Kit Tire Pressure Sensor

118 d 110 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

118 d xDrive 105 kW 07/13→  03/14 A2C59506228 13
118 d xDrive 110 kW 03/15→
118 i 100 kW 03/15→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

118 i 125 kW 11/10→
120 d 120 kW 12/10→
120 d 135 kW 12/10→

 03/14 A2C59506228 13

120 d 140 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

120 d 147 kW 01/11→
120 d xDrive 135 kW 02/12→

 03/14 A2C59506228 13

120 d xDrive 140 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

120 d xDrive 147 kW 01/11→  03/14 A2C59506228 13
120 i 130 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
120 i 135 kW 09/15→ 2910000301700 9
125 d 155 kW 08/11→
125 d 160 kW 08/11→

 03/14 A2C59506228 13

125 d 165 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

125 i 160 kW 08/11→  03/14 A2C59506228 13
125 i 165 kW 09/15→ 2910000301700 9
125 i 175 kW 03/13→
M 135 i 235 kW 11/11→

 03/14 A2C59506228 13

M 135 i 240 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

M 135 i xDrive 235 kW 02/12→  03/14 A2C59506228 13
M 135 i xDrive 240 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
M 140 i 250 kW 09/15→
M 140 i xDrive 250 kW 09/15→

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

114 d 70 kW 06/15→ A2C59517073 17
114 d 70 kW 10/12→
114 i 75 kW 11/11→

 03/14 A2C59517073 17

116 d 85 kW 03/15→ A2C59517073 17
116 d 85 kW 11/12→
116 d 85 kW 12/10→

 03/14 A2C59517073 17

116 i 80 kW 03/15→ A2C59517073 17
116 i 100 kW 12/10→
118 d 100 kW 12/10→
118 d 105 kW 12/10→

 03/14 A2C59517073 17

118 d 110 kW 03/15→
118 d xDrive 105 kW 07/13→
118 d xDrive 110 kW 03/15→
118 i 100 kW 03/15→

A2C59517073 17

118 i 125 kW 11/10→  03/14 A2C59517073 17
120 d 120 kW 12/10→ A2C59517073 17
120 d 135 kW 12/10→  03/14 A2C59517073 17
120 d 140 kW 03/15→
120 d 147 kW 01/11→

A2C59517073 17

120 d xDrive 135 kW 02/12→  03/14 A2C59517073 17
120 d xDrive 140 kW 03/15→
120 d xDrive 147 kW 01/11→
120 i 130 kW 03/15→
120 i 135 kW 09/15→

A2C59517073 17

125 d 155 kW 08/11→
125 d 160 kW 08/11→

 03/14 A2C59517073 17

125 d 165 kW 03/15→ A2C59517073 17
125 i 160 kW 08/11→  03/14 A2C59517073 17
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BMW - 1 (F20) 11/10→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

125 i 165 kW 09/15→
125 i 175 kW 03/13→

A2C59517073 17

M 135 i 235 kW 11/11→  03/14 A2C59517073 17
M 135 i 240 kW 03/15→ A2C59517073 17
M 135 i xDrive 235 kW 02/12→  03/14 A2C59517073 17
M 135 i xDrive 240 kW 03/15→
M 140 i 250 kW 09/15→
M 140 i xDrive 250 kW 09/15→

A2C59517073 17

BMW - 1 (F21) 12/11→

Sensor Tire Pressure

114 d 70 kW 06/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

114 d 70 kW 07/12→
114 i 75 kW 12/11→

 03/14 S180211011Z 31

116 d 85 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

116 d 85 kW 12/11→
116 d 85 kW 01/12→

 03/14 S180211011Z 31

116 i 80 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

116 i 100 kW 12/11→
118 d 100 kW 12/11→
118 d 105 kW 12/11→

 03/14 S180211011Z 31

118 d 110 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

118 d xDrive 105 kW 05/13→  03/14 S180211011Z 31
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BMW - 1 (F21) 12/11→

Sensor Tire Pressure

118 d xDrive 110 kW 03/15→
118 i 100 kW 03/15→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

118 i 125 kW 07/12→
120 d 120 kW 07/12→
120 d 135 kW 07/12→

 03/14 S180211011Z 31

120 d 140 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

120 d 147 kW 01/12→  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

120 d xDrive 135 kW 02/12→  03/14 S180211011Z 31
120 d xDrive 140 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

120 d xDrive 147 kW 01/12→  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

120 i 130 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

120 i 135 kW 10/15→ A2C9743250080 19
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BMW - 1 (F21) 12/11→

Sensor Tire Pressure

125 d 155 kW 12/11→
125 d 160 kW 12/11→

 03/14 S180211011Z 31

125 d 165 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

125 i 160 kW 12/11→  03/14 S180211011Z 31
125 i 165 kW 10/15→ A2C9743250080 19
125 i 175 kW 03/13→  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

M 135 i 235 kW 12/11→  03/14 S180211011Z 31
M 135 i 240 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

M 135 i xDrive 235 kW 02/12→  03/14 S180211011Z 31
M 135 i xDrive 240 kW 03/15→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

M 140 i 250 kW 10/15→
M 140 i xDrive 250 kW 09/15→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

114 d 70 kW 06/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

114 d 70 kW 07/12→
114 i 75 kW 12/11→

 03/14 A2C59506228 13

116 d 85 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

116 d 85 kW 12/11→
116 d 85 kW 01/12→

 03/14 A2C59506228 13

116 i 80 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

116 i 100 kW 12/11→
118 d 100 kW 12/11→
118 d 105 kW 12/11→

 03/14 A2C59506228 13

118 d 110 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
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BMW - 1 (F21) 12/11→

Service Kit Tire Pressure Sensor

118 d xDrive 105 kW 05/13→  03/14 A2C59506228 13
118 d xDrive 110 kW 03/15→
118 i 100 kW 03/15→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

118 i 125 kW 07/12→
120 d 120 kW 07/12→
120 d 135 kW 07/12→

 03/14 A2C59506228 13

120 d 140 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

120 d 147 kW 01/12→  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

120 d xDrive 135 kW 02/12→  03/14 A2C59506228 13
120 d xDrive 140 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
120 d xDrive 147 kW 01/12→  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
120 i 130 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
120 i 135 kW 10/15→ 2910000301700 9
125 d 155 kW 12/11→
125 d 160 kW 12/11→

 03/14 A2C59506228 13

125 d 165 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

125 i 160 kW 12/11→  03/14 A2C59506228 13
125 i 165 kW 10/15→ 2910000301700 9
125 i 175 kW 03/13→  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
M 135 i 235 kW 12/11→  03/14 A2C59506228 13
M 135 i 240 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
M 135 i xDrive 235 kW 02/12→  03/14 A2C59506228 13
M 135 i xDrive 240 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
M 140 i 250 kW 10/15→
M 140 i xDrive 250 kW 09/15→

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

114 d 70 kW 06/15→ A2C59517073 17
114 d 70 kW 07/12→
114 i 75 kW 12/11→

 03/14 A2C59517073 17

116 d 85 kW 03/15→ A2C59517073 17
116 d 85 kW 12/11→
116 d 85 kW 01/12→

 03/14 A2C59517073 17

116 i 80 kW 03/15→ A2C59517073 17
116 i 100 kW 12/11→
118 d 100 kW 12/11→
118 d 105 kW 12/11→

 03/14 A2C59517073 17

118 d 110 kW 03/15→ A2C59517073 17
118 d xDrive 105 kW 05/13→  03/14 A2C59517073 17
118 d xDrive 110 kW 03/15→
118 i 100 kW 03/15→

A2C59517073 17

118 i 125 kW 07/12→
120 d 120 kW 07/12→
120 d 135 kW 07/12→

 03/14 A2C59517073 17

120 d 140 kW 03/15→ A2C59517073 17
120 d 147 kW 01/12→
120 d xDrive 135 kW 02/12→

 03/14 A2C59517073 17

120 d xDrive 140 kW 03/15→ A2C59517073 17
120 d xDrive 147 kW 01/12→  03/14 A2C59517073 17
120 i 130 kW 03/15→
120 i 135 kW 10/15→

A2C59517073 17

125 d 155 kW 12/11→
125 d 160 kW 12/11→

 03/14 A2C59517073 17
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BMW - 1 (F21) 12/11→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

125 d 165 kW 03/15→ A2C59517073 17
125 i 160 kW 12/11→  03/14 A2C59517073 17
125 i 165 kW 10/15→ A2C59517073 17
125 i 175 kW 03/13→
M 135 i 235 kW 12/11→

 03/14 A2C59517073 17

M 135 i 240 kW 03/15→ A2C59517073 17
M 135 i xDrive 235 kW 02/12→  03/14 A2C59517073 17
M 135 i xDrive 240 kW 03/15→
M 140 i 250 kW 10/15→
M 140 i xDrive 250 kW 09/15→

A2C59517073 17

BMW - 2 Active Tourer (F45) 11/13→

Sensor Tire Pressure

214 d 70 kW 07/14→02/18
216 d 85 kW 03/14→
216 i 75 kW 02/15→02/18

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

216 i 80 kW 03/18→ A2C9743250080 19
218 d 100 kW 11/13→
218 d 110 kW 11/13→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

218 d xDrive 100 kW 12/14→
218 d xDrive 110 kW 12/14→
218 i 100 kW 11/13→02/18

S180211011Z 31

218 i 103 kW 03/18→ A2C9743250080 19
220 d 120 kW 03/14→
220 d 140 kW 03/14→
220 d xDrive 120 kW 03/14→
220 d xDrive 140 kW 03/14→
220 i 120 kW 03/14→
220 i 141 kW 03/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

225 i 170 kW 11/13→ S180211011Z 31
225 i xDrive 170 kW 03/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

225 xe 100 kW 11/14→
225 xe 165 kW 11/14→

S180211011Z 31
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BMW - 2 Active Tourer (F45) 11/13→

Service Kit Tire Pressure Sensor

214 d 70 kW 07/14→02/18
216 d 85 kW 03/14→
216 i 75 kW 02/15→02/18

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

216 i 80 kW 03/18→ 2910000301700 9
218 d 100 kW 11/13→
218 d 110 kW 11/13→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

218 i 100 kW 11/13→02/18 A2C59506228 13
218 i 103 kW 03/18→ 2910000301700 9
220 d 120 kW 03/14→
220 d 140 kW 03/14→
220 d xDrive 120 kW 03/14→
220 d xDrive 140 kW 03/14→
220 i 120 kW 03/14→
220 i 141 kW 03/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

225 i 170 kW 11/13→ A2C59506228 13
225 i xDrive 170 kW 03/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

214 d 70 kW 07/14→02/18
216 d 85 kW 03/14→
216 i 75 kW 02/15→02/18
216 i 80 kW 03/18→
218 d 100 kW 11/13→
218 d 110 kW 11/13→
218 i 100 kW 11/13→02/18
218 i 103 kW 03/18→
220 d 120 kW 03/14→
220 d 140 kW 03/14→
220 d xDrive 120 kW 03/14→
220 d xDrive 140 kW 03/14→
220 i 120 kW 03/14→
220 i 141 kW 03/14→
225 i 170 kW 11/13→
225 i xDrive 170 kW 03/14→

A2C59517073 17

BMW - 2 Convertible (F23) 03/14→

Sensor Tire Pressure

218 d 100 kW 07/15→
218 d 110 kW 07/15→
218 i 100 kW 03/15→
220 d 120 kW 03/14→
220 d 140 kW 03/14→
220 i 135 kW 04/14→07/16
220 i 135 kW 09/15→
225 d 165 kW 07/15→
228 i 180 kW 11/14→
230 i 185 kW 09/15→
M 235 i 240 kW 11/14→
M 235 i xDrive 240 kW 07/15→
M 240 i 250 kW 09/15→
M 240 i xDrive 250 kW 09/15→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

218 d 100 kW 07/15→
218 d 110 kW 07/15→
218 i 100 kW 03/15→
220 d 120 kW 03/14→
220 d 140 kW 03/14→
220 i 135 kW 04/14→07/16

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

220 i 135 kW 09/15→ 2910000301700 9
225 d 165 kW 07/15→
228 i 180 kW 11/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

230 i 185 kW 09/15→ 2910000301700 9
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BMW - 2 Convertible (F23) 03/14→

Service Kit Tire Pressure Sensor

M 235 i 240 kW 11/14→
M 235 i xDrive 240 kW 07/15→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

M 240 i 250 kW 09/15→
M 240 i xDrive 250 kW 09/15→

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

218 d 100 kW 07/15→
218 d 110 kW 07/15→
218 i 100 kW 03/15→
220 d 120 kW 03/14→
220 d 140 kW 03/14→
220 i 135 kW 04/14→07/16
220 i 135 kW 09/15→
225 d 165 kW 07/15→
228 i 180 kW 11/14→
230 i 185 kW 09/15→
M 235 i 240 kW 11/14→
M 235 i xDrive 240 kW 07/15→
M 240 i 250 kW 09/15→
M 240 i xDrive 250 kW 09/15→

A2C59517073 17

BMW - 2 Coupe (F22, F87) 10/12→

Sensor Tire Pressure

218 d 100 kW 07/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

218 d 105 kW 01/14→  03/14 S180211011Z 31
218 d 110 kW 07/15→
218 i 100 kW 03/15→
220 d 120 kW 11/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

220 d 135 kW 10/12→11/14  03/14 S180211011Z 31
220 d 140 kW 03/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

220 d 147 kW 10/12→11/14  03/14 S180211011Z 31
220 d xDrive 120 kW 03/15→
220 d xDrive 140 kW 06/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31
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BMW - 2 Coupe (F22, F87) 10/12→

Sensor Tire Pressure

220 i 135 kW 10/13→  03/14 S180211011Z 31
220 i 135 kW 09/15→ A2C9743250080 19
225 d 160 kW 01/14→  03/14 S180211011Z 31
225 d 165 kW 07/15→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

228 i 180 kW 07/14→ S180211011Z 31
230 i 185 kW 09/15→ A2C9743250080 19
M2 272 kW 11/15→06/18 Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

M 235 i 240 kW 10/13→  03/14 S180211011Z 31
M 235 i xDrive 240 kW 07/14→ S180211011Z 31
M 240 i 250 kW 09/15→
M 240 i xDrive 250 kW 09/15→
M2 Competition 302 kW 06/18→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

218 d 100 kW 07/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

218 d 105 kW 01/14→  03/14 A2C59506228 13
218 d 110 kW 07/15→
218 i 100 kW 03/15→
220 d 120 kW 11/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

220 d 135 kW 10/12→11/14  03/14 A2C59506228 13
220 d 140 kW 03/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
220 d 147 kW 10/12→11/14  03/14 A2C59506228 13
220 d xDrive 120 kW 03/15→
220 d xDrive 140 kW 06/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

220 i 135 kW 10/13→  03/14 A2C59506228 13
220 i 135 kW 09/15→ 2910000301700 9
225 d 160 kW 01/14→  03/14 A2C59506228 13
225 d 165 kW 07/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
228 i 180 kW 07/14→ A2C59506228 13
230 i 185 kW 09/15→ 2910000301700 9
M2 272 kW 11/15→06/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
M 235 i 240 kW 10/13→  03/14 A2C59506228 13
M 235 i xDrive 240 kW 07/14→ A2C59506228 13
M 240 i 250 kW 09/15→
M 240 i xDrive 250 kW 09/15→
M2 Competition 302 kW 06/18→

2910000301700 9
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BMW - 2 Coupe (F22, F87) 10/12→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

218 d 100 kW 07/15→
218 d 105 kW 01/14→
218 d 110 kW 07/15→
218 i 100 kW 03/15→
220 d 120 kW 11/14→

A2C59517073 17

220 d 135 kW 10/12→11/14  03/14 A2C59517073 17
220 d 140 kW 03/14→
220 d 147 kW 10/12→11/14
220 d xDrive 120 kW 03/15→
220 d xDrive 140 kW 06/14→

A2C59517073 17

220 i 135 kW 10/13→  03/14 A2C59517073 17
220 i 135 kW 09/15→
225 d 160 kW 01/14→
225 d 165 kW 07/15→
228 i 180 kW 07/14→
230 i 185 kW 09/15→
M2 272 kW 11/15→06/18

A2C59517073 17

M 235 i 240 kW 10/13→  03/14 A2C59517073 17
M 235 i xDrive 240 kW 07/14→
M 240 i 250 kW 09/15→
M 240 i xDrive 250 kW 09/15→
M2 Competition 302 kW 06/18→

A2C59517073 17

BMW - 2 Gran Tourer (F46) 07/14→

Sensor Tire Pressure

214 d 70 kW 07/15→02/18
216 d 85 kW 08/14→
216 i 75 kW 09/14→02/18
216 i 80 kW 03/18→
218 d 100 kW 07/14→
218 d 110 kW 07/14→
218 d xDrive 100 kW 03/15→
218 d xDrive 110 kW 03/15→
218 i 100 kW 07/14→
218 i 103 kW 04/17→
220 d 120 kW 09/14→
220 d 140 kW 09/14→
220 d xDrive 120 kW 03/15→02/18
220 d xDrive 140 kW 03/15→02/18
220 i 120 kW 03/15→02/18
220 i 141 kW 03/15→02/18

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

214 d 70 kW 07/15→02/18
216 d 85 kW 08/14→
216 i 75 kW 09/14→02/18

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

216 i 80 kW 03/18→ 2910000301700 9
218 d 100 kW 07/14→
218 d 110 kW 07/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

218 d xDrive 100 kW 03/15→
218 d xDrive 110 kW 03/15→

2910000301700 9

218 i 100 kW 07/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

218 i 103 kW 04/17→ 2910000301700 9
220 d 120 kW 09/14→
220 d 140 kW 09/14→
220 d xDrive 120 kW 03/15→02/18
220 d xDrive 140 kW 03/15→02/18
220 i 120 kW 03/15→02/18
220 i 141 kW 03/15→02/18

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

214 d 70 kW 07/15→02/18
216 d 85 kW 08/14→
216 i 75 kW 09/14→02/18

A2C59517073 17
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BMW - 2 Gran Tourer (F46) 07/14→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

216 i 80 kW 03/18→
218 d 100 kW 07/14→
218 d 110 kW 07/14→
218 d xDrive 100 kW 03/15→
218 d xDrive 110 kW 03/15→
218 i 100 kW 07/14→
218 i 103 kW 04/17→
220 d 120 kW 09/14→
220 d 140 kW 09/14→
220 d xDrive 120 kW 03/15→02/18
220 d xDrive 140 kW 03/15→02/18
220 i 120 kW 03/15→02/18
220 i 141 kW 03/15→02/18

A2C59517073 17

BMW - 3 (F30, F80) 03/11→11/18

Sensor Tire Pressure

316 d 85 kW 05/11→06/15
316 i 100 kW 10/12→08/16
318 d 100 kW 05/11→06/15
318 d 105 kW 05/11→06/15

 03/14 S180211011Z 31

318 d 110 kW 07/15→10/18 Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

318 d xDrive 105 kW 11/12→05/15  03/14 S180211011Z 31
318 d xDrive 110 kW 07/15→02/18
318 i 100 kW 03/15→10/18

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d 120 kW 04/11→06/15
320 d 135 kW 03/11→03/16

 03/14 S180211011Z 31

320 d 140 kW 07/15→10/18 Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d 147 kW 03/11→03/16
320 d xDrive 120 kW 05/11→06/15
320 d xDrive 135 kW 10/11→07/15

 03/14 S180211011Z 31

320 d xDrive 140 kW 07/15→10/18 Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31
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BMW - 3 (F30, F80) 03/11→11/18

Sensor Tire Pressure

320 d xDrive 147 kW 05/11→06/15
320 i 125 kW 04/12→06/16
320 i 135 kW 04/11→06/15

 03/14 S180211011Z 31

320 i 135 kW 09/14→10/18 Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 i xDrive 135 kW 05/11→06/15  03/14 S180211011Z 31
320 i xDrive 135 kW 07/15→10/18 Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

325 d 155 kW 07/12→02/16  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

325 d 160 kW 07/12→02/16  03/14 S180211011Z 31
325 d 165 kW 03/16→02/18 A2C9743250080 19
328 i 180 kW 04/11→10/18
328 i xDrive 180 kW 05/11→07/16
330 d 190 kW 07/12→10/18

 03/14 S180211011Z 31

330 d 210 kW 07/12→10/18 Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

330 d xDrive 190 kW 03/13→10/18  03/14 S180211011Z 31
330 d xDrive 210 kW 03/13→10/18
330 e 135 kW 11/15→10/18
330 e 185 kW 11/15→10/18
330 i 185 kW 07/15→10/18
330 i xDrive 185 kW 07/15→10/18

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

335 d xDrive 230 kW 07/13→10/18
335 i 225 kW 04/11→07/15

 03/14 S180211011Z 31

335 i 240 kW 04/11→07/13 A2C9743250080 19
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BMW - 3 (F30, F80) 03/11→11/18

Sensor Tire Pressure

335 i 250 kW 11/11→07/15  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

335 i xDrive 225 kW 05/11→07/15  03/14 S180211011Z 31
335 i xDrive 240 kW 04/11→07/13 A2C9743250080 19
335 i xDrive 250 kW 07/12→06/15  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

340 i 240 kW 07/15→10/18
340 i 265 kW 07/15→10/18
340 i xDrive 240 kW 07/15→10/18
340 i xDrive 265 kW 07/15→10/18

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

ActiveHybrid 225 kW 11/11→05/15
ActiveHybrid 250 kW 11/11→05/15

 03/14 S180211011Z 31

M3 317 kW 03/14→10/18 S180211011Z 31
M3 Competition 331 kW 03/16→10/18
M3 CS 338 kW 01/18→10/18

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

316 d 85 kW 05/11→06/15
316 i 100 kW 10/12→08/16
318 d 100 kW 05/11→06/15
318 d 105 kW 05/11→06/15

 03/14 A2C59506228 13

318 d 110 kW 07/15→10/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

318 d xDrive 105 kW 11/12→05/15  03/14 A2C59506228 13
318 d xDrive 110 kW 07/15→02/18
318 i 100 kW 03/15→10/18

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 d 120 kW 04/11→06/15
320 d 135 kW 03/11→03/16

 03/14 A2C59506228 13

320 d 140 kW 07/15→10/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 d xDrive 120 kW 05/11→06/15
320 d xDrive 135 kW 10/11→07/15

 03/14 A2C59506228 13

320 d xDrive 140 kW 07/15→10/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 i 125 kW 04/12→06/16
320 i 135 kW 04/11→06/15

 03/14 A2C59506228 13

320 i 135 kW 09/14→10/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 i xDrive 135 kW 05/11→06/15  03/14 A2C59506228 13
320 i xDrive 135 kW 07/15→10/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
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BMW - 3 (F30, F80) 03/11→11/18

Service Kit Tire Pressure Sensor

325 d 155 kW 07/12→02/16  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

325 d 160 kW 07/12→02/16  03/14 A2C59506228 13
325 d 165 kW 03/16→02/18 2910000301700 9
328 i 180 kW 04/11→10/18
328 i xDrive 180 kW 05/11→07/16
330 d 190 kW 07/12→10/18

 03/14 A2C59506228 13

330 d 210 kW 07/12→10/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

330 d xDrive 190 kW 03/13→10/18  03/14 A2C59506228 13
330 d xDrive 210 kW 03/13→10/18
330 e 135 kW 11/15→10/18
330 e 185 kW 11/15→10/18
330 i 185 kW 07/15→10/18
330 i xDrive 185 kW 07/15→10/18

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

335 d xDrive 230 kW 07/13→10/18
335 i 225 kW 04/11→07/15

 03/14 A2C59506228 13

335 i 240 kW 04/11→07/13 2910000301700 9
335 i 250 kW 11/11→07/15  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
335 i xDrive 225 kW 05/11→07/15  03/14 A2C59506228 13
335 i xDrive 240 kW 04/11→07/13 2910000301700 9
335 i xDrive 250 kW 07/12→06/15  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
340 i 240 kW 07/15→10/18
340 i 265 kW 07/15→10/18
340 i xDrive 240 kW 07/15→10/18
340 i xDrive 265 kW 07/15→10/18

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

ActiveHybrid 225 kW 11/11→05/15
ActiveHybrid 250 kW 11/11→05/15

 03/14 A2C59506228 13

M3 Competition 331 kW 03/16→10/18
M3 CS 338 kW 01/18→10/18

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

316 d 85 kW 05/11→06/15
316 i 100 kW 10/12→08/16
318 d 100 kW 05/11→06/15
318 d 105 kW 05/11→06/15

 03/14 A2C59517073 17

318 d 110 kW 07/15→10/18 A2C59517073 17
318 d xDrive 105 kW 11/12→05/15  03/14 A2C59517073 17
318 d xDrive 110 kW 07/15→02/18
318 i 100 kW 03/15→10/18

A2C59517073 17

320 d 120 kW 04/11→06/15
320 d 135 kW 03/11→03/16

 03/14 A2C59517073 17

320 d 140 kW 07/15→10/18
320 d 147 kW 03/11→03/16

A2C59517073 17

320 d xDrive 120 kW 05/11→06/15
320 d xDrive 135 kW 10/11→07/15

 03/14 A2C59517073 17

320 d xDrive 140 kW 07/15→10/18
320 d xDrive 147 kW 05/11→06/15

A2C59517073 17

320 i 125 kW 04/12→06/16
320 i 135 kW 04/11→06/15

 03/14 A2C59517073 17

320 i 135 kW 09/14→10/18 A2C59517073 17
320 i xDrive 135 kW 05/11→06/15  03/14 A2C59517073 17
320 i xDrive 135 kW 07/15→10/18 A2C59517073 17
325 d 155 kW 07/12→02/16
325 d 160 kW 07/12→02/16

 03/14 A2C59517073 17

325 d 165 kW 03/16→02/18 A2C59517073 17
328 i 180 kW 04/11→10/18
328 i xDrive 180 kW 05/11→07/16
330 d 190 kW 07/12→10/18

 03/14 A2C59517073 17

330 d 210 kW 07/12→10/18 A2C59517073 17
330 d xDrive 190 kW 03/13→10/18  03/14 A2C59517073 17
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BMW - 3 (F30, F80) 03/11→11/18

Valve Stem Tire Pressure Sensor

330 d xDrive 210 kW 03/13→10/18
330 e 135 kW 11/15→10/18
330 e 185 kW 11/15→10/18
330 i 185 kW 07/15→10/18
330 i xDrive 185 kW 07/15→10/18

A2C59517073 17

335 d xDrive 230 kW 07/13→10/18
335 i 225 kW 04/11→07/15

 03/14 A2C59517073 17

335 i 240 kW 04/11→07/13 A2C59517073 17
335 i 250 kW 11/11→07/15
335 i xDrive 225 kW 05/11→07/15

 03/14 A2C59517073 17

335 i xDrive 240 kW 04/11→07/13 A2C59517073 17
335 i xDrive 250 kW 07/12→06/15  03/14 A2C59517073 17
340 i 240 kW 07/15→10/18
340 i 265 kW 07/15→10/18
340 i xDrive 240 kW 07/15→10/18
340 i xDrive 265 kW 07/15→10/18

A2C59517073 17

ActiveHybrid 225 kW 11/11→05/15
ActiveHybrid 250 kW 11/11→05/15

 03/14 A2C59517073 17

M3 317 kW 03/14→10/18
M3 Competition 331 kW 03/16→10/18
M3 CS 338 kW 01/18→10/18

A2C59517073 17

BMW - 3 Gran Turismo (F34) 07/12→

Sensor Tire Pressure

318 d 100 kW 03/13→  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

318 d 105 kW 03/13→  03/14 S180211011Z 31
318 d 110 kW 07/15→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d 120 kW 03/13→
320 d 135 kW 03/13→07/15

 03/14 S180211011Z 31

320 d 140 kW 07/15→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31
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BMW - 3 Gran Turismo (F34) 07/12→

Sensor Tire Pressure

320 d 147 kW 05/13→07/15
320 d xDrive 120 kW 03/13→

 03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d xDrive 135 kW 03/13→07/15  03/14 S180211011Z 31
320 d xDrive 140 kW 07/15→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d xDrive 147 kW 05/13→07/15
320 i 120 kW 07/12→06/16

 03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 i 120 kW 06/16→ A2C9743250080 19
320 i 135 kW 07/12→06/16  03/14 S180211011Z 31
320 i 135 kW 06/16→ A2C9743250080 19
320 i xDrive 120 kW 11/12→06/16  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 i xDrive 120 kW 06/16→ A2C9743250080 19
320 i xDrive 135 kW 11/12→06/16  03/14 S180211011Z 31
320 i xDrive 135 kW 06/16→ A2C9743250080 19
325 d 155 kW 07/13→
325 d 160 kW 03/13→

 03/14 S180211011Z 31

325 d 165 kW 07/16→ A2C9743250080 19
328 i 180 kW 08/12→02/15
328 i xDrive 180 kW 03/13→07/16

 03/14 S180211011Z 31

330 d 190 kW 01/14→ A2C9743250080 19
 03/14 S180211011Z 31

330 d 210 kW 01/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31
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BMW - 3 Gran Turismo (F34) 07/12→

Sensor Tire Pressure

330 d xDrive 190 kW 01/14→ A2C9743250080 19
 03/14 S180211011Z 31

330 d xDrive 210 kW 01/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

330 i 185 kW 10/15→
330 i xDrive 185 kW 10/15→

A2C9743250080 19

335 d xDrive 230 kW 01/14→ A2C9743250080 19
 03/14 S180211011Z 31

335 i 225 kW 03/13→  03/14 S180211011Z 31
335 i 240 kW 03/13→03/14 A2C9743250080 19
335 i 250 kW 07/13→  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

335 i xDrive 225 kW 03/13→  03/14 S180211011Z 31
335 i xDrive 240 kW 03/13→03/14 A2C9743250080 19
335 i xDrive 250 kW 03/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

340 i 240 kW 10/15→
340 i 265 kW 09/15→
340 i xDrive 240 kW 10/15→
340 i xDrive 265 kW 09/15→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

318 d 100 kW 03/13→  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

318 d 105 kW 03/13→  03/14 A2C59506228 13
318 d 110 kW 07/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
320 d 120 kW 03/13→
320 d 135 kW 03/13→07/15

 03/14 A2C59506228 13

320 d 140 kW 07/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 d 147 kW 05/13→07/15
320 d xDrive 120 kW 03/13→

 03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 d xDrive 135 kW 03/13→07/15  03/14 A2C59506228 13
320 d xDrive 140 kW 07/15→ A2C59506228 13
320 d xDrive 147 kW 05/13→07/15
320 i 120 kW 07/12→06/16

 03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 i 120 kW 06/16→ 2910000301700 9
320 i 135 kW 07/12→06/16  03/14 A2C59506228 13
320 i 135 kW 06/16→ 2910000301700 9
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BMW - 3 Gran Turismo (F34) 07/12→

Service Kit Tire Pressure Sensor

320 i xDrive 120 kW 11/12→06/16  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 i xDrive 120 kW 06/16→ 2910000301700 9
320 i xDrive 135 kW 11/12→06/16  03/14 A2C59506228 13
320 i xDrive 135 kW 06/16→ 2910000301700 9
325 d 155 kW 07/13→
325 d 160 kW 03/13→

 03/14 A2C59506228 13

325 d 165 kW 07/16→ 2910000301700 9
328 i 180 kW 08/12→02/15
328 i xDrive 180 kW 03/13→07/16

 03/14 A2C59506228 13

330 d 190 kW 01/14→
330 d 210 kW 01/14→
330 d xDrive 190 kW 01/14→
330 d xDrive 210 kW 01/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

330 i 185 kW 10/15→
330 i xDrive 185 kW 10/15→

2910000301700 9

335 d xDrive 230 kW 01/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

335 i 225 kW 03/13→  03/14 A2C59506228 13
335 i 240 kW 03/13→03/14 2910000301700 9

 03/14 A2C59506228 13
335 i 250 kW 07/13→  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
335 i xDrive 225 kW 03/13→  03/14 A2C59506228 13
335 i xDrive 240 kW 03/13→03/14 2910000301700 9

 03/14 A2C59506228 13
335 i xDrive 250 kW 03/14→ A2C59506228 13
340 i 240 kW 10/15→
340 i 265 kW 09/15→
340 i xDrive 240 kW 10/15→
340 i xDrive 265 kW 09/15→

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

318 d 100 kW 03/13→
318 d 105 kW 03/13→

 03/14 A2C59517073 17

318 d 110 kW 07/15→ A2C59517073 17
320 d 120 kW 03/13→
320 d 135 kW 03/13→07/15

 03/14 A2C59517073 17

320 d 140 kW 07/15→ A2C59517073 17
320 d 147 kW 05/13→07/15
320 d xDrive 120 kW 03/13→
320 d xDrive 135 kW 03/13→07/15
320 d xDrive 147 kW 05/13→07/15
320 i 120 kW 07/12→06/16

 03/14 A2C59517073 17

320 i 120 kW 06/16→ A2C59517073 17
320 i 135 kW 07/12→06/16  03/14 A2C59517073 17
320 i 135 kW 06/16→ A2C59517073 17
320 i xDrive 120 kW 11/12→06/16  03/14 A2C59517073 17
320 i xDrive 120 kW 06/16→ A2C59517073 17
320 i xDrive 135 kW 11/12→06/16  03/14 A2C59517073 17
320 i xDrive 135 kW 06/16→ A2C59517073 17
325 d 155 kW 07/13→
325 d 160 kW 03/13→

 03/14 A2C59517073 17

325 d 165 kW 07/16→ A2C59517073 17
328 i 180 kW 08/12→02/15
328 i xDrive 180 kW 03/13→07/16

 03/14 A2C59517073 17

330 d 190 kW 01/14→
330 d 210 kW 01/14→
330 d xDrive 190 kW 01/14→
330 d xDrive 210 kW 01/14→
330 i 185 kW 10/15→
330 i xDrive 185 kW 10/15→
335 d xDrive 230 kW 01/14→

A2C59517073 17
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BMW - 3 Gran Turismo (F34) 07/12→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

335 i 225 kW 03/13→
335 i 240 kW 03/13→03/14
335 i 250 kW 07/13→
335 i xDrive 225 kW 03/13→
335 i xDrive 240 kW 03/13→03/14

 03/14 A2C59517073 17

335 i xDrive 250 kW 03/14→
340 i 240 kW 10/15→
340 i 265 kW 09/15→
340 i xDrive 240 kW 10/15→
340 i xDrive 265 kW 09/15→

A2C59517073 17

BMW - 3 Touring (F31) 07/11→

Sensor Tire Pressure

316 d 85 kW 02/12→
316 i 100 kW 03/12→08/16

 03/14 S180211011Z 31

318 d 100 kW 07/11→  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

318 d 105 kW 07/11→06/15  03/14 S180211011Z 31
318 d 110 kW 09/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

318 d xDrive 105 kW 01/13→05/15  03/14 S180211011Z 31
318 d xDrive 110 kW 03/15→
318 i 100 kW 01/15→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d 120 kW 07/11→
320 d 135 kW 07/11→02/16

 03/14 S180211011Z 31

320 d 140 kW 09/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d 147 kW 07/11→02/16  03/14 S180211011Z 31
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BMW - 3 Touring (F31) 07/11→

Sensor Tire Pressure

320 d xDrive 120 kW 01/12→  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d xDrive 135 kW 01/12→06/15  03/14 S180211011Z 31
320 d xDrive 140 kW 07/15→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 d xDrive 147 kW 01/12→06/15  03/14 S180211011Z 31
320 i 120 kW 11/12→06/15 A2C9743250080 19
320 i 135 kW 11/12→06/15  03/14 S180211011Z 31
320 i 135 kW 10/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

320 i xDrive 120 kW 03/13→06/15 A2C9743250080 19
320 i xDrive 135 kW 03/13→06/15  03/14 S180211011Z 31
320 i xDrive 135 kW 09/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

325 d 155 kW 09/12→02/16  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

325 d 160 kW 09/12→02/16  03/14 S180211011Z 31
325 d 165 kW 04/15→ A2C9743250080 19
328 i 180 kW 01/12→06/15
328 i xDrive 180 kW 06/12→06/16
330 d 190 kW 01/12→

 03/14 S180211011Z 31
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BMW - 3 Touring (F31) 07/11→

Sensor Tire Pressure

330 d 210 kW 01/12→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

330 d xDrive 190 kW 06/12→  03/14 S180211011Z 31
330 d xDrive 210 kW 06/12→
330 i 185 kW 09/14→
330 i xDrive 185 kW 10/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

335 d xDrive 230 kW 04/13→
335 i 225 kW 07/12→06/15

 03/14 S180211011Z 31

335 i 240 kW 07/12→07/13 A2C9743250080 19
335 i 250 kW 07/13→06/15  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

335 i xDrive 225 kW 07/12→06/15  03/14 S180211011Z 31
335 i xDrive 240 kW 07/12→07/13 A2C9743250080 19
335 i xDrive 250 kW 07/13→06/15  03/14 ; Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

 03/14 ; Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

340 i 240 kW 10/14→
340 i 265 kW 10/14→
340 i xDrive 240 kW 10/14→
340 i xDrive 265 kW 10/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

Service Kit Tire Pressure Sensor

316 d 85 kW 02/12→
316 i 100 kW 03/12→08/16

 03/14 A2C59506228 13

318 d 100 kW 07/11→  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

318 d 105 kW 07/11→06/15  03/14 A2C59506228 13
318 d 110 kW 09/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
318 d xDrive 105 kW 01/13→05/15  03/14 A2C59506228 13
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BMW - 3 Touring (F31) 07/11→

Service Kit Tire Pressure Sensor

318 d xDrive 110 kW 03/15→
318 i 100 kW 01/15→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 d 120 kW 07/11→
320 d 135 kW 07/11→02/16

 03/14 A2C59506228 13

320 d 140 kW 09/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

320 d 147 kW 07/11→02/16  03/14 A2C59506228 13
320 d xDrive 120 kW 01/12→  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
320 d xDrive 135 kW 01/12→06/15  03/14 A2C59506228 13
320 d xDrive 140 kW 07/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
320 d xDrive 147 kW 01/12→06/15  03/14 A2C59506228 13
320 i 120 kW 11/12→06/15 2910000301700 9
320 i 135 kW 11/12→06/15  03/14 A2C59506228 13
320 i 135 kW 10/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
320 i xDrive 120 kW 03/13→06/15 2910000301700 9
320 i xDrive 135 kW 03/13→06/15  03/14 A2C59506228 13
320 i xDrive 135 kW 09/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
325 d 155 kW 09/12→02/16  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
325 d 160 kW 09/12→02/16  03/14 A2C59506228 13
325 d 165 kW 04/15→ 2910000301700 9
328 i 180 kW 01/12→06/15
328 i xDrive 180 kW 06/12→06/16
330 d 190 kW 01/12→

 03/14 A2C59506228 13

330 d 210 kW 01/12→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

330 d xDrive 190 kW 06/12→  03/14 A2C59506228 13
330 d xDrive 210 kW 06/12→
330 i 185 kW 09/14→
330 i xDrive 185 kW 10/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

335 d xDrive 230 kW 04/13→
335 i 225 kW 07/12→06/15

 03/14 A2C59506228 13

335 i 240 kW 07/12→07/13 2910000301700 9
335 i 250 kW 07/13→06/15  03/14 2910000301700 9

A2C59506228 13
335 i xDrive 225 kW 07/12→06/15  03/14 A2C59506228 13
335 i xDrive 240 kW 07/12→07/13 2910000301700 9
335 i xDrive 250 kW 07/13→06/15  03/14 ; for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

 03/14 ; for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
340 i 240 kW 10/14→
340 i 265 kW 10/14→
340 i xDrive 240 kW 10/14→
340 i xDrive 265 kW 10/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

316 d 85 kW 02/12→
316 i 100 kW 03/12→08/16
318 d 100 kW 07/11→
318 d 105 kW 07/11→06/15
318 d xDrive 105 kW 01/13→05/15

 03/14 A2C59517073 17

318 i 100 kW 01/15→ A2C59517073 17
320 d 120 kW 07/11→
320 d 135 kW 07/11→02/16

 03/14 A2C59517073 17

320 d 147 kW 07/11→02/16 A2C59517073 17
320 d xDrive 135 kW 01/12→06/15  03/14 A2C59517073 17
320 d xDrive 147 kW 01/12→06/15
320 i 120 kW 11/12→06/15

A2C59517073 17

320 i 135 kW 11/12→06/15  03/14 A2C59517073 17
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BMW - 3 Touring (F31) 07/11→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

320 i 135 kW 10/14→
320 i xDrive 120 kW 03/13→06/15

A2C59517073 17

320 i xDrive 135 kW 03/13→06/15  03/14 A2C59517073 17
320 i xDrive 135 kW 09/14→ A2C59517073 17
325 d 160 kW 09/12→02/16  03/14 A2C59517073 17
325 d 165 kW 04/15→ A2C59517073 17
328 i 180 kW 01/12→06/15
328 i xDrive 180 kW 06/12→06/16
330 d 190 kW 01/12→

 03/14 A2C59517073 17

330 d 210 kW 01/12→ A2C59517073 17
330 d xDrive 190 kW 06/12→  03/14 A2C59517073 17
330 d xDrive 210 kW 06/12→
330 i 185 kW 09/14→
330 i xDrive 185 kW 10/14→
335 d xDrive 230 kW 04/13→

A2C59517073 17

335 i 225 kW 07/12→06/15  03/14 A2C59517073 17
335 i 240 kW 07/12→07/13 A2C59517073 17
335 i 250 kW 07/13→06/15
335 i xDrive 225 kW 07/12→06/15

 03/14 A2C59517073 17

335 i xDrive 240 kW 07/12→07/13 A2C59517073 17
335 i xDrive 250 kW 07/13→06/15  03/14 A2C59517073 17
340 i 240 kW 10/14→
340 i 265 kW 10/14→
340 i xDrive 240 kW 10/14→
340 i xDrive 265 kW 10/14→

A2C59517073 17

BMW - 4 Convertible (F33, F83) 10/13→

Sensor Tire Pressure

420 d 120 kW 10/13→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 d 135 kW 10/13→07/15 S180211011Z 31
420 d 140 kW 07/15→
420 d 147 kW 10/13→07/15
420 i 120 kW 07/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 i 120 kW 02/16→ A2C9743250080 19
420 i 135 kW 07/14→ S180211011Z 31
420 i 135 kW 02/16→ A2C9743250080 19
425 d 155 kW 07/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

425 d 160 kW 07/14→ S180211011Z 31
425 d 165 kW 03/16→ A2C9743250080 19
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BMW - 4 Convertible (F33, F83) 10/13→

Sensor Tire Pressure

428 i 180 kW 10/13→
428 i xDrive 180 kW 01/14→
430 d 190 kW 07/14→
430 d 210 kW 10/13→

S180211011Z 31

430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→

A2C9743250080 19

435 d xDrive 230 kW 07/14→
435 i 225 kW 10/13→
435 i 250 kW 10/13→
435 i xDrive 225 kW 07/14→
435 i xDrive 250 kW 07/14→

S180211011Z 31

440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→

A2C9743250080 19

M4 317 kW 07/14→ S180211011Z 31
M4 Competition 331 kW 03/16→ A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

420 d 120 kW 10/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

420 d 135 kW 10/13→07/15  03/14 A2C59506228 13
420 d 140 kW 07/15→
420 d 147 kW 10/13→07/15
420 i 120 kW 07/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

420 i 120 kW 02/16→ 2910000301700 9
420 i 135 kW 07/14→ A2C59506228 13
420 i 135 kW 02/16→ 2910000301700 9
425 d 155 kW 07/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
425 d 160 kW 07/14→ A2C59506228 13
425 d 165 kW 03/16→ 2910000301700 9
428 i 180 kW 10/13→
428 i xDrive 180 kW 01/14→
430 d 190 kW 07/14→
430 d 210 kW 10/13→

A2C59506228 13

430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→

2910000301700 9

435 d xDrive 230 kW 07/14→
435 i 225 kW 10/13→
435 i 250 kW 10/13→
435 i xDrive 225 kW 07/14→
435 i xDrive 250 kW 07/14→

A2C59506228 13

440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→

2910000301700 9

M4 317 kW 07/14→ A2C59506228 13
M4 Competition 331 kW 03/16→ 2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

420 d 120 kW 10/13→
420 d 135 kW 10/13→07/15
420 d 140 kW 07/15→
420 d 147 kW 10/13→07/15
420 i 120 kW 07/14→
420 i 120 kW 02/16→
420 i 135 kW 07/14→
420 i 135 kW 02/16→
425 d 155 kW 07/14→
425 d 160 kW 07/14→
425 d 165 kW 03/16→
428 i 180 kW 10/13→
428 i xDrive 180 kW 01/14→
430 d 190 kW 07/14→

A2C59517073 17
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BMW - 4 Convertible (F33, F83) 10/13→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

430 d 210 kW 10/13→
430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→
435 d xDrive 230 kW 07/14→
435 i 225 kW 10/13→
435 i 250 kW 10/13→
435 i xDrive 225 kW 07/14→
435 i xDrive 250 kW 07/14→
440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→
M4 317 kW 07/14→
M4 Competition 331 kW 03/16→

A2C59517073 17

BMW - 4 Coupe (F32, F82) 07/13→

Sensor Tire Pressure

418 d 100 kW 03/15→
418 d 110 kW 03/15→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

418 i 100 kW 02/16→ A2C9743250080 19
420 d 120 kW 07/13→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 d 135 kW 07/13→03/15  03/14 S180211011Z 31
420 d 140 kW 03/15→
420 d 147 kW 07/13→03/15
420 d xDrive 120 kW 11/13→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 d xDrive 135 kW 11/13→03/15  03/14 S180211011Z 31
420 d xDrive 140 kW 03/15→
420 d xDrive 147 kW 11/13→03/15
420 i 120 kW 11/13→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 i 120 kW 02/16→ A2C9743250080 19
420 i 135 kW 11/13→  03/14 S180211011Z 31
420 i 135 kW 02/16→ A2C9743250080 19
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BMW - 4 Coupe (F32, F82) 07/13→

Sensor Tire Pressure

420 i xDrive 120 kW 11/13→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 i xDrive 120 kW 02/16→ A2C9743250080 19
420 i xDrive 135 kW 11/13→  03/14 S180211011Z 31
420 i xDrive 135 kW 02/16→ A2C9743250080 19
425 d 155 kW 01/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

425 d 160 kW 01/14→  03/14 S180211011Z 31
425 d 165 kW 03/16→ A2C9743250080 19
428 i 180 kW 07/13→
428 i xDrive 180 kW 07/13→
430 d 190 kW 11/13→

 03/14 S180211011Z 31

430 d 210 kW 11/13→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

430 d xDrive 190 kW 01/14→  03/14 S180211011Z 31
430 d xDrive 210 kW 11/13→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→

A2C9743250080 19

435 d xDrive 230 kW 11/13→
435 i 225 kW 07/13→

 03/14 S180211011Z 31

435 i 250 kW 07/13→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

435 i xDrive 225 kW 07/13→  03/14 S180211011Z 31

Product Application

67



BMW - 4 Coupe (F32, F82) 07/13→

Sensor Tire Pressure

435 i xDrive 250 kW 07/13→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→

A2C9743250080 19

M4 317 kW 01/14→  03/14 S180211011Z 31
M4 Competition 331 kW 03/16→
M4 CS 338 kW 09/16→
M4 GTS 368 kW 03/16→02/17

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

418 d 100 kW 03/15→
418 d 110 kW 03/15→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

418 i 100 kW 02/16→ 2910000301700 9
420 d 120 kW 07/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
420 d 135 kW 07/13→03/15  03/14 A2C59506228 13
420 d 140 kW 03/15→
420 d 147 kW 07/13→03/15
420 d xDrive 120 kW 11/13→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

420 d xDrive 135 kW 11/13→03/15  03/14 A2C59506228 13
420 d xDrive 140 kW 03/15→
420 d xDrive 147 kW 11/13→03/15
420 i 120 kW 11/13→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

420 i 120 kW 02/16→ 2910000301700 9
420 i 135 kW 11/13→  03/14 A2C59506228 13
420 i 135 kW 02/16→ 2910000301700 9
420 i xDrive 120 kW 11/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
420 i xDrive 120 kW 02/16→ 2910000301700 9
420 i xDrive 135 kW 11/13→  03/14 A2C59506228 13
420 i xDrive 135 kW 02/16→ 2910000301700 9
425 d 155 kW 01/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
425 d 160 kW 01/14→  03/14 A2C59506228 13
425 d 165 kW 03/16→ 2910000301700 9
428 i 180 kW 07/13→
428 i xDrive 180 kW 07/13→
430 d 190 kW 11/13→

 03/14 A2C59506228 13

430 d 210 kW 11/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

430 d xDrive 190 kW 01/14→  03/14 A2C59506228 13
430 d xDrive 210 kW 11/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→

2910000301700 9

435 d xDrive 230 kW 11/13→
435 i 225 kW 07/13→

 03/14 A2C59506228 13

435 i 250 kW 07/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

435 i xDrive 225 kW 07/13→  03/14 A2C59506228 13
435 i xDrive 250 kW 07/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
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BMW - 4 Coupe (F32, F82) 07/13→

Service Kit Tire Pressure Sensor

440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→

2910000301700 9

M4 317 kW 01/14→  03/14 A2C59506228 13
M4 Competition 331 kW 03/16→
M4 CS 338 kW 09/16→
M4 GTS 368 kW 03/16→02/17

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

418 d 100 kW 03/15→
418 d 110 kW 03/15→
418 i 100 kW 02/16→
420 d 120 kW 07/13→

A2C59517073 17

420 d 135 kW 07/13→03/15  03/14 A2C59517073 17
420 d 140 kW 03/15→
420 d 147 kW 07/13→03/15
420 d xDrive 120 kW 11/13→

A2C59517073 17

420 d xDrive 135 kW 11/13→03/15  03/14 A2C59517073 17
420 d xDrive 140 kW 03/15→
420 d xDrive 147 kW 11/13→03/15
420 i 120 kW 11/13→
420 i 120 kW 02/16→

A2C59517073 17

420 i 135 kW 11/13→  03/14 A2C59517073 17
420 i 135 kW 02/16→
420 i xDrive 120 kW 11/13→
420 i xDrive 120 kW 02/16→

A2C59517073 17

420 i xDrive 135 kW 11/13→  03/14 A2C59517073 17
420 i xDrive 135 kW 02/16→
425 d 155 kW 01/14→
425 d 160 kW 01/14→
425 d 165 kW 03/16→

A2C59517073 17

428 i 180 kW 07/13→
428 i xDrive 180 kW 07/13→
430 d 190 kW 11/13→

 03/14 A2C59517073 17

430 d 210 kW 11/13→
430 d xDrive 190 kW 01/14→
430 d xDrive 210 kW 11/13→
430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→

A2C59517073 17

435 d xDrive 230 kW 11/13→
435 i 225 kW 07/13→

 03/14 A2C59517073 17

435 i 250 kW 07/13→ A2C59517073 17
435 i xDrive 225 kW 07/13→  03/14 A2C59517073 17
435 i xDrive 250 kW 07/13→
440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→
M4 317 kW 01/14→
M4 Competition 331 kW 03/16→
M4 CS 338 kW 09/16→
M4 GTS 368 kW 03/16→02/17

A2C59517073 17

BMW - 4 Gran Coupe (F36) 03/14→

Sensor Tire Pressure

418 d 100 kW 03/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31
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BMW - 4 Gran Coupe (F36) 03/14→

Sensor Tire Pressure

418 d 105 kW 03/14→ S180211011Z 31
418 d 110 kW 07/15→
418 i 100 kW 07/15→
420 d 120 kW 03/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 d 135 kW 03/14→03/15 S180211011Z 31
420 d 140 kW 03/15→
420 d 147 kW 03/14→03/15
420 d xDrive 120 kW 03/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 d xDrive 135 kW 03/14→03/15 S180211011Z 31
420 d xDrive 140 kW 03/15→
420 d xDrive 147 kW 03/14→03/15
420 i 120 kW 03/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 i 120 kW 02/16→ A2C9743250080 19
420 i 135 kW 03/14→ S180211011Z 31
420 i 135 kW 02/16→ A2C9743250080 19
420 i xDrive 120 kW 03/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

420 i xDrive 120 kW 02/16→ A2C9743250080 19
420 i xDrive 135 kW 07/14→ S180211011Z 31
420 i xDrive 135 kW 02/16→
425 d 155 kW 03/16→
425 d 165 kW 03/16→

A2C9743250080 19

428 i 180 kW 03/14→
428 i xDrive 180 kW 03/14→
430 d 190 kW 07/14→

S180211011Z 31

430 d 210 kW 07/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

430 d xDrive 190 kW 07/14→ S180211011Z 31

Product Application

70



BMW - 4 Gran Coupe (F36) 03/14→

Sensor Tire Pressure

430 d xDrive 210 kW 07/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→

A2C9743250080 19

435 d xDrive 230 kW 07/14→
435 i 225 kW 03/14→

S180211011Z 31

435 i 250 kW 03/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

435 i xDrive 225 kW 07/14→ S180211011Z 31
435 i xDrive 250 kW 07/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

418 d 100 kW 03/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

418 d 105 kW 03/14→ A2C59506228 13
418 d 110 kW 07/15→
418 i 100 kW 07/15→
420 d 120 kW 03/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

420 d 135 kW 03/14→03/15 A2C59506228 13
420 d 140 kW 03/15→
420 d 147 kW 03/14→03/15
420 d xDrive 120 kW 03/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

420 d xDrive 135 kW 03/14→03/15 A2C59506228 13
420 d xDrive 140 kW 03/15→
420 d xDrive 147 kW 03/14→03/15
420 i 120 kW 03/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

420 i 120 kW 02/16→ 2910000301700 9
420 i 135 kW 03/14→ A2C59506228 13
420 i 135 kW 02/16→ 2910000301700 9
420 i xDrive 120 kW 03/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
420 i xDrive 120 kW 02/16→ 2910000301700 9
420 i xDrive 135 kW 07/14→ A2C59506228 13
420 i xDrive 135 kW 02/16→
425 d 155 kW 03/16→
425 d 165 kW 03/16→

2910000301700 9
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BMW - 4 Gran Coupe (F36) 03/14→

Service Kit Tire Pressure Sensor

428 i 180 kW 03/14→
428 i xDrive 180 kW 03/14→
430 d 190 kW 07/14→

A2C59506228 13

430 d 210 kW 07/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

430 d xDrive 190 kW 07/14→ A2C59506228 13
430 d xDrive 210 kW 07/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→

2910000301700 9

435 d xDrive 230 kW 07/14→
435 i 225 kW 03/14→

A2C59506228 13

435 i 250 kW 03/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

435 i xDrive 225 kW 07/14→ A2C59506228 13
435 i xDrive 250 kW 07/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

418 d 100 kW 03/14→
418 d 105 kW 03/14→
418 d 110 kW 07/15→
418 i 100 kW 07/15→
420 d 120 kW 03/14→
420 d 135 kW 03/14→03/15
420 d 140 kW 03/15→
420 d 147 kW 03/14→03/15
420 d xDrive 120 kW 03/14→
420 d xDrive 135 kW 03/14→03/15
420 d xDrive 140 kW 03/15→
420 d xDrive 147 kW 03/14→03/15
420 i 120 kW 03/14→
420 i 120 kW 02/16→
420 i 135 kW 03/14→
420 i 135 kW 02/16→
420 i xDrive 120 kW 03/14→
420 i xDrive 120 kW 02/16→
420 i xDrive 135 kW 07/14→
420 i xDrive 135 kW 02/16→
425 d 155 kW 03/16→
425 d 165 kW 03/16→
428 i 180 kW 03/14→
428 i xDrive 180 kW 03/14→
430 d 190 kW 07/14→
430 d 210 kW 07/14→
430 d xDrive 190 kW 07/14→
430 d xDrive 210 kW 07/14→
430 i 185 kW 03/16→
430 i xDrive 185 kW 03/16→
435 d xDrive 230 kW 07/14→
435 i 225 kW 03/14→
435 i 250 kW 03/14→
435 i xDrive 225 kW 07/14→
435 i xDrive 250 kW 07/14→
440 i 240 kW 03/16→
440 i 265 kW 03/16→
440 i xDrive 240 kW 03/16→
440 i xDrive 265 kW 03/16→

A2C59517073 17

Product Application

72



BMW - 7 (G11, G12) 10/14→

Sensor Tire Pressure

730 d 155 kW 07/15→
730 d 195 kW 09/15→
730 d, Ld xDrive 195 kW 09/15→
730 d xDrive 155 kW 09/15→
730 i, Li 190 kW 11/15→02/19
740 d, Ld xDrive 235 kW 11/15→
740 e, Le 190 kW 07/16→02/19
740 e, Le 240 kW 07/16→02/19
740 i, Li 240 kW 07/15→02/19
740 Le xDrive 190 kW 07/16→02/19
740 Le xDrive 240 kW 07/16→02/19
740 Li xDrive 240 kW 03/16→02/19
750 d, Ld xDrive 294 kW 07/16→
750 i, Li 330 kW 11/15→02/19
750 i, Li xDrive 330 kW 09/15→02/19
M 760 Li xDrive 448 kW 12/16→02/19

S180211005Z 30

BMW - i3 (I01) 08/13→

Sensor Tire Pressure

Electric 75 kW 08/13→ S180211011Z 31
Electric 125 kW 09/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

Range Extender 75 kW 08/13→ S180211011Z 31
Range Extender 125 kW 08/13→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

s Electric 75 kW 11/17→
s Electric 135 kW 11/17→
s Range Extender 75 kW 11/17→
s Range Extender 135 kW 11/17→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

Electric 75 kW 08/13→ A2C59506228 13
Electric 125 kW 09/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
Range Extender 75 kW 08/13→ A2C59506228 13
Range Extender 125 kW 08/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
s Electric 75 kW 11/17→
s Electric 135 kW 11/17→
s Range Extender 75 kW 11/17→
s Range Extender 135 kW 11/17→

2910000301700 9
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BMW - i3 (I01) 08/13→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

Electric 75 kW 08/13→
Electric 125 kW 09/14→
Range Extender 75 kW 08/13→
Range Extender 125 kW 08/13→
s Electric 75 kW 11/17→
s Electric 135 kW 11/17→
s Range Extender 75 kW 11/17→
s Range Extender 135 kW 11/17→

A2C59517073 17

BMW - i8 (I12) 03/14→

Service Kit Tire Pressure Sensor

hybrid 170 kW 03/14→ A2C59506228 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

hybrid 170 kW 03/14→ A2C59517073 17

BMW - X1 (F48) 11/14→

Sensor Tire Pressure

sDrive 16 d 85 kW 11/14→
sDrive 18 d 100 kW 11/14→
sDrive 18 d 110 kW 11/14→
sDrive 18 i 100 kW 11/14→05/17
sDrive 18 i 103 kW 06/17→
sDrive 20 d 120 kW 01/15→
sDrive 20 d 140 kW 01/15→
sDrive 20 i 141 kW 11/14→
xDrive 18 d 100 kW 11/14→
xDrive 18 d 110 kW 11/14→
xDrive 20 d 120 kW 11/14→
xDrive 20 d 140 kW 11/14→
xDrive 20 i 141 kW 11/14→
xDrive 25 d 170 kW 11/14→
xDrive 25 i 170 kW 11/14→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

sDrive 16 d 85 kW 11/14→ 2910000301700 9
sDrive 18 d 100 kW 11/14→
sDrive 18 d 110 kW 11/14→
sDrive 18 i 100 kW 11/14→05/17

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

sDrive 18 i 103 kW 06/17→
sDrive 20 d 120 kW 01/15→
sDrive 20 d 140 kW 01/15→

2910000301700 9

sDrive 20 i 141 kW 11/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

xDrive 18 d 100 kW 11/14→ 2910000301700 9
xDrive 18 d 110 kW 11/14→
xDrive 20 d 120 kW 11/14→
xDrive 20 d 140 kW 11/14→
xDrive 20 i 141 kW 11/14→
xDrive 25 d 170 kW 11/14→
xDrive 25 i 170 kW 11/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

sDrive 16 d 85 kW 11/14→
sDrive 18 d 100 kW 11/14→
sDrive 18 d 110 kW 11/14→
sDrive 18 i 100 kW 11/14→05/17
sDrive 18 i 103 kW 06/17→
sDrive 20 d 120 kW 01/15→
sDrive 20 d 140 kW 01/15→
sDrive 20 i 141 kW 11/14→
xDrive 18 d 100 kW 11/14→
xDrive 18 d 110 kW 11/14→
xDrive 20 d 120 kW 11/14→
xDrive 20 d 140 kW 11/14→

A2C59517073 17
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BMW - X1 (F48) 11/14→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

xDrive 20 i 141 kW 11/14→
xDrive 25 d 170 kW 11/14→
xDrive 25 i 170 kW 11/14→

A2C59517073 17

BMW - X2 (F39) 11/17→

Sensor Tire Pressure

M35 i 225 kW 11/18→
sDrive 18 d 100 kW 03/18→
sDrive 18 d 110 kW 03/18→
sDrive 18 i 100 kW 03/18→
sDrive 18 i 103 kW 03/18→
sDrive 20 d 140 kW 11/18→
sDrive 20 i 141 kW 11/17→
xDrive 18 d 100 kW 03/18→
xDrive 18 d 110 kW 03/18→
xDrive 20 d 120 kW 11/17→
xDrive 20 d 140 kW 11/17→
xDrive 20 i 141 kW 03/18→
xDrive 25 d 170 kW 11/17→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

M35 i 225 kW 11/18→
sDrive 18 d 100 kW 03/18→
sDrive 18 d 110 kW 03/18→
sDrive 18 i 100 kW 03/18→
sDrive 18 i 103 kW 03/18→
sDrive 20 d 140 kW 11/18→
sDrive 20 i 141 kW 11/17→
xDrive 18 d 100 kW 03/18→
xDrive 18 d 110 kW 03/18→
xDrive 20 d 120 kW 11/17→
xDrive 20 d 140 kW 11/17→
xDrive 20 i 141 kW 03/18→
xDrive 25 d 170 kW 11/17→

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

M35 i 225 kW 11/18→
sDrive 18 d 100 kW 03/18→
sDrive 18 d 110 kW 03/18→
sDrive 18 i 100 kW 03/18→
sDrive 18 i 103 kW 03/18→
sDrive 20 d 140 kW 11/18→
sDrive 20 i 141 kW 11/17→
xDrive 18 d 100 kW 03/18→
xDrive 18 d 110 kW 03/18→
xDrive 20 d 120 kW 11/17→
xDrive 20 d 140 kW 11/17→
xDrive 20 i 141 kW 03/18→
xDrive 25 d 170 kW 11/17→

A2C59517073 17

BMW - X5 (F15, F85) 08/13→07/18

Sensor Tire Pressure

M 423 kW 12/14→07/18 Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

M 50 d 280 kW 12/13→07/18 S180211011Z 31
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BMW - X5 (F15, F85) 08/13→07/18

Sensor Tire Pressure

sDrive 25 d 155 kW 12/13→07/15 Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

sDrive 25 d 160 kW 12/13→07/15 S180211011Z 31
sDrive 25 d 170 kW 08/15→07/18
xDrive 25 d 155 kW 12/13→07/15

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

xDrive 25 d 160 kW 12/13→07/15 S180211011Z 31
xDrive 25 d 170 kW 08/15→07/18 Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

xDrive 25 d 160 kW 04/14→07/18
xDrive 30 d 183 kW 12/13→07/18
xDrive 30 d 190 kW 08/13→07/18

S180211011Z 31

xDrive 30 d 204 kW 08/13→07/18 Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

xDrive 30 d 210 kW 08/13→07/18 A2C9743250080 19
xDrive 35 i 225 kW 12/13→07/18 S180211011Z 31
xDrive 35 i 240 kW 12/13→07/18 Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

xDrive 40 d 230 kW 12/13→07/18 S180211011Z 31
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BMW - X5 (F15, F85) 08/13→07/18

Sensor Tire Pressure

xDrive 40e 155 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 180 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 205 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 230 kW 08/15→07/18

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

xDrive 50 i 330 kW 08/13→07/18 S180211011Z 31

Service Kit Tire Pressure Sensor

M 423 kW 12/14→07/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

M 50 d 280 kW 12/13→07/18 A2C59506228 13
sDrive 25 d 155 kW 12/13→07/15 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
sDrive 25 d 160 kW 12/13→07/15 A2C59506228 13
sDrive 25 d 170 kW 08/15→07/18
xDrive 25 d 155 kW 12/13→07/15

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

xDrive 25 d 160 kW 12/13→07/15 A2C59506228 13
xDrive 25 d 170 kW 08/15→07/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
xDrive 30 d 190 kW 08/13→07/18 A2C59506228 13
xDrive 30 d 204 kW 08/13→07/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
xDrive 30 d 210 kW 08/13→07/18 2910000301700 9
xDrive 35 i 225 kW 12/13→07/18 A2C59506228 13
xDrive 35 i 240 kW 12/13→07/18 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
xDrive 40 d 230 kW 12/13→07/18 A2C59506228 13
xDrive 40e 155 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 180 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 205 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 230 kW 08/15→07/18

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

xDrive 50 i 330 kW 08/13→07/18 A2C59506228 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

M 423 kW 12/14→07/18
M 50 d 280 kW 12/13→07/18
sDrive 25 d 155 kW 12/13→07/15
sDrive 25 d 160 kW 12/13→07/15
sDrive 25 d 170 kW 08/15→07/18
xDrive 25 d 155 kW 12/13→07/15
xDrive 25 d 160 kW 12/13→07/15
xDrive 25 d 170 kW 08/15→07/18
xDrive 30 d 190 kW 08/13→07/18
xDrive 30 d 204 kW 08/13→07/18
xDrive 30 d 210 kW 08/13→07/18
xDrive 35 i 225 kW 12/13→07/18
xDrive 35 i 240 kW 12/13→07/18
xDrive 40 d 230 kW 12/13→07/18
xDrive 40e 155 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 180 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 205 kW 08/15→07/18
xDrive 40e 230 kW 08/15→07/18
xDrive 50 i 330 kW 08/13→07/18

A2C59517073 17
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BMW - X6 (F16, F86) 08/14→

Sensor Tire Pressure

M 423 kW 12/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

M 50 d 280 kW 08/14→ S180211011Z 31
xDrive 30 d 155 kW 08/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

xDrive 30 d 183 kW 12/15→ A2C9743250080 19
xDrive 30 d 190 kW 08/14→ S180211011Z 31
xDrive 30 d 204 kW 02/15→
xDrive 35 i 225 kW 12/14→
xDrive 35 i 240 kW 02/15→
xDrive 40 d 230 kW 12/14→

Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

xDrive 50 i 330 kW 08/14→ S180211011Z 31

Service Kit Tire Pressure Sensor

M 423 kW 12/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

M 50 d 280 kW 08/14→ A2C59506228 13
xDrive 30 d 155 kW 08/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
xDrive 30 d 183 kW 12/15→ 2910000301700 9
xDrive 30 d 190 kW 08/14→ A2C59506228 13
xDrive 30 d 204 kW 02/15→
xDrive 35 i 225 kW 12/14→
xDrive 35 i 240 kW 02/15→
xDrive 40 d 230 kW 12/14→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

xDrive 50 i 330 kW 08/14→ A2C59506228 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

M 423 kW 12/14→
M 50 d 280 kW 08/14→
xDrive 30 d 155 kW 08/14→
xDrive 30 d 183 kW 12/15→
xDrive 30 d 190 kW 08/14→
xDrive 30 d 204 kW 02/15→
xDrive 35 i 225 kW 12/14→
xDrive 35 i 240 kW 02/15→
xDrive 40 d 230 kW 12/14→
xDrive 50 i 330 kW 08/14→

A2C59517073 17
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CHEVROLET - TRAX 12/12→

Sensor Tire Pressure

1.4 103 kW 12/12→
1.4 AWD 103 kW 12/12→
1.4 LPG 103 kW 04/13→
1.6 85 kW 12/12→
1.7 TD 96 kW 12/12→
1.7 TD AWD 96 kW 12/12→
1.8 103 kW 03/13→

 07/14 S180211011Z 31

CITROËN - C4 I (LC_) 11/04→12/13

Sensor Tire Pressure

1.4 16V 65 kW 11/04→07/11 RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23
1.6 16V 80 kW 11/04→07/11 S180014805Z 23
1.6 16V Bio-Flex 80 kW 09/07→07/08
1.6 HDi 66 kW 11/04→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23

1.6 HDi 80 kW 11/04→07/11 S180014805Z 23
1.6 THP 140 103 kW 07/08→07/11
1.6 THP 150 110 kW 07/08→07/11
1.6 VTi 120 88 kW 07/08→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23

2.0 16V 100 kW 11/04→07/07 S180014805Z 23
2.0 16V 103 kW 11/04→07/11 RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23
2.0 16V 105 kW 09/06→07/09 S180014805Z 23
2.0 16V 130 kW 11/04→07/08 RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23
2.0 HDi 81 kW 04/07→07/08
2.0 HDi 100 kW 11/04→07/11

S180014805Z 23

2.0 HDi 103 kW 07/08→07/11 RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 16V 65 kW 11/04→07/11 RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22
1.6 16V 80 kW 11/04→07/11 S180014561A 22
1.6 16V Bio-Flex 80 kW 09/07→07/08
1.6 HDi 66 kW 11/04→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22

1.6 HDi 80 kW 11/04→07/11 S180014561A 22
1.6 THP 140 103 kW 07/08→07/11
1.6 THP 150 110 kW 07/08→07/11
1.6 VTi 120 88 kW 07/08→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22

2.0 16V 100 kW 11/04→07/07 S180014561A 22
2.0 16V 103 kW 11/04→07/11 RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22
2.0 16V 105 kW 09/06→07/09 S180014561A 22
2.0 16V 130 kW 11/04→07/08 RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22
2.0 HDi 81 kW 04/07→07/08
2.0 HDi 100 kW 11/04→07/11

S180014561A 22

2.0 HDi 103 kW 07/08→07/11 RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22

CITROËN - C4 AIRCROSS 08/10→

Sensor Tire Pressure

1.6 86 kW 04/12→
1.6 HDi 115 84 kW 04/12→
1.6 HDi 115 AWC 84 kW 05/12→
1.8 HDi 150 110 kW 04/12→

 04/14 S180052094Z 27

1.8 HDi 150 AWC 110 kW 04/12→  11/14 S180052094Z 27

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 86 kW 04/12→
1.6 HDi 115 84 kW 04/12→
1.6 HDi 115 AWC 84 kW 05/12→
1.8 HDi 150 110 kW 04/12→
1.8 HDi 150 AWC 110 kW 04/12→

 04/14 A2C59507087 14
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CITROËN - C4 AIRCROSS 08/10→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 86 kW 04/12→
1.6 HDi 115 84 kW 04/12→
1.6 HDi 115 AWC 84 kW 05/12→
1.8 HDi 150 110 kW 04/12→
1.8 HDi 150 AWC 110 kW 04/12→

 04/14 A2C59517072 16

CITROËN - C4 Coupe (LA_) 11/04→12/13

Sensor Tire Pressure

1.4 16V 65 kW 11/04→07/11
1.6 16V 80 kW 11/04→07/11
1.6 HDi 66 kW 11/04→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23

1.6 HDi 80 kW 11/04→07/11 S180014805Z 23
1.6 THP 150 110 kW 07/08→07/11
1.6 VTi 120 88 kW 07/08→07/11
2.0 16V 100 kW 11/04→07/07
2.0 16V 130 kW 11/04→12/10
2.0 HDi 100 kW 11/04→12/10
2.0 HDi 103 kW 07/08→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23

2.0 VTR 103 kW 10/06→12/07 S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 16V 65 kW 11/04→07/11
1.6 16V 80 kW 11/04→07/11
1.6 HDi 66 kW 11/04→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22

1.6 HDi 80 kW 11/04→07/11 S180014561A 22
1.6 THP 150 110 kW 07/08→07/11
1.6 VTi 120 88 kW 07/08→07/11
2.0 16V 100 kW 11/04→07/07
2.0 16V 130 kW 11/04→12/10
2.0 HDi 100 kW 11/04→12/10
2.0 HDi 103 kW 07/08→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22

2.0 VTR 103 kW 10/06→12/07 S180014561A 22

CITROËN - C4 Saloon 07/06→

Sensor Tire Pressure

1.6 16V 80 kW 07/06→07/11
1.6 HDi 80 kW 07/06→07/11
2.0 16V 103 kW 07/06→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 16V 80 kW 07/06→07/11
1.6 HDi 80 kW 07/06→07/11
2.0 16V 103 kW 07/06→07/11

RPO number to (C58): 11318 S180014561A 22

CITROËN - C5 II (RC_) 08/04→

Sensor Tire Pressure

1.6 HDi (RC8HZB) 80 kW 09/04→
1.8 16V 92 kW 09/05→
1.8 16V (RC6FZB) 85 kW 09/04→
2.0 16V (RCRFJB,
RCRFJC)

103 kW 09/04→

2.0 HDi (RCRHRH) 100 kW 09/04→
2.2 HDi 120 kW 05/06→
2.2 HDi 125 kW 04/06→
2.2 HDi (RC4HXE) 98 kW 09/04→
3.0 V6 155 kW 10/04→04/07
3.0 V6 (RCXFUF) 152 kW 09/04→

S180014805Z 23
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CITROËN - C5 II (RC_) 08/04→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 HDi (RC8HZB) 80 kW 09/04→
1.8 16V 92 kW 09/05→
1.8 16V (RC6FZB) 85 kW 09/04→
2.0 16V (RCRFJB,
RCRFJC)

103 kW 09/04→

2.0 HDi (RCRHRH) 100 kW 09/04→
2.2 HDi 120 kW 05/06→
2.2 HDi 125 kW 04/06→
2.2 HDi (RC4HXE) 98 kW 09/04→
3.0 V6 155 kW 10/04→04/07
3.0 V6 (RCXFUF) 152 kW 09/04→

S180014561A 22

CITROËN - C5 II Break (RE_) 09/04→

Sensor Tire Pressure

1.6 HDi (RE8HZB) 80 kW 09/04→
1.8 16V 92 kW 09/05→
1.8 16V (RE6FZB) 85 kW 09/04→
2.0 16V (RERFJB,
RERFJC)

103 kW 09/04→

2.0 HDi (RERHRH) 100 kW 09/04→
2.2 HDi 120 kW 05/06→
2.2 HDi 125 kW 04/06→
2.2 HDi (RE4HXE) 98 kW 09/04→
3.0 173 kW 09/04→
3.0 V6 155 kW 10/04→04/07
3.0 V6 (REXFUF) 152 kW 09/04→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 HDi (RE8HZB) 80 kW 09/04→
1.8 16V 92 kW 09/05→
1.8 16V (RE6FZB) 85 kW 09/04→
2.0 16V (RERFJB,
RERFJC)

103 kW 09/04→

2.0 HDi (RERHRH) 100 kW 09/04→
2.2 HDi 120 kW 05/06→
2.2 HDi 125 kW 04/06→
2.2 HDi (RE4HXE) 98 kW 09/04→
3.0 173 kW 09/04→
3.0 V6 155 kW 10/04→04/07
3.0 V6 (REXFUF) 152 kW 09/04→

S180014561A 22

CITROËN - C5 III (RD_) 02/08→

Sensor Tire Pressure

1.6 HDi 110 80 kW 02/08→
1.6 HDi 110 82 kW 07/10→
1.6 HDi 115 84 kW 01/12→
1.6 THP 150 110 kW 07/10→
1.6 THP 155 115 kW 04/09→
1.6 VTi 120 88 kW 07/10→
1.8 16V 92 kW 02/08→
2.0 16V 103 kW 02/08→
2.0 16V BioFlex 103 kW 02/08→
2.0 HDi 100 kW 02/08→
2.0 HDi 140 103 kW 04/09→
2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 kW 04/09→

2.0 HDi 165 120 kW 04/09→
2.0 HDi 180 133 kW 03/15→
2.2 HDi 120 kW 04/09→12/11
2.2 HDi 125 kW 02/08→
2.2 HDi 200 150 kW 07/10→
2.7 HDi 150 kW 02/08→
3.0 HDi 240 177 kW 04/09→
3.0 V6 155 kW 02/08→

S180014805Z 23
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CITROËN - C5 III (RD_) 02/08→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 HDi 110 80 kW 02/08→
1.6 HDi 110 82 kW 07/10→
1.6 HDi 115 84 kW 01/12→
1.6 THP 150 110 kW 07/10→
1.6 THP 155 115 kW 04/09→
1.6 VTi 120 88 kW 07/10→
1.8 16V 92 kW 02/08→
2.0 16V 103 kW 02/08→
2.0 16V BioFlex 103 kW 02/08→
2.0 HDi 100 kW 02/08→
2.0 HDi 140 103 kW 04/09→
2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 kW 04/09→

2.0 HDi 165 120 kW 04/09→
2.0 HDi 180 133 kW 03/15→
2.2 HDi 120 kW 04/09→12/11
2.2 HDi 125 kW 02/08→
2.2 HDi 200 150 kW 07/10→
2.7 HDi 150 kW 02/08→
3.0 HDi 240 177 kW 04/09→
3.0 V6 155 kW 02/08→

S180014561A 22

CITROËN - C5 III Break (RW_) 02/08→

Sensor Tire Pressure

1.6 HDi 110 80 kW 02/08→
1.6 HDi 110 82 kW 07/10→
1.6 HDi 115 84 kW 01/12→
1.6 THP 150 110 kW 04/09→
1.6 THP 155 115 kW 04/09→
1.6 VTI 120 88 kW 07/10→
1.8 16V 92 kW 02/08→
2.0 16V 103 kW 02/08→
2.0 16V BioFlex 103 kW 02/08→
2.0 HDi 100 kW 02/08→
2.0 HDi 140 103 kW 04/09→
2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 kW 04/09→

2.0 HDi 165 120 kW 04/09→
2.0 HDi 180 133 kW 03/15→
2.2 HDi 125 kW 02/08→
2.2 HDi 165 120 kW 02/08→
2.2 HDi 200 150 kW 07/10→
2.7 HDi 150 kW 02/08→
3.0 HDi 240 177 kW 04/09→
3.0 V6 155 kW 02/08→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 HDi 110 80 kW 02/08→
1.6 HDi 110 82 kW 07/10→
1.6 HDi 115 84 kW 01/12→
1.6 THP 150 110 kW 04/09→
1.6 THP 155 115 kW 04/09→
1.6 VTI 120 88 kW 07/10→
1.8 16V 92 kW 02/08→
2.0 16V 103 kW 02/08→
2.0 16V BioFlex 103 kW 02/08→
2.0 HDi 100 kW 02/08→
2.0 HDi 140 103 kW 04/09→
2.0 HDi 150 / BlueHDi
150

110 kW 04/09→

2.0 HDi 165 120 kW 04/09→
2.0 HDi 180 133 kW 03/15→
2.2 HDi 125 kW 02/08→
2.2 HDi 165 120 kW 02/08→
2.2 HDi 200 150 kW 07/10→
2.7 HDi 150 kW 02/08→
3.0 HDi 240 177 kW 04/09→
3.0 V6 155 kW 02/08→

S180014561A 22
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CITROËN - C6 (TD_) 09/05→12/12

Sensor Tire Pressure

2.2 HDi 120 kW 06/06→12/10
2.2 HDi 125 kW 06/06→12/12

S180014805Z 23

2.7 HDi 150 kW 09/05→12/11  01/06 S180014805Z 23
3.0 HDi 155 kW 06/09→12/10
3.0 HDi 177 kW 04/09→12/12

S180014805Z 23

3.0 V6 155 kW 09/05→12/12  01/06 S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.2 HDi 120 kW 06/06→12/10
2.2 HDi 125 kW 06/06→12/12

S180014561A 22

2.7 HDi 150 kW 09/05→12/11  01/06 S180014561A 22
3.0 HDi 155 kW 06/09→12/10
3.0 HDi 177 kW 04/09→12/12

S180014561A 22

3.0 V6 155 kW 09/05→12/12  01/06 S180014561A 22

CITROËN - C8 (EA_, EB_) 06/02→

Sensor Tire Pressure

2.0 100 kW 07/02→
2.0 16V 103 kW 09/05→
2.0 HDi 79 kW 07/02→

 04/06 S180014805Z 23

2.0 HDi 80 kW 07/02→
2.0 HDi 81 kW 07/02→

S180014805Z 23

2.0 HDi 88 kW 07/06→
2.0 HDi 135 100 kW 03/06→
2.0 HDi 165 120 kW 03/06→

RPO number from (C57): 10528 S180014805Z 23

2.2 116 kW 07/02→
2.2 HDi 94 kW 07/02→

 04/06 S180014805Z 23

2.2 HDi 120 kW 06/07→ S180014805Z 23
2.2 HDi 125 kW 06/06→ RPO number from (C57): 10528 S180014805Z 23
3.0 V6 150 kW 07/02→  04/06 S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 100 kW 07/02→
2.0 16V 103 kW 09/05→
2.0 HDi 79 kW 07/02→

 04/06 S180014561A 22

2.0 HDi 80 kW 07/02→
2.0 HDi 81 kW 07/02→

S180014561A 22

2.0 HDi 88 kW 07/06→
2.0 HDi 135 100 kW 03/06→
2.0 HDi 165 120 kW 03/06→

RPO number from (C57): 10528 S180014561A 22

2.2 116 kW 07/02→
2.2 HDi 94 kW 07/02→

 04/06 S180014561A 22

2.2 HDi 120 kW 06/07→ S180014561A 22
2.2 HDi 125 kW 06/06→ RPO number from (C57): 10528 S180014561A 22
3.0 V6 150 kW 07/02→  04/06 S180014561A 22

CITROËN - C-ZERO 10/10→

Sensor Tire Pressure

C-Zero 49 kW 10/14→ RPO number from (C57): 13749 S180052094Z 27

Service Kit Tire Pressure Sensor

C-Zero 49 kW 10/14→ RPO number from (C57): 13749 A2C59507087 14

DACIA - DOKKER (KE_) 11/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe (KEM0, KEAY) 85 kW 11/12→
1.5 dCi (KEAJ, KEAH) 55 kW 11/12→
1.5 dCi (KEAJ, KEAH) 66 kW 11/12→
1.6 61 kW 11/12→

 07/14 S180211011Z 31

1.6 75 kW 04/15→ S180211011Z 31
1.6 LPG 61 kW 11/13→  07/14 S180211011Z 31
1.6 LPG 75 kW 04/15→ S180211011Z 31
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DACIA - DOKKER Express 11/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 115 (FEAY) 85 kW 07/15→ S180211011Z 31
1.2 TCe 115 (FEM0) 84 kW 12/12→
1.5 dCi 55 kW 12/12→
1.5 dCi 66 kW 12/12→
1.6 61 kW 12/12→

 07/14 S180211011Z 31

1.6 75 kW 04/15→ S180211011Z 31
1.6 LPG 61 kW 11/13→  07/14 S180211011Z 31
1.6 LPG 75 kW 04/15→ S180211011Z 31

DACIA - DUSTER 04/10→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 125 92 kW 10/13→  07/14 S180211011Z 31
1.2 TCe 125 4x4 92 kW 06/15→ S180211011Z 31
1.5 dCi 63 kW 04/10→
1.5 dCi 66 kW 10/10→
1.5 dCi 79 kW 06/10→
1.5 dCi 80 kW 08/13→
1.5 dCi 4x4 66 kW 10/10→
1.5 dCi 4x4 80 kW 08/13→
1.5 dCi 4x4 81 kW 10/10→
1.6 16V 77 kW 04/10→
1.6 16V 4x4 77 kW 06/10→
1.6 16V Hi-Flex 77 kW 08/10→
1.6 16V LPG 77 kW 04/11→

 07/14 S180211011Z 31

1.6 SCe 115 84 kW 06/15→
1.6 SCe 115 4x4 84 kW 06/15→
1.6 SCe 115 LPG 84 kW 06/15→

S180211011Z 31

DACIA - LODGY (JS_) 03/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe (JSAY) 85 kW 03/12→
1.5 dCi 66 kW 03/12→
1.5 dCi 79 kW 01/13→

 07/14 S180211011Z 31

1.5 dCi 80 kW 06/15→ S180211011Z 31
1.6 61 kW 03/12→
1.6 LPG 61 kW 11/13→

 07/14 S180211011Z 31

1.6 LPG 75 kW 04/15→
1.6 SCe 115 75 kW 06/15→

S180211011Z 31

DACIA - LOGAN II 10/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 54 kW 05/15→ S180211011Z 31
1.2 LPG 55 kW 10/12→
1.5 dCi 55 kW 10/12→
1.5 dCi 63 kW 01/13→
1.5 dCi 66 kW 10/12→
1.6 16V 77 kW 01/13→
TCe 90 66 kW 10/12→

 07/14 S180211011Z 31

DACIA - LOGAN MCV II 02/13→

Sensor Tire Pressure

1.2 54 kW 05/15→ S180211011Z 31
1.2 55 kW 02/13→
1.2 LPG 55 kW 02/13→
1.5 dCi 55 kW 02/13→
1.5 dCi 63 kW 02/13→
1.5 dCi 66 kW 02/13→
TCe 90 66 kW 02/13→

 07/14 S180211011Z 31

DACIA - SANDERO II 10/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 54 kW 05/15→ S180211011Z 31
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DACIA - SANDERO II 10/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 55 kW 10/12→
1.2 LPG 55 kW 10/12→
1.5 dCi 55 kW 10/12→
1.5 dCi 63 kW 01/13→
1.5 dCi 66 kW 10/12→
1.6 61 kW 11/12→
TCe 90 66 kW 10/12→

 07/14 S180211011Z 31

FIAT - 124 Spider (348_) 03/16→

Sensor Tire Pressure

1.4 103 kW 03/16→ A2C1132410180 12

FIAT - ULYSSE (179_) 08/02→06/11

Sensor Tire Pressure

2.0 (179BXA11,
179BXA1A)

100 kW 08/02→06/11

2.0 D Multijet 88 kW 05/06→06/11
2.0 D Multijet 100 kW 05/06→06/11
2.0 JTD 79 kW 05/03→08/06
2.0 JTD 80 kW 08/02→08/06
2.2 D Multijet 125 kW 03/08→06/11
2.2 JTD 94 kW 08/02→08/06
3.0 150 kW 08/02→06/11

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 (179BXA11,
179BXA1A)

100 kW 08/02→06/11

2.0 D Multijet 88 kW 05/06→06/11
2.0 D Multijet 100 kW 05/06→06/11
2.0 JTD 79 kW 05/03→08/06
2.0 JTD 80 kW 08/02→08/06
2.2 D Multijet 125 kW 03/08→06/11
2.2 JTD 94 kW 08/02→08/06
3.0 150 kW 08/02→06/11

S180014561A 22

FORD - B-MAX (JK) 10/12→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 10/12→
1.0 EcoBoost 88 kW 10/12→
1.0 EcoBoost 92 kW 10/12→
1.4 66 kW 10/12→

 06/14 S180211003Z 30

1.4 LPG 64 kW 08/13→ S180211003Z 30
1.4 LPG 66 kW 08/13→
1.5 TDCi 55 kW 10/12→

 06/14 S180211003Z 30

1.5 TDCi 70 kW 04/15→ S180211003Z 30
1.6 TDCi 70 kW 10/12→
1.6 Ti 77 kW 10/12→

 06/14 S180211003Z 30

FORD - B-MAX Van (JK) 10/12→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 10/12→
1.0 EcoBoost 92 kW 10/12→
1.5 TDCi 55 kW 10/12→

 06/14 S180211003Z 30

1.5 TDCi 70 kW 04/15→ S180211003Z 30
1.6 TDCi 70 kW 10/12→
1.6 Ti 77 kW 10/12→

 06/14 S180211003Z 30
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FORD - C-MAX II (DXA/CB7, DXA/CEU) 04/10→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 10/12→
1.0 EcoBoost 92 kW 10/12→
1.5 EcoBoost 110 kW 03/15→
1.5 EcoBoost 134 kW 03/15→
1.5 TDCi 70 kW 03/15→
1.5 TDCi 88 kW 03/15→
1.5 TDCi ECOnetic 77 kW 03/15→

S180211003Z 30

1.6 CNG 86 kW 01/13→
1.6 EcoBoost 110 kW 12/10→
1.6 EcoBoost 134 kW 12/10→
1.6 Flexifuel 88 kW 02/11→

 04/14 S180211003Z 30

1.6 LPG 86 kW 02/12→ S180211003Z 30
1.6 LPG 88 kW 02/12→
1.6 TDCi 70 kW 12/10→
1.6 TDCi 85 kW 12/10→

 04/14 S180211003Z 30

1.6 Ti 63 kW 12/10→
1.6 Ti 77 kW 12/10→

S180211003Z 30

1.6 Ti 88 kW 02/12→
1.6 Ti 92 kW 12/10→
2.0 TDCi 85 kW 02/11→
2.0 TDCi 100 kW 02/11→
2.0 TDCi 103 kW 04/10→

 04/14 S180211003Z 30

2.0 TDCi 110 kW 03/15→ S180211003Z 30
2.0 TDCi 120 kW 12/10→  04/14 S180211003Z 30
2.0 TDCi 125 kW 03/15→ S180211003Z 30

FORD - C-MAX II Van 12/10→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 10/12→
1.0 EcoBoost 92 kW 10/12→

 04/14 S180211003Z 30

1.5 TDCi 88 kW 03/15→
1.5 TDCi ECOnetic 77 kW 03/15→

S180211003Z 30

1.6 TDCi 70 kW 12/10→
1.6 TDCi 85 kW 12/10→
2.0 TDCi 85 kW 02/11→
2.0 TDCi 103 kW 02/11→

 04/14 S180211003Z 30

2.0 TDCi 110 kW 03/15→ S180211003Z 30
2.0 TDCi 120 kW 12/10→  04/14 S180211003Z 30
2.0 TDCi 125 kW 03/15→ S180211003Z 30

FORD - ECOSPORT 09/11→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 92 kW 10/13→
1.5 TDCi 66 kW 10/13→
1.5 TDCi 70 kW 05/15→
1.5 Ti 82 kW 10/13→
1.6 Ti-VCT 90 kW 08/12→
2.0 4x4 103 kW 08/12→

S180211003Z 30

FORD - FIESTA VI (CB1, CCN) 06/08→

Sensor Tire Pressure

1.0 48 kW 01/13→
1.0 59 kW 10/12→
1.0 EcoBoost 74 kW 01/13→
1.0 EcoBoost 92 kW 09/12→

 05/14 S180211003Z 30

1.0 Sport 103 kW 05/14→ S180211003Z 30
1.25 44 kW 06/08→
1.25 60 kW 06/08→
1.4 71 kW 06/08→
1.4 LPG 68 kW 01/09→
1.4 LPG 71 kW 01/09→
1.4 TDCi 50 kW 01/09→
1.4 TDCi 51 kW 07/10→
1.5 TDCi 55 kW 09/12→

 05/14 S180211003Z 30
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FORD - FIESTA VI (CB1, CCN) 06/08→

Sensor Tire Pressure

1.5 TDCi 70 kW 05/15→ S180211003Z 30
1.6 ST 134 kW 03/13→
1.6 TDCi 55 kW 06/08→
1.6 TDCi 66 kW 06/08→
1.6 TDCi 70 kW 02/10→
1.6 Ti 77 kW 09/12→
1.6 Ti 88 kW 06/08→
1.6 Ti 99 kW 12/10→

 05/14 S180211003Z 30

FORD - FIESTA VI Van 08/08→

Sensor Tire Pressure

1.0 48 kW 01/13→
1.0 59 kW 10/12→
1.0 EcoBoost 74 kW 01/13→
1.0 EcoBoost 92 kW 09/12→

 05/14 S180211003Z 30

1.0 EcoBoost 103 kW 05/14→ S180211003Z 30
1.25 60 kW 01/09→
1.4 TDCi 50 kW 01/09→
1.4 TDCi 51 kW 07/10→
1.5 TDCi 55 kW 10/12→

 05/14 S180211003Z 30

1.5 TDCi 70 kW 05/15→ S180211003Z 30
1.6 ST 134 kW 03/13→
1.6 TDCi 66 kW 01/09→
1.6 TDCi 70 kW 02/10→

 05/14 S180211003Z 30

FORD - FOCUS III 07/10→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 02/12→
1.0 EcoBoost 92 kW 02/12→

 10/14 S180211003Z 30

1.5 EcoBoost 110 kW 09/14→
1.5 EcoBoost 134 kW 09/14→
1.5 TDCi 70 kW 09/14→
1.5 TDCi 88 kW 09/14→
1.5 TDCi ECOnetic 77 kW 09/14→

S180211003Z 30

1.6 EcoBoost 110 kW 07/10→
1.6 EcoBoost 134 kW 07/10→
1.6 Flexifuel 88 kW 07/10→
1.6 Flexifuel 110 kW 07/13→
1.6 LPG 86 kW 02/12→
1.6 LPG 88 kW 02/12→
1.6 TDCi 70 kW 07/10→
1.6 TDCi 85 kW 07/10→
1.6 TDCi ECOnetic 77 kW 05/12→
1.6 Ti 63 kW 08/11→
1.6 Ti 77 kW 07/10→

 10/14 S180211003Z 30

1.6 Ti 88 kW 02/12→ S180211003Z 30
1.6 Ti 92 kW 07/10→
2.0 110 kW 10/13→
2.0 ST 184 kW 07/12→
2.0 TDCi 85 kW 07/10→
2.0 TDCi 100 kW 07/10→
2.0 TDCi 103 kW 07/10→

 10/14 S180211003Z 30

2.0 TDCi 110 kW 11/14→ S180211003Z 30
2.0 TDCi 120 kW 07/10→  10/14 S180211003Z 30
2.0 TDCi ST 136 kW 11/14→ S180211003Z 30
2.0 Ti-GDi 125 kW 08/11→  10/14 S180211003Z 30
2.3 RS AWD 257 kW 07/15→ S180211003Z 30
Electric 107 kW 07/13→  10/14 S180211003Z 30
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FORD - FOCUS III Box Body / Estate 02/12→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 02/12→
1.0 EcoBoost 92 kW 02/12→
1.5 EcoBoost 110 kW 09/14→
1.5 EcoBoost 134 kW 09/14→
1.5 TDCi 70 kW 09/14→
1.5 TDCi 88 kW 09/14→
1.5 TDCi ECOnetic 77 kW 09/14→
2.0 TDCi 110 kW 11/14→

S180211003Z 30

FORD - FOCUS III Saloon 07/10→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 02/12→
1.0 EcoBoost 92 kW 02/12→

 10/14 S180211003Z 30

1.5 EcoBoost 110 kW 11/14→
1.5 EcoBoost 134 kW 11/14→
1.5 TDCi 70 kW 11/14→
1.5 TDCi 88 kW 11/14→
1.5 TDCi ECOnetic 77 kW 11/14→

S180211003Z 30

1.6 EcoBoost 110 kW 07/10→
1.6 EcoBoost 134 kW 07/10→
1.6 Flexifuel 88 kW 07/10→
1.6 Flexifuel 110 kW 07/13→
1.6 TDCi 70 kW 07/10→

 10/14 S180211003Z 30

1.6 TDCi 77 kW 05/12→ S180211003Z 30
1.6 TDCi 85 kW 07/10→
1.6 Ti 63 kW 08/11→
1.6 Ti 77 kW 07/10→
1.6 Ti 92 kW 07/10→
2.0 110 kW 10/13→

 10/14 S180211003Z 30

2.0 GDi 125 kW 08/11→ S180211003Z 30
2.0 TDCi 85 kW 07/10→
2.0 TDCi 100 kW 07/10→
2.0 TDCi 103 kW 07/10→

 10/14 S180211003Z 30

2.0 TDCi 110 kW 11/14→ S180211003Z 30
2.0 TDCi 120 kW 07/10→  10/14 S180211003Z 30

FORD - FOCUS III Turnier 07/10→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 02/12→
1.0 EcoBoost 92 kW 02/12→

 10/14 S180211003Z 30

1.5 EcoBoost 110 kW 09/14→
1.5 EcoBoost 134 kW 09/14→
1.5 TDCi 70 kW 09/14→
1.5 TDCi 88 kW 09/14→
1.5 TDCi ECOnetic 77 kW 09/14→

S180211003Z 30

1.6 EcoBoost 110 kW 07/10→
1.6 EcoBoost 134 kW 07/10→
1.6 Flexifuel 88 kW 07/10→
1.6 Flexifuel 110 kW 07/13→
1.6 LPG 86 kW 02/12→
1.6 LPG 88 kW 02/12→
1.6 TDCi 70 kW 07/10→
1.6 TDCi 85 kW 07/10→
1.6 TDCi ECOnetic 77 kW 05/12→
1.6 Ti 63 kW 08/11→
1.6 Ti 77 kW 07/10→

 10/14 S180211003Z 30

1.6 Ti 88 kW 02/12→ S180211003Z 30
1.6 Ti 92 kW 07/10→
2.0 110 kW 10/13→
2.0 ST 184 kW 07/12→
2.0 TDCi 85 kW 07/10→
2.0 TDCi 100 kW 07/10→
2.0 TDCi 103 kW 07/10→

 10/14 S180211003Z 30

2.0 TDCi 110 kW 11/14→ S180211003Z 30
2.0 TDCi 120 kW 07/10→  10/14 S180211003Z 30
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FORD - FOCUS III Turnier 07/10→

Sensor Tire Pressure

2.0 TDCi ST 136 kW 11/14→ S180211003Z 30
2.0 Ti-GDi 125 kW 07/10→  10/14 S180211003Z 30

FORD - GALAXY (CK) 01/15→

Sensor Tire Pressure

1.5 EcoBoost 118 kW 01/15→06/18
2.0 EcoBoost 176 kW 01/15→
2.0 TDCi 88 kW 01/15→06/18
2.0 TDCi 110 kW 01/15→06/18
2.0 TDCi 132 kW 01/15→06/18
2.0 TDCi 4x4 110 kW 05/15→06/18
2.0 TDCi 4x4 132 kW 05/15→06/18
2.0 TDCi Bi-Turbo 154 kW 01/15→06/18

S180211005Z 30

FORD - GALAXY (WM) 05/06→06/15

Sensor Tire Pressure

1.6 EcoBoost 118 kW 11/10→06/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→06/15
1.8 TDCi 74 kW 05/06→06/15
1.8 TDCi 92 kW 05/06→06/15
2.0 107 kW 05/06→06/15
2.0 EcoBoost 146 kW 07/10→06/15
2.0 EcoBoost 149 kW 03/10→06/15
2.0 Flexifuel 107 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 85 kW 11/07→06/15
2.0 TDCi 96 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 100 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 103 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 120 kW 03/10→06/15
2.2 TDCi 129 kW 03/08→12/12
2.2 TDCi 147 kW 11/10→06/15
2.3 118 kW 09/07→06/15

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 11/10→06/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→06/15
1.8 TDCi 74 kW 05/06→06/15
1.8 TDCi 92 kW 05/06→06/15
2.0 107 kW 05/06→06/15
2.0 EcoBoost 146 kW 07/10→06/15
2.0 EcoBoost 149 kW 03/10→06/15
2.0 Flexifuel 107 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 85 kW 11/07→06/15
2.0 TDCi 96 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 100 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 103 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 120 kW 03/10→06/15
2.2 TDCi 129 kW 03/08→12/12
2.2 TDCi 147 kW 11/10→06/15
2.3 118 kW 09/07→06/15

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 11/10→06/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→06/15
1.8 TDCi 74 kW 05/06→06/15
1.8 TDCi 92 kW 05/06→06/15
2.0 107 kW 05/06→06/15
2.0 EcoBoost 146 kW 07/10→06/15
2.0 EcoBoost 149 kW 03/10→06/15
2.0 Flexifuel 107 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 85 kW 11/07→06/15
2.0 TDCi 96 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 100 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 103 kW 05/06→06/15
2.0 TDCi 120 kW 03/10→06/15
2.2 TDCi 129 kW 03/08→12/12

A2C59517072 16
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FORD - GALAXY (WM) 05/06→06/15

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.2 TDCi 147 kW 11/10→06/15
2.3 118 kW 09/07→06/15

A2C59517072 16

FORD - KUGA II (DM2) 05/12→

Sensor Tire Pressure

1.5 EcoBoost 88 kW 01/16→
1.5 EcoBoost 110 kW 09/14→
1.5 EcoBoost 4x4 134 kW 09/14→

S180211003Z 30

1.6 EcoBoost 110 kW 03/13→  04/14 S180211003Z 30
1.6 EcoBoost 4x4 110 kW 03/13→ S180211003Z 30
1.6 EcoBoost 4x4 134 kW 03/13→  04/14 S180211003Z 30
2.0 TDCi 85 kW 03/13→
2.0 TDCi 88 kW 09/14→

S180211003Z 30

2.0 TDCi 100 kW 03/13→
2.0 TDCi 103 kW 03/13→

 04/14 S180211003Z 30

2.0 TDCi 110 kW 09/14→ S180211003Z 30
2.0 TDCi 4x4 100 kW 03/13→
2.0 TDCi 4x4 103 kW 03/13→

 04/14 S180211003Z 30

2.0 TDCi 4x4 110 kW 09/14→ S180211003Z 30
2.0 TDCi 4x4 120 kW 03/13→  04/14 S180211003Z 30
2.0 TDCi 4x4 132 kW 09/14→
2.5 110 kW 01/14→

S180211003Z 30

FORD - KUGA II Van 05/12→

Sensor Tire Pressure

1.5 EcoBoost 110 kW 09/14→
1.5 EcoBoost 4x4 134 kW 09/14→
2.0 TDCi 110 kW 09/14→
2.0 TDCi 4x4 110 kW 09/14→

S180211003Z 30

FORD - MONDEO IV (BA7) 03/07→01/15

Sensor Tire Pressure

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→01/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→01/15
1.6 Ti 81 kW 03/07→01/15

S180084730Z 29

1.6 Ti 88 kW 07/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
1.6 Ti 92 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 74 kW 03/07→01/15

S180084730Z 29

1.8 TDCi 92 kW 06/07→01/15  02/11 S180084730Z 29
2.0 107 kW 03/07→01/15 S180084730Z 29
2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15 S180084730Z 29
2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15
2.0 SCTi 149 kW 03/10→01/15

 02/11 S180084730Z 29

2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→01/15

S180084730Z 29

2.0 TDCi 100 kW 03/07→12/14  02/11 S180084730Z 29
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 S180084730Z 29
2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 S180084730Z 29
2.2 TDCi 147 kW 07/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→01/15

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→01/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→01/15
1.6 Ti 81 kW 03/07→01/15

S180084520A 28

1.6 Ti 88 kW 07/10→01/15  02/11 S180084520A 28
1.6 Ti 92 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 74 kW 03/07→01/15

S180084520A 28

1.8 TDCi 92 kW 06/07→01/15  02/11 S180084520A 28
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FORD - MONDEO IV (BA7) 03/07→01/15

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 107 kW 03/07→01/15 S180084520A 28
2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→01/15  02/11 S180084520A 28
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15
2.0 SCTi 149 kW 03/10→01/15

 02/11 S180084520A 28

2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→01/15

S180084520A 28

2.0 TDCi 100 kW 03/07→12/14  02/11 S180084520A 28
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 S180084520A 28
2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  02/11 S180084520A 28
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 S180084520A 28
2.2 TDCi 147 kW 07/10→01/15  02/11 S180084520A 28
2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→01/15

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→01/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→01/15
1.6 Ti 81 kW 03/07→01/15

A2C59517072 16

1.6 Ti 88 kW 07/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
1.6 Ti 92 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 74 kW 03/07→01/15

A2C59517072 16

1.8 TDCi 92 kW 06/07→01/15  03/11 A2C59517072 16
2.0 107 kW 03/07→01/15 A2C59517072 16
2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15 A2C59517072 16
2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15
2.0 SCTi 149 kW 03/10→01/15

 03/11 A2C59517072 16

2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→01/15

A2C59517072 16

2.0 TDCi 100 kW 03/07→12/14  03/11 A2C59517072 16
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 A2C59517072 16
2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 A2C59517072 16
2.2 TDCi 147 kW 07/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→01/15

A2C59517072 16

FORD - MONDEO IV Saloon (BA7) 03/07→01/15

Sensor Tire Pressure

1.6 EcoBoost 118 kW 11/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
1.6 TDCi 85 kW 12/10→01/15 S180084730Z 29
1.6 Ti 81 kW 03/07→01/15
1.6 Ti 88 kW 03/10→01/15
1.6 Ti 92 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 74 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 92 kW 06/07→01/15

 02/11 S180084730Z 29

2.0 107 kW 03/07→01/15 S180084730Z 29
2.0 EcoBoost 176 kW 03/10→09/14
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15
2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15
2.0 SCTI 149 kW 03/10→01/15

 02/11 S180084730Z 29

2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→01/15

S180084730Z 29

2.0 TDCi 100 kW 08/08→12/14  02/11 S180084730Z 29
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 S180084730Z 29
2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 S180084730Z 29
2.2 TDCi 147 kW 10/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
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FORD - MONDEO IV Saloon (BA7) 03/07→01/15

Sensor Tire Pressure

2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→01/15

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 11/10→01/15  02/11 S180084520A 28
1.6 TDCi 85 kW 12/10→01/15 S180084520A 28
1.6 Ti 81 kW 03/07→01/15
1.6 Ti 88 kW 03/10→01/15
1.6 Ti 92 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 74 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 92 kW 06/07→01/15

 02/11 S180084520A 28

2.0 107 kW 03/07→01/15 S180084520A 28
2.0 EcoBoost 176 kW 03/10→09/14
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15
2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15
2.0 SCTI 149 kW 03/10→01/15

 02/11 S180084520A 28

2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→01/15

S180084520A 28

2.0 TDCi 100 kW 08/08→12/14  02/11 S180084520A 28
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 S180084520A 28
2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  02/11 S180084520A 28
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 S180084520A 28
2.2 TDCi 147 kW 10/10→01/15  02/11 S180084520A 28
2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→01/15

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 11/10→01/15  02/11 A2C59517072 16
1.6 TDCi 85 kW 12/10→01/15 A2C59517072 16
1.6 Ti 81 kW 03/07→01/15  03/11 A2C59517072 16
1.6 Ti 88 kW 03/10→01/15  02/11 A2C59517072 16
1.6 Ti 92 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 74 kW 03/07→01/15
1.8 TDCi 92 kW 06/07→01/15

 03/11 A2C59517072 16

2.0 107 kW 03/07→01/15 A2C59517072 16
2.0 EcoBoost 176 kW 03/10→09/14  02/11 A2C59517072 16
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15
2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15

 03/11 A2C59517072 16

2.0 SCTI 149 kW 03/10→01/15  02/11 A2C59517072 16
2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→01/15

A2C59517072 16

2.0 TDCi 100 kW 08/08→12/14  02/11 A2C59517072 16
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 A2C59517072 16
2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 A2C59517072 16
2.2 TDCi 147 kW 10/10→01/15  02/11 A2C59517072 16
2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→01/15

A2C59517072 16

FORD - MONDEO IV Turnier (BA7) 03/07→01/15

Sensor Tire Pressure

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→01/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→01/15
1.6 Ti 81 kW 03/07→12/12

S180084730Z 29

1.6 Ti 88 kW 07/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
1.6 Ti 92 kW 03/07→12/10
1.8 TDCi 74 kW 03/07→12/12

S180084730Z 29

1.8 TDCi 92 kW 06/07→12/12  02/11 S180084730Z 29
2.0 107 kW 03/07→01/15 S180084730Z 29
2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15 S180084730Z 29
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FORD - MONDEO IV Turnier (BA7) 03/07→01/15

Sensor Tire Pressure

2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15
2.0 SCTi 149 kW 03/10→01/15

 02/11 S180084730Z 29

2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→12/12

S180084730Z 29

2.0 TDCi 100 kW 03/07→12/14  02/11 S180084730Z 29
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 S180084730Z 29
2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 S180084730Z 29
2.2 TDCi 147 kW 07/10→01/15  02/11 S180084730Z 29
2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→12/12

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→01/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→01/15

S180084520A 28

1.6 Ti 81 kW 03/07→12/12 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

1.6 Ti 88 kW 07/10→01/15  02/11 S180084520A 28
1.6 Ti 92 kW 03/07→12/10
1.8 TDCi 74 kW 03/07→12/12

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

1.8 TDCi 92 kW 06/07→12/12  02/11 S180084520A 28
2.0 107 kW 03/07→01/15 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→01/15  02/11 S180084520A 28
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15
2.0 SCTi 149 kW 03/10→01/15

 02/11 S180084520A 28

2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→12/12

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 TDCi 100 kW 03/07→12/14  02/11 S180084520A 28
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  02/11 S180084520A 28
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.2 TDCi 147 kW 07/10→01/15  02/11 S180084520A 28
2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→12/12

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→01/15
1.6 TDCi 85 kW 02/11→01/15
1.6 Ti 81 kW 03/07→12/12

A2C59517072 16

1.6 Ti 88 kW 07/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
1.6 Ti 92 kW 03/07→12/10
1.8 TDCi 74 kW 03/07→12/12

A2C59517072 16

1.8 TDCi 92 kW 06/07→12/12  03/11 A2C59517072 16
2.0 107 kW 03/07→01/15 A2C59517072 16
2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
2.0 Flexifuel 107 kW 03/09→01/15 A2C59517072 16
2.0 LPG 107 kW 07/09→01/15
2.0 SCTi 149 kW 03/10→01/15

 03/11 A2C59517072 16

2.0 TDCi 85 kW 11/07→01/15
2.0 TDCi 96 kW 03/07→12/12

A2C59517072 16
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FORD - MONDEO IV Turnier (BA7) 03/07→01/15

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 TDCi 100 kW 03/07→12/14  03/11 A2C59517072 16
2.0 TDCi 103 kW 03/07→01/15 A2C59517072 16
2.0 TDCi 120 kW 03/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
2.2 TDCi 129 kW 03/08→10/10 A2C59517072 16
2.2 TDCi 147 kW 07/10→01/15  03/11 A2C59517072 16
2.3 118 kW 07/07→01/15
2.5 162 kW 03/07→12/12

A2C59517072 16

FORD - MONDEO V Hatchback (CE) 09/14→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 92 kW 02/15→
1.5 EcoBoost 118 kW 09/14→
1.5 TDCi 88 kW 03/15→
1.6 TDCi 85 kW 09/14→
2.0 EcoBoost 149 kW 09/14→
2.0 EcoBoost 176 kW 09/14→
2.0 TDCi 110 kW 09/14→
2.0 TDCi 132 kW 09/14→
2.0 TDCi 4x4 110 kW 02/15→
2.0 TDCi 4x4 132 kW 02/15→
2.0 TDCi Bi-Turbo 154 kW 03/15→

S180211003Z 30

FORD - MONDEO V Saloon (CD) 09/12→

Sensor Tire Pressure

2.0 EcoBoost 146 kW 05/15→
2.0 EcoBoost 149 kW 05/15→
2.0 EcoBoost 176 kW 05/15→
2.0 Hybrid 130 kW 09/14→
2.0 Hybrid 140 kW 09/14→
2.0 TDCi 132 kW 05/15→
2.0 TDCi 4x4 132 kW 05/15→
2.0 TDCi Bi-Turbo 154 kW 05/15→
2.5 110 kW 05/15→

S180211003Z 30

FORD - MONDEO V Turnier (CF) 09/14→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 92 kW 02/15→
1.5 EcoBoost 118 kW 09/14→
1.5 TDCi 88 kW 03/15→
1.6 TDCi 85 kW 09/14→
2.0 EcoBoost 149 kW 09/14→
2.0 EcoBoost 176 kW 09/14→
2.0 TDCi 110 kW 09/14→
2.0 TDCi 132 kW 09/14→
2.0 TDCi 4x4 110 kW 02/15→
2.0 TDCi 4x4 132 kW 02/15→
2.0 TDCi Bi-Turbo 154 kW 03/15→

S180211003Z 30

FORD - S-MAX (CJ) 01/15→

Sensor Tire Pressure

1.5 EcoBoost 118 kW 01/15→06/18
2.0 EcoBoost 176 kW 01/15→
2.0 TDCi 88 kW 01/15→06/18
2.0 TDCi 110 kW 01/15→06/18
2.0 TDCi 132 kW 01/15→06/18
2.0 TDCi 4x4 110 kW 01/15→06/18
2.0 TDCi 4x4 132 kW 01/15→06/18
2.0 TDCi BI-Turbo 154 kW 01/15→06/18

S180211005Z 30

FORD - S-MAX (WS) 05/06→12/14

Sensor Tire Pressure

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→12/14
1.6 TDCi 85 kW 02/11→12/14

S180084730Z 29
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FORD - S-MAX (WS) 05/06→12/14

Sensor Tire Pressure

1.8 TDCi 74 kW 01/07→12/10
1.8 TDCi 92 kW 05/06→12/14
2.0 107 kW 05/06→12/14
2.0 EcoBoost 146 kW 07/10→12/14
2.0 EcoBoost 149 kW 03/10→12/14
2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→12/14
2.0 Flexifuel 107 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 85 kW 11/07→12/14
2.0 TDCi 96 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 100 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 103 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 120 kW 03/10→12/14
2.2 TDCi 129 kW 03/08→12/12
2.2 TDCi 147 kW 07/10→12/14
2.3 118 kW 07/07→12/14
2.5 ST 162 kW 05/06→12/14

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→12/14
1.6 TDCi 85 kW 02/11→12/14
1.8 TDCi 74 kW 01/07→12/10

S180084520A 28

1.8 TDCi 92 kW 05/06→12/14
2.0 107 kW 05/06→12/14

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 EcoBoost 146 kW 07/10→12/14
2.0 EcoBoost 149 kW 03/10→12/14
2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→12/14
2.0 Flexifuel 107 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 85 kW 11/07→12/14

S180084520A 28

2.0 TDCi 96 kW 05/06→12/14 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 TDCi 100 kW 05/06→12/14 S180084520A 28
2.0 TDCi 103 kW 05/06→12/14 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 TDCi 120 kW 03/10→12/14
2.2 TDCi 129 kW 03/08→12/12
2.2 TDCi 147 kW 07/10→12/14
2.3 118 kW 07/07→12/14

S180084520A 28

2.5 ST 162 kW 05/06→12/14 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 EcoBoost 118 kW 02/11→12/14
1.6 TDCi 85 kW 02/11→12/14
1.8 TDCi 74 kW 01/07→12/10
1.8 TDCi 92 kW 05/06→12/14
2.0 107 kW 05/06→12/14
2.0 EcoBoost 146 kW 07/10→12/14
2.0 EcoBoost 149 kW 03/10→12/14
2.0 EcoBoost 176 kW 07/10→12/14
2.0 Flexifuel 107 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 85 kW 11/07→12/14
2.0 TDCi 96 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 100 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 103 kW 05/06→12/14
2.0 TDCi 120 kW 03/10→12/14
2.2 TDCi 129 kW 03/08→12/12
2.2 TDCi 147 kW 07/10→12/14
2.3 118 kW 07/07→12/14
2.5 ST 162 kW 05/06→12/14

A2C59517072 16
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FORD - TOURNEO CONNECT 06/02→12/13

Sensor Tire Pressure

1.8 16V 85 kW 06/02→12/13
1.8 TDCi 66 kW 06/02→12/13
1.8 TDCi 81 kW 08/06→12/13
1.8 TDCi /TDDi /DI 55 kW 06/02→12/13

 10/13 S180211003Z 30

FORD - TOURNEO CONNECT / GRAND TOURNEO CONNECT Kombi 09/13→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 11/13→
1.5 TDCi 55 kW 05/15→
1.5 TDCi 74 kW 05/15→
1.5 TDCi 88 kW 05/15→
1.6 EcoBoost 110 kW 11/13→

S180211003Z 30

1.6 TDCi 55 kW 09/13→
1.6 TDCi 70 kW 09/13→
1.6 TDCi 85 kW 09/13→

 10/13 S180211003Z 30

FORD - TOURNEO COURIER Kombi 02/14→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 02/14→
1.5 TDCi 55 kW 02/14→
1.5 TDCi 70 kW 05/15→
1.6 TDCi 70 kW 02/14→

S180211003Z 30

FORD - TOURNEO CUSTOM Bus 04/12→

Sensor Tire Pressure

2.2 TDCi 74 kW 04/12→
2.2 TDCi 92 kW 04/12→
2.2 TDCi 114 kW 04/12→

 10/13 S180211003Z 30

FORD - TRANSIT CONNECT Box 02/13→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 02/13→
1.5 TDCi 74 kW 05/15→
1.5 TDCi 88 kW 05/15→
1.6 EcoBoost 110 kW 11/13→
1.6 TDCi 55 kW 02/13→
1.6 TDCi 70 kW 02/13→
1.6 TDCi 85 kW 02/13→

S180211003Z 30

FORD - TRANSIT CONNECT Estate 02/13→

Sensor Tire Pressure

1.5 TDCi 55 kW 08/15→
1.5 TDCi 74 kW 05/15→
1.5 TDCi 88 kW 05/15→
1.6 TDCi 55 kW 02/13→
1.6 TDCi 70 kW 02/13→
1.6 TDCi 85 kW 02/13→

S180211003Z 30

FORD - TRANSIT COURIER Box 02/14→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 02/14→
1.5 TDCi 55 kW 02/14→
1.5 TDCi 70 kW 05/15→
1.6 TDCi 70 kW 02/14→

S180211003Z 30

FORD - TRANSIT COURIER Kombi 02/14→

Sensor Tire Pressure

1.0 EcoBoost 74 kW 02/14→
1.5 TDCi 55 kW 02/14→
1.5 TDCi 70 kW 05/15→
1.6 TDCi 70 kW 02/14→

S180211003Z 30
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FORD - TRANSIT CUSTOM Box 04/12→

Sensor Tire Pressure

2.2 TDCi 74 kW 04/12→
2.2 TDCi 92 kW 04/12→
2.2 TDCi 114 kW 04/12→

 10/13 S180211003Z 30

FORD - TRANSIT CUSTOM Bus 04/12→

Sensor Tire Pressure

2.2 TDCi 74 kW 04/12→
2.2 TDCi 92 kW 04/12→
2.2 TDCi 114 kW 04/12→

 10/13 S180211003Z 30

HONDA - ACCORD VIII (CU) 04/08→

Sensor Tire Pressure

2.0 i (CU1) 115 kW 06/08→06/15
2.2 i-DTEC (CU3) 110 kW 07/08→06/15
2.2 i-DTEC (CU3) 132 kW 07/08→06/15
2.4 i (CU2) 148 kW 07/08→06/15

 07/13 S180052059Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 i (CU1) 115 kW 06/08→06/15
2.2 i-DTEC (CU3) 110 kW 07/08→06/15

 07/13 A2C59507829 14

2.2 i-DTEC (CU3) 132 kW 07/08→06/15  07/12 A2C59507829 14
2.4 i (CU2) 148 kW 07/08→06/15  07/13 A2C59507829 14

HONDA - ACCORD VIII Estate (CW) 07/08→

Sensor Tire Pressure

2.0 i (CW1) 115 kW 07/08→
2.2 i-DTEC (CW3) 110 kW 07/08→
2.2 i-DTEC (CW3) 132 kW 07/08→
2.4 i (CW2) 148 kW 07/08→

 07/13 S180052059Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 i (CW1) 115 kW 07/08→
2.2 i-DTEC (CW3) 110 kW 07/08→
2.2 i-DTEC (CW3) 132 kW 07/08→
2.4 i (CW2) 148 kW 07/08→

 07/13 A2C59507829 14

HONDA - JAZZ III (GE_, GG_, GP_) 10/07→

Sensor Tire Pressure

1.2 66 kW 07/08→
1.3 HYBRID (GP1) 65 kW 04/11→
1.3 i 73 kW 07/08→
1.4 74 kW 11/08→
1.5 i-VTEC 88 kW 07/08→

 11/14  12/15 S180052059Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 66 kW 07/08→
1.3 HYBRID (GP1) 65 kW 04/11→
1.3 i 73 kW 07/08→
1.4 74 kW 11/08→
1.5 i-VTEC 88 kW 07/08→

 11/14  11/15 A2C59507829 14

HYUNDAI - GENESIS (DH) 03/14→

Sensor Tire Pressure

3.0 GDI 183 kW 06/14→
3.0 GDI 4WD 183 kW 06/14→
3.8 GDI 232 kW 06/14→
3.8 GDI 4WD 232 kW 06/14→

A2C9953790080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.0 GDI 183 kW 06/14→
3.0 GDI 4WD 183 kW 06/14→
3.8 GDI 232 kW 06/14→
3.8 GDI 4WD 232 kW 06/14→

2910000307500 10
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HYUNDAI - GRAND SANTA FÉ 01/13→

Sensor Tire Pressure

2.2 CRDi All-wheel
Drive

145 kW 06/13→

2.2 CRDi All-wheel
Drive

147 kW 10/15→

3.3 199 kW 12/14→
3.3 All-wheel Drive 199 kW 02/14→

A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.2 CRDi All-wheel
Drive

145 kW 06/13→ S180084510A 27

2.2 CRDi All-wheel
Drive

147 kW 10/15→ 2910000307500 10

3.3 199 kW 12/14→ A2C59507828 14
3.3 All-wheel Drive 199 kW 02/14→ 2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.3 199 kW 12/14→ A2C59517073 17

HYUNDAI - H-1 Cargo (TQ) 09/07→

Sensor Tire Pressure

2.5 CRDi 81 kW 02/08→  05/14 2910000196000 9
2.5 CRDi 85 kW 01/09→  05.2014 2910000196000 9
2.5 CRDi 100 kW 08/09→
2.5 CRDi 120 kW 02/08→

 05/14 2910000196000 9

2.5 CRDi 125 kW 02/08→  05.2014 2910000196000 9

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.5 CRDi 81 kW 02/08→
2.5 CRDi 85 kW 01/09→
2.5 CRDi 100 kW 08/09→
2.5 CRDi 120 kW 02/08→
2.5 CRDi 125 kW 02/08→

 05/14 2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.5 CRDi 81 kW 02/08→
2.5 CRDi 85 kW 01/09→
2.5 CRDi 100 kW 08/09→
2.5 CRDi 120 kW 02/08→
2.5 CRDi 125 kW 02/08→

 05/14 A2C59517072 16

HYUNDAI - H-1 Travel (TQ) 02/08→

Sensor Tire Pressure

2.4 i 126 kW 02/08→
2.4 i 129 kW 02/08→

 05.2014 2910000196000 9

2.5 CRDi 81 kW 07/10→
2.5 CRDi 85 kW 08/11→
2.5 CRDi 120 kW 05/08→
2.5 CRDi 125 kW 05/08→
2.5 CRDI 100 kW 07/08→

 05/14 2910000196000 9

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.4 i 126 kW 02/08→
2.4 i 129 kW 02/08→
2.5 CRDi 81 kW 07/10→
2.5 CRDi 85 kW 08/11→
2.5 CRDi 120 kW 05/08→
2.5 CRDi 125 kW 05/08→
2.5 CRDI 100 kW 07/08→

 05/14 2910000307500 10
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HYUNDAI - H-1 Travel (TQ) 02/08→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.4 i 126 kW 02/08→
2.4 i 129 kW 02/08→
2.5 CRDi 81 kW 07/10→
2.5 CRDi 85 kW 08/11→
2.5 CRDi 120 kW 05/08→
2.5 CRDi 125 kW 05/08→
2.5 CRDI 100 kW 07/08→

 05/14 A2C59517072 16

HYUNDAI - i20 (GB, IB) 11/14→

Sensor Tire Pressure

1.0 T-GDI 74 kW 01/16→
1.0 T-GDI 88 kW 01/16→
1.1 CRDi 55 kW 11/14→
1.2 55 kW 11/14→
1.2 62 kW 11/14→
1.2 LPGI 61 kW 11/14→
1.4 74 kW 11/14→
1.4 CRDi 66 kW 11/14→

S180211005Z 30

HYUNDAI - i20 (PB, PBT) 08/08→

Sensor Tire Pressure

1.1 CRDi 55 kW 03/12→12/15  05/14 A2C1446770080 12
1.2 57 kW 09/08→12/12 S180084710Z 28
1.2 63 kW 03/12→12/15 A2C1446770080 12

S180084710Z 28
1.4 74 kW 09/08→12/15  05/14 A2C1446770080 12

 05/14 S180084710Z 28
1.4 CRDi 55 kW 09/08→12/12 S180084710Z 28
1.4 CRDi 66 kW 08/08→12/15  05/14 A2C1446770080 12

 05/14 S180084710Z 28
1.6 93 kW 09/08→12/12
1.6 CRDi 85 kW 09/08→12/12

S180084710Z 28

1.6 CRDi 94 kW 01/09→12/12 A2C1446770080 12
S180084710Z 28

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 57 kW 09/08→12/12 A2C59507831 15
1.2 63 kW 03/12→12/15  05/14 2910000307500 10

for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

1.4 74 kW 09/08→12/15  05/14;
for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

 05/14 ; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

1.4 CRDi 55 kW 09/08→12/12 A2C59507831 15
1.4 CRDi 66 kW 08/08→12/15  05/14;

for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

 05/14 ; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

1.6 93 kW 09/08→12/12
1.6 CRDi 85 kW 09/08→12/12

A2C59507831 15
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HYUNDAI - i20 (PB, PBT) 08/08→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 CRDi 94 kW 01/09→12/12 for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 57 kW 09/08→12/12 A2C59517072 16
1.2 63 kW 03/12→12/15 for article number (C68): A2C1026210080; [mm]  47;

 Black (V52)
2910000418100 10

[mm]  47;  Silver (V53);
for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

[mm]  43;  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z / S180084770Z /
S180052056Z / S180052028Z / S180052054Z /
S180052076Z / S180052080Z / A2C9743250080 /
A2C9953790080

A2C59517073 17

1.4 74 kW 09/08→12/15
1.4 CRDi 55 kW 09/08→12/12
1.4 CRDi 66 kW 08/08→12/15
1.6 93 kW 09/08→12/12
1.6 CRDi 85 kW 09/08→12/12

A2C59517072 16

1.6 CRDi 94 kW 01/09→12/12 for article number (C68): A2C1026210080; [mm]  47;
 Black (V52)

2910000418100 10

[mm]  47;  Silver (V53);
for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

[mm]  43;  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z / S180084770Z /
S180052056Z / S180052028Z / S180052054Z /
S180052076Z / S180052080Z / A2C9743250080 /
A2C9953790080

A2C59517073 17

HYUNDAI - i30 (FD) 10/07→05/12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 77 kW 10/07→11/11
1.4 80 kW 10/07→11/11
1.6 85 kW 10/07→11/11
1.6 90 kW 10/07→11/11
1.6 93 kW 02/08→11/11
1.6 CRDi 66 kW 10/07→11/11
1.6 CRDi 85 kW 10/07→11/11
1.6 CRDi 94 kW 01/10→11/11
2.0 105 kW 10/07→11/11
2.0 CRDi 103 kW 10/07→11/11

S180014531A 21

HYUNDAI - i30 (GD) 06/11→

Sensor Tire Pressure

1.4 73 kW 12/11→12/15
1.4 74 kW 12/14→12/16
1.4 CRDi 66 kW 12/11→12/16
1.6 88 kW 01/12→12/16
1.6 95 kW 12/11→12/15
1.6 96 kW 03/16→

A2C1446770080 12
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HYUNDAI - i30 (GD) 06/11→

Sensor Tire Pressure

1.6 16V Flex 94 kW 11/11→12/16
1.6 CRDi 81 kW 12/11→12/16
1.6 CRDi 94 kW 12/11→12/15
1.6 CRDi 100 kW 11/11→12/16
1.6 GDI 99 kW 12/11→12/16
1.6 GDI 103 kW 06/11→
1.6 T-GDI 137 kW 01/15→

A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 73 kW 12/11→12/15 S180084510A 27
1.4 74 kW 12/14→12/16 2910000307500 10
1.4 CRDi 66 kW 12/11→12/16
1.6 88 kW 01/12→12/16
1.6 95 kW 12/11→12/15

S180084510A 27

1.6 96 kW 03/16→
1.6 16V Flex 94 kW 11/11→12/16

A2C59507828 14

1.6 CRDi 81 kW 12/11→12/16
1.6 CRDi 94 kW 12/11→12/15

S180084510A 27

1.6 CRDi 100 kW 11/11→12/16 2910000307500 10
1.6 GDI 99 kW 12/11→12/16 S180084510A 27
1.6 GDI 103 kW 06/11→ A2C59507828 14
1.6 T-GDI 137 kW 01/15→ 2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.4 73 kW 12/11→12/15
1.4 CRDi 66 kW 12/11→12/16
1.6 88 kW 01/12→12/16
1.6 95 kW 12/11→12/15

A2C59517072 16

1.6 96 kW 03/16→
1.6 16V Flex 94 kW 11/11→12/16

A2C59517073 17

1.6 CRDi 81 kW 12/11→12/16
1.6 CRDi 94 kW 12/11→12/15
1.6 GDI 99 kW 12/11→12/16

A2C59517072 16

1.6 GDI 103 kW 06/11→ A2C59517073 17

HYUNDAI - i30 (PDE, PD, PDEN) 11/16→

Sensor Tire Pressure

1.0 T-GDI 88 kW 11/16→
1.4 MPI 73 kW 11/16→
1.4 MPI 74 kW 11/16→
1.4 T-GDI 103 kW 11/16→
1.6 CRDi 70 kW 11/16→
1.6 CRDi 81 kW 11/16→
1.6 CRDi 100 kW 11/16→

 07/18 A2C9860770280 19

2.0 N 184 kW 07/17→
2.0 N 202 kW 07/17→

A2C9860770280 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 N 184 kW 07/17→
2.0 N 202 kW 07/17→

2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 N 184 kW 07/17→
2.0 N 202 kW 07/17→

A2C59517073 17
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HYUNDAI - i30 Estate (FD) 10/07→06/12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 77 kW 10/07→06/12
1.4 80 kW 11/09→06/12
1.6 85 kW 02/08→06/12
1.6 90 kW 02/08→06/12
1.6 93 kW 02/08→06/12
1.6 CRDi 66 kW 02/08→06/12
1.6 CRDi 85 kW 02/08→06/12
1.6 CRDi 94 kW 01/10→06/12
2.0 105 kW 02/08→06/12
2.0 CRDi 103 kW 02/08→06/12

S180014531A 21

HYUNDAI - i30 Estate (GD) 06/12→

Sensor Tire Pressure

1.4 73 kW 06/12→12/15
1.4 74 kW 01/15→
1.4 CRDi 66 kW 06/12→
1.6 88 kW 06/12→
1.6 95 kW 06/12→12/15
1.6 CRDi 81 kW 06/12→
1.6 CRDi 94 kW 06/12→12/15
1.6 CRDi 100 kW 01/15→
1.6 GDI 99 kW 06/12→

A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 73 kW 06/12→12/15 S180084510A 27
1.4 74 kW 01/15→ 2910000307500 10
1.4 CRDi 66 kW 06/12→
1.6 88 kW 06/12→
1.6 95 kW 06/12→12/15
1.6 CRDi 81 kW 06/12→
1.6 CRDi 94 kW 06/12→12/15

S180084510A 27

1.6 CRDi 100 kW 01/15→ 2910000307500 10
1.6 GDI 99 kW 06/12→ S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.4 73 kW 06/12→12/15
1.4 CRDi 66 kW 06/12→
1.6 88 kW 06/12→
1.6 95 kW 06/12→12/15
1.6 CRDi 81 kW 06/12→
1.6 CRDi 94 kW 06/12→12/15
1.6 GDI 99 kW 06/12→

A2C59517072 16

HYUNDAI - IONIQ (AE) 03/16→

Sensor Tire Pressure

1.6 GDI Hybrid 77 kW 03/16→
1.6 GDI Hybrid 104 kW 03/16→
Electric 88 kW 03/16→
Elektro 25 kW 03/16→

2910000102400 9

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 GDI Hybrid 77 kW 03/16→
1.6 GDI Hybrid 104 kW 03/16→
Electric 88 kW 03/16→
Elektro 25 kW 03/16→

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 GDI Hybrid 77 kW 03/16→
1.6 GDI Hybrid 104 kW 03/16→
Electric 88 kW 03/16→
Elektro 25 kW 03/16→

A2C59517072 16
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HYUNDAI - ix20 (JC) 11/10→

Sensor Tire Pressure

1.4 66 kW 11/10→
1.4 CRDi 57 kW 06/11→
1.4 CRDi 66 kW 11/10→
1.6 92 kW 11/10→
1.6 CRDI 85 kW 06/11→

 05/13 A2C1446770080 12
 04/13 S180084710Z 28

1.6 CRDI 94 kW 06/11→  05/13 A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 66 kW 11/10→  05/13;
for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

 05/13 ; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

1.4 CRDi 57 kW 06/11→  08/13 A2C59507831 15
 05/13 S180084510A 27

1.4 CRDi 66 kW 11/10→
1.6 92 kW 11/10→

 05/13;
for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

 05/13 ; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

1.6 CRDI 85 kW 06/11→  08/13 A2C59507831 15
 05/13 S180084510A 27

1.6 CRDI 94 kW 06/11→  05/13 S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.4 66 kW 11/10→
1.4 CRDi 57 kW 06/11→
1.4 CRDi 66 kW 11/10→
1.6 92 kW 11/10→
1.6 CRDI 85 kW 06/11→

A2C59517072 16

HYUNDAI - KONA (OS) 06/17→

Sensor Tire Pressure

1.0 T-GDi 88 kW 07/17→  07/18 A2C9860770280 19
1.6 CRDi 85 kW 07/17→
1.6 CRDi 85 kW 08/18→
1.6 CRDi e-VGT 100 kW 08/18→
1.6 CRDi e-VGT AWD 100 kW 07/17→
1.6 CRDi e-VGT AWD 100 kW 08/18→

A2C9860770280 19

1.6 T-GDi 130 kW 07/17→
1.6 T-GDi 4WD 130 kW 06/17→

 07/18 A2C9860770280 19

EV 150 kW 04/18→ A2C9860770280 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 CRDi 85 kW 07/17→
1.6 CRDi 85 kW 08/18→
1.6 CRDi e-VGT 100 kW 08/18→
1.6 CRDi e-VGT AWD 100 kW 07/17→
1.6 CRDi e-VGT AWD 100 kW 08/18→
EV 150 kW 04/18→

2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 CRDi 85 kW 07/17→
1.6 CRDi 85 kW 08/18→
1.6 CRDi e-VGT 100 kW 08/18→
1.6 CRDi e-VGT AWD 100 kW 07/17→
1.6 CRDi e-VGT AWD 100 kW 08/18→
EV 150 kW 04/18→

A2C59517073 17
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HYUNDAI - SANTA FÉ III (DM) 09/12→

Sensor Tire Pressure

2.0 CRDi 110 kW 09/12→
2.0 CRDi 136 kW 05/15→
2.0 CRDi 4WD 110 kW 09/12→
2.0 CRDi 4WD 136 kW 09/12→
2.2 CRDi 145 kW 09/12→12/15
2.2 CRDi 147 kW 10/15→
2.2 CRDi 4WD 145 kW 09/12→12/15
2.2 CRDi 4WD 147 kW 10/15→
2.4 141 kW 09/12→12/15
2.4 4WD 141 kW 09/12→12/15
2.4 GDI 138 kW 05/15→
2.4 GDI 4WD 138 kW 05/15→

A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 CRDi 110 kW 09/12→ S180084510A 27
2.0 CRDi 136 kW 05/15→ 2910000307500 10
2.0 CRDi 4WD 110 kW 09/12→ S180084510A 27
2.0 CRDi 4WD 136 kW 09/12→ A2C59507828 14
2.2 CRDi 145 kW 09/12→12/15 S180084510A 27
2.2 CRDi 147 kW 10/15→ 2910000307500 10
2.2 CRDi 4WD 145 kW 09/12→12/15 S180084510A 27
2.2 CRDi 4WD 147 kW 10/15→ 2910000307500 10
2.4 141 kW 09/12→12/15
2.4 4WD 141 kW 09/12→12/15

S180084510A 27

2.4 GDI 138 kW 05/15→
2.4 GDI 4WD 138 kW 05/15→

2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 CRDi 110 kW 09/12→
2.0 CRDi 4WD 110 kW 09/12→

A2C59517072 16

2.0 CRDi 4WD 136 kW 09/12→ A2C59517073 17
2.2 CRDi 145 kW 09/12→12/15
2.2 CRDi 4WD 145 kW 09/12→12/15
2.4 141 kW 09/12→12/15
2.4 4WD 141 kW 09/12→12/15

A2C59517072 16

HYUNDAI - TUCSON (TL) 05/15→

Sensor Tire Pressure

1.6 GDi 97 kW 06/15→
1.6 T-GDi 130 kW 06/15→
1.6 T-GDi All-wheel
Drive

130 kW 06/15→

1.7 CRDi 85 kW 06/15→
1.7 CRDi 104 kW 06/15→
2.0 114 kW 06/15→
2.0 All-wheel Drive 114 kW 06/15→
2.0 CRDi 100 kW 06/15→
2.0 CRDi 136 kW 06/15→
2.0 CRDi All-wheel
Drive

100 kW 06/15→

2.0 CRDi All-wheel
Drive

136 kW 06/15→

S180211005Z 30

INFINITI - Q50 04/13→

Sensor Tire Pressure

2.0 T 153 kW 04/14→
2.0 T 155 kW 04/14→
50 241 kW 06/13→
50 D 125 kW 04/13→
50 Hybrid 216 kW 12/14→
50 Hybrid 225 kW 04/13→
50 Hybrid 268 kW 04/13→
50 Hybrid AWD 225 kW 04/13→
50 Hybrid AWD 268 kW 04/13→
50 Red 298 kW 09/15→

S180052036Z 24
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INFINITI - Q50 04/13→

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 T 153 kW 04/14→
50 241 kW 06/13→
50 Hybrid 216 kW 12/14→
50 Hybrid 225 kW 04/13→
50 Hybrid AWD 225 kW 04/13→
50 Red 298 kW 09/15→

A2C59507830 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 T 153 kW 04/14→
2.0 T 155 kW 04/14→
50 241 kW 06/13→
50 D 125 kW 04/13→
50 Hybrid 216 kW 12/14→
50 Hybrid 225 kW 04/13→
50 Hybrid 268 kW 04/13→
50 Hybrid AWD 225 kW 04/13→
50 Hybrid AWD 268 kW 04/13→
50 Red 298 kW 09/15→

A2C59517072 16

INFINITI - Q60 Convertible 10/13→

Sensor Tire Pressure

3.7 235 kW 10/13→ S180052036Z 24

INFINITI - Q60 Coupe 09/16→

Sensor Tire Pressure

2.0 T 155 kW 09/16→
3.0 T AWD 298 kW 09/16→

S180052036Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 T 155 kW 09/16→ A2C59507830 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 T 155 kW 09/16→ A2C59517072 16

INFINITI - Q60 Coupe 10/13→

Sensor Tire Pressure

3.7 235 kW 10/13→ S180052036Z 24

JAGUAR - E-PACE (X540) 09/17→

Sensor Tire Pressure

2.0 AWD 147 kW 08/18→
2.0 AWD 183 kW 09/17→
2.0 AWD 221 kW 09/17→
2.0 D 110 kW 09/17→
2.0 D AWD 110 kW 09/17→
2.0 D AWD 132 kW 09/17→
2.0 D AWD 177 kW 09/17→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 AWD 147 kW 08/18→
2.0 AWD 183 kW 09/17→
2.0 AWD 221 kW 09/17→
2.0 D 110 kW 09/17→
2.0 D AWD 110 kW 09/17→
2.0 D AWD 132 kW 09/17→
2.0 D AWD 177 kW 09/17→

S180084520A 28
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JAGUAR - E-PACE (X540) 09/17→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 AWD 147 kW 08/18→
2.0 AWD 183 kW 09/17→
2.0 AWD 221 kW 09/17→
2.0 D 110 kW 09/17→
2.0 D AWD 110 kW 09/17→
2.0 D AWD 132 kW 09/17→
2.0 D AWD 177 kW 09/17→

A2C59517073 17

JAGUAR - F-TYPE Convertible (X152) 10/12→

Sensor Tire Pressure

2.0 i4 221 kW 07/17→
3.0 250 kW 10/12→
3.0 S 280 kW 10/12→
3.0 S AWD 280 kW 12/14→
400 294 kW 11/16→
400 AWD 294 kW 11/16→
5.0 R 405 kW 10/13→
5.0 R AWD 405 kW 12/14→
5.0 S 364 kW 10/12→
5.0 SVR 423 kW 05/15→
5.0 SVR 423 kW 12/15→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 i4 221 kW 07/17→
3.0 250 kW 10/12→
3.0 S 280 kW 10/12→
3.0 S AWD 280 kW 12/14→
400 294 kW 11/16→
400 AWD 294 kW 11/16→
5.0 R 405 kW 10/13→
5.0 R AWD 405 kW 12/14→
5.0 S 364 kW 10/12→
5.0 SVR 423 kW 05/15→
5.0 SVR 423 kW 12/15→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 i4 221 kW 07/17→
3.0 250 kW 10/12→
3.0 S 280 kW 10/12→
3.0 S AWD 280 kW 12/14→
400 294 kW 11/16→
400 AWD 294 kW 11/16→
5.0 R 405 kW 10/13→
5.0 R AWD 405 kW 12/14→
5.0 S 364 kW 10/12→
5.0 SVR 423 kW 05/15→
5.0 SVR 423 kW 12/15→

A2C59517073 17

JAGUAR - F-TYPE Coupe (X152) 09/13→

Sensor Tire Pressure

2.0 i4 221 kW 07/17→
3.0 250 kW 10/13→
3.0 S 280 kW 10/13→
3.0 S AWD 280 kW 12/14→
400 294 kW 11/16→
400 AWD 294 kW 11/16→
5.0 R 405 kW 10/13→
5.0 R AWD 405 kW 12/14→
5.0 SVR 423 kW 12/15→

S180052076Z 26
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JAGUAR - F-TYPE Coupe (X152) 09/13→

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 i4 221 kW 07/17→
3.0 250 kW 10/13→
3.0 S 280 kW 10/13→
3.0 S AWD 280 kW 12/14→
400 294 kW 11/16→
400 AWD 294 kW 11/16→
5.0 R 405 kW 10/13→
5.0 R AWD 405 kW 12/14→
5.0 SVR 423 kW 12/15→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 i4 221 kW 07/17→
3.0 250 kW 10/13→
3.0 S 280 kW 10/13→
3.0 S AWD 280 kW 12/14→
400 294 kW 11/16→
400 AWD 294 kW 11/16→
5.0 R 405 kW 10/13→
5.0 R AWD 405 kW 12/14→
5.0 SVR 423 kW 12/15→

A2C59517073 17

JAGUAR - XE (X760) 03/15→

Sensor Tire Pressure

2.0 147 kW 03/15→
2.0 147 kW 02/17→
2.0 177 kW 03/15→
2.0 184 kW 02/17→
2.0 221 kW 06/17→
2.0 AWD 184 kW 02/17→
2.0 AWD 221 kW 06/17→
2.0 D 120 kW 03/15→
2.0 D 132 kW 03/15→
2.0 D AWD 132 kW 10/15→
2.0 D AWD 177 kW 02/17→
3.0 S 250 kW 03/15→
3.0 S 280 kW 02/17→
5.0 SVO PROJECT 8 441 kW 03/18→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 147 kW 03/15→
2.0 147 kW 02/17→
2.0 177 kW 03/15→
2.0 184 kW 02/17→
2.0 221 kW 06/17→
2.0 AWD 184 kW 02/17→
2.0 AWD 221 kW 06/17→
2.0 D 120 kW 03/15→
2.0 D 132 kW 03/15→
2.0 D AWD 132 kW 10/15→
2.0 D AWD 177 kW 02/17→
3.0 S 250 kW 03/15→
3.0 S 280 kW 02/17→
5.0 SVO PROJECT 8 441 kW 03/18→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 147 kW 03/15→
2.0 147 kW 02/17→
2.0 177 kW 03/15→
2.0 184 kW 02/17→
2.0 221 kW 06/17→
2.0 AWD 184 kW 02/17→
2.0 AWD 221 kW 06/17→
2.0 D 120 kW 03/15→
2.0 D 132 kW 03/15→
2.0 D AWD 132 kW 10/15→
2.0 D AWD 177 kW 02/17→
3.0 S 250 kW 03/15→

A2C59517073 17
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JAGUAR - XE (X760) 03/15→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.0 S 280 kW 02/17→
5.0 SVO PROJECT 8 441 kW 03/18→

A2C59517073 17

JAGUAR - XF (X250) 03/08→04/15

Sensor Tire Pressure

2.0 177 kW 06/12→04/15
2.2 D 120 kW 04/11→04/15
2.2 D 140 kW 05/11→04/15
2.2 D 147 kW 03/12→04/15
2.7 D 152 kW 03/08→04/15
3.0 175 kW 03/08→04/15
3.0 250 kW 03/12→04/15
3.0 AWD 250 kW 10/12→04/15
3.0 D 155 kW 03/09→04/15
3.0 D 177 kW 03/09→04/15
3.0 D 202 kW 03/09→04/15
4.2 219 kW 03/08→04/15
4.2 Kompressor 306 kW 03/08→04/15
5.0 283 kW 03/09→04/15
5.0 Kompressor 346 kW 01/09→04/15
5.0 Kompressor 375 kW 03/09→04/15
5.0 XFR-S 405 kW 10/12→04/15

S180052080Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 177 kW 06/12→04/15
2.2 D 120 kW 04/11→04/15
2.2 D 140 kW 05/11→04/15
2.2 D 147 kW 03/12→04/15
2.7 D 152 kW 03/08→04/15
3.0 175 kW 03/08→04/15
3.0 250 kW 03/12→04/15
3.0 AWD 250 kW 10/12→04/15
3.0 D 155 kW 03/09→04/15
3.0 D 177 kW 03/09→04/15
3.0 D 202 kW 03/09→04/15
4.2 219 kW 03/08→04/15
4.2 Kompressor 306 kW 03/08→04/15
5.0 283 kW 03/09→04/15
5.0 Kompressor 346 kW 01/09→04/15
5.0 Kompressor 375 kW 03/09→04/15
5.0 XFR-S 405 kW 10/12→04/15

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 177 kW 06/12→04/15
2.2 D 120 kW 04/11→04/15
2.2 D 140 kW 05/11→04/15
2.2 D 147 kW 03/12→04/15
2.7 D 152 kW 03/08→04/15
3.0 175 kW 03/08→04/15
3.0 250 kW 03/12→04/15
3.0 AWD 250 kW 10/12→04/15
3.0 D 155 kW 03/09→04/15
3.0 D 177 kW 03/09→04/15
3.0 D 202 kW 03/09→04/15
4.2 219 kW 03/08→04/15
4.2 Kompressor 306 kW 03/08→04/15
5.0 283 kW 03/09→04/15
5.0 Kompressor 346 kW 01/09→04/15
5.0 Kompressor 375 kW 03/09→04/15
5.0 XFR-S 405 kW 10/12→04/15

A2C59517073 17

JAGUAR - XF (X260) 05/15→

Sensor Tire Pressure

2.0 147 kW 03/17→
2.0 177 kW 05/15→
2.0 184 kW 03/17→

S180052076Z 26
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JAGUAR - XF (X260) 05/15→

Sensor Tire Pressure

2.0 221 kW 06/17→
2.0 AWD 184 kW 03/17→
2.0 AWD 221 kW 09/17→
2.0 D 120 kW 05/15→
2.0 D 132 kW 05/15→
2.0 D 177 kW 03/17→
2.0 D AWD 132 kW 03/16→
2.0 D AWD 177 kW 03/17→
3.0 250 kW 05/15→
3.0 280 kW 05/15→
3.0 AWD 250 kW 07/15→
3.0 AWD 280 kW 07/15→
3.0 D 221 kW 05/15→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 147 kW 03/17→
2.0 177 kW 05/15→
2.0 184 kW 03/17→
2.0 221 kW 06/17→
2.0 AWD 184 kW 03/17→
2.0 AWD 221 kW 09/17→
2.0 D 120 kW 05/15→
2.0 D 132 kW 05/15→
2.0 D 177 kW 03/17→
2.0 D AWD 132 kW 03/16→
2.0 D AWD 177 kW 03/17→
3.0 250 kW 05/15→
3.0 280 kW 05/15→
3.0 AWD 250 kW 07/15→
3.0 AWD 280 kW 07/15→
3.0 D 221 kW 05/15→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 147 kW 03/17→
2.0 177 kW 05/15→
2.0 184 kW 03/17→
2.0 221 kW 06/17→
2.0 AWD 184 kW 03/17→
2.0 AWD 221 kW 09/17→
2.0 D 120 kW 05/15→
2.0 D 132 kW 05/15→
2.0 D 177 kW 03/17→
2.0 D AWD 132 kW 03/16→
2.0 D AWD 177 kW 03/17→
3.0 250 kW 05/15→
3.0 280 kW 05/15→
3.0 AWD 250 kW 07/15→
3.0 AWD 280 kW 07/15→
3.0 D 221 kW 05/15→

A2C59517073 17

JAGUAR - XF SPORTBRAKE (X250) 09/12→12/15

Sensor Tire Pressure

2.2 D 120 kW 09/12→04/14
2.2 D 147 kW 09/12→04/14
3.0 D 177 kW 09/12→04/14
3.0 D 202 kW 09/12→04/14
5.0 XFR-S 405 kW 02/13→04/14

S180052080Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.2 D 120 kW 09/12→04/14
2.2 D 147 kW 09/12→04/14
3.0 D 177 kW 09/12→04/14
3.0 D 202 kW 09/12→04/14
5.0 XFR-S 405 kW 02/13→04/14

S180084520A 28
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JAGUAR - XF SPORTBRAKE (X250) 09/12→12/15

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.2 D 120 kW 09/12→04/14
2.2 D 147 kW 09/12→04/14
3.0 D 177 kW 09/12→04/14
3.0 D 202 kW 09/12→04/14
5.0 XFR-S 405 kW 02/13→04/14

A2C59517073 17

JAGUAR - XJ (X350) 03/03→03/09

Sensor Tire Pressure

3.0 175 kW 05/03→03/09
3.0 179 kW 04/04→01/07
3.6 190 kW 05/03→03/09
4.2 219 kW 05/03→03/09
4.2 224 kW 05/07→03/09
D 2.7 152 kW 10/05→03/09
R 4.2 291 kW 03/03→03/09

S180052080Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.0 175 kW 05/03→03/09  01/06 ; for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
 01/06 ;

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

3.0 179 kW 04/04→01/07 S180084520A 28
3.6 190 kW 05/03→03/09
4.2 219 kW 05/03→03/09

 01/06 ; for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
 01/06 ;

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

4.2 224 kW 05/07→03/09 S180084520A 28
D 2.7 152 kW 10/05→03/09
R 4.2 291 kW 03/03→03/09

 01/06 ; for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
 01/06 ;

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.0 175 kW 05/03→03/09
3.0 179 kW 04/04→01/07
3.6 190 kW 05/03→03/09
4.2 219 kW 05/03→03/09
4.2 224 kW 05/07→03/09
D 2.7 152 kW 10/05→03/09
R 4.2 291 kW 03/03→03/09

A2C59517073 17

JAGUAR - XJ (X351) 10/09→

Sensor Tire Pressure

2.0 177 kW 05/12→
3.0 175 kW 01/11→
3.0 250 kW 03/12→
3.0 AWD 250 kW 10/12→
3.0 D 202 kW 10/09→12/15
3.0 D 221 kW 04/15→
5.0 287 kW 08/12→
5.0 R575 423 kW 07/17→
5.0 V8 346 kW 10/09→
5.0 V8 375 kW 10/09→
5.0 V8 405 kW 06/13→
5.0 V 8 283 kW 10/09→

S180052076Z 26
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JAGUAR - XJ (X351) 10/09→

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 177 kW 05/12→
3.0 175 kW 01/11→
3.0 250 kW 03/12→
3.0 AWD 250 kW 10/12→
3.0 D 202 kW 10/09→12/15
3.0 D 221 kW 04/15→
5.0 287 kW 08/12→
5.0 R575 423 kW 07/17→
5.0 V8 346 kW 10/09→
5.0 V8 375 kW 10/09→
5.0 V8 405 kW 06/13→
5.0 V 8 283 kW 10/09→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 177 kW 05/12→
3.0 175 kW 01/11→
3.0 250 kW 03/12→
3.0 AWD 250 kW 10/12→
3.0 D 202 kW 10/09→12/15
3.0 D 221 kW 04/15→
5.0 287 kW 08/12→
5.0 R575 423 kW 07/17→
5.0 V8 346 kW 10/09→
5.0 V8 375 kW 10/09→
5.0 V8 405 kW 06/13→
5.0 V 8 283 kW 10/09→

A2C59517073 17

JAGUAR - XK Convertible (X150) 03/06→07/14

Sensor Tire Pressure

3.6 190 kW 10/07→07/14
4.2 291 kW 09/07→12/09
4.2 XK8 219 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 306 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 313 kW 08/06→07/14
5.0 V8 283 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 375 kW 01/09→07/14
5.0 XKR-S 405 kW 01/11→07/14

S180052080Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.6 190 kW 10/07→07/14 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

4.2 291 kW 09/07→12/09 S180084520A 28
4.2 XK8 219 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 306 kW 03/06→07/14

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

4.2 XKR 313 kW 08/06→07/14 S180084520A 28
5.0 V8 283 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 375 kW 01/09→07/14

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

5.0 XKR-S 405 kW 01/11→07/14 S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.6 190 kW 10/07→07/14
4.2 291 kW 09/07→12/09
4.2 XK8 219 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 306 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 313 kW 08/06→07/14
5.0 V8 283 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 375 kW 01/09→07/14
5.0 XKR-S 405 kW 01/11→07/14

A2C59517073 17
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JAGUAR - XK Coupe (X150) 03/06→07/14

Sensor Tire Pressure

3.6 190 kW 07/07→07/14
4.2 XK8 219 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 291 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 306 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 313 kW 08/06→07/14
5.0 V8 283 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 375 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 390 kW 09/10→07/14
5.0 XKR-S 405 kW 01/11→07/14

S180052080Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.6 190 kW 07/07→07/14
4.2 XK8 219 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 291 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 306 kW 03/06→07/14

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

4.2 XKR 313 kW 08/06→07/14 S180084520A 28
5.0 V8 283 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 375 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 390 kW 09/10→07/14

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

5.0 XKR-S 405 kW 01/11→07/14 S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.6 190 kW 07/07→07/14
4.2 XK8 219 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 291 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 306 kW 03/06→07/14
4.2 XKR 313 kW 08/06→07/14
5.0 V8 283 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 375 kW 01/09→07/14
5.0 XKR 390 kW 09/10→07/14
5.0 XKR-S 405 kW 01/11→07/14

A2C59517073 17

JAGUAR - X-TYPE (X400) 03/01→11/09

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 D 96 kW 07/03→11/09
2.1 V6 115 kW 03/02→11/09
2.2 D 107 kW 01/07→11/09

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.2 D 114 kW 10/05→11/09
2.5 V6 All-wheel Drive 144 kW 06/01→11/09
3.0 V6 All-wheel Drive 169 kW 06/01→12/08

 01/07 ; for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
 01/07 ;

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 D 96 kW 07/03→11/09
2.1 V6 115 kW 03/02→11/09
2.2 D 107 kW 01/07→11/09
2.2 D 114 kW 10/05→11/09
2.5 V6 All-wheel Drive 144 kW 06/01→11/09
3.0 V6 All-wheel Drive 169 kW 06/01→12/08

A2C59517073 17

JAGUAR - X-TYPE Estate (X400) 09/03→12/09

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.2 D 107 kW 01/07→12/09 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.2 D 114 kW 10/05→12/09
2.5 144 kW 02/04→12/09
3.0 169 kW 02/04→12/09

 01/07 ; for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
 01/07 ;

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.2 D 107 kW 01/07→12/09
2.2 D 114 kW 10/05→12/09

A2C59517073 17
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JEEP - RENEGADE Closed Off-Road Vehicle (BU, B1) 07/14→

Sensor Tire Pressure

1.0 T-GDi 88 kW 08/18→
1.3 T-GDi 110 kW 08/18→
1.3 T-GDi 4x4 132 kW 08/18→
1.4 100 kW 01/16→

A2C9915450180 19

1.4 103 kW 07/14→
1.4 4x4 125 kW 07/14→
1.6 81 kW 07/14→

Version (C2): TG1D;  200;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Material (C60): Elastomer (V74);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9915450180 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z;  250

S180211003Z 30

1.6 CRD 70 kW 11/16→ A2C9915450180 19
1.6 CRD 88 kW 07/14→ Version (C2): TG1D;  200;

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Material (C60): Elastomer (V74);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9915450180 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z;  250

S180211003Z 30

2.0 CRD 4x4 88 kW 07/14→ S180211003Z 30
2.0 CRD 4x4 103 kW 07/14→
2.0 CRD 4x4 125 kW 07/14→

Version (C2): TG1D;  200;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Material (C60): Elastomer (V74);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9915450180 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z;  250

S180211003Z 30

2.4 132 kW 09/15→
2.4 4x4 132 kW 09/15→
2.4 4x4 134 kW 06/16→

A2C9915450180 19

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.0 T-GDi 88 kW 08/18→
1.3 T-GDi 110 kW 08/18→
1.3 T-GDi 4x4 132 kW 08/18→
1.4 100 kW 01/16→
1.4 103 kW 07/14→
1.4 4x4 125 kW 07/14→
1.6 81 kW 07/14→
1.6 CRD 70 kW 11/16→
1.6 CRD 88 kW 07/14→
2.0 CRD 4x4 103 kW 07/14→
2.0 CRD 4x4 125 kW 07/14→
2.4 132 kW 09/15→
2.4 4x4 132 kW 09/15→
2.4 4x4 134 kW 06/16→

2910000063400 8

KIA - CARENS IV 03/13→

Sensor Tire Pressure

1.6 GDi 99 kW 03/13→
1.7 CRDi 85 kW 03/13→
1.7 CRDi 99 kW 03/13→
1.7 CRDi 100 kW 03/13→
1.7 CRDi 104 kW 07/15→
2.0 GDi 122 kW 03/13→
2.0 GDi 130 kW 03/13→
2.0 MPI 112 kW 01/14→

A2C9953790080 20
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KIA - CARENS IV 03/13→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 GDi 99 kW 03/13→
1.7 CRDi 85 kW 03/13→

S180084510A 27

1.7 CRDi 99 kW 03/13→ 2910000307500 10
1.7 CRDi 100 kW 03/13→
2.0 GDi 122 kW 03/13→
2.0 GDi 130 kW 03/13→

S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 GDi 99 kW 03/13→
1.7 CRDi 85 kW 03/13→

A2C59517072 16

1.7 CRDi 99 kW 03/13→ A2C59517073 17
1.7 CRDi 100 kW 03/13→
2.0 GDi 122 kW 03/13→
2.0 GDi 130 kW 03/13→

A2C59517072 16

KIA - CEE'D (JD) 05/12→

Sensor Tire Pressure

1.0 T-GDI 74 kW 07/15→
1.0 T-GDI 88 kW 07/15→
1.4 CRDi 90 66 kW 05/12→
1.4 CVVT 66 kW 05/12→
1.4 CVVT 73 kW 05/12→
1.4 MPI 74 kW 04/15→
1.6 CRDi 110 81 kW 05/12→
1.6 CRDi 128 94 kW 05/12→
1.6 CRDi 136 100 kW 07/15→
1.6 CVVT 92 kW 05/12→
1.6 CVVT 95 kW 01/13→
1.6 CVVT 96 kW 11/14→
1.6 GDI 99 kW 05/12→
1.6 GT 150 kW 06/13→

A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.0 T-GDI 74 kW 07/15→
1.0 T-GDI 88 kW 07/15→

2910000307500 10

1.4 CRDi 90 66 kW 05/12→
1.4 CVVT 66 kW 05/12→
1.4 CVVT 73 kW 05/12→

S180084510A 27

1.4 MPI 74 kW 04/15→ 2910000307500 10
1.6 CRDi 110 81 kW 05/12→
1.6 CRDi 128 94 kW 05/12→

S180084510A 27

1.6 CRDi 136 100 kW 07/15→ 2910000307500 10
1.6 CVVT 92 kW 05/12→ S180084510A 27
1.6 CVVT 95 kW 01/13→
1.6 CVVT 96 kW 11/14→

A2C59507828 14

1.6 GDI 99 kW 05/12→ S180084510A 27
1.6 GT 150 kW 06/13→ 2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.4 CRDi 90 66 kW 05/12→
1.4 CVVT 66 kW 05/12→
1.4 CVVT 73 kW 05/12→
1.6 CRDi 110 81 kW 05/12→
1.6 CRDi 128 94 kW 05/12→
1.6 CVVT 92 kW 05/12→

A2C59517072 16

1.6 CVVT 95 kW 01/13→
1.6 CVVT 96 kW 11/14→

A2C59517073 17

1.6 GDI 99 kW 05/12→ A2C59517072 16
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KIA - CEE'D Hatchback (ED) 12/06→12/12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 77 kW 12/06→12/12
1.4 80 kW 12/06→12/12
1.4 CVVT 66 kW 08/09→12/12
1.6 85 kW 09/07→12/12
1.6 90 kW 12/06→12/12
1.6 93 kW 02/08→12/12
1.6 CRDi 115 85 kW 12/06→12/12
1.6 CRDi 128 94 kW 10/10→12/12
1.6 CRDi 90 66 kW 12/06→12/12
1.6 CVVT 92 kW 10/10→12/12
2.0 105 kW 12/06→12/12

 12/11 S180014531A 21

2.0 CRDi 140 103 kW 09/07→12/12 S180014531A 21

KIA - CEE'D Sportswagon (JD) 09/12→

Sensor Tire Pressure

1.0 T-GDI 74 kW 07/15→
1.0 T-GDI 88 kW 07/15→
1.4 CRDi 90 66 kW 09/12→
1.4 CVVT 73 kW 09/12→
1.4 MPI 74 kW 04/15→
1.6 CRDi 110 81 kW 03/13→
1.6 CRDi 128 94 kW 09/12→
1.6 CRDi 136 100 kW 07/15→
1.6 CVVT 95 kW 11/14→
1.6 CVVT 96 kW 11/14→
1.6 GDI 99 kW 09/12→

A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.0 T-GDI 74 kW 07/15→
1.0 T-GDI 88 kW 07/15→

2910000307500 10

1.4 CRDi 90 66 kW 09/12→
1.4 CVVT 73 kW 09/12→

S180084510A 27

1.4 MPI 74 kW 04/15→ 2910000307500 10
1.6 CRDi 110 81 kW 03/13→
1.6 CRDi 128 94 kW 09/12→

S180084510A 27

1.6 CRDi 136 100 kW 07/15→ 2910000307500 10
1.6 CVVT 95 kW 11/14→
1.6 CVVT 96 kW 11/14→

A2C59507828 14

1.6 GDI 99 kW 09/12→ S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.4 CRDi 90 66 kW 09/12→
1.4 CVVT 73 kW 09/12→
1.6 CRDi 110 81 kW 03/13→
1.6 CRDi 128 94 kW 09/12→

A2C59517072 16

1.6 CVVT 95 kW 11/14→
1.6 CVVT 96 kW 11/14→

A2C59517073 17

1.6 GDI 99 kW 09/12→ A2C59517072 16

KIA - CEE'D SW (ED) 07/07→12/12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 77 kW 10/10→12/12  12/11 S180014531A 21
1.4 80 kW 09/07→12/12 S180014531A 21
1.4 CVVT 66 kW 07/09→12/12
1.6 85 kW 09/07→11/12

 12/11 S180014531A 21

1.6 90 kW 09/07→12/12
1.6 93 kW 09/07→12/12
1.6 CRDi 115 85 kW 09/07→12/12

S180014531A 21

1.6 CRDi 128 94 kW 10/10→12/12  12/11 S180014531A 21
1.6 CRDi 90 66 kW 09/07→12/12 S180014531A 21
1.6 CVVT 92 kW 06/09→12/12  12/11 S180014531A 21
2.0 105 kW 09/07→12/12
2.0 CRDi 140 103 kW 07/07→12/12

S180014531A 21
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KIA - NIRO 09/16→

Sensor Tire Pressure

1.6 GDI Hybrid 77 kW 09/16→
1.6 GDI Hybrid 104 kW 09/16→

2910000102400 9

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 GDI Hybrid 77 kW 09/16→
1.6 GDI Hybrid 104 kW 09/16→

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 GDI Hybrid 77 kW 09/16→
1.6 GDI Hybrid 104 kW 09/16→

A2C59517072 16

KIA - OPTIMA 01/10→

Sensor Tire Pressure

1.7 CRDi 100 kW 03/12→
2.0 125 kW 03/12→
2.0 204 kW 09/10→

2910000102400 9
 08/13  06/15 A2C1446770080 12
 07/13 S180084710Z 28

2.0 CVVL 121 kW 03/12→ 2910000102400 9
 08/13  06/15 A2C1446770080 12

2.0 CVVT 110 kW 01/11→12/15 Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517072

2910000102400 9

Part number of recommended accessories (C31):
S180084510A / A2C59517072

A2C1446770080 12

2.0 CVVT Hybrid 110 kW 03/12→
2.0 CVVT Hybrid 140 kW 12/12→

2910000102400 9
 08/13  06/15 A2C1446770080 12

2.4 129 kW 06/10→12/15 2910000102400 9
2.4 132 kW 03/12→
2.4 149 kW 09/10→
2.4 Hybrid 154 kW 09/11→

2910000102400 9
 08/13  06/15 A2C1446770080 12
 07/13 S180084710Z 28

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.7 CRDi 100 kW 03/12→
2.0 125 kW 03/12→
2.0 204 kW 09/10→

 07/13 A2C59507831 15
 08/13  06/15 S180084510A 27

2.0 CVVL 121 kW 03/12→  08/13  06/15 2910000307500 10
2.0 CVVT 110 kW 01/11→12/15 A2C59507828 14
2.0 CVVT Hybrid 110 kW 03/12→
2.0 CVVT Hybrid 140 kW 12/12→

 08/13  06/15 2910000307500 10

2.4 132 kW 03/12→
2.4 149 kW 09/10→
2.4 Hybrid 154 kW 09/11→

 07/13 A2C59507831 15
 08/13  06/15 S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.7 CRDi 100 kW 03/12→
2.0 125 kW 03/12→
2.0 204 kW 09/10→

A2C59517072 16

2.0 CVVT 110 kW 01/11→12/15 [mm]  47;
for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

[mm]  43;
for article number (C68): S180084720Z / S180084770Z /
S180052056Z / S180052028Z / S180052054Z /
S180052076Z / S180052080Z / A2C9743250080 /
A2C9953790080

A2C59517073 17

2.4 132 kW 03/12→
2.4 149 kW 09/10→
2.4 Hybrid 154 kW 09/11→

A2C59517072 16
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KIA - OPTIMA 09/15→

Sensor Tire Pressure

1.7 CRDi 104 kW 11/15→
2.0 110 kW 09/15→
2.0 113 kW 09/15→
2.0 CVVL 120 kW 09/15→
2.0 CVVL 124 kW 09/15→
2.0 GDI Hybrid 115 kW 09/16→
2.0 GDI Hybrid 151 kW 09/16→
2.0 T-GDi 180 kW 09/15→
2.4 GDI 138 kW 09/15→
2.4 MPi 126 kW 09/15→

2910000102400 9

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.7 CRDi 104 kW 11/15→
2.0 110 kW 09/15→
2.0 113 kW 09/15→
2.0 CVVL 120 kW 09/15→
2.0 CVVL 124 kW 09/15→
2.0 T-GDi 180 kW 09/15→
2.4 GDI 138 kW 09/15→
2.4 MPi 126 kW 09/15→

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.7 CRDi 104 kW 11/15→
2.0 110 kW 09/15→
2.0 113 kW 09/15→
2.0 CVVL 120 kW 09/15→
2.0 CVVL 124 kW 09/15→
2.0 T-GDi 180 kW 09/15→
2.4 GDI 138 kW 09/15→
2.4 MPi 126 kW 09/15→

A2C59517072 16

KIA - OPTIMA Sportswagon (JF) 09/16→

Sensor Tire Pressure

1.6 CRDi 100 kW 01/18→
1.6 T-GDI 132 kW 01/18→
1.7 CRDi 104 kW 09/16→
2.0 CVVL 120 kW 09/16→
2.0 GDi Hybrid 115 kW 04/17→
2.0 T-GDi 180 kW 09/16→
2.0 T-GDi GT 175 kW 01/18→

2910000102400 9

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 CRDi 100 kW 01/18→
1.6 T-GDI 132 kW 01/18→
1.7 CRDi 104 kW 09/16→
2.0 CVVL 120 kW 09/16→
2.0 GDi Hybrid 115 kW 04/17→
2.0 T-GDi 180 kW 09/16→
2.0 T-GDi GT 175 kW 01/18→

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 CRDi 100 kW 01/18→
1.6 T-GDI 132 kW 01/18→
1.7 CRDi 104 kW 09/16→
2.0 CVVL 120 kW 09/16→
2.0 GDi Hybrid 115 kW 04/17→
2.0 T-GDi 180 kW 09/16→
2.0 T-GDi GT 175 kW 01/18→

A2C59517072 16

KIA - PICANTO (TA) 05/11→

Sensor Tire Pressure

1.0 49 kW 04/15→ A2C1446770080 12
1.0 51 kW 05/11→  07/14 A2C1446770080 12
1.0 Bi-Fuel 60 kW 05/11→
1.0 LPG 49 kW 08/13→

 04/14 A2C1446770080 12

1.2 63 kW 09/11→  07/14 A2C1446770080 12
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KIA - PICANTO (TA) 05/11→

Sensor Tire Pressure

1.2 64 kW 09/11→ A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.0 49 kW 04/15→ 2910000307500 10
1.0 51 kW 05/11→
1.0 Bi-Fuel 60 kW 05/11→
1.0 LPG 49 kW 08/13→
1.2 63 kW 09/11→

 04/14 2910000307500 10

1.2 64 kW 09/11→ A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 64 kW 09/11→ A2C59517073 17

KIA - PRO CEE´D (JD) 03/13→

Sensor Tire Pressure

1.0 T-GDI 74 kW 07/15→
1.0 T-GDI 88 kW 07/15→
1.4 CRDi 90 66 kW 03/13→
1.4 CVVT 73 kW 03/13→
1.4 MPI 73 kW 07/13→
1.4 MPI 74 kW 04/15→
1.6 CRDi 110 81 kW 03/13→
1.6 CRDi 128 94 kW 03/13→
1.6 CRDi 136 100 kW 07/15→
1.6 CVVT 95 kW 03/13→
1.6 GDI 99 kW 03/13→
1.6 GT 150 kW 06/13→

A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.0 T-GDI 74 kW 07/15→
1.0 T-GDI 88 kW 07/15→

2910000307500 10

1.4 CRDi 90 66 kW 03/13→
1.4 CVVT 73 kW 03/13→

S180084510A 27

1.4 MPI 73 kW 07/13→ A2C59507828 14
1.4 MPI 74 kW 04/15→ 2910000307500 10
1.6 CRDi 110 81 kW 03/13→
1.6 CRDi 128 94 kW 03/13→

S180084510A 27

1.6 CRDi 136 100 kW 07/15→ 2910000307500 10
1.6 CVVT 95 kW 03/13→ A2C59507828 14
1.6 GDI 99 kW 03/13→
1.6 GT 150 kW 06/13→

S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.4 CRDi 90 66 kW 03/13→
1.4 CVVT 73 kW 03/13→

A2C59517072 16

1.4 MPI 73 kW 07/13→ A2C59517073 17
1.6 CRDi 110 81 kW 03/13→
1.6 CRDi 128 94 kW 03/13→

A2C59517072 16

1.6 CVVT 95 kW 03/13→ A2C59517073 17
1.6 GDI 99 kW 03/13→
1.6 GT 150 kW 06/13→

A2C59517072 16

KIA - PRO CEE'D (ED) 02/08→02/13

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 77 kW 02/08→09/12  12/11 S180014531A 21
1.4 80 kW 02/08→09/12 S180014531A 21
1.4 CVVT 66 kW 06/10→09/12  12/11 S180014531A 21
1.6 90 kW 02/08→09/12
1.6 93 kW 02/08→09/12
1.6 CRDi 115 85 kW 02/08→09/12

S180014531A 21

1.6 CRDi 128 94 kW 10/10→09/12  12/11 S180014531A 21
1.6 CRDi 90 66 kW 02/08→09/12 S180014531A 21
1.6 CVVT 92 kW 10/10→02/13  12/11 S180014531A 21
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KIA - PRO CEE'D (ED) 02/08→02/13

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 105 kW 02/08→09/12
2.0 CRDi 140 103 kW 02/08→09/12
2.0 LPG 105 kW 01/09→12/09

S180014531A 21

KIA - RIO IV (YB, SC, FB) 01/17→

Sensor Tire Pressure

1.0 T-GDI 100 74 kW 01/17→
1.0 T-GDI 120 88 kW 01/17→
1.25 62 kW 01/17→
1.4 73 kW 01/17→
1.4 CRDi 77 57 kW 01/17→
1.4 CRDi 90 66 kW 01/17→
1.6 90 kW 01/17→

A2C9953790080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 90 kW 01/17→ 2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 90 kW 01/17→ A2C59517073 17

KIA - SORENTO II (XM) 09/09→

Sensor Tire Pressure

2.0 CRDi 110 kW 11/10→  08/12 A2C1446770080 12
 07/12 S180084710Z 28

2.0 CRDi 135 kW 11/09→12/15 A2C1446770080 12
2.0 CRDi 4WD 110 kW 11/10→
2.2 CRDi 145 kW 11/09→

 08/12 A2C1446770080 12
 07/12 S180084710Z 28

2.2 CRDi 147 kW 11/09→  07/12 A2C1446770080 12
2.2 CRDi 4WD 145 kW 11/09→
2.4 CVVT 128 kW 11/09→

 08/12 A2C1446770080 12
 07/12 S180084710Z 28

2.4 CVVT 141 kW 10/12→ A2C1446770080 12
2.4 CVVT 4WD 128 kW 11/09→  08/12 A2C1446770080 12

 07/12 S180084710Z 28
2.4 CVVT 4WD 141 kW 10/12→
2.4 GDI 141 kW 10/12→
2.4 GDI 4WD 141 kW 10/12→
3.5 204 kW 05/13→
3.5 4WD 204 kW 05/13→

A2C1446770080 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 CRDi 110 kW 11/10→  08/12 A2C59507831 15
S180084510A 27

2.0 CRDi 135 kW 11/09→12/15 A2C59507828 14
2.0 CRDi 4WD 110 kW 11/10→
2.2 CRDi 145 kW 11/09→

 08/12 A2C59507831 15
S180084510A 27

2.2 CRDi 147 kW 11/09→  07/12 2910000307500 10
2.2 CRDi 4WD 145 kW 11/09→
2.4 CVVT 128 kW 11/09→

 08/12 A2C59507831 15
S180084510A 27

2.4 CVVT 141 kW 10/12→ S180084510A 27
2.4 CVVT 4WD 128 kW 11/09→  08/12 A2C59507831 15

S180084510A 27
2.4 CVVT 4WD 141 kW 10/12→
2.4 GDI 141 kW 10/12→
2.4 GDI 4WD 141 kW 10/12→

S180084510A 27

3.5 204 kW 05/13→ 2910000307500 10
3.5 4WD 204 kW 05/13→ A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 CRDi 110 kW 11/10→ A2C59517072 16
2.0 CRDi 135 kW 11/09→12/15 A2C59517073 17

Product Application

119



KIA - SORENTO II (XM) 09/09→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 CRDi 4WD 110 kW 11/10→
2.2 CRDi 145 kW 11/09→
2.2 CRDi 4WD 145 kW 11/09→
2.4 CVVT 128 kW 11/09→
2.4 CVVT 141 kW 10/12→
2.4 CVVT 4WD 128 kW 11/09→
2.4 CVVT 4WD 141 kW 10/12→
2.4 GDI 141 kW 10/12→
2.4 GDI 4WD 141 kW 10/12→

A2C59517072 16

3.5 4WD 204 kW 05/13→ A2C59517073 17

KIA - SORENTO III (UM) 01/15→

Sensor Tire Pressure

2.0 CRDI 4WD 136 kW 07/15→
2.2 CRDi 147 kW 01/15→
2.2 CRDi 4WD 147 kW 01/15→
2.2 CRDi 4WD 149 kW 01/15→
2.2 CRDI 4WD 142 kW 11/16→
2.2 CRDI 4WD 145 kW 11/16→
2.4 126 kW 01/15→
2.4 129 kW 01/15→
2.4 4WD 126 kW 01/15→
2.4 4WD 129 kW 01/15→
2.4 GDI 138 kW 01/15→
2.4 GDI 4WD 138 kW 01/15→
3.3 199 kW 04/15→
3.3 4WD 199 kW 04/15→
3.5 D-CVVT 206 kW 07/17→

A2C9953790080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 CRDI 4WD 136 kW 07/15→
2.2 CRDi 147 kW 01/15→
2.2 CRDi 4WD 147 kW 01/15→
2.2 CRDi 4WD 149 kW 01/15→
2.2 CRDI 4WD 142 kW 11/16→
2.4 GDI 138 kW 01/15→
2.4 GDI 4WD 138 kW 01/15→
3.5 D-CVVT 206 kW 07/17→

2910000307500 10

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 CRDI 4WD 136 kW 07/15→
2.2 CRDi 4WD 149 kW 01/15→
2.2 CRDI 4WD 142 kW 11/16→
3.5 D-CVVT 206 kW 07/17→

A2C59517073 17

KIA - SOUL (AM) 01/09→

Sensor Tire Pressure

1.6 91 kW 09/09→12/14 S180084710Z 28
1.6 CRDi 115 85 kW 02/09→
1.6 CRDi 128 94 kW 02/09→
1.6 CVVT 77 kW 02/09→
1.6 CVVT 93 kW 02/09→

 11/13 S180084710Z 28

1.6 CVVT 95 kW 03/12→ S180084710Z 28
1.6 GDI 103 kW 06/11→  11/13 S180084710Z 28
1.6 LPG 92 kW 02/09→12/14
2.0 106 kW 09/09→12/11

S180084710Z 28

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 91 kW 09/09→12/14 for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27
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KIA - SOUL (AM) 01/09→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 CRDi 115 85 kW 02/09→
1.6 CRDi 128 94 kW 02/09→
1.6 CVVT 77 kW 02/09→
1.6 CVVT 93 kW 02/09→

 11/13 A2C59507831 15

1.6 CVVT 95 kW 03/12→ for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

1.6 GDI 103 kW 06/11→  11/13 A2C59507831 15
1.6 LPG 92 kW 02/09→12/14
2.0 106 kW 09/09→12/11

for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 91 kW 09/09→12/14 for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.6 CRDi 115 85 kW 02/09→
1.6 CRDi 128 94 kW 02/09→
1.6 CVVT 77 kW 02/09→
1.6 CVVT 93 kW 02/09→

A2C59517072 16

1.6 CVVT 95 kW 03/12→ for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.6 GDI 103 kW 06/11→ A2C59517072 16
1.6 LPG 92 kW 02/09→12/14
2.0 106 kW 09/09→12/11

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

KIA - SPORTAGE (QL, QLE) 09/15→

Sensor Tire Pressure

1.6 CRDi 85 kW 07/18→
1.6 CRDi 100 kW 07/18→
1.6 CRDi AWD 100 kW 07/18→
1.6 GDI 97 kW 09/15→
1.6 GDI 130 kW 09/15→
1.6 GDI AWD 130 kW 09/15→
1.7 CRDi 85 kW 09/15→
1.7 CRDi 104 kW 11/16→
2.0 110 kW 12/15→
2.0 114 kW 12/15→
2.0 115 kW 12/15→
2.0 AWD 114 kW 12/15→
2.0 CRDi 100 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 100 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 131 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 136 kW 09/15→
2.4 GDI AWD 135 kW 05/16→

2910000102400 9
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KIA - SPORTAGE (QL, QLE) 09/15→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 CRDi 85 kW 07/18→
1.6 CRDi 100 kW 07/18→
1.6 CRDi AWD 100 kW 07/18→
1.6 GDI 97 kW 09/15→
1.6 GDI 130 kW 09/15→
1.6 GDI AWD 130 kW 09/15→
1.7 CRDi 85 kW 09/15→
1.7 CRDi 104 kW 11/16→
2.0 110 kW 12/15→
2.0 114 kW 12/15→
2.0 115 kW 12/15→
2.0 AWD 114 kW 12/15→
2.0 CRDi 100 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 100 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 131 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 136 kW 09/15→
2.4 GDI AWD 135 kW 05/16→

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 CRDi 85 kW 07/18→
1.6 CRDi 100 kW 07/18→
1.6 CRDi AWD 100 kW 07/18→
1.6 GDI 97 kW 09/15→
1.6 GDI 130 kW 09/15→
1.6 GDI AWD 130 kW 09/15→
1.7 CRDi 85 kW 09/15→
1.7 CRDi 104 kW 11/16→
2.0 110 kW 12/15→
2.0 114 kW 12/15→
2.0 115 kW 12/15→
2.0 AWD 114 kW 12/15→
2.0 CRDi 100 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 100 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 131 kW 09/15→
2.0 CRDi AWD 136 kW 09/15→
2.4 GDI AWD 135 kW 05/16→

A2C59517072 16

KIA - VENGA (YN) 02/10→

Sensor Tire Pressure

1.4 CRDi 75 55 kW 02/10→
1.4 CRDi 75 57 kW 02/10→
1.4 CRDi 90 66 kW 02/10→
1.4 CVVT 66 kW 02/10→

 04/14 A2C1446770080 12
 03/14 S180084710Z 28

1.4 LPG 66 kW 02/10→ A2C1446770080 12
S180084710Z 28

1.6 CRDi 115 85 kW 02/10→
1.6 CRDi 128 94 kW 02/10→
1.6 CVVT 92 kW 02/10→

 04/14 A2C1446770080 12
 03/14 S180084710Z 28

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 CRDi 75 55 kW 02/10→
1.4 CRDi 75 57 kW 02/10→
1.4 CRDi 90 66 kW 02/10→
1.4 CVVT 66 kW 02/10→

 03/14 A2C59507831 15
Production date from (C28): 14.04.2014 S180084510A 27

1.4 LPG 66 kW 02/10→ for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
for article number (C68): S180052024Z / S180052092Z /
291000019600 / A2C1446770080

S180084510A 27

1.6 CRDi 115 85 kW 02/10→
1.6 CRDi 128 94 kW 02/10→
1.6 CVVT 92 kW 02/10→

 03/14 A2C59507831 15
Production date from (C28): 14.04.2014 S180084510A 27
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KIA - VENGA (YN) 02/10→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.4 CRDi 75 55 kW 02/10→
1.4 CRDi 75 57 kW 02/10→
1.4 CRDi 90 66 kW 02/10→
1.4 CVVT 66 kW 02/10→

A2C59517072 16

1.4 LPG 66 kW 02/10→ for article number (C68): A2C1026210080; [mm]  47;
 Black (V52)

2910000418100 10

[mm]  47;  Silver (V53);
for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

[mm]  43;  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z / S180084770Z /
S180052056Z / S180052028Z / S180052054Z /
S180052076Z / S180052080Z / A2C9743250080 /
A2C9953790080

A2C59517073 17

1.6 CRDi 115 85 kW 02/10→
1.6 CRDi 128 94 kW 02/10→
1.6 CVVT 92 kW 02/10→

A2C59517072 16

LADA - GRANTA (2190) 10/11→

Sensor Tire Pressure

1.6 60 kW 10/11→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

 04/15 A2C9966870080 20
1.6 64 kW 10/11→
1.6 72 kW 10/11→
1.6 78 kW 07/13→
1.6 Sport 87 kW 08/14→

2910000063100 8
 04/15 ; Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

 04/15 ; Version (C2): TG1D;
for article number (C68): 2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 Sport (219059) 84 kW 04/16→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 60 kW 10/11→
1.6 64 kW 10/11→
1.6 72 kW 10/11→
1.6 78 kW 07/13→
1.6 Sport 87 kW 08/14→
1.6 Sport (219059) 84 kW 04/16→

A2C59506227 13
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LADA - GRANTA (2190) 10/11→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 60 kW 10/11→
1.6 64 kW 10/11→
1.6 72 kW 10/11→
1.6 78 kW 07/13→
1.6 Sport 87 kW 08/14→

 04/15 2910000063400 8

1.6 Sport (219059) 84 kW 04/16→ Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

LADA - GRANTA (2349) Pickup 10/11→

Sensor Tire Pressure

1.6 64 kW 10/11→ 2910000063100 8
 04/15 ; Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

 04/15 ; Version (C2): TG1D;
for article number (C68): 2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 64 kW 10/11→ A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 64 kW 10/11→  04/15 2910000063400 8

LADA - KALINA Estate (2194) 11/13→

Sensor Tire Pressure

1.6 64 kW 11/13→
1.6 72 kW 11/13→
1.6 78 kW 11/13→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 64 kW 11/13→
1.6 72 kW 11/13→
1.6 78 kW 11/13→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 64 kW 11/13→
1.6 72 kW 11/13→
1.6 78 kW 11/13→

2910000063400 8
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LADA - KALINA Hatchback (2192) 06/13→

Sensor Tire Pressure

1.6 64 kW 06/13→
1.6 72 kW 06/13→
1.6 78 kW 06/13→
1.6 NFR 100 kW 09/16→
1.6 Sport 87 kW 06/13→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 64 kW 06/13→
1.6 72 kW 06/13→
1.6 78 kW 06/13→
1.6 NFR 100 kW 09/16→
1.6 Sport 87 kW 06/13→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 64 kW 06/13→
1.6 72 kW 06/13→
1.6 78 kW 06/13→

2910000063400 8

1.6 NFR 100 kW 09/16→
1.6 Sport 87 kW 06/13→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

LADA - VESTA (GFL_) 11/15→

Sensor Tire Pressure

1.6 78 kW 11/15→
1.8 90 kW 06/16→

A2C8220830480 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.8 90 kW 06/16→ A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.8 90 kW 06/16→ A2C59517072 16

LANCIA - PHEDRA (179_) 09/02→11/10

Sensor Tire Pressure

2.0 (179AXA11,
179AXA1A)

100 kW 09/02→11/10

2.0 D Multijet 100 kW 07/06→11/10
2.0 JTD 79 kW 07/03→11/10
2.0 JTD 88 kW 06/06→11/10
2.0 JTD (179AXB1A) 80 kW 09/02→11/10
2.2 D Multijet 125 kW 03/08→11/10
2.2 JTD 120 kW 04/06→11/10
2.2 JTD (179AXC1A) 94 kW 09/02→11/10
3.0 V6 150 kW 09/02→11/10

S180014805Z 23
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LANCIA - PHEDRA (179_) 09/02→11/10

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 (179AXA11,
179AXA1A)

100 kW 09/02→11/10

2.0 D Multijet 100 kW 07/06→11/10
2.0 JTD 79 kW 07/03→11/10
2.0 JTD 88 kW 06/06→11/10
2.0 JTD (179AXB1A) 80 kW 09/02→11/10
2.2 D Multijet 125 kW 03/08→11/10
2.2 JTD 120 kW 04/06→11/10
2.2 JTD (179AXC1A) 94 kW 09/02→11/10
3.0 V6 150 kW 09/02→11/10

S180014561A 22

LAND ROVER - DISCOVERY III (L319) 07/04→09/09

Sensor Tire Pressure

2.7 TD 4x4 140 kW 07/04→09/09
4.0 4x4 160 kW 02/05→09/09
4.0 V6 4x4 160 kW 10/04→09/09
4.4 4x4 220 kW 07/04→09/09

S180052080Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.7 TD 4x4 140 kW 07/04→09/09  01/05 ; for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
 01/05 ;

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

4.0 4x4 160 kW 02/05→09/09
4.0 V6 4x4 160 kW 10/04→09/09

S180084520A 28

4.4 4x4 220 kW 07/04→09/09  01/05 ; for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
 01/05 ;

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.7 TD 4x4 140 kW 07/04→09/09
4.0 4x4 160 kW 02/05→09/09
4.0 V6 4x4 160 kW 10/04→09/09
4.4 4x4 220 kW 07/04→09/09

A2C59517073 17

LAND ROVER - DISCOVERY IV (L319) 09/09→

Sensor Tire Pressure

2.7 TD 4x4 140 kW 09/09→
3.0 4x4 250 kW 08/13→
3.0 SDV6 4x4 188 kW 11/09→
3.0 TD 4x4 155 kW 05/10→
3.0 TD 4x4 180 kW 09/09→
3.0 TD 4x4 183 kW 07/12→
3.0 TD 4x4 200 kW 09/09→
4.0 4x4 160 kW 09/09→
5.0 V8 4x4 276 kW 09/09→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.7 TD 4x4 140 kW 09/09→
3.0 4x4 250 kW 08/13→
3.0 SDV6 4x4 188 kW 11/09→
3.0 TD 4x4 155 kW 05/10→

S180084520A 28

3.0 TD 4x4 180 kW 09/09→ for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

3.0 TD 4x4 183 kW 07/12→
3.0 TD 4x4 200 kW 09/09→
4.0 4x4 160 kW 09/09→
5.0 V8 4x4 276 kW 09/09→

S180084520A 28
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LAND ROVER - DISCOVERY IV (L319) 09/09→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.7 TD 4x4 140 kW 09/09→
3.0 4x4 250 kW 08/13→
3.0 SDV6 4x4 188 kW 11/09→
3.0 TD 4x4 155 kW 05/10→
3.0 TD 4x4 180 kW 09/09→
3.0 TD 4x4 183 kW 07/12→
3.0 TD 4x4 200 kW 09/09→
4.0 4x4 160 kW 09/09→
5.0 V8 4x4 276 kW 09/09→

A2C59517073 17

LAND ROVER - DISCOVERY SPORT (L550) 09/14→

Sensor Tire Pressure

2.0 4x4 177 kW 11/14→
2.0 4x4 177 kW 12/17→
2.0 4x4 213 kW 08/17→
2.0 D 110 kW 08/15→
2.0 D 4x4 110 kW 12/14→
2.0 D 4x4 132 kW 06/15→
2.0 D 4x4 177 kW 08/17→
2.2 D 4x4 110 kW 09/14→
2.2 D 4x4 140 kW 09/14→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 4x4 177 kW 11/14→
2.0 4x4 177 kW 12/17→
2.0 4x4 213 kW 08/17→
2.0 D 110 kW 08/15→
2.0 D 4x4 110 kW 12/14→
2.0 D 4x4 132 kW 06/15→
2.0 D 4x4 177 kW 08/17→
2.2 D 4x4 110 kW 09/14→
2.2 D 4x4 140 kW 09/14→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 4x4 177 kW 11/14→
2.0 4x4 177 kW 12/17→
2.0 4x4 213 kW 08/17→
2.0 D 110 kW 08/15→
2.0 D 4x4 110 kW 12/14→
2.0 D 4x4 132 kW 06/15→
2.0 D 4x4 177 kW 08/17→
2.2 D 4x4 110 kW 09/14→
2.2 D 4x4 140 kW 09/14→

A2C59517073 17

LAND ROVER - FREELANDER 2 (L359) 10/06→12/15

Sensor Tire Pressure

2.0 Si4 4x4 177 kW 10/11→10/14
2.2 eD4 110 kW 08/10→10/14
2.2 SD4 4x4 140 kW 08/10→10/14
2.2 TD4 4x4 110 kW 10/06→10/14
2.2 TD4 4x4 112 kW 01/07→10/14
2.2 TD4 4x4 115 kW 10/06→10/14
2.2 TD4 4x4 118 kW 10/06→10/14
3.2 4x4 171 kW 10/06→10/14

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 Si4 4x4 177 kW 10/11→10/14
2.2 eD4 110 kW 08/10→10/14
2.2 SD4 4x4 140 kW 08/10→10/14

S180084520A 28

2.2 TD4 4x4 110 kW 10/06→10/14
2.2 TD4 4x4 112 kW 01/07→10/14

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.2 TD4 4x4 115 kW 10/06→10/14 S180084520A 28
2.2 TD4 4x4 118 kW 10/06→10/14
3.2 4x4 171 kW 10/06→10/14

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Product Application

127



LAND ROVER - FREELANDER 2 (L359) 10/06→12/15

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 Si4 4x4 177 kW 10/11→10/14
2.2 eD4 110 kW 08/10→10/14
2.2 SD4 4x4 140 kW 08/10→10/14
2.2 TD4 4x4 110 kW 10/06→10/14
2.2 TD4 4x4 112 kW 01/07→10/14
2.2 TD4 4x4 115 kW 10/06→10/14
2.2 TD4 4x4 118 kW 10/06→10/14
3.2 4x4 171 kW 10/06→10/14

A2C59517073 17

LAND ROVER - RANGE ROVER III (L322) 03/02→12/12

Sensor Tire Pressure

3.0 D 4x4 130 kW 03/02→08/12
3.6 D 4x4 200 kW 04/06→08/12
4.2 4x4 291 kW 05/05→08/12
4.4 4x4 210 kW 03/02→08/05
4.4 4x4 220 kW 08/04→08/12
4.4 4x4 225 kW 05/05→08/12

S180052080Z 26

4.4 D 4x4 230 kW 07/10→08/12
5.0 4x4 276 kW 09/09→08/12
5.0 4x4 375 kW 09/09→08/12

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.0 D 4x4 130 kW 03/02→08/12
3.6 D 4x4 200 kW 04/06→08/12
4.2 4x4 291 kW 05/05→08/12
4.4 4x4 210 kW 03/02→08/05

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

4.4 4x4 220 kW 08/04→08/12 S180084520A 28
4.4 4x4 225 kW 05/05→08/12
4.4 D 4x4 230 kW 07/10→08/12
5.0 4x4 276 kW 09/09→08/12
5.0 4x4 375 kW 09/09→08/12

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.0 D 4x4 130 kW 03/02→08/12
3.6 D 4x4 200 kW 04/06→08/12
4.2 4x4 291 kW 05/05→08/12
4.4 4x4 210 kW 03/02→08/05
4.4 4x4 220 kW 08/04→08/12
4.4 4x4 225 kW 05/05→08/12
4.4 D 4x4 230 kW 07/10→08/12
5.0 4x4 276 kW 09/09→08/12
5.0 4x4 375 kW 09/09→08/12

A2C59517073 17

LAND ROVER - RANGE ROVER IV (L405) 08/12→

Sensor Tire Pressure

2.0 PHEV 4x4 221 kW 10/17→
3.0 4x4 250 kW 10/13→
3.0 4x4 280 kW 06/15→
3.0 D 4x4 155 kW 10/13→
3.0 D 4x4 183 kW 08/12→
3.0 D 4x4 190 kW 08/12→
3.0 D Hybrid 4x4 215 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 225 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 250 kW 10/13→
3.0 SD 4x4 202 kW 10/18→
4.4 D V8 4x4 250 kW 08/12→
5.0 4x4 276 kW 12/13→
5.0 4x4 375 kW 08/12→
5.0 4x4 386 kW 11/17→
5.0 4x4 405 kW 06/15→
5.0 4x4 416 kW 11/17→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 PHEV 4x4 221 kW 10/17→
3.0 4x4 250 kW 10/13→

S180084520A 28
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LAND ROVER - RANGE ROVER IV (L405) 08/12→

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.0 4x4 280 kW 06/15→
3.0 D 4x4 155 kW 10/13→
3.0 D 4x4 183 kW 08/12→
3.0 D 4x4 190 kW 08/12→
3.0 D Hybrid 4x4 215 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 225 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 250 kW 10/13→
3.0 SD 4x4 202 kW 10/18→
4.4 D V8 4x4 250 kW 08/12→
5.0 4x4 276 kW 12/13→
5.0 4x4 375 kW 08/12→
5.0 4x4 386 kW 11/17→
5.0 4x4 405 kW 06/15→
5.0 4x4 416 kW 11/17→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 PHEV 4x4 221 kW 10/17→
3.0 4x4 250 kW 10/13→
3.0 4x4 280 kW 06/15→
3.0 D 4x4 155 kW 10/13→
3.0 D 4x4 183 kW 08/12→
3.0 D 4x4 190 kW 08/12→
3.0 D Hybrid 4x4 215 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 225 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 250 kW 10/13→
3.0 SD 4x4 202 kW 10/18→
4.4 D V8 4x4 250 kW 08/12→
5.0 4x4 276 kW 12/13→
5.0 4x4 375 kW 08/12→
5.0 4x4 386 kW 11/17→
5.0 4x4 405 kW 06/15→
5.0 4x4 416 kW 11/17→

A2C59517073 17

LAND ROVER - RANGE ROVER EVOQUE (L538) 06/11→

Sensor Tire Pressure

2.0 4x4 177 kW 06/11→
2.0 4x4 177 kW 08/17→
2.0 4x4 213 kW 08/17→
2.0 D 110 kW 06/15→
2.0 D 4x4 110 kW 06/15→
2.0 D 4x4 132 kW 05/15→
2.0 D 4x4 177 kW 08/17→
2.2 D 110 kW 06/11→
2.2 D 4x4 110 kW 06/11→
2.2 D 4x4 140 kW 06/11→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 4x4 177 kW 06/11→
2.0 4x4 177 kW 08/17→
2.0 4x4 213 kW 08/17→
2.0 D 110 kW 06/15→
2.0 D 4x4 110 kW 06/15→
2.0 D 4x4 132 kW 05/15→
2.0 D 4x4 177 kW 08/17→
2.2 D 110 kW 06/11→
2.2 D 4x4 110 kW 06/11→
2.2 D 4x4 140 kW 06/11→

S180084520A 28
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LAND ROVER - RANGE ROVER EVOQUE (L538) 06/11→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 4x4 177 kW 06/11→
2.0 4x4 177 kW 08/17→
2.0 4x4 213 kW 08/17→
2.0 D 110 kW 06/15→
2.0 D 4x4 110 kW 06/15→
2.0 D 4x4 132 kW 05/15→
2.0 D 4x4 177 kW 08/17→
2.2 D 110 kW 06/11→
2.2 D 4x4 110 kW 06/11→
2.2 D 4x4 140 kW 06/11→

A2C59517073 17

LAND ROVER - RANGE ROVER SPORT (L320) 02/05→03/13

Sensor Tire Pressure

2.7 D 4x4 140 kW 02/05→03/13 S180052080Z 26
3.0 D 4x4 155 kW 05/10→03/13 S180052076Z 26
3.0 D 4x4 180 kW 09/09→03/13 S180052080Z 26
3.0 D 4x4 183 kW 08/12→03/13
3.0 D 4x4 188 kW 06/11→03/13

S180052076Z 26

3.6 D 4x4 200 kW 04/06→03/13
4.2 4x4 287 kW 02/05→03/13

S180052080Z 26

4.2 4x4 298 kW 09/05→02/10 S180052076Z 26
 Silver (V53) S180052080Z 26

4.4 4x4 220 kW 02/05→03/13
5.0 4x4 276 kW 07/09→03/13
5.0 4x4 372 kW 04/09→03/13
5.0 4x4 375 kW 09/09→03/13

S180052080Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.7 D 4x4 140 kW 02/05→03/13
3.0 D 4x4 155 kW 05/10→03/13
3.0 D 4x4 180 kW 09/09→03/13

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

3.0 D 4x4 183 kW 08/12→03/13
3.0 D 4x4 188 kW 06/11→03/13

S180084520A 28

3.6 D 4x4 200 kW 04/06→03/13
4.2 4x4 287 kW 02/05→03/13

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

4.2 4x4 298 kW 09/05→02/10 S180084520A 28
4.4 4x4 220 kW 02/05→03/13
5.0 4x4 276 kW 07/09→03/13
5.0 4x4 372 kW 04/09→03/13
5.0 4x4 375 kW 09/09→03/13

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.7 D 4x4 140 kW 02/05→03/13
3.0 D 4x4 155 kW 05/10→03/13
3.0 D 4x4 180 kW 09/09→03/13
3.0 D 4x4 183 kW 08/12→03/13
3.0 D 4x4 188 kW 06/11→03/13
3.6 D 4x4 200 kW 04/06→03/13
4.2 4x4 287 kW 02/05→03/13
4.2 4x4 298 kW 09/05→02/10
4.4 4x4 220 kW 02/05→03/13
5.0 4x4 276 kW 07/09→03/13
5.0 4x4 372 kW 04/09→03/13
5.0 4x4 375 kW 09/09→03/13

A2C59517073 17

LAND ROVER - RANGE ROVER SPORT (L494) 04/13→

Sensor Tire Pressure

2.0 4x4 221 kW 10/17→
2.0 D 4x4 177 kW 08/16→
2.0 PHEV 4x4 221 kW 10/17→
3.0 4x4 250 kW 04/13→
3.0 4x4 280 kW 06/15→
3.0 D 4x4 155 kW 04/13→

S180052076Z 26
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LAND ROVER - RANGE ROVER SPORT (L494) 04/13→

Sensor Tire Pressure

3.0 D 4x4 183 kW 04/13→
3.0 D 4x4 190 kW 04/13→
3.0 D 4x4 215 kW 04/13→
3.0 D 4x4 225 kW 09/14→
3.0 D Hybrid 4x4 215 kW 12/14→
3.0 D Hybrid 4x4 225 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 250 kW 10/13→
4.4 D 4x4 250 kW 10/13→
5.0 4x4 375 kW 04/13→
5.0 4x4 386 kW 11/17→
5.0 4x4 405 kW 01/14→
5.0 4x4 423 kW 11/17→

S180052076Z 26

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 4x4 221 kW 10/17→
2.0 D 4x4 177 kW 08/16→
2.0 PHEV 4x4 221 kW 10/17→
3.0 4x4 250 kW 04/13→
3.0 4x4 280 kW 06/15→
3.0 D 4x4 155 kW 04/13→
3.0 D 4x4 183 kW 04/13→
3.0 D 4x4 190 kW 04/13→
3.0 D 4x4 215 kW 04/13→
3.0 D 4x4 225 kW 09/14→
3.0 D Hybrid 4x4 215 kW 12/14→
3.0 D Hybrid 4x4 225 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 250 kW 10/13→
4.4 D 4x4 250 kW 10/13→
5.0 4x4 375 kW 04/13→
5.0 4x4 386 kW 11/17→
5.0 4x4 405 kW 01/14→
5.0 4x4 423 kW 11/17→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 4x4 221 kW 10/17→
2.0 D 4x4 177 kW 08/16→
2.0 PHEV 4x4 221 kW 10/17→
3.0 4x4 250 kW 04/13→
3.0 4x4 280 kW 06/15→
3.0 D 4x4 155 kW 04/13→
3.0 D 4x4 183 kW 04/13→
3.0 D 4x4 190 kW 04/13→
3.0 D 4x4 215 kW 04/13→
3.0 D 4x4 225 kW 09/14→
3.0 D Hybrid 4x4 215 kW 12/14→
3.0 D Hybrid 4x4 225 kW 06/15→
3.0 D Hybrid 4x4 250 kW 10/13→
4.4 D 4x4 250 kW 10/13→
5.0 4x4 375 kW 04/13→
5.0 4x4 386 kW 11/17→
5.0 4x4 405 kW 01/14→
5.0 4x4 423 kW 11/17→

A2C59517073 17

LAND ROVER - RANGE ROVER VELAR (L560) 03/17→

Sensor Tire Pressure

2.0 D180 4x4 132 kW 03/17→
2.0 D240 4x4 177 kW 03/17→
2.0 P250 4x4 184 kW 03/17→
2.0 P300 4x4 221 kW 03/17→
3.0 D275 4x4 202 kW 04/18→
3.0 D300 4x4 221 kW 03/17→
3.0 P380 4x4 280 kW 03/17→

S180052076Z 26
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LAND ROVER - RANGE ROVER VELAR (L560) 03/17→

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 D180 4x4 132 kW 03/17→
2.0 D240 4x4 177 kW 03/17→
2.0 P250 4x4 184 kW 03/17→
2.0 P300 4x4 221 kW 03/17→
3.0 D275 4x4 202 kW 04/18→
3.0 D300 4x4 221 kW 03/17→
3.0 P380 4x4 280 kW 03/17→

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 D180 4x4 132 kW 03/17→
2.0 D240 4x4 177 kW 03/17→
2.0 P250 4x4 184 kW 03/17→
2.0 P300 4x4 221 kW 03/17→
3.0 D275 4x4 202 kW 04/18→
3.0 D300 4x4 221 kW 03/17→
3.0 P380 4x4 280 kW 03/17→

A2C59517073 17

LEXUS - CT (ZWA10_) 12/10→

Sensor Tire Pressure

200h (ZWA10_) 73 kW 12/10→  07/14 S180211003Z 30

LEXUS - GS (_L1_) 09/11→

Sensor Tire Pressure

250 (GRL11_) 154 kW 01/12→
250 (GRL11_) 158 kW 01/12→
300h (AWL10_) 133 kW 10/13→
350 (GRL10_, GWL10_) 234 kW 01/12→
350 AWD (GRL15_,
GRL16_)

234 kW 12/11→

450h (GWL10_) 215 kW 01/12→
450h (GWL10_) 217 kW 01/12→

 06/14 S180211003Z 30

F (URL10_) 351 kW 09/15→ S180211003Z 30

LEXUS - IS III (_E3_) 04/13→

Sensor Tire Pressure

200t (ASE30) 180 kW 08/15→ S180211003Z 30
250 (GSE30_) 153 kW 04/13→
300h (AVE30_) 133 kW 04/13→

 05/14 S180211003Z 30

LEXUS - NX (_Z1_) 07/14→

Sensor Tire Pressure

200 (ZGZ10_, AYZ10_,
AGZ10)

110 kW 11/14→

200t (AGZ10_, AYZ10_,
ZGZ10_)

175 kW 07/14→

200t AWD (AGZ15_,
AYZ15_, ZGZ15_)

175 kW 07/14→

300h (AYZ10_, AGZ10_,
ZGZ10_)

114 kW 07/14→

300h AWD (AYZ15_,
ZGZ15_, AGZ15_)

114 kW 07/14→

S180211003Z 30
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MAZDA - 2 (DE_, DH_3) 07/07→06/15

Sensor Tire Pressure

1.3 55 kW 10/07→06/15
1.3 63 kW 10/07→06/15
1.3 BiFuel 55 kW 05/11→11/14
1.3 BiFuel 62 kW 05/11→11/14
1.3 MZR 62 kW 01/10→06/15
1.4 MZR-CD 50 kW 01/08→06/15
1.5 76 kW 10/07→06/15
1.5 (DE5FS) 83 kW 10/07→06/15
1.5 MZR 75 kW 06/11→06/15
1.6 MZ-CD 66 kW 10/08→06/15
1.6 MZ-CD 70 kW 06/11→06/15

A2C1132410180 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.3 55 kW 10/07→06/15
1.3 63 kW 10/07→06/15
1.3 BiFuel 55 kW 05/11→11/14
1.3 BiFuel 62 kW 05/11→11/14
1.3 MZR 62 kW 01/10→06/15
1.4 MZR-CD 50 kW 01/08→06/15
1.5 76 kW 10/07→06/15
1.5 (DE5FS) 83 kW 10/07→06/15
1.5 MZR 75 kW 06/11→06/15
1.6 MZ-CD 66 kW 10/08→06/15
1.6 MZ-CD 70 kW 06/11→06/15

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.3 55 kW 10/07→06/15
1.3 63 kW 10/07→06/15
1.3 BiFuel 55 kW 05/11→11/14
1.3 BiFuel 62 kW 05/11→11/14
1.3 MZR 62 kW 01/10→06/15
1.4 MZR-CD 50 kW 01/08→06/15
1.5 76 kW 10/07→06/15
1.5 (DE5FS) 83 kW 10/07→06/15
1.5 MZR 75 kW 06/11→06/15
1.6 MZ-CD 66 kW 10/08→06/15
1.6 MZ-CD 70 kW 06/11→06/15

A2C59517073 17

MAZDA - 3 (BK) 10/03→12/09

Sensor Tire Pressure

1.4 62 kW 10/03→06/09
1.6 77 kW 10/03→06/09
1.6 DI Turbo 80 kW 06/04→06/09
2.0 110 kW 10/03→12/09
2.0 MZR-CD 105 kW 12/06→06/09
2.3 DiSi Turbo MPS 184 kW 06/06→06/09
2.3 MPS Turbo 191 kW 12/06→06/09

S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 62 kW 10/03→06/09  01/09 S180014561A 22
1.6 77 kW 10/03→06/09  01/09 S180014561A 22
1.6 DI Turbo 80 kW 06/04→06/09
2.0 110 kW 10/03→12/09
2.0 MZR-CD 105 kW 12/06→06/09
2.3 DiSi Turbo MPS 184 kW 06/06→06/09
2.3 MPS Turbo 191 kW 12/06→06/09

 01/09 S180014561A 22

MAZDA - 3 (BL) 12/08→09/14

Sensor Tire Pressure

1.6 MZR 77 kW 12/08→09/14  09/11 A2C1132410180 12
 08/11 S180084720Z 29

1.6 MZR 79 kW 01/10→12/13 A2C1132410180 12
1.6 MZR CD 80 kW 12/08→05/13
1.6 MZR CD 85 kW 09/10→05/13

 09/11 A2C1132410180 12
 08/11 S180084720Z 29
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MAZDA - 3 (BL) 12/08→09/14

Sensor Tire Pressure

2.0 DISI (BLEFP) 110 kW 05/09→02/12
2.0 MZR 108 kW 06/10→09/14

A2C1132410180 12

2.0 MZR 110 kW 01/09→09/14
2.0 MZR DISI 111 kW 12/08→05/13
2.2 MZR CD 110 kW 01/09→05/13
2.2 MZR CD 136 kW 01/09→05/13
2.3 MPS Turbo 191 kW 06/09→09/14

 09/11 A2C1132410180 12
 08/11 S180084720Z 29

2.5 122 kW 03/09→09/14  08/11 S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 MZR 77 kW 12/08→09/14  08/11;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 08/11; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

1.6 MZR 79 kW 01/10→12/13 A2C59507828 14
1.6 MZR CD 80 kW 12/08→05/13
1.6 MZR CD 85 kW 09/10→05/13

 08/11;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 08/11; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.0 DISI (BLEFP) 110 kW 05/09→02/12
2.0 MZR 108 kW 06/10→09/14

A2C59507828 14

2.0 MZR 110 kW 01/09→09/14
2.0 MZR DISI 111 kW 12/08→05/13
2.2 MZR CD 110 kW 01/09→05/13
2.2 MZR CD 136 kW 01/09→05/13
2.3 MPS Turbo 191 kW 06/09→09/14
2.5 122 kW 03/09→09/14

 08/11;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 08/11; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 MZR 77 kW 12/08→09/14  09/11 A2C59517073 17
1.6 MZR 79 kW 01/10→12/13 A2C59517073 17
1.6 MZR CD 80 kW 12/08→05/13
1.6 MZR CD 85 kW 09/10→05/13

 09/11 A2C59517073 17

2.0 DISI (BLEFP) 110 kW 05/09→02/12 A2C59517073 17
2.0 MZR 110 kW 01/09→09/14
2.0 MZR DISI 111 kW 12/08→05/13
2.2 MZR CD 110 kW 01/09→05/13
2.2 MZR CD 136 kW 01/09→05/13
2.3 MPS Turbo 191 kW 06/09→09/14
2.5 122 kW 03/09→09/14

 09/11 A2C59517073 17

MAZDA - 3 Saloon (BK) 09/99→12/09

Sensor Tire Pressure

1.6 77 kW 02/04→06/09
1.6 DI Turbo 80 kW 06/04→06/09
2.0 110 kW 10/03→12/09
2.0 MZR-CD 105 kW 12/06→06/09

S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 77 kW 02/04→06/09
1.6 DI Turbo 80 kW 06/04→06/09
2.0 110 kW 10/03→12/09
2.0 MZR-CD 105 kW 12/06→06/09

 01/09 S180014561A 22

MAZDA - 3 Saloon (BL) 12/08→

Sensor Tire Pressure

1.6 MZR 77 kW 02/09→09/14
1.6 MZR CD 85 kW 09/10→05/13

 09/11 A2C1132410180 12
 08/11 S180084720Z 29

1.6 MZR CD (BL12) 80 kW 12/08→05/13
2.0 113 kW 09/11→09/14

A2C1132410180 12
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MAZDA - 3 Saloon (BL) 12/08→

Sensor Tire Pressure

2.0 MZR 110 kW 03/09→09/14
2.0 MZR DISI 111 kW 02/09→05/13
2.2 MZR CD 110 kW 01/09→09/14
2.2 MZR CD 136 kW 06/09→05/13

 09/11 A2C1132410180 12
 08/11 S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 MZR 77 kW 02/09→09/14
1.6 MZR CD 85 kW 09/10→05/13

 08/11;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 08/11; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

1.6 MZR CD (BL12) 80 kW 12/08→05/13
2.0 113 kW 09/11→09/14

A2C59507828 14

2.0 MZR 110 kW 03/09→09/14
2.0 MZR DISI 111 kW 02/09→05/13
2.2 MZR CD 110 kW 01/09→09/14
2.2 MZR CD 136 kW 06/09→05/13

 08/11;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 08/11; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 MZR 77 kW 02/09→09/14
1.6 MZR CD 85 kW 09/10→05/13

 09/11 A2C59517073 17

2.0 113 kW 09/11→09/14 A2C59517073 17
2.0 MZR 110 kW 03/09→09/14
2.0 MZR DISI 111 kW 02/09→05/13
2.2 MZR CD 110 kW 01/09→09/14
2.2 MZR CD 136 kW 06/09→05/13

 09/11 A2C59517073 17

MAZDA - 5 (CW) 09/10→

Sensor Tire Pressure

1.6 CD 85 kW 09/10→ Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

1.8 MZR 85 kW 09/10→ A2C1132410180 12
2.0 106 kW 01/11→ Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.0 108 kW 01/11→ A2C1132410180 12
2.0 110 kW 09/10→ Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 CD 85 kW 09/10→ for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

1.8 MZR 85 kW 09/10→ A2C59507828 14
2.0 106 kW 01/11→ for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /

2910000102400 / A2C1132410080
A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.0 108 kW 01/11→ A2C59507828 14
2.0 110 kW 09/10→ for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /

2910000102400 / A2C1132410080
A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28
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MAZDA - 5 (CW) 09/10→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 CD 85 kW 09/10→
2.0 106 kW 01/11→
2.0 108 kW 01/11→
2.0 110 kW 09/10→

A2C59517073 17

MAZDA - 6 Estate (GH) 12/07→07/13

Sensor Tire Pressure

1.8 MZR 88 kW 02/08→07/13
2.0 MZR 108 kW 12/07→07/13

 12/09  08/12 A2C1132410180 12
 12/09  07/12 S180084720Z 29

2.0 MZR 114 kW 01/10→07/13 A2C1132410180 12
2.0 MZR-CD 103 kW 12/07→12/10  12/09 ; Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

 12/09 ;
Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.2 D 95 kW 01/10→07/13 A2C1132410180 12
2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/10  12/09 ; Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

 12/09 ;
Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.2 MZR-CD 120 kW 08/08→07/13  12/09  08/12 A2C1132410180 12
 12/09  07/12 S180084720Z 29

2.2 MZR-CD 132 kW 01/10→07/13 A2C1132410180 12
2.2 MZR-CD 136 kW 08/08→12/11  12/09 ; Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

 12/09 ;
Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.5 MZR 125 kW 02/08→07/13  12/09  08/12 A2C1132410180 12
 12/09  07/12 S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.8 MZR 88 kW 02/08→07/13
2.0 MZR 108 kW 12/07→07/13

 12/09  07/12;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 12/09  07/12;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.0 MZR 114 kW 01/10→07/13 A2C59507828 14
2.0 MZR-CD 103 kW 12/07→12/10  12/09 ;

for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 12/09 ; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.2 D 95 kW 01/10→07/13 A2C59507828 14
2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/10  12/09 ;

for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 12/09 ; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.2 MZR-CD 120 kW 08/08→07/13  12/09  07/12;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 12/09  07/12;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.2 MZR-CD 132 kW 01/10→07/13 A2C59507828 14
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MAZDA - 6 Estate (GH) 12/07→07/13

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.2 MZR-CD 136 kW 08/08→12/11  12/09 ;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 12/09 ; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.5 MZR 125 kW 02/08→07/13  12/09  07/12;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 12/09  07/12;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.8 MZR 88 kW 02/08→07/13
2.0 MZR 108 kW 12/07→07/13

 12/09  08/12 A2C59517073 17

2.0 MZR-CD 103 kW 12/07→12/10
2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/10

 12/09 A2C59517073 17

2.2 MZR-CD 120 kW 08/08→07/13  12/09  08/12 A2C59517073 17
2.2 MZR-CD 136 kW 08/08→12/11  12/09 A2C59517073 17
2.5 MZR 125 kW 02/08→07/13  12/09  08/12 A2C59517073 17

MAZDA - 6 Hatchback (GH) 08/07→07/13

Sensor Tire Pressure

1.8 MZR 88 kW 08/07→07/13
2.0 MZR 108 kW 08/07→07/13

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.0 MZR 114 kW 01/10→12/12 A2C1132410180 12
2.0 MZR-CD 103 kW 08/07→10/09 Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.2 D 95 kW 01/10→12/12 A2C1132410180 12
2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 120 kW 01/09→12/12

 10/12 A2C1132410180 12
 09/12 S180084720Z 29

2.2 MZR-CD 132 kW 01/10→12/12 A2C1132410180 12
2.2 MZR-CD 136 kW 01/09→12/12  10/12 A2C1132410180 12

 09/12 S180084720Z 29
2.5 MZR 125 kW 08/07→03/13 Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.8 MZR 88 kW 08/07→07/13
2.0 MZR 108 kW 08/07→07/13

for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180014805Z

S180014561A 22

2.0 MZR 114 kW 01/10→12/12 A2C59507828 14
2.0 MZR-CD 103 kW 08/07→10/09 for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /

2910000102400 / A2C1132410080
A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180014805Z

S180014561A 22

2.2 D 95 kW 01/10→12/12 A2C59507828 14
2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 120 kW 01/09→12/12

 09/12;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 09/12; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.2 MZR-CD 132 kW 01/10→12/12 A2C59507828 14
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MAZDA - 6 Hatchback (GH) 08/07→07/13

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.2 MZR-CD 136 kW 01/09→12/12  09/12;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 09/12; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.5 MZR 125 kW 08/07→03/13 for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180014805Z

S180014561A 22

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.8 MZR 88 kW 08/07→07/13
2.0 MZR 108 kW 08/07→07/13
2.0 MZR-CD 103 kW 08/07→10/09
2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/12

A2C59517073 17

2.2 MZR-CD 120 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 136 kW 01/09→12/12

 10/12 A2C59517073 17

2.5 MZR 125 kW 08/07→03/13 A2C59517073 17

MAZDA - 6 Saloon (GH) 08/07→12/13

Sensor Tire Pressure

1.8 MZR 88 kW 08/07→07/13
2.0 MZR 108 kW 08/07→12/12

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.0 MZR 114 kW 01/10→12/12 A2C1132410180 12
2.0 MZR-CD 103 kW 08/07→10/10 Version (C2): TG1C;

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.2 D 95 kW 01/10→12/12
2.2 D 132 kW 01/10→07/13

A2C1132410180 12

2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 120 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 136 kW 01/09→12/12

 10/12 A2C1132410180 12
 09/12 S180084720Z 29

2.5 MZR 125 kW 08/07→07/13 Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.8 MZR 88 kW 08/07→07/13
2.0 MZR 108 kW 08/07→12/12

for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180014805Z

S180014561A 22

2.0 MZR 114 kW 01/10→12/12 A2C59507828 14
2.0 MZR-CD 103 kW 08/07→10/10 for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /

2910000102400 / A2C1132410080
A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180014805Z

S180014561A 22

2.2 D 95 kW 01/10→12/12
2.2 D 132 kW 01/10→07/13

A2C59507828 14

2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 120 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 136 kW 01/09→12/12

 09/12;
for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

 09/12; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); for article number (C68): S180084720Z

S180084540A 28

2.5 MZR 125 kW 08/07→07/13 for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180014805Z

S180014561A 22
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MAZDA - 6 Saloon (GH) 08/07→12/13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.8 MZR 88 kW 08/07→07/13
2.0 MZR 108 kW 08/07→12/12
2.0 MZR-CD 103 kW 08/07→10/10

A2C59517073 17

2.2 MZR-CD 92 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 120 kW 01/09→12/12
2.2 MZR-CD 136 kW 01/09→12/12

 10/12 A2C59517073 17

2.5 MZR 125 kW 08/07→07/13 A2C59517073 17

MAZDA - CX-5 (KE, GH) 11/11→

Sensor Tire Pressure

2.0 110 kW 02/12→02/17
2.0 113 kW 04/15→02/17
2.0 114 kW 07/12→12/18
2.0 115 kW 01/12→02/17
2.0 121 kW 11/11→02/17
2.0 AWD 110 kW 02/12→02/17
2.0 AWD 118 kW 11/11→02/17
2.2 D 110 kW 04/12→02/17
2.2 D 129 kW 04/12→02/17
2.2 D 4WD 129 kW 04/12→02/17
2.2 D AWD 110 kW 04/12→02/17
2.2 D AWD 129 kW 04/12→02/17
2.5 AWD 136 kW 04/15→
2.5 AWD 141 kW 02/15→02/17

A2C1132410180 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 110 kW 02/12→02/17
2.0 113 kW 04/15→02/17
2.0 114 kW 07/12→12/18
2.0 115 kW 01/12→02/17
2.0 121 kW 11/11→02/17
2.0 AWD 110 kW 02/12→02/17
2.0 AWD 118 kW 11/11→02/17
2.2 D 110 kW 04/12→02/17
2.2 D 129 kW 04/12→02/17
2.2 D 4WD 129 kW 04/12→02/17
2.2 D AWD 110 kW 04/12→02/17
2.2 D AWD 129 kW 04/12→02/17
2.5 AWD 136 kW 04/15→
2.5 AWD 141 kW 02/15→02/17

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 110 kW 02/12→02/17
2.0 113 kW 04/15→02/17
2.0 114 kW 07/12→12/18
2.0 115 kW 01/12→02/17
2.0 121 kW 11/11→02/17
2.0 AWD 110 kW 02/12→02/17
2.0 AWD 118 kW 11/11→02/17
2.2 D 110 kW 04/12→02/17
2.2 D 129 kW 04/12→02/17
2.2 D 4WD 129 kW 04/12→02/17
2.2 D AWD 110 kW 04/12→02/17
2.2 D AWD 129 kW 04/12→02/17
2.5 AWD 136 kW 04/15→
2.5 AWD 141 kW 02/15→02/17

A2C59517073 17

MAZDA - CX-7 (ER) 06/06→12/14

Sensor Tire Pressure

2.2 MZR-CD AWD 120 kW 01/12→03/13
2.2 MZR-CD AWD 127 kW 07/09→03/13
2.3 AWD 182 kW 06/06→12/12
2.3 DISI 182 kW 01/12→12/14
2.3 MZR DISI Turbo 175 kW 01/07→03/13
2.3 MZR DISI Turbo
AWD

175 kW 06/06→12/14

A2C1132410180 12
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MAZDA - CX-7 (ER) 06/06→12/14

Sensor Tire Pressure

2.3 MZR DISI Turbo
AWD

190 kW 10/07→08/09 Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

2.3 MZR DISI Turbo
AWD

191 kW 06/09→03/13

2.5 MZR 120 kW 07/09→03/13

A2C1132410180 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.2 MZR-CD AWD 120 kW 01/12→03/13
2.2 MZR-CD AWD 127 kW 07/09→03/13
2.3 AWD 182 kW 06/06→12/12
2.3 DISI 182 kW 01/12→12/14
2.3 MZR DISI Turbo 175 kW 01/07→03/13
2.3 MZR DISI Turbo
AWD

175 kW 06/06→12/14

A2C59507828 14

2.3 MZR DISI Turbo
AWD

190 kW 10/07→08/09 for article number (C68): S180052054Z / 2910000102300 /
2910000102400 / A2C1132410080

A2C59507828 14

Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53);
for article number (C68): S180014805Z

S180014561A 22

2.3 MZR DISI Turbo
AWD

191 kW 06/09→03/13

2.5 MZR 120 kW 07/09→03/13

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.3 AWD 182 kW 06/06→12/12
2.3 MZR DISI Turbo 175 kW 01/07→03/13
2.3 MZR DISI Turbo
AWD

175 kW 06/06→12/14

2.3 MZR DISI Turbo
AWD

190 kW 10/07→08/09

2.5 MZR 120 kW 07/09→03/13

A2C59517073 17

MAZDA - CX-9 (TB) 09/06→

Sensor Tire Pressure

3.5 AWD 193 kW 01/07→
3.7 204 kW 01/07→
3.7 AWD 204 kW 01/07→

 08/10 A2C1132410180 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.5 AWD 193 kW 01/07→
3.7 204 kW 01/07→
3.7 AWD 204 kW 01/07→

 08/10 A2C59507828 14

MAZDA - MX-5 III (NC) 03/05→12/14

Sensor Tire Pressure

1.8 93 kW 03/05→12/14
2.0 118 kW 07/05→12/14

 03/10 ; Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507828 / A2C59517073

A2C1132410180 12

 03/10 ;
Part number of recommended accessories (C31):
S180084540A / A2C59517073

S180084720Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.8 93 kW 03/05→12/14
2.0 118 kW 07/05→12/14

 03/10 A2C59507828 14
S180084540A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.8 93 kW 03/05→12/14
2.0 118 kW 07/05→12/14

 03/10 A2C59517073 17

Product Application

140



MAZDA - MX-5 IV (ND) 04/15→

Sensor Tire Pressure

1.5 96 kW 06/15→
1.5 (ND6E) 97 kW 05/18→
2.0 118 kW 06/15→
2.0 (ND6E) 135 kW 05/18→

A2C1132410180 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 (ND6E) 97 kW 05/18→
2.0 (ND6E) 135 kW 05/18→

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 (ND6E) 97 kW 05/18→
2.0 (ND6E) 135 kW 05/18→

A2C59517073 17

MAZDA - MX-5 RF Targa (ND) 10/16→

Sensor Tire Pressure

1.5 96 kW 08/17→
1.5 (ND6E) 97 kW 05/18→
2.0 118 kW 12/16→
2.0 (ND6E) 135 kW 05/18→

A2C1132410180 12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 (ND6E) 97 kW 05/18→
2.0 (ND6E) 135 kW 05/18→

A2C59507828 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 (ND6E) 97 kW 05/18→
2.0 (ND6E) 135 kW 05/18→

A2C59517073 17

MERCEDES-BENZ - CITAN Box (415) 11/12→

Sensor Tire Pressure

108 CDI (415.601,
415.603)

55 kW 11/12→

109 CDI (415.601,
415.603, 415.605)

66 kW 11/12→

111 CDI (415.603,
415.605)

81 kW 06/13→

112 (415.603) 84 kW 06/13→

S180211011Z 31

MERCEDES-BENZ - CITAN Combi (415) 11/12→

Sensor Tire Pressure

108 CDI (415.703) 55 kW 11/12→
109 CDI (415.703) 66 kW 11/12→
111 CDI (415.703) 81 kW 06/13→
112 (415.703) 84 kW 06/13→

S180211011Z 31

MERCEDES-BENZ - CITAN Mixto (415) 11/12→

Sensor Tire Pressure

109 CDI 66 kW 11/12→
111 CDI (415.601,
415.603, 415.605)

81 kW 06/13→
S180211011Z 31

MERCEDES-BENZ - CLS (C219) 10/04→02/11

Sensor Tire Pressure

CLS 280 (219.354) 170 kW 07/08→12/10
CLS 300 (219.354) 170 kW 04/09→12/10

S180014730Z 23

CLS 320 CDI 155 kW 01/05→12/10  A 006846 S180014730Z 23
CLS 320 CDI (219.322) 165 kW 01/05→12/10
CLS 350 (219.356) 200 kW 10/04→12/10

S180014730Z 23

CLS 350 (219.357) 215 kW 04/06→12/10  A 006846 S180014730Z 23
CLS 350 CDI 200 kW 04/09→12/10 S180014730Z 23
CLS 350 CDI (219.322) 165 kW 04/09→12/10
CLS 500 (219.372) 285 kW 04/06→12/10

 A 006846 S180014730Z 23
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MERCEDES-BENZ - CLS (C219) 10/04→02/11

Sensor Tire Pressure

CLS 500 (219.375) 225 kW 10/04→12/10
CLS 55 AMG (219.376) 350 kW 01/05→12/10

S180014730Z 23

CLS 63 AMG (219.377) 378 kW 04/06→12/10  A 006846 S180014730Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

CLS 280 (219.354) 170 kW 07/08→12/10
CLS 300 (219.354) 170 kW 04/09→12/10

S180014541A 21

CLS 320 CDI 155 kW 01/05→12/10  A 006846 S180014541A 21
CLS 320 CDI (219.322) 165 kW 01/05→12/10
CLS 350 (219.356) 200 kW 10/04→12/10

S180014541A 21

CLS 350 (219.357) 215 kW 04/06→12/10  A 006846 S180014541A 21
CLS 350 CDI 200 kW 04/09→12/10 S180014541A 21
CLS 350 CDI (219.322) 165 kW 04/09→12/10
CLS 500 (219.372) 285 kW 04/06→12/10

 A 006846 S180014541A 21

CLS 500 (219.375) 225 kW 10/04→12/10
CLS 55 AMG (219.376) 350 kW 01/05→12/10

S180014541A 21

CLS 63 AMG (219.377) 378 kW 04/06→12/10  A 006846 S180014541A 21

MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W211) 03/02→03/09

Sensor Tire Pressure

E 200 CDI (211.004) 75 kW 07/02→12/08
E 200 CDI (211.004) 90 kW 07/02→12/08
E 200 CDI (211.007) 100 kW 04/06→12/08
E 200 Kompressor
(211.041)

135 kW 04/06→12/08

E 200 Kompressor
(211.042)

120 kW 11/02→12/08

S180014730Z 23

E 200 NGT (211.042) 120 kW 03/04→12/08
E 220 CDI 120 kW 03/03→12/08
E 220 CDI (211.006) 100 kW 03/02→12/08

 01/05 S180014730Z 23

E 220 CDI (211.006) 110 kW 03/02→12/08
E 220 CDI (211.008) 125 kW 04/06→12/08
E 230 (211.052) 150 kW 09/07→12/08
E 240 (211.061) 130 kW 03/02→12/08
E 240 4-matic (211.080) 130 kW 03/03→12/08

S180014730Z 23

E 270 CDI (211.016) 120 kW 03/02→12/08  01/05 S180014730Z 23
E 270 CDI (211.016) 130 kW 03/02→12/08
E 280 (211.054) 170 kW 03/05→12/08
E 280 4-matic (211.092) 170 kW 01/06→12/08
E 280 CDI (211.020) 140 kW 03/05→12/08
E 280 CDI (211.023) 130 kW 05/04→12/08
E 280 CDI 4-matic
(211.084)

140 kW 03/05→12/08

E 300 BlueTEC
(211.024)

155 kW 09/07→12/08

E 320 (211.065) 165 kW 03/02→12/08
E 320 4-matic (211.082) 165 kW 03/03→12/08
E 320 CDI (211.022) 165 kW 03/05→12/08
E 320 CDI (211.026) 150 kW 11/02→12/08
E 320 CDI 4-matic
(211.089)

165 kW 03/05→12/08

E 350 (211.056) 200 kW 03/05→12/08
E 350 4-matic (211.087) 200 kW 03/05→12/08
E 350 CGI (211.057) 215 kW 09/07→12/08
E 400 CDI (211.028) 191 kW 02/03→12/08
E 420 CDI (211.029) 231 kW 01/06→12/08
E 500 (211.070) 225 kW 03/02→12/08
E 500 (211.072) 285 kW 04/06→12/08
E 500 4-matic (211.083) 225 kW 10/03→12/08
E 500 4-matic (211.090) 285 kW 04/06→12/08

S180014730Z 23

E 55 AMG Kompressor
(211.076)

350 kW 10/02→12/08  01/05 S180014730Z 23

E 63 AMG (211.077) 378 kW 03/06→12/08 S180014730Z 23
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W211) 03/02→03/09

Service Kit Tire Pressure Sensor

E 200 CDI (211.004) 75 kW 07/02→12/08
E 200 CDI (211.004) 90 kW 07/02→12/08
E 200 CDI (211.007) 100 kW 04/06→12/08
E 200 Kompressor
(211.041)

135 kW 04/06→12/08

E 200 Kompressor
(211.042)

120 kW 11/02→12/08

S180014541A 21

E 200 NGT (211.042) 120 kW 03/04→12/08
E 220 CDI 120 kW 03/03→12/08
E 220 CDI (211.006) 100 kW 03/02→12/08

 01/05 S180014541A 21

E 220 CDI (211.006) 110 kW 03/02→12/08
E 220 CDI (211.008) 125 kW 04/06→12/08
E 230 (211.052) 150 kW 09/07→12/08
E 240 (211.061) 130 kW 03/02→12/08
E 240 4-matic (211.080) 130 kW 03/03→12/08

S180014541A 21

E 270 CDI (211.016) 120 kW 03/02→12/08  01/05 S180014541A 21
E 270 CDI (211.016) 130 kW 03/02→12/08
E 280 (211.054) 170 kW 03/05→12/08
E 280 4-matic (211.092) 170 kW 01/06→12/08
E 280 CDI (211.020) 140 kW 03/05→12/08
E 280 CDI (211.023) 130 kW 05/04→12/08
E 280 CDI 4-matic
(211.084)

140 kW 03/05→12/08

E 300 BlueTEC
(211.024)

155 kW 09/07→12/08

E 320 (211.065) 165 kW 03/02→12/08
E 320 4-matic (211.082) 165 kW 03/03→12/08
E 320 CDI (211.022) 165 kW 03/05→12/08
E 320 CDI (211.026) 150 kW 11/02→12/08
E 320 CDI 4-matic
(211.089)

165 kW 03/05→12/08

E 350 (211.056) 200 kW 03/05→12/08
E 350 4-matic (211.087) 200 kW 03/05→12/08
E 350 CGI (211.057) 215 kW 09/07→12/08
E 400 CDI (211.028) 191 kW 02/03→12/08
E 420 CDI (211.029) 231 kW 01/06→12/08
E 500 (211.070) 225 kW 03/02→12/08
E 500 (211.072) 285 kW 04/06→12/08
E 500 4-matic (211.083) 225 kW 10/03→12/08
E 500 4-matic (211.090) 285 kW 04/06→12/08

S180014541A 21

E 55 AMG Kompressor
(211.076)

350 kW 10/02→12/08  01/05 S180014541A 21

E 63 AMG (211.077) 378 kW 03/06→12/08 S180014541A 21

MERCEDES-BENZ - E-CLASS (W213) 01/16→

Sensor Tire Pressure

E 200 (213.042) 135 kW 01/16→
E 220 d (213.004) 120 kW 01/16→
E 220 d (213.004) 143 kW 01/16→
E 350 d (213.033) 190 kW 01/16→

S180211005Z 30

MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S211) 02/03→07/09

Sensor Tire Pressure

350 CGI (211.257) 215 kW 05/06→07/09
E 200 CDI (211.207) 100 kW 04/06→07/09
E 200 Kompressor
(211.241)

135 kW 04/06→07/09

E 200 T Kompressor
(211.242)

120 kW 03/03→07/09

E 220 CDI (211.206) 100 kW 03/03→07/09
E 220 T CDI 120 kW 03/03→07/09
E 220 T CDI (211.206) 110 kW 03/03→07/09
E 220 T CDI (211.208) 125 kW 04/06→07/09
E 230 T (211.252) 150 kW 05/07→07/09
E 240 T (211.261) 130 kW 03/03→07/09

S180014730Z 23
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S211) 02/03→07/09

Sensor Tire Pressure

E 240 T 4-matic
(211.280)

130 kW 07/03→07/09

E 270 T CDI (211.216) 120 kW 03/03→07/09
E 270 T CDI (211.216) 130 kW 03/03→07/09
E 280 T (211.254) 170 kW 03/05→07/09
E 280 T 4-matic
(211.292)

170 kW 03/05→07/09

E 280 T CDI (211.220) 140 kW 03/05→07/09
E 280 T CDI (211.223) 130 kW 05/04→07/09
E 280 T CDI 4-matic
(211.284)

140 kW 03/05→07/09

E 320 T (211.265) 165 kW 03/03→07/09
E 320 T 4-matic
(211.282)

165 kW 07/03→07/09

E 320 T CDI (211.222) 155 kW 11/07→07/09
E 320 T CDI (211.222) 165 kW 03/05→07/09
E 320 T CDI (211.226) 150 kW 03/03→07/09
E 320 T CDI 4-matic
(211.289)

165 kW 03/05→07/09

E 350 T (211.256) 200 kW 03/05→07/09
E 350 T 4-matic
(211.287)

200 kW 03/05→07/09

E 500 T (211.270) 225 kW 10/03→07/09
E 500 T (211.272) 285 kW 04/06→07/09
E 500 T 4-matic
(211.283)

225 kW 10/03→07/09

E 500 T 4-matic
(211.290)

285 kW 04/06→07/09

E 55 T AMG
Kompressor (211.276)

350 kW 07/03→07/09

E 63 AMG (211.277) 378 kW 03/06→07/09

S180014730Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

350 CGI (211.257) 215 kW 05/06→07/09
E 200 CDI (211.207) 100 kW 04/06→07/09
E 200 Kompressor
(211.241)

135 kW 04/06→07/09

E 200 T Kompressor
(211.242)

120 kW 03/03→07/09

E 220 CDI (211.206) 100 kW 03/03→07/09
E 220 T CDI 120 kW 03/03→07/09
E 220 T CDI (211.206) 110 kW 03/03→07/09
E 220 T CDI (211.208) 125 kW 04/06→07/09
E 230 T (211.252) 150 kW 05/07→07/09
E 240 T (211.261) 130 kW 03/03→07/09
E 240 T 4-matic
(211.280)

130 kW 07/03→07/09

E 270 T CDI (211.216) 120 kW 03/03→07/09
E 270 T CDI (211.216) 130 kW 03/03→07/09
E 280 T (211.254) 170 kW 03/05→07/09
E 280 T 4-matic
(211.292)

170 kW 03/05→07/09

E 280 T CDI (211.220) 140 kW 03/05→07/09
E 280 T CDI (211.223) 130 kW 05/04→07/09
E 280 T CDI 4-matic
(211.284)

140 kW 03/05→07/09

E 320 T (211.265) 165 kW 03/03→07/09
E 320 T 4-matic
(211.282)

165 kW 07/03→07/09

E 320 T CDI (211.222) 155 kW 11/07→07/09
E 320 T CDI (211.222) 165 kW 03/05→07/09
E 320 T CDI (211.226) 150 kW 03/03→07/09
E 320 T CDI 4-matic
(211.289)

165 kW 03/05→07/09

E 350 T (211.256) 200 kW 03/05→07/09
E 350 T 4-matic
(211.287)

200 kW 03/05→07/09

E 500 T (211.270) 225 kW 10/03→07/09

S180014541A 21
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MERCEDES-BENZ - E-CLASS T-Model (S211) 02/03→07/09

Service Kit Tire Pressure Sensor

E 500 T (211.272) 285 kW 04/06→07/09
E 500 T 4-matic
(211.283)

225 kW 10/03→07/09

E 500 T 4-matic
(211.290)

285 kW 04/06→07/09

E 55 T AMG
Kompressor (211.276)

350 kW 07/03→07/09

E 63 AMG (211.277) 378 kW 03/06→07/09

S180014541A 21

MERCEDES-BENZ - GL-CLASS (X164) 09/06→

Sensor Tire Pressure

GL 320 CDI 4-matic
(164.822)

165 kW 09/06→05/09  A 536007 S180014730Z 23

GL 350 CDI 4-matic
(164.822)

165 kW 05/09→  08/09;  A 536007 S180014730Z 23

GL 420 CDI 4-matic
(164.828)

225 kW 09/06→05/09  A 536007 S180014730Z 23

GL 450 4-matic
(164.871)

250 kW 09/06→

GL 450 CDI 4-matic
(164.828)

225 kW 05/09→

GL 500 4-matic
(164.886)

285 kW 09/06→

 08/09;  A 536007 S180014730Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

GL 320 CDI 4-matic
(164.822)

165 kW 09/06→05/09  A 536007 S180014541A 21

GL 350 CDI 4-matic
(164.822)

165 kW 05/09→  06/09;  A 536007 S180014541A 21

GL 420 CDI 4-matic
(164.828)

225 kW 09/06→05/09  A 536007 S180014541A 21

GL 450 4-matic
(164.871)

250 kW 09/06→

GL 450 CDI 4-matic
(164.828)

225 kW 05/09→

GL 500 4-matic
(164.886)

285 kW 09/06→

 06/09;  A 536007 S180014541A 21

MERCEDES-BENZ - M-CLASS (W164) 02/05→12/12

Sensor Tire Pressure

ML 280 CDI 4-matic
(164.120)

140 kW 07/05→07/09

ML 320 CDI 4-matic
(164.122)

165 kW 07/05→07/09

ML 350 4-matic
(164.186)

200 kW 02/05→12/11

 536007 S180014730Z 23

ML 420 CDI 4-matic
(164.128)

225 kW 02/06→09/09  08/09;  A 536038 S180014730Z 23
 08/09;  A 536037 S180014730Z 23
 08/09;  A 536036 S180014730Z 23
 08/09;  A 536042 S180014730Z 23
 08/09;  A 536039 S180014730Z 23
 08/09;  A 536019 S180014730Z 23
 08/09;  A 536031 S180014730Z 23
 08/09;  A 536032 S180014730Z 23
 08/09;  A 536030 S180014730Z 23
 08/09;  A 536035 S180014730Z 23
 08/09;  A 536034 S180014730Z 23
 08/09;  A 536033 S180014730Z 23
 08/09;  A 536028 S180014730Z 23
 08/09;  A 536023 S180014730Z 23
 08/09;  A 536022 S180014730Z 23
 08/09;  A 536027 S180014730Z 23
 08/09;  A 536026 S180014730Z 23
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MERCEDES-BENZ - M-CLASS (W164) 02/05→12/12

Sensor Tire Pressure

ML 420 CDI 4-matic
(164.128)

225 kW 02/06→09/09  08/09;  A 536029 S180014730Z 23
 08/09;  A 536021 S180014730Z 23
 08/09;  A 536040 S180014730Z 23
 08/09;  A 536041 S180014730Z 23
 08/09;  A 536025 S180014730Z 23
 08/09;  A 536024 S180014730Z 23
 08/09;  A 536020 S180014730Z 23

ML 500 4-matic
(164.175)

225 kW 07/05→12/11  536007 S180014730Z 23

ML 63 AMG 4-matic
(164.177)

375 kW 01/06→12/11  08/09;  A 536018 S180014730Z 23
 08/09;  A 536017 S180014730Z 23
 08/09;  A 536012 S180014730Z 23
 08/09;  A 536010 S180014730Z 23
 08/09;  A 536016 S180014730Z 23
 08/09;  A 536015 S180014730Z 23
 08/09;  A 536009 S180014730Z 23
 08/09;  A 536008 S180014730Z 23
 08/09;  A 536007 S180014730Z 23
 08/09;  A 536011 S180014730Z 23
 08/09;  A 536014 S180014730Z 23
 08/09;  A 536013 S180014730Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

ML 280 CDI 4-matic
(164.120)

140 kW 07/05→07/09

ML 320 CDI 4-matic
(164.122)

165 kW 07/05→07/09

ML 350 4-matic
(164.186)

200 kW 02/05→12/11

S180014541A 21

ML 420 CDI 4-matic
(164.128)

225 kW 02/06→09/09  OM 629.912;  06/09;  A 536042 S180014541A 21

ML 500 4-matic
(164.175)

225 kW 07/05→12/11 S180014541A 21

ML 63 AMG 4-matic
(164.177)

375 kW 01/06→12/11  06/09;
 A 536007 / A 536008 / A 536009 / A 536010 / A

536011 / A 536012 / A 536013 / A 536014 / A 536015 / A
536016 / A 536017 / A 536018

S180014541A 21

MERCEDES-BENZ - R-CLASS (W251, V251) 01/05→

Sensor Tire Pressure

R 280 CDI 4-matic
(251.020)

140 kW 05/06→

R 320 CDI 4-matic
(251.022, 251.122)

165 kW 01/06→

R 350 4-matic (251.065,
251.165)

200 kW 01/06→

R 500 4-matic (251.075,
251.175)

225 kW 01/06→

 A119182;  08/10 S180014730Z 23

R 63 AMG 4-matic
(251.077, 251.177)

375 kW 02/06→  08/09;  A 101972 S180014730Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

R 280 CDI 4-matic
(251.020)

140 kW 05/06→

R 320 CDI 4-matic
(251.022, 251.122)

165 kW 01/06→

R 350 4-matic (251.065,
251.165)

200 kW 01/06→

R 500 4-matic (251.075,
251.175)

225 kW 01/06→

S180014541A 21

R 63 AMG 4-matic
(251.077, 251.177)

375 kW 02/06→  06/09;  A 101972 S180014541A 21
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MERCEDES-BENZ - S-CLASS (W221) 09/05→12/13

Sensor Tire Pressure

S 320 CDI (221.022,
221.122)

173 kW 12/05→06/09  A 293047 S180014730Z 23

S 320 CDI 4-matic
(221.080, 221.180)

173 kW 10/06→12/13  06/09;  A 293047 S180014730Z 23

S 350 (221.056,
221.156)

200 kW 10/05→12/13 S180014730Z 23

S 420 CDI (221.028,
221.128)

235 kW 10/06→12/09

S 450 (221.070,
221.170)

250 kW 12/05→12/13

S 450 4-matic (221.084,
221.184)

250 kW 12/05→12/13

 06/09;  A 293047 S180014730Z 23

S 500 (221.071,
221.171)

285 kW 10/05→12/13 S180014730Z 23

S 500 4-matic (221.086,
221.186)

285 kW 10/05→12/13

S 600 (221.176) 380 kW 12/05→12/13
S 65 AMG (221.179) 450 kW 12/05→12/13

 06/09;  A 293047 S180014730Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

S 320 CDI (221.022,
221.122)

173 kW 12/05→06/09  A 293047 S180014541A 21

S 320 CDI 4-matic
(221.080, 221.180)

173 kW 10/06→12/13  06/09;  A 293047 S180014541A 21

S 350 (221.056,
221.156)

200 kW 10/05→12/13 S180014541A 21

S 420 CDI (221.028,
221.128)

235 kW 10/06→12/09

S 450 (221.070,
221.170)

250 kW 12/05→12/13

S 450 4-matic (221.084,
221.184)

250 kW 12/05→12/13

 06/09;  A 293047 S180014541A 21

S 500 (221.071,
221.171)

285 kW 10/05→12/13 S180014541A 21

S 500 4-matic (221.086,
221.186)

285 kW 10/05→12/13

S 600 (221.176) 380 kW 12/05→12/13
S 65 AMG (221.179) 450 kW 12/05→12/13

 06/09;  A 293047 S180014541A 21

MERCEDES-BENZ - S-CLASS Coupe (C216) 05/06→12/13

Sensor Tire Pressure

CL 500 (216.371) 285 kW 06/06→12/13
CL 600 (216.376) 380 kW 05/06→12/13

 06/09;  A 024016 S180014730Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

CL 500 (216.371) 285 kW 06/06→12/13
CL 600 (216.376) 380 kW 05/06→12/13

 06/09;  A 024016 S180014541A 21

MERCEDES-BENZ - SL (R230) 10/01→01/12

Sensor Tire Pressure

280 (230.454) 170 kW 03/08→01/12
300 (230.454) 170 kW 04/09→01/12
350 (230.456) 200 kW 03/06→01/12
350 (230.458) 232 kW 04/08→01/12

 F 099797 S180014730Z 23

350 (230.467) 180 kW 03/03→01/12  F 099797 ;  02/05 S180014730Z 23
500 (230.471) 285 kW 03/06→01/12  F 099797 S180014730Z 23
500 (230.475) 225 kW 10/01→01/12  F 099797 ;  02/05 S180014730Z 23
55 AMG (230.472) 380 kW 03/06→01/12  F 099797 S180014730Z 23
55 AMG (230.474) 350 kW 10/01→06/02 S180014730Z 23
55 AMG Kompressor
(230.474)

368 kW 06/02→01/12

600 (230.476) 368 kW 04/03→01/12

 F 099797 ;  02/05 S180014730Z 23

600 (230.477) 380 kW 03/06→01/12
63 AMG (230.470) 386 kW 03/08→01/12

 F 099797 S180014730Z 23
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MERCEDES-BENZ - SL (R230) 10/01→01/12

Sensor Tire Pressure

65 AMG (230.479) 450 kW 03/04→01/12  F 099797 ;  02/05 S180014730Z 23
65 AMG Black Series
(230.479)

493 kW 07/08→01/12  F 099797 S180014730Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

280 (230.454) 170 kW 03/08→01/12
300 (230.454) 170 kW 04/09→01/12

 F 099797 S180014541A 21

350 (230.456) 200 kW 03/06→01/12 S180014541A 21
350 (230.458) 232 kW 04/08→01/12  F 099797 S180014541A 21
350 (230.467) 180 kW 03/03→01/12
500 (230.471) 285 kW 03/06→01/12
500 (230.475) 225 kW 10/01→01/12

S180014541A 21

55 AMG (230.472) 380 kW 03/06→01/12  F 099797 S180014541A 21
55 AMG (230.474) 350 kW 10/01→06/02
55 AMG Kompressor
(230.474)

368 kW 06/02→01/12

600 (230.476) 368 kW 04/03→01/12
600 (230.477) 380 kW 03/06→01/12

S180014541A 21

63 AMG (230.470) 386 kW 03/08→01/12  F 099797 S180014541A 21
65 AMG (230.479) 450 kW 03/04→01/12 S180014541A 21
65 AMG Black Series
(230.479)

493 kW 07/08→01/12  F 099797 S180014541A 21

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Box (906) 06/06→

Sensor Tire Pressure

509 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

65 kW 06/06→12/09

510 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

70 kW 03/09→05/16

511 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

80 kW 06/06→12/09

511 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

84 kW 05/16→

511 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

80 kW 06/06→12/09

513 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

95 kW 06/06→

513 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

95 kW 06/06→

514 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

105 kW 05/16→

514 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

105 kW 05/16→

515 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

110 kW 06/06→12/09

515 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

110 kW 06/06→12/09

516 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

120 kW 03/09→

516 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

120 kW 06/06→

518 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

135 kW 06/06→12/09

518 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

135 kW 06/06→12/09

519 CDI / BlueTEC
(906.653, 906.655,
906.657)

140 kW 03/09→

519 CDI / BlueTEC 4x4
(906.653, 906.655,
906.657)

140 kW 03/09→

A2C59511309 15

524 (906.653, 906.655,
906.657)

190 kW 06/06→12/13  09/11 A2C59511309 15
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MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Box (906) 06/06→

Service Kit Tire Pressure Sensor

509 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

65 kW 06/06→12/09

510 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

70 kW 03/09→05/16

511 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

80 kW 06/06→12/09

511 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

84 kW 05/16→

511 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

80 kW 06/06→12/09

513 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

95 kW 06/06→

513 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

95 kW 06/06→

514 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

105 kW 05/16→

514 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

105 kW 05/16→

515 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

110 kW 06/06→12/09

515 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

110 kW 06/06→12/09

516 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

120 kW 03/09→

516 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

120 kW 06/06→

518 CDI (906.653,
906.655, 906.657)

135 kW 06/06→12/09

518 CDI 4x4 (906.653,
906.655, 906.657)

135 kW 06/06→12/09

519 CDI / BlueTEC
(906.653, 906.655,
906.657)

140 kW 03/09→

519 CDI / BlueTEC 4x4
(906.653, 906.655,
906.657)

140 kW 03/09→

A2C59511332 15

524 (906.653, 906.655,
906.657)

190 kW 06/06→12/13  09/11 A2C59511332 15

MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906) 06/06→

Sensor Tire Pressure

509 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

65 kW 06/06→12/09

510 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

70 kW 03/09→

511 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

80 kW 06/06→12/09

511 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

84 kW 05/16→

511 CDI 4x4 (906.155,
906.253, 906.255)

80 kW 06/06→12/09

513 CDI (906.155,
906.253, 906.255)

95 kW 06/06→05/16

513 CDI 4x4 (906.155,
906.253, 906.255)

95 kW 05/11→05/16

514 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

105 kW 05/16→

514 CDI 4x4 (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

105 kW 05/16→

A2C59511309 15
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MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906) 06/06→

Sensor Tire Pressure

515 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

110 kW 06/06→12/09

515 CDI 4x4 (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

110 kW 06/06→12/09

516 (906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

115 kW 09/08→

516 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

120 kW 03/09→

516 CDI 4x4 (906.153,
906.155, 906.255)

120 kW 05/11→

516 NGT (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

115 kW 09/08→

518 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

135 kW 06/06→12/09

518 CDI 4x4 (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

135 kW 06/06→12/09

519 CDI / BlueTEC
(906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

140 kW 03/09→

519 CDI / BlueTEC 4x4
(906.153, 906.155,
906.253,...

140 kW 03/09→

A2C59511309 15

524 (906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

190 kW 06/06→12/13  09/11 A2C59511309 15

Service Kit Tire Pressure Sensor

509 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

65 kW 06/06→12/09

510 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

70 kW 03/09→

511 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

80 kW 06/06→12/09

511 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

84 kW 05/16→

511 CDI 4x4 (906.155,
906.253, 906.255)

80 kW 06/06→12/09

513 CDI (906.155,
906.253, 906.255)

95 kW 06/06→05/16

513 CDI 4x4 (906.155,
906.253, 906.255)

95 kW 05/11→05/16

514 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

105 kW 05/16→

514 CDI 4x4 (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

105 kW 05/16→

515 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

110 kW 06/06→12/09

515 CDI 4x4 (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

110 kW 06/06→12/09

516 (906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

115 kW 09/08→

516 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

120 kW 03/09→

A2C59511332 15
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MERCEDES-BENZ - SPRINTER 5-t Platform/Chassis (906) 06/06→

Service Kit Tire Pressure Sensor

516 CDI 4x4 (906.153,
906.155, 906.255)

120 kW 05/11→

516 NGT (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

115 kW 09/08→

518 CDI (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

135 kW 06/06→12/09

518 CDI 4x4 (906.153,
906.155, 906.253,
906.255)

135 kW 06/06→12/09

519 CDI / BlueTEC
(906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

140 kW 03/09→

519 CDI / BlueTEC 4x4
(906.153, 906.155,
906.253,...

140 kW 03/09→

A2C59511332 15

524 (906.153, 906.155,
906.253, 906.255)

190 kW 06/06→12/13  09/11 A2C59511332 15

MERCEDES-BENZ - VIANO (W639) 09/03→

Sensor Tire Pressure

3,0 (639.711, 639.811) 140 kW 09/03→
3.2 (639.713, 639.813,
639.815)

160 kW 09/03→

3.5 (639.811, 639.813,
639.815)

190 kW 09/07→

 10/14 A2C59511309 15

3.7 (639.811, 639.813,
639.815)

165 kW 06/04→07/07  M 112.976 A2C59511309 15

3.7 (639.815) 170 kW 06/04→
CDI 2.0 (639.711,
639.713, 639.811,
639.813, 639.815)

80 kW 09/03→

CDI 2.0 (639.711,
639.713, 639.811,
639.813, 639.815)

85 kW 08/05→

CDI 2.0 (639.811,
639.813, 639.815)

100 kW 07/10→

 10/14 A2C59511309 15

CDI 2.0 4-matic
(639.711, 639.713,
639.811, 639.813,...

85 kW 03/06→ A2C59511309 15

CDI 2.0 4-matic
(639.713)

80 kW 07/05→

CDI 2.0 4-matic
(639.811, 639.813,
639.815)

100 kW 07/10→

CDI 2.2 (639.711,
639.713, 639.811,
639.813, 639.815)

110 kW 09/03→

CDI 2.2 (639.811,
639.813, 639.815)

120 kW 07/10→

CDI 2.2 4-matic
(639.711, 639.713,
639.811, 639.813,...

110 kW 07/05→

CDI 2.2 4-matic
(639.811, 639.813,
639.815)

120 kW 07/10→

CDI 3.0 (639.811,
639.813, 639.815)

150 kW 03/06→

CDI 3.0 (639.811,
639.813, 639.815)

165 kW 07/10→

 10/14 A2C59511309 15

Service Kit Tire Pressure Sensor

3,0 (639.711, 639.811) 140 kW 09/03→
3.2 (639.713, 639.813,
639.815)

160 kW 09/03→

3.5 (639.811, 639.813,
639.815)

190 kW 09/07→

A2C59511332 15
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MERCEDES-BENZ - VIANO (W639) 09/03→

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.7 (639.811, 639.813,
639.815)

165 kW 06/04→07/07  M 112.976 A2C59511332 15

3.7 (639.815) 170 kW 06/04→
CDI 2.0 (639.711,
639.713, 639.811,
639.813, 639.815)

80 kW 09/03→

CDI 2.0 (639.711,
639.713, 639.811,
639.813, 639.815)

85 kW 08/05→

CDI 2.0 (639.811,
639.813, 639.815)

100 kW 07/10→

CDI 2.0 4-matic
(639.711, 639.713,
639.811, 639.813,...

85 kW 03/06→

CDI 2.0 4-matic
(639.713)

80 kW 07/05→

CDI 2.0 4-matic
(639.811, 639.813,
639.815)

100 kW 07/10→

CDI 2.2 (639.711,
639.713, 639.811,
639.813, 639.815)

110 kW 09/03→

CDI 2.2 (639.811,
639.813, 639.815)

120 kW 07/10→

CDI 2.2 4-matic
(639.711, 639.713,
639.811, 639.813,...

110 kW 07/05→

CDI 2.2 4-matic
(639.811, 639.813,
639.815)

120 kW 07/10→

CDI 3.0 (639.811,
639.813, 639.815)

150 kW 03/06→

CDI 3.0 (639.811,
639.813, 639.815)

165 kW 07/10→

A2C59511332 15

MERCEDES-BENZ - VITO / MIXTO Box (W639) 09/03→

Sensor Tire Pressure

109 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

65 kW 09/03→  10/14 A2C59511309 15

109 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

70 kW 08/06→  OM 646.981;  10/14 A2C59511309 15

110 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

70 kW 09/10→

111 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

80 kW 09/03→

 10/14 A2C59511309 15

111 CDI (639.601,
639.603)

85 kW 09/07→  OM 646.982;  10/14 A2C59511309 15

111 CDI 4x4 (639.601,
639.603, 639.605)

80 kW 09/07→

113 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

100 kW 09/10→

 10/14 A2C59511309 15

113 CDI 4x4 (639.601,
639.603, 639.605)

100 kW 09/10→ A2C59511309 15

115 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

110 kW 09/03→

115 CDI 4x4 (639.601,
639.603, 639.605)

110 kW 07/06→

 OM 646.982;  10/14 A2C59511309 15

116 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

120 kW 09/10→  10/14 A2C59511309 15

116 CDI 4x4 (639.601,
639.603, 639.605)

120 kW 09/10→ A2C59511309 15
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MERCEDES-BENZ - VITO / MIXTO Box (W639) 09/03→

Sensor Tire Pressure

119 (639.601, 639.603,
639.605)

140 kW 09/03→

120 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

150 kW 07/06→

122 (639.601, 639.603,
639.605)

160 kW 09/03→

122 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

165 kW 09/10→

 10/14 A2C59511309 15

123 (639.601, 639.603,
639.605)

165 kW 06/04→07/08

123 (639.601) 170 kW 06/04→07/08

A2C59511309 15

126 (639.601, 639.603,
639.605)

190 kW 09/07→  10/14 A2C59511309 15

Service Kit Tire Pressure Sensor

109 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

65 kW 09/03→

109 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

70 kW 08/06→

110 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

70 kW 09/10→

111 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

80 kW 09/03→

111 CDI (639.601,
639.603)

85 kW 09/07→

111 CDI 4x4 (639.601,
639.603, 639.605)

80 kW 09/07→

113 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

100 kW 09/10→

113 CDI 4x4 (639.601,
639.603, 639.605)

100 kW 09/10→

115 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

110 kW 09/03→

115 CDI 4x4 (639.601,
639.603, 639.605)

110 kW 07/06→

116 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

120 kW 09/10→

116 CDI 4x4 (639.601,
639.603, 639.605)

120 kW 09/10→

119 (639.601, 639.603,
639.605)

140 kW 09/03→

120 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

150 kW 07/06→

122 (639.601, 639.603,
639.605)

160 kW 09/03→

122 CDI (639.601,
639.603, 639.605)

165 kW 09/10→

123 (639.601, 639.603,
639.605)

165 kW 06/04→07/08

123 (639.601) 170 kW 06/04→07/08
126 (639.601, 639.603,
639.605)

190 kW 09/07→

A2C59511332 15

MERCEDES-BENZ - VITO Bus (W639) 09/03→

Sensor Tire Pressure

109 CDI (639.701,
639.703)

70 kW 09/06→

109 CDI (639.701) 65 kW 09/03→
109 CDI 4x4 (639.701) 70 kW 09/07→
110 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

70 kW 09/10→

111 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

80 kW 09/03→

111 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

85 kW 09/07→

111 CDI 4x4 (639.701,
639.703, 639.705)

80 kW 09/07→

 10/14 A2C59511309 15
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MERCEDES-BENZ - VITO Bus (W639) 09/03→

Sensor Tire Pressure

113 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

100 kW 09/10→

113 CDI 4x4 (639.701,
639.703, 639.705)

100 kW 09/10→

115 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

110 kW 09/03→

115 CDI 4x4 (639.701,
639.705)

110 kW 09/07→

116 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

120 kW 09/10→

116 CDI 4x4 (639.701,
639.703, 639.705)

120 kW 09/10→

119 (639.701, 639.703,
639.705)

140 kW 09/03→

120 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

150 kW 07/06→

122 (639.701, 639.703,
639.705)

160 kW 09/03→

122 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

165 kW 09/10→

 10/14 A2C59511309 15

123 (639.701, 639.703,
639.705)

165 kW 06/04→07/08  M 112.976 A2C59511309 15

123 (639.701) 170 kW 06/04→
126 (639.701, 639.703,
639.705)

190 kW 09/07→
 10/14 A2C59511309 15

Service Kit Tire Pressure Sensor

109 CDI (639.701,
639.703)

70 kW 09/06→

109 CDI (639.701) 65 kW 09/03→
109 CDI 4x4 (639.701) 70 kW 09/07→
110 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

70 kW 09/10→

111 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

80 kW 09/03→

111 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

85 kW 09/07→

111 CDI 4x4 (639.701,
639.703, 639.705)

80 kW 09/07→

113 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

100 kW 09/10→

113 CDI 4x4 (639.701,
639.703, 639.705)

100 kW 09/10→

115 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

110 kW 09/03→

115 CDI 4x4 (639.701,
639.705)

110 kW 09/07→

116 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

120 kW 09/10→

116 CDI 4x4 (639.701,
639.703, 639.705)

120 kW 09/10→

119 (639.701, 639.703,
639.705)

140 kW 09/03→

120 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

150 kW 07/06→

122 (639.701, 639.703,
639.705)

160 kW 09/03→

122 CDI (639.701,
639.703, 639.705)

165 kW 09/10→

A2C59511332 15

123 (639.701, 639.703,
639.705)

165 kW 06/04→07/08  M 112.976 A2C59511332 15

123 (639.701) 170 kW 06/04→
126 (639.701, 639.703,
639.705)

190 kW 09/07→
A2C59511332 15
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MINI - MINI (F55) 09/13→

Sensor Tire Pressure

Cooper 100 kW 09/13→
Cooper D 85 kW 10/13→
Cooper S 120 kW 09/13→
Cooper S 141 kW 09/13→
Cooper SD 120 kW 09/13→
Cooper SD 125 kW 09/13→
Cooper S JCW 155 kW 09/13→
One 75 kW 05/14→10/17
One 75 kW 11/17→
One D 70 kW 02/14→
One First 55 kW 06/14→10/17
One First 55 kW 11/17→

A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

Cooper 100 kW 09/13→
Cooper D 85 kW 10/13→

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

Cooper S 120 kW 09/13→ 2910000301700 9
Cooper S 141 kW 09/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
Cooper SD 120 kW 09/13→ 2910000301700 9
Cooper SD 125 kW 09/13→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
Cooper S JCW 155 kW 09/13→ 2910000301700 9
One 75 kW 05/14→10/17 for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
One 75 kW 11/17→ 2910000301700 9
One D 70 kW 02/14→
One First 55 kW 06/14→10/17

for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

One First 55 kW 11/17→ 2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

Cooper 100 kW 09/13→
Cooper D 85 kW 10/13→
Cooper S 120 kW 09/13→
Cooper S 141 kW 09/13→
Cooper SD 120 kW 09/13→
Cooper SD 125 kW 09/13→
Cooper S JCW 155 kW 09/13→
One 75 kW 05/14→10/17
One 75 kW 11/17→
One D 70 kW 02/14→
One First 55 kW 06/14→10/17
One First 55 kW 11/17→

A2C59517073 17

MINI - MINI (F56) 12/13→

Sensor Tire Pressure

Cooper 100 kW 12/13→
Cooper D 85 kW 12/13→

 03/14 S180211011Z 31

Cooper S 120 kW 11/14→ A2C9743250080 19
Cooper S 141 kW 12/13→  03/14 S180211011Z 31
Cooper SD 120 kW 06/14→ A2C9743250080 19
Cooper SD 125 kW 06/14→ S180211011Z 31
Cooper S JCW 155 kW 12/13→
John Cooper Works 170 kW 03/15→

A2C9743250080 19

One 75 kW 04/14→10/17 S180211011Z 31
One 75 kW 11/17→ A2C9743250080 19
One D 70 kW 03/14→
One First 55 kW 07/14→10/17

S180211011Z 31

One First 55 kW 11/17→ A2C9743250080 19

Service Kit Tire Pressure Sensor

Cooper 100 kW 12/13→
Cooper D 85 kW 12/13→

 03/14 A2C59506228 13

Cooper S 120 kW 11/14→ 2910000301700 9
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MINI - MINI (F56) 12/13→

Service Kit Tire Pressure Sensor

Cooper S 141 kW 12/13→  03/14 A2C59506228 13
Cooper SD 120 kW 06/14→
Cooper S JCW 155 kW 12/13→

2910000301700 9

John Cooper Works 170 kW 03/15→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

One 75 kW 04/14→10/17 A2C59506228 13
One 75 kW 11/17→ 2910000301700 9
One D 70 kW 03/14→
One First 55 kW 07/14→10/17

A2C59506228 13

One First 55 kW 11/17→ 2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

Cooper 100 kW 12/13→
Cooper D 85 kW 12/13→
Cooper S 120 kW 11/14→
Cooper S 141 kW 12/13→
Cooper SD 120 kW 06/14→
Cooper SD 125 kW 06/14→
Cooper S JCW 155 kW 12/13→
John Cooper Works 170 kW 03/15→
One 75 kW 04/14→10/17
One 75 kW 11/17→
One D 70 kW 03/14→
One First 55 kW 07/14→10/17
One First 55 kW 11/17→

A2C59517073 17

MINI - MINI CLUBMAN (F54) 11/14→

Sensor Tire Pressure

Cooper 100 kW 12/14→ Version (C2): TG1C EVO;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

Cooper D 100 kW 12/14→ A2C9743250080 19
Cooper D 110 kW 12/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

Cooper S 120 kW 11/14→ A2C9743250080 19
Cooper S 141 kW 11/14→ Version (C2): TG1C EVO;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000301700 / A2C59517073;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C9743250080 19

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

Cooper S ALL4 120 kW 04/15→
Cooper S ALL4 141 kW 04/15→
Cooper SD 120 kW 02/15→

A2C9743250080 19

Cooper SD 140 kW 02/15→ S180211011Z 31
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MINI - MINI CLUBMAN (F54) 11/14→

Sensor Tire Pressure

Cooper SD ALL4 120 kW 04/15→
Cooper SD ALL4 140 kW 04/15→
Cooper S JCW 155 kW 11/14→
Cooper S JCW ALL4 155 kW 11/14→
John Cooper Works 170 kW 11/15→

A2C9743250080 19

One 75 kW 02/15→
One D 85 kW 02/15→

S180211011Z 31

Service Kit Tire Pressure Sensor

Cooper 100 kW 12/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9
for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13

Cooper D 100 kW 12/14→ 2910000301700 9
Cooper D 110 kW 12/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
Cooper S 120 kW 11/14→ 2910000301700 9
Cooper S 141 kW 11/14→ for article number (C68): A2C9743250080 2910000301700 9

for article number (C68): S180052056Z A2C59506228 13
Cooper S ALL4 120 kW 04/15→
Cooper S ALL4 141 kW 04/15→
Cooper SD 120 kW 02/15→
Cooper SD ALL4 120 kW 04/15→
Cooper SD ALL4 140 kW 04/15→
Cooper S JCW 155 kW 11/14→
Cooper S JCW ALL4 155 kW 11/14→
John Cooper Works 170 kW 11/15→

2910000301700 9

Valve Stem Tire Pressure Sensor

Cooper 100 kW 12/14→
Cooper D 100 kW 12/14→
Cooper D 110 kW 12/14→
Cooper S 120 kW 11/14→
Cooper S 141 kW 11/14→
Cooper S ALL4 120 kW 04/15→
Cooper S ALL4 141 kW 04/15→
Cooper SD 120 kW 02/15→
Cooper SD ALL4 120 kW 04/15→
Cooper SD ALL4 140 kW 04/15→
Cooper S JCW 155 kW 11/14→
Cooper S JCW ALL4 155 kW 11/14→
John Cooper Works 170 kW 11/15→

A2C59517073 17

MITSUBISHI - ASX (GA_W_) 01/10→

Sensor Tire Pressure

1.6 DI-D 84 kW 07/15→
1.6 DI-D 4WD 84 kW 07/15→

S180052094Z 27

1.6 MIVEC 85 kW 05/10→
1.6 MIVEC 86 kW 06/10→
1.8 102 kW 02/10→
1.8 DI-D 85 kW 06/10→
1.8 DI-D 110 kW 06/10→
1.8 DI-D 4WD 85 kW 06/10→
1.8 DI-D 4WD 110 kW 06/10→
2.0 i 110 kW 06/10→
2.0 i 4WD 110 kW 06/10→
2.2 Di-D 4WD 110 kW 04/13→

 08/14 S180052094Z 27
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MITSUBISHI - ASX (GA_W_) 01/10→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 MIVEC 85 kW 05/10→
1.6 MIVEC 86 kW 06/10→
1.8 102 kW 02/10→
1.8 DI-D 85 kW 06/10→
1.8 DI-D 110 kW 06/10→
1.8 DI-D 4WD 85 kW 06/10→
1.8 DI-D 4WD 110 kW 06/10→
2.0 i 110 kW 06/10→
2.0 i 4WD 110 kW 06/10→
2.2 Di-D 4WD 110 kW 04/13→

 08/14 A2C59507087 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 MIVEC 85 kW 05/10→
1.6 MIVEC 86 kW 06/10→
1.8 102 kW 02/10→
1.8 DI-D 85 kW 06/10→
1.8 DI-D 110 kW 06/10→
1.8 DI-D 4WD 85 kW 06/10→
1.8 DI-D 4WD 110 kW 06/10→
2.0 i 110 kW 06/10→
2.0 i 4WD 110 kW 06/10→
2.2 Di-D 4WD 110 kW 04/13→

 08/14 A2C59517072 16

MITSUBISHI - ASX Van (GA_W_) 06/10→

Sensor Tire Pressure

1.8 DI-D 4WD 110 kW 06/10→  08/14 S180052094Z 27

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.8 DI-D 4WD 110 kW 06/10→  08/14 A2C59507087 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.8 DI-D 4WD 110 kW 06/10→  08/14 A2C59517072 16

MITSUBISHI - ECLIPSE CROSS (GK_) 10/17→

Sensor Tire Pressure

1.5 110 kW 10/17→
1.5 T-Mivec 120 kW 10/17→
1.5 T-Mivec 4WD 120 kW 10/17→

A2C3781940780 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 110 kW 10/17→ 2910000063400 8

MITSUBISHI - i (HA_) 01/06→

Service Kit Tire Pressure Sensor

MiEV (HA4W) 47 kW 07/09→  08/18 A2C59507087 14
MiEV (HA4W) 49 kW 02/11→  08/14 A2C59507087 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

MiEV (HA4W) 47 kW 07/09→
MiEV (HA4W) 49 kW 02/11→

 08/14 A2C59517072 16

MITSUBISHI - L 200 / TRITON (KA_T, KB_T) 01/04→12/15

Sensor Tire Pressure

2.5 DiD (KA4T) 100 kW 11/05→12/15
2.5 DI-D (KA4T) 94 kW 04/10→12/15
2.5 DI-D (KA4T) 123 kW 08/07→12/15
2.5 DI-D 16V 4WD 98 kW 04/07→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 100 kW 11/05→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 123 kW 10/07→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 131 kW 04/10→12/15
3.5 4WD (KB9T) 147 kW 05/07→12/15

 08/14 S180052094Z 27
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MITSUBISHI - L 200 / TRITON (KA_T, KB_T) 01/04→12/15

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.5 DiD (KA4T) 100 kW 11/05→12/15
2.5 DI-D (KA4T) 94 kW 04/10→12/15
2.5 DI-D (KA4T) 123 kW 08/07→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 100 kW 11/05→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 123 kW 10/07→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 131 kW 04/10→12/15
3.5 4WD (KB9T) 147 kW 05/07→12/15

 08/14 A2C59507087 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.5 DiD (KA4T) 100 kW 11/05→12/15
2.5 DI-D (KA4T) 94 kW 04/10→12/15
2.5 DI-D (KA4T) 123 kW 08/07→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 100 kW 11/05→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 123 kW 10/07→12/15
2.5 DI-D 4WD (KB4T) 131 kW 04/10→12/15
3.5 4WD (KB9T) 147 kW 05/07→12/15

 08/14 A2C59517072 16

MITSUBISHI - LANCER VIII (CY_A, CZ_A) 03/07→

Sensor Tire Pressure

1.5 80 kW 06/08→
1.5 Bifuel 80 kW 02/10→
1.6 MIVEC 86 kW 05/10→
1.8 103 kW 05/10→
1.8 105 kW 02/08→
1.8 Bifuel 105 kW 01/10→
1.8 DI-D 85 kW 05/10→
1.8 DI-D (CY9A) 110 kW 06/10→
1.8 Flexfuel 103 kW 03/09→
2.0 108 kW 01/09→
2.0 DI-D 103 kW 01/08→
2.0 i Ralliart 4WD
(CY4A)

177 kW 10/08→

EVO X (CZ4A) 217 kW 06/08→06/15
EVO X (CZ4A) 221 kW 06/08→03/15
EVO X - FQ330 (CZ4A) 242 kW 03/08→06/15
EVO X - FQ360 (CZ4A) 264 kW 03/08→06/15

 08/14 S180052094Z 27

EVO X - FQ440 (CZ4A) 328 kW 05/14→06/14 S180052094Z 27

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 80 kW 06/08→
1.5 Bifuel 80 kW 02/10→
1.6 MIVEC 86 kW 05/10→
1.8 103 kW 05/10→
1.8 105 kW 02/08→
1.8 Bifuel 105 kW 01/10→
1.8 DI-D 85 kW 05/10→
1.8 DI-D (CY9A) 110 kW 06/10→
1.8 Flexfuel 103 kW 03/09→
2.0 108 kW 01/09→
2.0 DI-D 103 kW 01/08→
2.0 i Ralliart 4WD
(CY4A)

177 kW 10/08→

EVO X (CZ4A) 217 kW 06/08→06/15
EVO X (CZ4A) 221 kW 06/08→03/15
EVO X - FQ330 (CZ4A) 242 kW 03/08→06/15
EVO X - FQ360 (CZ4A) 264 kW 03/08→06/15

 08/14 A2C59507087 14

EVO X - FQ440 (CZ4A) 328 kW 05/14→06/14 A2C59507087 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 80 kW 06/08→
1.5 Bifuel 80 kW 02/10→
1.6 MIVEC 86 kW 05/10→

 08/14 A2C59517072 16

1.8 103 kW 05/10→  08.2014 A2C59517072 16
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MITSUBISHI - LANCER VIII (CY_A, CZ_A) 03/07→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.8 105 kW 02/08→
1.8 Bifuel 105 kW 01/10→
1.8 DI-D 85 kW 05/10→
1.8 DI-D (CY9A) 110 kW 06/10→
1.8 Flexfuel 103 kW 03/09→
2.0 108 kW 01/09→
2.0 DI-D 103 kW 01/08→
2.0 i Ralliart 4WD
(CY4A)

177 kW 10/08→

EVO X (CZ4A) 217 kW 06/08→06/15
EVO X (CZ4A) 221 kW 06/08→03/15
EVO X - FQ330 (CZ4A) 242 kW 03/08→06/15
EVO X - FQ360 (CZ4A) 264 kW 03/08→06/15

 08/14 A2C59517072 16

EVO X - FQ440 (CZ4A) 328 kW 05/14→06/14 A2C59517072 16

MITSUBISHI - LANCER VIII Sportback (CX_A) 10/07→

Sensor Tire Pressure

1.5 80 kW 06/08→
1.5 Bifuel 80 kW 03/10→
1.6 MIVEC 86 kW 05/10→
1.8 (CX3A) 105 kW 06/08→
1.8 Bifuel 105 kW 02/10→
1.8 DI-D 85 kW 05/10→
1.8 DI-D (CX9A) 110 kW 06/10→
1.8 Flex 103 kW 03/09→
1.8 MIVEC 103 kW 03/09→
2.0 DI-D 103 kW 06/08→
2.0 Ralliart 4WD (CX4A) 177 kW 10/08→

 08/14 S180052094Z 27

MITSUBISHI - MIRAGE / SPACE STAR Hatchback (A0_A) 01/12→

Sensor Tire Pressure

1.0 (A05A) 52 kW 05/12→  07/14 A2C3781940780 13
1.0 Bifuel 52 kW 04/14→
1.2 56 kW 01/14→
1.2 (A03A) 57 kW 01/12→

A2C3781940780 13

1.2 (A03A) 59 kW 10/12→  07/14 A2C3781940780 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.0 (A05A) 52 kW 05/12→  07/14 2910000063400 8
1.0 Bifuel 52 kW 04/14→
1.2 56 kW 01/14→
1.2 (A03A) 57 kW 01/12→

2910000063400 8

1.2 (A03A) 59 kW 10/12→  07/14 2910000063400 8

MITSUBISHI - OUTLANDER III (GG_W, GF_W, ZJ) 08/12→

Sensor Tire Pressure

2.0 (GF2W) 107 kW 10/12→
2.0 (GF7W) 110 kW 08/12→
2.0 4WD (GF2W) 107 kW 10/12→
2.0 4WD (GF7W) 110 kW 08/12→

 07/14 S180052094Z 27

2.0 Hybrid 4WD
(GG2W)

87 kW 01/14→ S180052094Z 27

2.0 Hybrid 4WD
(GG2W)

89 kW 12/12→

2.2 Di-D (GF6W) 110 kW 08/12→

 07/14 S180052094Z 27

2.2 DiD 4WD 132 kW 05/15→ S180052094Z 27
2.2 Di-D 4WD (GF6W) 110 kW 08/12→
2.4 4WD (GF3W) 124 kW 10/12→

 07/14 S180052094Z 27

2.4 Hybrid 4WD
(GG3W)

99 kW 09/18→

3.0 4WD 169 kW 03/14→

S180052094Z 27
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MITSUBISHI - OUTLANDER III (GG_W, GF_W, ZJ) 08/12→

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 (GF2W) 107 kW 10/12→
2.0 (GF7W) 110 kW 08/12→
2.0 4WD (GF2W) 107 kW 10/12→
2.0 4WD (GF7W) 110 kW 08/12→

 07/14 A2C59507087 14

2.0 Hybrid 4WD
(GG2W)

87 kW 01/14→ A2C59507087 14

2.0 Hybrid 4WD
(GG2W)

89 kW 12/12→

2.2 Di-D (GF6W) 110 kW 08/12→

 07/14 A2C59507087 14

2.2 DiD 4WD 132 kW 05/15→ A2C59507087 14
2.2 Di-D 4WD (GF6W) 110 kW 08/12→
2.4 4WD (GF3W) 124 kW 10/12→

 07/14 A2C59507087 14

2.4 Hybrid 4WD
(GG3W)

99 kW 09/18→

3.0 4WD 169 kW 03/14→

A2C59507087 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 (GF2W) 107 kW 10/12→  07/14 A2C59517072 16
2.0 (GF7W) 110 kW 08/12→  07.2014 A2C59517072 16
2.0 4WD (GF2W) 107 kW 10/12→  07/14 A2C59517072 16
2.0 4WD (GF7W) 110 kW 08/12→  07.2014 A2C59517072 16
2.0 Hybrid 4WD
(GG2W)

87 kW 01/14→ A2C59517072 16

2.0 Hybrid 4WD
(GG2W)

89 kW 12/12→

2.2 Di-D (GF6W) 110 kW 08/12→

 07/14 A2C59517072 16

2.2 DiD 4WD 132 kW 05/15→ A2C59517072 16
2.2 Di-D 4WD (GF6W) 110 kW 08/12→
2.4 4WD (GF3W) 124 kW 10/12→

 07/14 A2C59517072 16

2.4 Hybrid 4WD
(GG3W)

99 kW 09/18→

3.0 4WD 169 kW 03/14→

A2C59517072 16

MITSUBISHI - PAJERO IV (V8_W, V9_W) 10/06→

Sensor Tire Pressure

3.0 4WD 131 kW 02/07→  07/14 A2C3781940780 13
3.2 4WD 141 kW 10/16→ A2C3781940780 13
3.2 DI-D 123 kW 02/07→
3.2 DI-D (V88W, V98W) 118 kW 02/07→
3.2 DI-D (V88W, V98W) 125 kW 02/07→
3.2 DI-D 4WD 121 kW 11/08→
3.2 DI-D 4WD (V98W,
V88W)

140 kW 02/07→

3.2 DI-D 4WD (V98W,
V88W)

147 kW 01/09→

3.2 DI-D GLS 124 kW 02/07→

 07/14 A2C3781940780 13

3.5 V6 4WD 139 kW 09/09→ A2C3781940780 13
3.8 V6 182 kW 10/06→
3.8 V6 (V87W, V97W) 184 kW 02/07→

 07/14 A2C3781940780 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.0 4WD 131 kW 02/07→  07/14 2910000063400 8
3.2 4WD 141 kW 10/16→ 2910000063400 8
3.2 DI-D 123 kW 02/07→
3.2 DI-D (V88W, V98W) 118 kW 02/07→
3.2 DI-D (V88W, V98W) 125 kW 02/07→
3.2 DI-D 4WD 121 kW 11/08→
3.2 DI-D 4WD (V98W,
V88W)

140 kW 02/07→

3.2 DI-D 4WD (V98W,
V88W)

147 kW 01/09→

3.2 DI-D GLS 124 kW 02/07→

 07/14 2910000063400 8

3.5 V6 4WD 139 kW 09/09→ 2910000063400 8
3.8 V6 182 kW 10/06→
3.8 V6 (V87W, V97W) 184 kW 02/07→

 07/14 2910000063400 8
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MITSUBISHI - PAJERO IV Van (V9_, V8_, V8_V) 11/06→

Sensor Tire Pressure

3.2 DI-D 118 kW 11/06→  07/14 A2C3781940780 13
3.2 DI-D 4WD 140 kW 02/07→ A2C3781940780 13
3.2 TD 4WD 147 kW 01/10→  07/14 A2C3781940780 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.2 DI-D 118 kW 11/06→  07/14 2910000063400 8
3.2 DI-D 4WD 140 kW 02/07→ 2910000063400 8
3.2 TD 4WD 147 kW 01/10→  07/14 2910000063400 8

MITSUBISHI - PAJERO SPORT II (KH_, KG_) 01/08→

Sensor Tire Pressure

2.5 DI-D 131 kW 07/08→12/15
2.5 DI-D 4WD (KH4W) 131 kW 07/08→
2.5 TD 98 kW 09/08→
3.0 4WD 162 kW 09/08→

 07/14 A2C3781940780 13

3.0 Mivec 161 kW 01/12→12/15 A2C3781940780 13
3.2 DI-D 4WD 118 kW 07/08→
3.5 V6 24V 153 kW 09/08→

 07/14 A2C3781940780 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.5 DI-D 131 kW 07/08→12/15
2.5 DI-D 4WD (KH4W) 131 kW 07/08→
2.5 TD 98 kW 09/08→
3.0 4WD 162 kW 09/08→

 07/14 2910000063400 8

3.0 Mivec 161 kW 01/12→12/15 2910000063400 8
3.2 DI-D 4WD 118 kW 07/08→
3.5 V6 24V 153 kW 09/08→

 07/14 2910000063400 8

NISSAN - LEAF (ZE1_) 08/17→

Sensor Tire Pressure

Electric 110 kW 08/17→ 2910000063100 8

NISSAN - MICRA V (K14) 12/16→

Sensor Tire Pressure

0.9 IG-T 66 kW 12/16→
1.0 52 kW 12/16→
1.0 54 kW 12/16→
1.5 DCI 66 kW 12/16→

Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400

2910000063100 8

for article number (C68): 2910000063400 A2C9966870080 20

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.0 52 kW 12/16→ 2910000063400 8

NISSAN - MURANO III (Z52_) 10/14→

Sensor Tire Pressure

2.5 HEV ALL MODE
4x4-i

172 kW 01/16→

3.5 V6 183 kW 01/16→
3.5 V6 ALL MODE 4x4-i 188 kW 10/14→
3.5 V6 ALL MODE 4x4-i
(Z52R)

183 kW 01/16→

S180052036Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.5 HEV ALL MODE
4x4-i

172 kW 01/16→

3.5 V6 183 kW 01/16→
3.5 V6 ALL MODE 4x4-i
(Z52R)

183 kW 01/16→

A2C59507830 14
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NISSAN - MURANO III (Z52_) 10/14→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.5 HEV ALL MODE
4x4-i

172 kW 01/16→

3.5 V6 183 kW 01/16→
3.5 V6 ALL MODE 4x4-i
(Z52R)

183 kW 01/16→

A2C59517072 16

NISSAN - NOTE (E12) 09/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 58 kW 06/13→
1.2 59 kW 06/13→
1.2 DIG-S 72 kW 06/13→
1.2 LPG 56 kW 03/15→
1.5 dCi 66 kW 06/13→

A2C8220830480 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 58 kW 06/13→
1.2 59 kW 06/13→
1.2 DIG-S 72 kW 06/13→
1.2 LPG 56 kW 03/15→
1.5 dCi 66 kW 06/13→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 58 kW 06/13→
1.2 59 kW 06/13→
1.2 DIG-S 72 kW 06/13→

A2C59517072 16

NISSAN - NV200 / EVALIA Bus 07/10→

Sensor Tire Pressure

e- (ME0) 80 kW 07/14→ A2C8220830480 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

e- (ME0) 80 kW 07/14→ A2C59506227 13

NISSAN - NV200 Box Body / Estate 02/10→

Sensor Tire Pressure

e-NV (ME0) 80 kW 05/14→ A2C8220830480 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

e-NV (ME0) 80 kW 05/14→ A2C59506227 13

NISSAN - PATHFINDER III (R51) 01/05→

Sensor Tire Pressure

2.5 dCi 128 kW 01/05→
2.5 dCi 4WD 120 kW 01/05→
2.5 dCi 4WD 126 kW 10/06→
2.5 dCi 4WD 128 kW 03/05→
2.5 dCi 4WD 140 kW 08/10→
3.0 dCi 170 kW 08/10→
4.0 4WD 198 kW 09/05→

 06/13 S180052036Z 24

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.5 dCi 128 kW 01/05→
2.5 dCi 4WD 120 kW 01/05→
2.5 dCi 4WD 126 kW 10/06→

 06/13 A2C59517072 16

2.5 dCi 4WD 128 kW 03/05→ A2C59517072 16
2.5 dCi 4WD 140 kW 08/10→
3.0 dCi 170 kW 08/10→
4.0 4WD 198 kW 09/05→

 06/13 A2C59517072 16

NISSAN - PATHFINDER IV (R52) 09/12→

Sensor Tire Pressure

2.5 dCi 4WD 140 kW 09/12→  06/13 S180052036Z 24
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NISSAN - PATHFINDER IV (R52) 09/12→

Sensor Tire Pressure

2.5 Hybrid 4WD 186 kW 09/13→
3.5 199 kW 07/16→
3.5 4WD 183 kW 08/14→
3.5 4WD 187 kW 10/13→
3.5 4WD 199 kW 07/16→

S180052036Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.5 Hybrid 4WD 186 kW 09/13→
3.5 199 kW 07/16→
3.5 4WD 183 kW 08/14→
3.5 4WD 187 kW 10/13→
3.5 4WD 199 kW 07/16→

A2C59507830 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.5 Hybrid 4WD 186 kW 09/13→
3.5 199 kW 07/16→
3.5 4WD 183 kW 08/14→
3.5 4WD 187 kW 10/13→
3.5 4WD 199 kW 07/16→

A2C59517072 16

NISSAN - PULSAR Hatchback (C13) 08/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 DIG-T 85 kW 10/14→
1.5 dCi 81 kW 10/14→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 DIG-T 140 kW 02/15→ A2C8220830480 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 DIG-T 85 kW 10/14→
1.5 dCi 81 kW 10/14→
1.6 DIG-T 140 kW 02/15→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 DIG-T 85 kW 10/14→
1.5 dCi 81 kW 10/14→

2910000063400 8

NISSAN - QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11, J11_) 11/13→

Sensor Tire Pressure

1.2 DIG-T 85 kW 11/13→
1.5 dCi 81 kW 11/13→
1.6 dCi 96 kW 11/13→
1.6 dCi ALL MODE 4x4-
i

96 kW 11/13→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200;

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z;  250

S180211011Z 31
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NISSAN - QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11, J11_) 11/13→

Sensor Tire Pressure

1.6 DIG-T 120 kW 10/14→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

2.0 103 kW 01/15→ Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

2.0 (J11E) 106 kW 06/14→
2.0 ALL MODE 4x4-i
(J11R)

106 kW 10/15→
Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 DIG-T 85 kW 11/13→
1.5 dCi 81 kW 11/13→
1.6 dCi 96 kW 11/13→
1.6 dCi ALL MODE 4x4-
i

96 kW 11/13→

1.6 DIG-T 120 kW 10/14→
2.0 103 kW 01/15→
2.0 (J11E) 106 kW 06/14→
2.0 ALL MODE 4x4-i
(J11R)

106 kW 10/15→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 DIG-T 85 kW 11/13→
1.5 dCi 81 kW 11/13→
1.6 dCi 96 kW 11/13→
1.6 dCi ALL MODE 4x4-
i

96 kW 11/13→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.6 DIG-T 120 kW 10/14→ 2910000063400 8
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NISSAN - QASHQAI II Closed Off-Road Vehicle (J11, J11_) 11/13→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 103 kW 01/15→ Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

2.0 (J11E) 106 kW 06/14→
2.0 ALL MODE 4x4-i
(J11R)

106 kW 10/15→
2910000063400 8

NISSAN - TEANA III (J33, L33) 09/13→

Sensor Tire Pressure

2.5 (L33L, L33R, L33T) 127 kW 09/13→ S180052036Z 24

NISSAN - TIIDA Hatchback (C12) 08/10→

Sensor Tire Pressure

1.6 85 kW 08/12→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 140 kW 02/13→ Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.8 96 kW 08/12→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 85 kW 08/12→
1.8 96 kW 08/12→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 85 kW 08/12→
1.8 96 kW 08/12→

2910000063400 8
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NISSAN - X-TRAIL (T32_) 10/13→

Sensor Tire Pressure

1.6 dCi (T32) 96 kW 04/14→
1.6 dCi ALL MODE 4x4-
i (NT32)

96 kW 04/14→

1.6 DIG-T (T32) 120 kW 06/15→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200;

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z;  250

S180211011Z 31

2.0 (T32) 106 kW 09/14→ Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

2.0 ALL MODE 4x4-i
(NT32)

106 kW 09/14→ A2C8220830480 18

2.0 dCi (T32) 130 kW 10/16→
2.0 dCi ALL MODE 4x4-
i (NT32)

130 kW 10/16→
Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

2.5 (T32) 124 kW 01/15→ Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

2.5 (T32) 126 kW 12/13→ Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31
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NISSAN - X-TRAIL (T32_) 10/13→

Sensor Tire Pressure

2.5 ALL MODE 4x4-i
(NT32)

124 kW 10/14→ Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

2.5 ALL MODE 4x4-i
(NT32)

126 kW 12/13→ Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 dCi (T32) 96 kW 04/14→
1.6 dCi ALL MODE 4x4-
i (NT32)

96 kW 04/14→

1.6 DIG-T (T32) 120 kW 06/15→
2.0 (T32) 106 kW 09/14→
2.0 ALL MODE 4x4-i
(NT32)

106 kW 09/14→

2.0 dCi (T32) 130 kW 10/16→
2.0 dCi ALL MODE 4x4-
i (NT32)

130 kW 10/16→

2.5 (T32) 124 kW 01/15→
2.5 (T32) 126 kW 12/13→
2.5 ALL MODE 4x4-i
(NT32)

124 kW 10/14→

2.5 ALL MODE 4x4-i
(NT32)

126 kW 12/13→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 dCi (T32) 96 kW 04/14→
1.6 dCi ALL MODE 4x4-
i (NT32)

96 kW 04/14→

1.6 DIG-T (T32) 120 kW 06/15→

2910000063400 8

2.0 dCi (T32) 130 kW 10/16→
2.0 dCi ALL MODE 4x4-
i (NT32)

130 kW 10/16→

2.5 (T32) 124 kW 01/15→
2.5 ALL MODE 4x4-i
(NT32)

124 kW 10/14→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

OPEL - ADAM (M13) 10/12→

Sensor Tire Pressure

1.0 66 kW 07/14→
1.0 85 kW 07/14→
1.2 51 kW 10/12→
1.4 64 kW 10/12→
1.4 74 kW 10/12→
1.4 LPG 64 kW 07/13→

 08/14 S180211011Z 31

1.4 S 110 kW 11/14→ S180211011Z 31
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OPEL - ASTRA J (P10) 09/09→10/15

Sensor Tire Pressure

1.3 CDTI (68) 70 kW 12/09→10/15
1.4 (68) 64 kW 12/09→10/15
1.4 (68) 74 kW 12/09→10/15
1.4 LPG (68) 103 kW 01/12→10/15
1.4 Turbo (68) 88 kW 10/10→10/15
1.4 Turbo (68) 103 kW 12/09→10/15
1.6 (68) 85 kW 12/09→10/15
1.6 CDTi (68) 81 kW 02/14→10/15
1.6 CDTi (68) 100 kW 11/13→10/15
1.6 SIDI (68) 125 kW 12/12→10/15
1.6 Turbo (68) 132 kW 12/09→10/15
1.7 CDTI (68) 81 kW 09/09→10/15
1.7 CDTI (68) 92 kW 12/09→10/15
1.7 CDTI (68) 96 kW 07/11→10/15
2.0 BiTurbo CDTI (68) 143 kW 09/12→10/15
2.0 CDTI (68) 118 kW 09/09→10/15
2.0 CDTI (68) 121 kW 06/11→10/15

 06/14 S180211011Z 31

OPEL - ASTRA J Saloon 06/12→

Sensor Tire Pressure

1.3 CDTI (69) 70 kW 06/12→10/15
1.4 (69) 74 kW 06/12→10/15

 06/14 S180211011Z 31

1.4 LPG (69) 103 kW 07/14→ S180211011Z 31
1.4 Turbo (69) 88 kW 06/12→10/15
1.4 Turbo (69) 103 kW 06/12→
1.6 (69) 85 kW 06/12→
1.6 CDTi (69) 81 kW 04/14→
1.6 CDTi (69) 100 kW 01/14→
1.6 SIDI (69) 125 kW 12/12→10/16
1.7 CDTI (69) 81 kW 06/12→10/15
1.7 CDTI (69) 96 kW 06/12→10/15

 06/14 S180211011Z 31

OPEL - ASTRA J Sports Tourer (P10) 10/10→10/15

Sensor Tire Pressure

1.3 CDTI (35) 70 kW 10/10→10/14
1.4 (35) 74 kW 10/10→10/15
1.4 LPG (35) 103 kW 12/11→10/15
1.4 Turbo (35) 88 kW 10/10→10/15
1.4 Turbo (35) 103 kW 10/10→10/15
1.6 (35) 85 kW 10/10→10/15
1.6 CDTi (35) 81 kW 02/14→10/15
1.6 CDTi (35) 100 kW 11/13→10/15
1.6 SIDI (35) 125 kW 12/12→10/15
1.6 Turbo (35) 132 kW 10/10→10/15
1.7 CDTI (35) 74 kW 10/10→10/15
1.7 CDTI (35) 81 kW 10/10→10/15
1.7 CDTI (35) 92 kW 10/10→10/15
1.7 CDTI (35) 96 kW 10/10→10/15

 06/14 S180211011Z 31

2.0 BiTurbo CDTI (35) 143 kW 09/12→10/15 S180211011Z 31
2.0 CDTI (35) 96 kW 01/14→10/15
2.0 CDTI (35) 118 kW 10/10→10/15
2.0 CDTI (35) 121 kW 08/11→10/15

 06/14 S180211011Z 31

OPEL - CASCADA (W13) 03/13→

Sensor Tire Pressure

1.4 (67) 88 kW 04/13→
1.4 Turbo (67) 103 kW 03/13→
1.6 (67) 147 kW 11/13→
1.6 SIDI (67) 125 kW 04/13→
2.0 CDTI (67) 121 kW 04/13→

 06/14 S180211011Z 31

2.0 CDTI (67) 125 kW 07/15→ S180211011Z 31
2.0 CDTI (67) 143 kW 04/13→  06/14 S180211011Z 31
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OPEL - CORSA E (X15) 09/14→

Sensor Tire Pressure

1.0 (08, 68) 66 kW 09/14→
1.0 (08, 68) 85 kW 09/14→
1.2 (08, 68) 51 kW 09/14→
1.3 CDTI (08, 68) 55 kW 09/14→
1.3 CDTI (08, 68) 70 kW 09/14→
1.4 (08, 68) 55 kW 09/14→
1.4 (08, 68) 66 kW 09/14→
1.4 LPG (08, 68) 66 kW 03/15→
1.4 Turbo (08, 68) 74 kW 09/14→
1.4 Turbo (08, 68) 110 kW 03/15→
1.6 Turbo (08, 68) 152 kW 03/15→

S180211011Z 31

OPEL - CORSA E Van (X15) 09/14→

Sensor Tire Pressure

1.2 (08) 51 kW 01/15→
1.3 CDTI (08) 55 kW 01/15→
1.3 CDTI (08) 70 kW 09/14→
1.4 (08) 55 kW 09/14→
1.4 (08) 66 kW 09/14→

S180211011Z 31

OPEL - MERIVA B MPV (S10) 06/10→03/17

Sensor Tire Pressure

1.3 CDTI (75) 70 kW 06/10→11/14
1.4 (75) 74 kW 06/10→03/17
1.4 (75) 88 kW 06/10→03/17
1.4 (75) 103 kW 06/10→03/17
1.4 LPG (75) 88 kW 06/11→03/17
1.6 CDTi (75) 100 kW 08/13→01/17
1.6 CDTI (75) 70 kW 01/14→01/17
1.6 CDTI (75) 81 kW 03/14→03/17
1.7 CDTI (75) 74 kW 06/10→01/17
1.7 CDTI (75) 81 kW 06/10→06/15

 08/14 S180211011Z 31

OPEL - MOKKA / MOKKA X (J13) 06/12→

Sensor Tire Pressure

1.4 (_76) 103 kW 04/13→
1.4 4x4 (_76) 103 kW 06/12→
1.4 LPG (_76) 103 kW 04/13→
1.6 (_76) 85 kW 06/12→
1.6 CDTI (_76) 81 kW 06/15→
1.6 CDTI (_76) 100 kW 01/15→
1.6 CDTI 4x4 (_76) 100 kW 01/15→
1.7 CDTI (_76) 96 kW 06/12→
1.7 CDTI 4x4 (_76) 96 kW 06/12→
1.8 (_76) 103 kW 01/13→
1.8 4x4 (_76) 103 kW 01/13→

S180211011Z 31

OPEL - VIVARO B Box (X82) 06/14→

Sensor Tire Pressure

1.6 CDTI (05) 66 kW 06/14→
1.6 CDTI (05) 85 kW 06/14→
1.6 CDTI (05) 88 kW 06/14→
1.6 CDTI (05) 103 kW 06/14→

S180211011Z 31

OPEL - VIVARO B Combi (X82) 06/14→

Sensor Tire Pressure

1.6 CDTI (06) 66 kW 06/14→
1.6 CDTI (06) 70 kW 04/15→
1.6 CDTI (06) 85 kW 06/14→
1.6 CDTI (06) 88 kW 06/14→
1.6 CDTI (06) 92 kW 04/15→
1.6 CDTI (06) 103 kW 06/14→
1.6 CDTI (06) 107 kW 04/15→

S180211011Z 31
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OPEL - VIVARO B Platform/Chassis (X82) 06/14→

Sensor Tire Pressure

1.6 CDTI (03) 85 kW 06/14→
1.6 CDTI (03) 88 kW 08/15→
1.6 CDTI (03) 103 kW 08/15→

S180211011Z 31

OPEL - ZAFIRA TOURER C (P12) 10/11→

Sensor Tire Pressure

1.4 (75) 88 kW 10/11→
1.4 (75) 103 kW 10/11→
1.4 LPG (75) 103 kW 10/11→
1.6 (75) 125 kW 12/12→

 06/14 S180211011Z 31

1.6 CDTI (75) 88 kW 07/14→ S180211011Z 31
1.6 CDTI (75) 100 kW 02/13→
1.6 CNG (75) 110 kW 10/11→
1.6 SIDI (75) 147 kW 07/13→
1.8 (75) 85 kW 10/11→
1.8 (75) 103 kW 10/11→
2.0 BiTurbo CDTI (75) 143 kW 01/13→
2.0 CDTi (75) 81 kW 10/11→
2.0 CDTi (75) 96 kW 10/11→
2.0 CDTi (75) 121 kW 10/11→

 06/14 S180211011Z 31

2.0 CDTi (75) 125 kW 01/15→ S180211011Z 31

PEUGEOT - 207 (WA_, WC_) 02/06→

Sensor Tire Pressure

1.4 53 kW 02/06→
1.4 54 kW 12/07→
1.4 55 kW 08/08→
1.4 16V 65 kW 02/06→
1.4 16V 70 kW 06/07→
1.4 16V 72 kW 10/09→
1.4 BiFuel 54 kW 08/07→12/13
1.4 HDi 50 kW 02/06→
1.4 HDi 52 kW 02/11→
1.6 81 kW 08/08→
1.6 16V 80 kW 02/06→
1.6 16V RC 128 kW 02/07→
1.6 16V Turbo 110 kW 02/06→
1.6 16V Turbo 115 kW 10/09→
1.6 16V VTi 88 kW 02/07→
1.6 HDi 66 kW 02/06→10/13
1.6 HDi 68 kW 11/09→
1.6 HDi 80 kW 02/06→
1.6 HDi 110 82 kW 08/09→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 53 kW 02/06→
1.4 54 kW 12/07→
1.4 55 kW 08/08→
1.4 16V 65 kW 02/06→
1.4 16V 70 kW 06/07→
1.4 16V 72 kW 10/09→
1.4 BiFuel 54 kW 08/07→12/13
1.4 HDi 50 kW 02/06→
1.4 HDi 52 kW 02/11→
1.6 81 kW 08/08→
1.6 16V 80 kW 02/06→
1.6 16V RC 128 kW 02/07→
1.6 16V Turbo 110 kW 02/06→
1.6 16V Turbo 115 kW 10/09→
1.6 16V VTi 88 kW 02/07→
1.6 HDi 66 kW 02/06→10/13
1.6 HDi 68 kW 11/09→
1.6 HDi 80 kW 02/06→
1.6 HDi 110 82 kW 08/09→

S180014561A 22
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PEUGEOT - 207 CC (WD_) 02/07→

Sensor Tire Pressure

1.6 16V 88 kW 02/07→
1.6 16V Turbo 110 kW 02/07→
1.6 16V Turbo 115 kW 10/09→
1.6 HDi 80 kW 02/07→
1.6 HDi 82 kW 08/09→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 16V 88 kW 02/07→
1.6 16V Turbo 110 kW 02/07→
1.6 16V Turbo 115 kW 10/09→
1.6 HDi 80 kW 02/07→
1.6 HDi 82 kW 08/09→

S180014561A 22

PEUGEOT - 207 Saloon 12/07→

Sensor Tire Pressure

1.4 54 kW 12/07→
1.4 Flex 60 kW 11/08→
1.6 Bioflex 83 kW 01/08→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 54 kW 12/07→
1.4 Flex 60 kW 11/08→
1.6 Bioflex 83 kW 01/08→

S180014561A 22

PEUGEOT - 207 SW (WK_) 02/07→

Sensor Tire Pressure

1.4 54 kW 06/07→
1.4 16V 70 kW 06/07→
1.4 16V 72 kW 11/09→
1.4 LPG 54 kW 08/07→12/12
1.6 16V 88 kW 06/07→
1.6 16V RC 128 kW 02/07→
1.6 16V Turbo 110 kW 02/07→
1.6 HDi 66 kW 06/07→12/12
1.6 HDi 68 kW 11/09→
1.6 HDi 80 kW 06/07→12/12
1.6 HDi 82 kW 08/09→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 54 kW 06/07→
1.4 16V 70 kW 06/07→
1.4 16V 72 kW 11/09→
1.4 LPG 54 kW 08/07→12/12
1.6 16V 88 kW 06/07→
1.6 16V RC 128 kW 02/07→
1.6 16V Turbo 110 kW 02/07→
1.6 HDi 66 kW 06/07→12/12
1.6 HDi 68 kW 11/09→
1.6 HDi 80 kW 06/07→12/12
1.6 HDi 82 kW 08/09→

S180014561A 22

PEUGEOT - 207 Van (WA_, WC_) 04/06→

Sensor Tire Pressure

1.4 54 kW 06/07→10/08
1.4 HDi 50 kW 04/07→
1.6 HDi 66 kW 04/07→10/12
1.6 HDi 68 kW 11/09→
1.6 HDi 80 kW 04/06→12/12
1.6 VTi 88 kW 03/07→12/12

S180014805Z 23
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PEUGEOT - 207 Van (WA_, WC_) 04/06→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 54 kW 06/07→10/08
1.4 HDi 50 kW 04/07→
1.6 HDi 66 kW 04/07→10/12
1.6 HDi 68 kW 11/09→
1.6 HDi 80 kW 04/06→12/12
1.6 VTi 88 kW 03/07→12/12

S180014561A 22

PEUGEOT - 307 (3A/C) 08/00→04/12

Sensor Tire Pressure

1.4 16V 65 kW 11/03→07/07  O 10675  O 10674 S180014805Z 23
1.6 81 kW 07/06→04/12
1.6 85 kW 08/05→12/09

S180014805Z 23

1.6 16V 80 kW 08/00→11/07
1.6 BioFlex 80 kW 09/07→04/09
1.6 HDi 66 kW 04/05→03/09
1.6 HDi 110 80 kW 02/04→03/09

RPO number to (C58): 11010 S180014805Z 23

2.0 105 kW 08/08→12/11 S180014805Z 23
2.0 16V 103 kW 03/05→11/07 RPO number to (C58): 110110 S180014805Z 23
2.0 16V 130 kW 06/05→11/07
2.0 HDi 135 100 kW 10/03→11/07

RPO number to (C58): 11010 S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 16V 65 kW 11/03→07/07  O 10675  O 10674 S180014561A 22
1.6 81 kW 07/06→04/12
1.6 85 kW 08/05→12/09

S180014561A 22

1.6 16V 80 kW 08/00→11/07
1.6 BioFlex 80 kW 09/07→04/09
1.6 HDi 66 kW 04/05→03/09
1.6 HDi 110 80 kW 02/04→03/09

RPO number to (C58): 11010 S180014561A 22

2.0 105 kW 08/08→12/11 S180014561A 22
2.0 16V 103 kW 03/05→11/07
2.0 16V 130 kW 06/05→11/07
2.0 HDi 135 100 kW 10/03→11/07

RPO number to (C58): 11010 S180014561A 22

PEUGEOT - 307 Break (3E) 03/02→12/09

Sensor Tire Pressure

1.4 16V 65 kW 11/03→07/07  O 10675  O 10674 S180014805Z 23
1.6 16V 80 kW 03/02→04/08
1.6 BioFlex 80 kW 09/07→04/08
1.6 HDi 66 kW 04/05→04/08
1.6 HDi 110 80 kW 02/04→04/08
2.0 16V 103 kW 03/05→04/08
2.0 16V 130 kW 06/05→04/08
2.0 HDi 135 100 kW 02/04→04/08

RPO number to (C58): 11010 S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 16V 65 kW 11/03→07/07  O 10675  O 10674 S180014561A 22
1.6 16V 80 kW 03/02→04/08
1.6 BioFlex 80 kW 09/07→04/08
1.6 HDi 66 kW 04/05→04/08
1.6 HDi 110 80 kW 02/04→04/08
2.0 16V 103 kW 03/05→04/08
2.0 16V 130 kW 06/05→04/08
2.0 HDi 135 100 kW 02/04→04/08

RPO number to (C58): 11010 S180014561A 22

PEUGEOT - 307 SW (3H) 03/02→12/09

Sensor Tire Pressure

1.4 16V 65 kW 11/03→07/07  O 10675  O 10674 S180014805Z 23
1.6 16V 80 kW 03/02→04/08
1.6 BioFlex 80 kW 09/07→04/08
1.6 HDI 110 80 kW 02/04→12/07
1.6 HDI 90 66 kW 12/06→04/08
2.0 16V 103 kW 03/05→04/08
2.0 HDi 135 100 kW 02/04→04/08

RPO number to (C58): 11010 S180014805Z 23
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PEUGEOT - 307 SW (3H) 03/02→12/09

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 16V 65 kW 11/03→07/07  O 10675  O 10674 S180014561A 22
1.6 16V 80 kW 03/02→04/08
1.6 BioFlex 80 kW 09/07→04/08
1.6 HDI 110 80 kW 02/04→12/07
1.6 HDI 90 66 kW 12/06→04/08
2.0 16V 103 kW 03/05→04/08
2.0 HDi 135 100 kW 02/04→04/08

RPO number to (C58): 11010 S180014561A 22

PEUGEOT - 407 (6D_) 03/04→

Sensor Tire Pressure

1.6 HDi 110 80 kW 05/04→
1.8 85 kW 05/04→
1.8 16V 92 kW 09/05→

S180014805Z 23

2.0 100 kW 03/04→ RPO number from (C57): 10703 S180014805Z 23
2.0 16V 103 kW 09/05→
2.0 Bioflex 103 kW 09/07→
2.0 HDi 103 kW 06/09→12/10
2.0 HDi 120 kW 07/09→
2.0 HDi 135 100 kW 05/04→
2.2 116 kW 05/04→
2.2 16V 120 kW 09/05→
2.2 HDi 120 kW 03/06→12/10
2.2 HDi 170 125 kW 05/06→
2.7 HDi 150 kW 10/05→
3.0 155 kW 05/04→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 HDi 110 80 kW 05/04→
1.8 85 kW 05/04→
1.8 16V 92 kW 09/05→

S180014561A 22

2.0 100 kW 03/04→  RFN (EW10J4); RPO number from (C57): 10703 S180014561A 22
2.0 16V 103 kW 09/05→
2.0 Bioflex 103 kW 09/07→
2.0 HDi 103 kW 06/09→12/10
2.0 HDi 120 kW 07/09→
2.0 HDi 135 100 kW 05/04→
2.2 116 kW 05/04→
2.2 16V 120 kW 09/05→
2.2 HDi 120 kW 03/06→12/10
2.2 HDi 170 125 kW 05/06→
2.7 HDi 150 kW 10/05→
3.0 155 kW 05/04→

S180014561A 22

PEUGEOT - 407 Coupe (6C_) 10/05→

Sensor Tire Pressure

2.0 HDi 100 kW 10/05→
2.0 HDi 120 kW 06/09→
2.2 16V 120 kW 10/05→
2.7 HDi 150 kW 10/05→
3.0 V6 155 kW 10/05→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 HDi 100 kW 10/05→
2.0 HDi 120 kW 06/09→
2.2 16V 120 kW 10/05→
2.7 HDi 150 kW 10/05→
3.0 V6 155 kW 10/05→

S180014561A 22

PEUGEOT - 407 SW (6E_) 05/04→

Sensor Tire Pressure

1.6 HDi 110 80 kW 05/04→
1.8 85 kW 05/04→
1.8 16V 92 kW 09/05→

S180014805Z 23

2.0 100 kW 05/04→ RPO number from (C57): 10703 S180014805Z 23
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PEUGEOT - 407 SW (6E_) 05/04→

Sensor Tire Pressure

2.0 16V 103 kW 09/05→
2.0 Bioflex 103 kW 01/08→
2.0 HDi 103 kW 08/08→
2.0 HDi 120 kW 07/09→
2.0 HDi 135 100 kW 07/04→12/10
2.2 116 kW 05/04→
2.2 16V 120 kW 09/05→
2.2 HDi 120 kW 06/08→
2.2 HDi 170 125 kW 05/06→
2.7 HDi 150 kW 10/05→
3.0 155 kW 05/04→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 HDi 110 80 kW 05/04→
1.8 85 kW 05/04→
1.8 16V 92 kW 09/05→

S180014561A 22

2.0 100 kW 05/04→ RPO number from (C57): 10703 S180014561A 22
2.0 16V 103 kW 09/05→
2.0 Bioflex 103 kW 01/08→
2.0 HDi 103 kW 08/08→
2.0 HDi 120 kW 07/09→
2.0 HDi 135 100 kW 07/04→12/10
2.2 116 kW 05/04→
2.2 16V 120 kW 09/05→
2.2 HDi 120 kW 06/08→
2.2 HDi 170 125 kW 05/06→
2.7 HDi 150 kW 10/05→
3.0 155 kW 05/04→

S180014561A 22

PEUGEOT - 508 I (8D_) 11/10→

Sensor Tire Pressure

1.6 120 kW 01/12→
1.6 HDi 82 kW 11/10→
1.6 HDi 84 kW 02/12→
1.6 THP 110 kW 11/10→
1.6 THP 115 kW 11/10→
1.6 VTi 85 kW 11/10→
1.6 VTi 88 kW 11/10→
2.0 HDi 100 kW 11/10→
2.0 HDi 103 kW 11/10→
2.0 HDi 120 kW 11/10→
2.0 HDi Hybrid4 AWC 120 kW 11/10→
2.2 HDi 150 kW 11/10→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 120 kW 01/12→
1.6 HDi 82 kW 11/10→
1.6 HDi 84 kW 02/12→
1.6 THP 110 kW 11/10→
1.6 THP 115 kW 11/10→
1.6 VTi 85 kW 11/10→
1.6 VTi 88 kW 11/10→
2.0 HDi 100 kW 11/10→
2.0 HDi 103 kW 11/10→
2.0 HDi 120 kW 11/10→
2.0 HDi Hybrid4 AWC 120 kW 11/10→
2.2 HDi 150 kW 11/10→

S180014561A 22
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PEUGEOT - 508 SW I (8E_) 11/10→

Sensor Tire Pressure

1.6 HDi 82 kW 11/10→
1.6 HDi 84 kW 02/12→
1.6 THP 110 kW 11/10→
1.6 THP 115 kW 11/10→
1.6 VTi 85 kW 11/10→
1.6 VTi 88 kW 11/10→
2.0 HDi 100 kW 11/10→
2.0 HDi 103 kW 11/10→
2.0 HDi 120 kW 11/10→
2.2 HDi 150 kW 11/10→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 HDi 82 kW 11/10→
1.6 HDi 84 kW 02/12→
1.6 THP 110 kW 11/10→
1.6 THP 115 kW 11/10→
1.6 VTi 85 kW 11/10→
1.6 VTi 88 kW 11/10→
2.0 HDi 100 kW 11/10→
2.0 HDi 103 kW 11/10→
2.0 HDi 120 kW 11/10→
2.2 HDi 150 kW 11/10→

S180014561A 22

PEUGEOT - 607 (9D, 9U) 01/00→

Sensor Tire Pressure

2.0 100 kW 02/00→08/05  10/04 S180014805Z 23
2.0 HDi 79 kW 03/01→09/04 S180014805Z 23
2.0 HDI 80 kW 05/00→09/05  10/04 S180014805Z 23
2.0 HDI 100 kW 09/05→07/11 S180014805Z 23
2.2 16V 116 kW 02/00→08/05 RPO number from (C57): 10738 S180014805Z 23
2.2 16V 120 kW 09/05→06/10 S180014805Z 23
2.2 HDi 98 kW 02/00→02/06  10/04 S180014805Z 23
2.2 HDi 125 kW 05/06→06/10
2.7 HDi 24V 150 kW 12/04→07/11

RPO number from (C57): 10528 S180014805Z 23

3.0 V6 24V 155 kW 03/04→07/11  10/04 S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 100 kW 02/00→08/05  10/04 S180014561A 22
2.0 HDi 79 kW 03/01→09/04 S180014561A 22
2.0 HDI 80 kW 05/00→09/05  10/04 S180014561A 22
2.0 HDI 100 kW 09/05→07/11 S180014561A 22
2.2 16V 116 kW 02/00→08/05 RPO number from (C57): 10738 S180014561A 22
2.2 16V 120 kW 09/05→06/10 S180014561A 22
2.2 HDi 98 kW 02/00→02/06  10/04 S180014561A 22
2.2 HDi 125 kW 05/06→06/10
2.7 HDi 24V 150 kW 12/04→07/11

RPO number from (C57): 10528 S180014561A 22

3.0 V6 24V 155 kW 03/04→07/11  10/04 S180014561A 22

PEUGEOT - 807 (E) 06/02→

Sensor Tire Pressure

2.0 100 kW 06/02→ RPO number from (C57): 10563 S180014805Z 23
2.0 16V 103 kW 09/05→
2.0 HDi 79 kW 06/02→

S180014805Z 23

2.0 HDi 80 kW 04/04→05/06
2.0 HDi 88 kW 02/06→
2.0 HDi 120 kW 06/09→

RPO number from (C57): 10528 S180014805Z 23

2.0 HDI 100 kW 06/06→
2.2 116 kW 06/02→

RPO number from (C57): 10563 S180014805Z 23

2.2 HDi 94 kW 06/02→
2.2 HDi 100 kW 04/04→
2.2 HDi 120 kW 06/06→

S180014805Z 23

2.2 HDi 125 kW 06/06→
3.0 V6 150 kW 06/02→

RPO number from (C57): 10528 S180014805Z 23
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PEUGEOT - 807 (E) 06/02→

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 100 kW 06/02→ RPO number from (C57): 10563 S180014561A 22
2.0 16V 103 kW 09/05→
2.0 HDi 79 kW 06/02→

S180014561A 22

2.0 HDi 80 kW 04/04→05/06
2.0 HDi 88 kW 02/06→
2.0 HDi 120 kW 06/09→

RPO number from (C57): 10528 S180014561A 22

2.0 HDI 100 kW 06/06→
2.2 116 kW 06/02→

RPO number from (C57): 10563 S180014561A 22

2.2 HDi 94 kW 06/02→
2.2 HDi 100 kW 04/04→
2.2 HDi 120 kW 06/06→

S180014561A 22

2.2 HDi 125 kW 06/06→
3.0 V6 150 kW 06/02→

RPO number from (C57): 10528 S180014561A 22

PEUGEOT - 1007 (KM_) 04/05→

Sensor Tire Pressure

1.4 54 kW 04/05→
1.4 16V 65 kW 10/05→
1.4 HDi 50 kW 04/05→
1.6 16V 80 kW 04/05→
1.6 HDi 80 kW 06/07→

S180014805Z 23

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 54 kW 04/05→
1.4 16V 65 kW 10/05→
1.4 HDi 50 kW 04/05→
1.6 16V 80 kW 04/05→
1.6 HDi 80 kW 06/07→

S180014561A 22

PEUGEOT - 4008 05/12→

Sensor Tire Pressure

1.6 86 kW 05/12→
1.6 HDi 84 kW 05/12→
1.6 HDi AWC 84 kW 05/12→
1.8 HDi 110 kW 05/12→
1.8 HDi AWC 110 kW 05/12→

 11/14 S180052094Z 27

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 HDi AWC 84 kW 05/12→
1.8 HDi AWC 110 kW 05/12→

 11/14 A2C59507087 14

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 HDi AWC 84 kW 05/12→
1.8 HDi AWC 110 kW 05/12→

 11/14 A2C59517072 16

PEUGEOT - ION 11/10→

Sensor Tire Pressure

Electric 49 kW 10/14→ RPO number from (C57): 13749 S180052094Z 27

Service Kit Tire Pressure Sensor

Electric 49 kW 10/14→ RPO number from (C57): 13749 A2C59507087 14

RENAULT - CAPTUR (J5_, H5_) 06/13→

Sensor Tire Pressure

0.9 TCe 90 66 kW 06/13→
1.2 TCe 120 88 kW 06/13→

 07/14 S180211011Z 31

1.5 dCi 110 81 kW 01/15→ S180211011Z 31
1.5 dCi 90 66 kW 06/13→  07/14 S180211011Z 31
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RENAULT - CLIO IV (BH_) 11/12→

Sensor Tire Pressure

0.9 TCe 90 66 kW 11/12→
1.2 16V 54 kW 11/12→
1.2 TCe 120 (BHM0) 88 kW 03/13→
1.5 dCi 75 55 kW 11/12→
1.5 dCi 90 66 kW 11/12→
1.6 RS (BHJ4, BHJ6,
BHMM)

147 kW 03/13→

 07/14 S180211011Z 31

1.6 RS Trophy (BHJ4) 162 kW 03/15→ S180211011Z 31

RENAULT - ESPACE V (JR_) 02/15→

Sensor Tire Pressure

1.6 dCi 130 96 kW 06/15→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200;

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z;  250

S180211011Z 31

1.6 dCi 160 118 kW 06/15→
1.6 TCe 200 147 kW 02/15→

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z

S180211011Z 31

1.8 TCe 225 165 kW 10/16→
2.0 Blue dCi 160 118 kW 10/18→
2.0 Blue dCi 200 147 kW 10/18→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 dCi 130 96 kW 06/15→
1.6 dCi 160 118 kW 06/15→
1.6 TCe 200 147 kW 02/15→
1.8 TCe 225 165 kW 10/16→
2.0 Blue dCi 160 118 kW 10/18→
2.0 Blue dCi 200 147 kW 10/18→

A2C59506227 13
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RENAULT - ESPACE V (JR_) 02/15→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 dCi 130 96 kW 06/15→ Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.6 dCi 160 118 kW 06/15→
1.6 TCe 200 147 kW 02/15→

A2C59517072 16

1.8 TCe 225 165 kW 10/16→
2.0 Blue dCi 160 118 kW 10/18→
2.0 Blue dCi 200 147 kW 10/18→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

RENAULT - FLUENCE (L3_) 02/10→

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi 70 kW 07/14→
1.5 dCi (L30A) 63 kW 02/10→
1.5 dCi (L30B) 78 kW 02/10→
1.5 dCi (L30D, L30L,
L306, L33F, L33L,
L33M, L33V, L33W)

81 kW 02/10→

1.5 dCi (L30S) 66 kW 02/10→
1.6 86 kW 01/13→
1.6 16V 78 kW 02/10→
1.6 16V (L301, L30F,
L30P, L30R)

81 kW 02/10→

1.6 16V (L304, L305,
L30H)

82 kW 02/10→

1.6 dCi 96 kW 07/14→
1.6 LPG 16V 81 kW 01/12→
2.0 16V (L30C, L30G,
L30T, L30V)

103 kW 02/10→

Z.E. 70 kW 02/12→

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 dCi 70 kW 07/14→
1.5 dCi (L30A) 63 kW 02/10→
1.5 dCi (L30B) 78 kW 02/10→
1.5 dCi (L30D, L30L,
L306, L33F, L33L,
L33M, L33V, L33W)

81 kW 02/10→

1.5 dCi (L30S) 66 kW 02/10→
1.6 86 kW 01/13→
1.6 16V 78 kW 02/10→
1.6 16V (L301, L30F,
L30P, L30R)

81 kW 02/10→

1.6 16V (L304, L305,
L30H)

82 kW 02/10→

1.6 dCi 96 kW 07/14→
1.6 LPG 16V 81 kW 01/12→
2.0 16V (L30C, L30G,
L30T, L30V)

103 kW 02/10→

Z.E. 70 kW 02/12→

S180084500A 27
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RENAULT - FLUENCE (L3_) 02/10→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 dCi (L30A) 63 kW 02/10→
1.5 dCi (L30B) 78 kW 02/10→
1.5 dCi (L30D, L30L,
L306, L33F, L33L,
L33M, L33V, L33W)

81 kW 02/10→

1.5 dCi (L30S) 66 kW 02/10→
1.6 16V 78 kW 02/10→
1.6 16V (L301, L30F,
L30P, L30R)

81 kW 02/10→

1.6 16V (L304, L305,
L30H)

82 kW 02/10→

1.6 LPG 16V 81 kW 01/12→
2.0 16V (L30C, L30G,
L30T, L30V)

103 kW 02/10→

Z.E. 70 kW 02/12→

A2C59517072 16

RENAULT - KADJAR (HA_, HL_) 06/15→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 130 96 kW 06/15→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200;

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z;  250

S180211011Z 31

1.3 TCe 140 103 kW 08/18→
1.3 TCe 160 (HLNC) 117 kW 08/18→
1.5 BLUE dCi 115 85 kW 08/18→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20
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RENAULT - KADJAR (HA_, HL_) 06/15→

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi 110 81 kW 06/15→
1.6 dCi 130 96 kW 06/15→
1.6 dCi 130 4x4 96 kW 06/15→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200;

Rims (C77): for steel rims (V140) / for light alloy rims (V141);
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Version (C2): REDI;
only in connection with (C55): A2C59506147 or /
A2C59506148;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C91105300Z;  250

S180211011Z 31

1.6 TCe 165 120 kW 11/16→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 130 96 kW 06/15→
1.3 TCe 140 103 kW 08/18→
1.3 TCe 160 (HLNC) 117 kW 08/18→
1.5 BLUE dCi 115 85 kW 08/18→
1.5 dCi 110 81 kW 06/15→
1.6 dCi 130 96 kW 06/15→
1.6 dCi 130 4x4 96 kW 06/15→
1.6 TCe 165 120 kW 11/16→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 130 96 kW 06/15→
1.3 TCe 140 103 kW 08/18→
1.3 TCe 160 (HLNC) 117 kW 08/18→
1.5 BLUE dCi 115 85 kW 08/18→
1.5 dCi 110 81 kW 06/15→
1.6 dCi 130 96 kW 06/15→
1.6 dCi 130 4x4 96 kW 06/15→
1.6 TCe 165 120 kW 11/16→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16
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RENAULT - KANGOO / GRAND KANGOO (KW0/1_) 02/08→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 115 84 kW 07/13→
1.5 dCi 55 kW 11/12→
1.5 dCi 66 kW 06/08→
1.5 dCi 78 kW 02/08→
1.5 dCi (KW0A) 50 kW 02/08→
1.5 dCi (KW0B) 63 kW 02/08→
1.5 dCi (KW0F) 76 kW 02/08→
1.5 dCi 110 80 kW 09/10→
1.5 dCi 110 81 kW 03/13→
1.6 (KW00, KW0Y) 64 kW 02/08→
1.6 16V (KW0D) 78 kW 02/08→
1.6 16V Hi-Flex 78 kW 02/08→

 07/14 S180211011Z 31

RENAULT - KANGOO BE BOP (KW0/1_) 02/09→

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi 80 kW 06/09→
1.5 dCi (KW0F) 76 kW 02/09→
1.5 dCi (KW0G) 66 kW 06/09→
1.5 dCi 75 55 kW 09/10→
1.6 (KW0D) 78 kW 02/09→

 07/14 S180211011Z 31

RENAULT - KANGOO Express (FW0/1_) 02/08→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 115 84 kW 07/13→
1.5 dCi 50 kW 02/08→
1.5 dCi (FW0F) 76 kW 02/08→
1.5 dCi 110 80 kW 09/10→
1.5 dCi 110 81 kW 09/13→
1.5 dCi 75 55 kW 09/10→
1.5 dCi 85 (FW0A,
FW0B)

63 kW 02/08→

1.5 dCi 90 (FW0G) 66 kW 06/09→
1.6 64 kW 02/08→
1.6 16V 78 kW 02/08→
1.6 16V Flex 72 kW 02/08→
Z.E. 44 kW 10/11→

 07/14 S180211011Z 31

RENAULT - KOLEOS I (HY_) 09/08→

Sensor Tire Pressure

2.0 dCi (HY0K) 110 kW 09/08→  12/13 A2C8220830480 18
2.0 dCi 4x4 130 kW 09/08→03/13 A2C8220830480 18
2.0 dCi 4x4 (HY0B) 127 kW 09/08→
2.0 dCi 4x4 (HY0K) 110 kW 09/08→
2.5 (HY0C, HY0N) 126 kW 09/08→
2.5 4x4 (HY0C, HY0N) 126 kW 09/08→

 12/13 A2C8220830480 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 dCi (HY0K) 110 kW 09/08→
2.0 dCi 4x4 130 kW 09/08→03/13
2.0 dCi 4x4 (HY0B) 127 kW 09/08→
2.0 dCi 4x4 (HY0K) 110 kW 09/08→
2.5 (HY0C, HY0N) 126 kW 09/08→
2.5 4x4 (HY0C, HY0N) 126 kW 09/08→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 dCi 4x4 130 kW 09/08→03/13 A2C59517072 16
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RENAULT - LAGUNA III (BT0/1) 10/07→12/15

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi (BT00, BT0A,
BT0T, BT1J)

81 kW 10/07→12/15

1.6 16V (BT04, BT0D,
BT0U)

81 kW 10/07→12/15

2.0 16V (BT05, BT0F,
BT0W)

103 kW 10/07→12/12

2.0 16V Hi-Flex (BT1H) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Turbo 125 kW 10/07→12/15
2.0 dCi (BT01, BT08,
BT09, BT0E, BT0K,
BT12, BT1C, BT1D,...

110 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (BT07, BT0J,
BT14, BT1A, BT1S)

96 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (BT0M, BT0N,
BT0S, BT19, BT1F)

127 kW 01/08→12/15

2.0 dCi GT (BT11,
BT1E, BT1N)

131 kW 03/08→12/15

2.0 GT 150 kW 03/08→12/15
3.0 dCi (BT03, BT13) 173 kW 09/08→12/15
3.5 V6 (BT0C, BT0P) 175 kW 04/08→12/15

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 dCi (BT00, BT0A,
BT0T, BT1J)

81 kW 10/07→12/15

1.6 16V (BT04, BT0D,
BT0U)

81 kW 10/07→12/15

2.0 16V (BT05, BT0F,
BT0W)

103 kW 10/07→12/12

2.0 16V Hi-Flex (BT1H) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Turbo 125 kW 10/07→12/15
2.0 dCi (BT01, BT08,
BT09, BT0E, BT0K,
BT12, BT1C, BT1D,...

110 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (BT07, BT0J,
BT14, BT1A, BT1S)

96 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (BT0M, BT0N,
BT0S, BT19, BT1F)

127 kW 01/08→12/15

2.0 dCi GT (BT11,
BT1E, BT1N)

131 kW 03/08→12/15

2.0 GT 150 kW 03/08→12/15
3.0 dCi (BT03, BT13) 173 kW 09/08→12/15
3.5 V6 (BT0C, BT0P) 175 kW 04/08→12/15

S180084500A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 dCi (BT00, BT0A,
BT0T, BT1J)

81 kW 10/07→12/15

1.6 16V (BT04, BT0D,
BT0U)

81 kW 10/07→12/15

2.0 16V (BT05, BT0F,
BT0W)

103 kW 10/07→12/12

2.0 16V Hi-Flex (BT1H) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Turbo 125 kW 10/07→12/15
2.0 dCi (BT01, BT08,
BT09, BT0E, BT0K,
BT12, BT1C, BT1D,...

110 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (BT07, BT0J,
BT14, BT1A, BT1S)

96 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (BT0M, BT0N,
BT0S, BT19, BT1F)

127 kW 01/08→12/15

2.0 dCi GT (BT11,
BT1E, BT1N)

131 kW 03/08→12/15

2.0 GT 150 kW 03/08→12/15
3.0 dCi (BT03, BT13) 173 kW 09/08→12/15
3.5 V6 (BT0C, BT0P) 175 kW 04/08→12/15

A2C59517072 16
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RENAULT - LAGUNA III Grandtour (KT0/1) 10/07→12/15

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi (KT0A) 81 kW 10/07→12/15
1.6 16V (KT0D) 81 kW 10/07→12/15
2.0 16V (KT0F, KT0W) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Hi-Flex (KT1H) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Turbo 125 kW 10/07→12/15
2.0 dCi (KT01, KT08,
KT09, KT0K, KT12,
KT1D, KT1W)

110 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (KT07, KT0J,
KT14, KT1A, KT1S)

96 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (KT0M, KT0N,
KT0S, KT19, KT1F)

127 kW 01/08→12/15

2.0 dCi GT (KT11,
KT1E, KT1N)

131 kW 03/08→12/15

2.0 GT 150 kW 03/08→12/15
3.0 dCi (KT03, KT13) 173 kW 09/08→12/15
3.5 V6 (KT0C, KT0P) 175 kW 04/08→12/15

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 dCi (KT0A) 81 kW 10/07→12/15
1.6 16V (KT0D) 81 kW 10/07→12/15
2.0 16V (KT0F, KT0W) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Hi-Flex (KT1H) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Turbo 125 kW 10/07→12/15
2.0 dCi (KT01, KT08,
KT09, KT0K, KT12,
KT1D, KT1W)

110 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (KT07, KT0J,
KT14, KT1A, KT1S)

96 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (KT0M, KT0N,
KT0S, KT19, KT1F)

127 kW 01/08→12/15

2.0 dCi GT (KT11,
KT1E, KT1N)

131 kW 03/08→12/15

2.0 GT 150 kW 03/08→12/15
3.0 dCi (KT03, KT13) 173 kW 09/08→12/15
3.5 V6 (KT0C, KT0P) 175 kW 04/08→12/15

S180084500A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 dCi (KT0A) 81 kW 10/07→12/15
1.6 16V (KT0D) 81 kW 10/07→12/15
2.0 16V (KT0F, KT0W) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Hi-Flex (KT1H) 103 kW 10/07→12/15
2.0 16V Turbo 125 kW 10/07→12/15
2.0 dCi (KT01, KT08,
KT09, KT0K, KT12,
KT1D, KT1W)

110 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (KT07, KT0J,
KT14, KT1A, KT1S)

96 kW 10/07→12/15

2.0 dCi (KT0M, KT0N,
KT0S, KT19, KT1F)

127 kW 01/08→12/15

2.0 dCi GT (KT11,
KT1E, KT1N)

131 kW 03/08→12/15

2.0 GT 150 kW 03/08→12/15
3.0 dCi (KT03, KT13) 173 kW 09/08→12/15
3.5 V6 (KT0C, KT0P) 175 kW 04/08→12/15

A2C59517072 16
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RENAULT - LATITUDE (L70_) 07/10→

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi (L70R) 81 kW 07/10→
2.0 16V 102 kW 02/11→
2.0 16V (L70B) 103 kW 02/11→
2.0 16V eco2 Flexfuel
(L70B)

103 kW 02/11→

2.0 dCi 130 96 kW 12/13→
2.0 dCi 150 (L70H) 110 kW 02/11→
2.0 dCi 175 (L70Y) 127 kW 05/11→
2.5 V6 (L702, L703,
L704, L707)

130 kW 05/11→

3.0 dCi 240 (L70G) 177 kW 02/11→

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 dCi (L70R) 81 kW 07/10→
2.0 16V 102 kW 02/11→
2.0 16V (L70B) 103 kW 02/11→
2.0 16V eco2 Flexfuel
(L70B)

103 kW 02/11→

2.0 dCi 130 96 kW 12/13→
2.0 dCi 150 (L70H) 110 kW 02/11→
2.0 dCi 175 (L70Y) 127 kW 05/11→
2.5 V6 (L702, L703,
L704, L707)

130 kW 05/11→

3.0 dCi 240 (L70G) 177 kW 02/11→

S180084500A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 16V 102 kW 02/11→
2.0 16V (L70B) 103 kW 02/11→
2.0 16V eco2 Flexfuel
(L70B)

103 kW 02/11→

2.0 dCi 130 96 kW 12/13→
2.0 dCi 150 (L70H) 110 kW 02/11→
2.0 dCi 175 (L70Y) 127 kW 05/11→
3.0 dCi 240 (L70G) 177 kW 02/11→

A2C59517072 16

RENAULT - LOGAN/STEPWAY II (L8_) 09/12→

Sensor Tire Pressure

1.6 75 kW 04/14→ S180211011Z 31

RENAULT - MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 07/01→10/12

Sensor Tire Pressure

1.4 16V 60 kW 10/03→02/08
1.4 16V (BM0B, CM0B) 72 kW 11/02→02/08
1.5 dCi (BM02, BM13,
BM2A, CM02, CM13)

74 kW 10/03→02/08

1.5 dCi (BM0F, BM0T,
BM2B, CM0F, CM0T)

60 kW 09/02→02/08

1.5 dCi (BM16, CM16) 76 kW 01/07→03/09
1.5 dCi (BM1E, CM1E) 78 kW 05/05→06/08
1.5 dCi (BM1F, CM1F) 63 kW 05/05→02/08
1.6 77 kW 06/05→02/08
1.6 16V 82 kW 01/06→06/08
1.6 16V (BM0C, CM0C) 83 kW 11/02→02/08
1.6 Bifuel 77 kW 06/05→02/08
1.6 Flex-Fuel 77 kW 01/07→02/08
1.9 dCi 66 kW 11/02→12/05
1.9 dCi 68 kW 03/04→08/06
1.9 dCi 81 kW 05/05→02/08
1.9 dCi 85 kW 11/02→02/08
1.9 dCi 96 kW 05/05→12/09
1.9 dCi (BM0G, CM0G) 88 kW 11/02→02/08
2.0 169 kW 08/06→02/08
2.0 16V (BM0U, CM0U) 99 kW 11/02→02/08
2.0 16V Turbo 120 kW 05/04→02/08
2.0 dCi 127 kW 01/07→02/08
2.0 dCi (BM1K, CM1K) 110 kW 09/05→02/08
2.0 Renault Sport 165 kW 05/04→10/09

S180014810Z 24
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RENAULT - MEGANE II (BM0/1_, CM0/1_) 07/01→10/12

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 16V 60 kW 10/03→02/08
1.4 16V (BM0B, CM0B) 72 kW 11/02→02/08
1.5 dCi (BM02, BM13,
BM2A, CM02, CM13)

74 kW 10/03→02/08

1.5 dCi (BM0F, BM0T,
BM2B, CM0F, CM0T)

60 kW 09/02→02/08

for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.5 dCi (BM16, CM16) 76 kW 01/07→03/09
1.5 dCi (BM1E, CM1E) 78 kW 05/05→06/08
1.5 dCi (BM1F, CM1F) 63 kW 05/05→02/08
1.6 77 kW 06/05→02/08
1.6 16V 82 kW 01/06→06/08

S180084500A 27

1.6 16V (BM0C, CM0C) 83 kW 11/02→02/08 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.6 Bifuel 77 kW 06/05→02/08 S180014500A 20
1.6 Flex-Fuel 77 kW 01/07→02/08 S180084500A 27
1.9 dCi 66 kW 11/02→12/05 S180014500A 20
1.9 dCi 68 kW 03/04→08/06 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27
1.9 dCi 81 kW 05/05→02/08 S180084500A 27
1.9 dCi 85 kW 11/02→02/08 S180014500A 20
1.9 dCi 96 kW 05/05→12/09 S180084500A 27
1.9 dCi (BM0G, CM0G) 88 kW 11/02→02/08 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27
2.0 169 kW 08/06→02/08 S180084500A 27
2.0 16V (BM0U, CM0U) 99 kW 11/02→02/08
2.0 16V Turbo 120 kW 05/04→02/08

for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

2.0 dCi 127 kW 01/07→02/08
2.0 dCi (BM1K, CM1K) 110 kW 09/05→02/08

S180084500A 27

2.0 Renault Sport 165 kW 05/04→10/09 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

RENAULT - MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 09/03→03/10

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi (EM16) 76 kW 01/07→06/09
1.5 dCi (EM1E) 78 kW 03/06→01/09
1.6 77 kW 06/05→03/09
1.6 83 kW 09/03→03/09
1.6 16V 82 kW 01/06→06/08
1.9 dCi 81 kW 05/05→03/09
1.9 dCi 85 kW 09/03→03/09
1.9 dCi 88 kW 09/03→03/09
1.9 dCi 96 kW 05/05→02/07
2.0 99 kW 09/03→12/09
2.0 102 kW 09/03→02/07
2.0 16V Turbo 120 kW 05/04→03/09
2.0 dCi 110 kW 09/05→03/09

S180014810Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 dCi (EM16) 76 kW 01/07→06/09
1.5 dCi (EM1E) 78 kW 03/06→01/09
1.6 77 kW 06/05→03/09

S180084500A 27

1.6 83 kW 09/03→03/09 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.6 16V 82 kW 01/06→06/08
1.9 dCi 81 kW 05/05→03/09

S180084500A 27

1.9 dCi 85 kW 09/03→03/09 S180014500A 20
1.9 dCi 88 kW 09/03→03/09 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27
1.9 dCi 96 kW 05/05→02/07 S180084500A 27
2.0 99 kW 09/03→12/09 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27
2.0 102 kW 09/03→02/07 S180014500A 20
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RENAULT - MEGANE II Coupé-Cabriolet (EM0/1_) 09/03→03/10

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 16V Turbo 120 kW 05/04→03/09 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

2.0 dCi 110 kW 09/05→03/09 S180084500A 27

RENAULT - MEGANE II Estate (KM0/1_) 08/03→08/12

Sensor Tire Pressure

1.4 72 kW 08/03→07/09
1.5 dCi (KM02, KM13) 74 kW 02/04→03/06
1.5 dCi (KM0F, KM0T,
KM2B)

60 kW 08/03→05/06

1.5 dCi (KM16, KM1E) 78 kW 05/05→06/08
1.5 dCi (KM16) 76 kW 01/07→07/09
1.5 dCi (KM1F) 63 kW 05/05→07/09
1.6 83 kW 08/03→07/09
1.6 16V 75 kW 05/05→07/09
1.6 16V 77 kW 05/05→07/09
1.6 16V 82 kW 01/06→08/09
1.6 16V Hi-Flex 77 kW 02/08→07/09
1.6 LPG 16V 82 kW 01/06→08/09
1.9 dCi 66 kW 04/04→12/05
1.9 dCi 68 kW 03/04→02/07
1.9 dCi 81 kW 05/05→07/09
1.9 dCi 85 kW 05/05→07/09
1.9 dCi 88 kW 08/03→07/09
1.9 dCi 96 kW 05/05→07/09
2.0 99 kW 08/03→07/09
2.0 dCi 110 kW 09/05→07/09

S180014810Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 72 kW 08/03→07/09
1.5 dCi (KM02, KM13) 74 kW 02/04→03/06
1.5 dCi (KM0F, KM0T,
KM2B)

60 kW 08/03→05/06

for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.5 dCi (KM16, KM1E) 78 kW 05/05→06/08
1.5 dCi (KM16) 76 kW 01/07→07/09
1.5 dCi (KM1F) 63 kW 05/05→07/09

S180084500A 27

1.6 83 kW 08/03→07/09 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.6 16V 75 kW 05/05→07/09
1.6 16V 77 kW 05/05→07/09

S180014500A 20

1.6 16V 82 kW 01/06→08/09
1.6 16V Hi-Flex 77 kW 02/08→07/09

S180084500A 27

1.6 LPG 16V 82 kW 01/06→08/09
1.9 dCi 66 kW 04/04→12/05

S180014500A 20

1.9 dCi 68 kW 03/04→02/07 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.9 dCi 81 kW 05/05→07/09 S180084500A 27
1.9 dCi 85 kW 05/05→07/09 S180014500A 20
1.9 dCi 88 kW 08/03→07/09 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27
1.9 dCi 96 kW 05/05→07/09 S180084500A 27
2.0 99 kW 08/03→07/09 for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27
2.0 dCi 110 kW 09/05→07/09 S180084500A 27

RENAULT - MEGANE II Saloon (LM0/1_) 08/03→

Sensor Tire Pressure

1.4 60 kW 09/03→
1.4 72 kW 09/03→
1.5 dCi (LM02, LM13,
LM2A)

74 kW 02/04→12/10

1.5 dCi (LM0F, LM0T,
LM2B)

60 kW 08/03→12/10

S180014810Z 24
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RENAULT - MEGANE II Saloon (LM0/1_) 08/03→

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi (LM16) 76 kW 10/03→12/10
1.5 dCi (LM1E) 78 kW 05/05→12/10
1.5 dCi (LM1F) 63 kW 05/05→12/10
1.6 77 kW 05/05→
1.6 81 kW 09/03→11/08
1.6 83 kW 09/03→
1.6 16V (LM1R, LM0C) 82 kW 01/06→
1.6 Hi-Flex 85 kW 03/06→
1.9 dCi 66 kW 09/03→12/05
1.9 dCi 68 kW 03/04→
1.9 dCi 96 kW 05/05→
1.9 dCi (LM0G, LM1G,
LM2C)

88 kW 09/03→

1.9 dCi (LM14, LM1D) 81 kW 05/05→
2.0 99 kW 09/03→
2.0 dCi 110 kW 09/05→

S180014810Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 60 kW 09/03→
1.4 72 kW 09/03→
1.5 dCi (LM02, LM13,
LM2A)

74 kW 02/04→12/10

1.5 dCi (LM0F, LM0T,
LM2B)

60 kW 08/03→12/10

for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.5 dCi (LM16) 76 kW 10/03→12/10
1.5 dCi (LM1E) 78 kW 05/05→12/10
1.5 dCi (LM1F) 63 kW 05/05→12/10
1.6 77 kW 05/05→

S180084500A 27

1.6 81 kW 09/03→11/08 S180014500A 20
1.6 83 kW 09/03→ for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27
1.6 16V (LM1R, LM0C) 82 kW 01/06→ S180084500A 27
1.6 Hi-Flex 85 kW 03/06→
1.9 dCi 66 kW 09/03→12/05

S180014500A 20

1.9 dCi 68 kW 03/04→ for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.9 dCi 96 kW 05/05→ S180084500A 27
1.9 dCi (LM0G, LM1G,
LM2C)

88 kW 09/03→ for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.9 dCi (LM14, LM1D) 81 kW 05/05→ S180084500A 27
2.0 99 kW 09/03→ for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20

for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27
2.0 dCi 110 kW 09/05→ S180084500A 27

RENAULT - MEGANE III Coupe (DZ0/1_) 11/08→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe (DZ16, DZ28) 97 kW 01/13→
1.2 TCe (DZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (DZ0F, DZ1V) 96 kW 04/09→
1.5 dCi 70 kW 07/14→
1.5 dCi (DZ09, DZ0D,
DZ1F, DZ1G)

81 kW 02/09→

1.5 dCi (DZ0A) 63 kW 11/08→
1.5 dCi (DZ0B) 78 kW 02/09→
1.5 dCi (DZ0C, DZ1A) 66 kW 11/08→
1.6 16V (DZ0H) 74 kW 11/08→
1.6 16V (DZ0U, DZ1B,
DZ1H)

81 kW 11/08→

1.6 16V Bifuel (DZ03,
DZ1Y)

81 kW 11/08→

1.6 dCi (DZ00) 96 kW 04/11→
1.9 dCi (DZ0N, DZ0J,
DZ1J, DZ1K)

96 kW 11/08→

2.0 CVT (DZ0G, DZ1E) 103 kW 05/09→
2.0 dCi 120 kW 07/12→

S180052064Z 25
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RENAULT - MEGANE III Coupe (DZ0/1_) 11/08→

Sensor Tire Pressure

2.0 dCi (DZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (DZ0Y) 110 kW 04/09→
2.0 R.S. 195 kW 11/08→
2.0 R.S. 201 kW 07/14→
2.0 TCe 140 kW 06/12→
2.0 TCe (DZ0K) 132 kW 11/08→
2.0 TCe (DZ1N) 184 kW 05/09→
2.0 TCe 220 162 kW 11/13→

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 TCe (DZ16, DZ28) 97 kW 01/13→
1.2 TCe (DZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (DZ0F, DZ1V) 96 kW 04/09→
1.5 dCi 70 kW 07/14→
1.5 dCi (DZ09, DZ0D,
DZ1F, DZ1G)

81 kW 02/09→

1.5 dCi (DZ0A) 63 kW 11/08→
1.5 dCi (DZ0B) 78 kW 02/09→
1.5 dCi (DZ0C, DZ1A) 66 kW 11/08→
1.6 16V (DZ0H) 74 kW 11/08→
1.6 16V (DZ0U, DZ1B,
DZ1H)

81 kW 11/08→

1.6 16V Bifuel (DZ03,
DZ1Y)

81 kW 11/08→

1.6 dCi (DZ00) 96 kW 04/11→
1.9 dCi (DZ0N, DZ0J,
DZ1J, DZ1K)

96 kW 11/08→

2.0 CVT (DZ0G, DZ1E) 103 kW 05/09→
2.0 dCi 120 kW 07/12→
2.0 dCi (DZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (DZ0Y) 110 kW 04/09→
2.0 R.S. 195 kW 11/08→
2.0 R.S. 201 kW 07/14→
2.0 TCe 140 kW 06/12→
2.0 TCe (DZ0K) 132 kW 11/08→
2.0 TCe (DZ1N) 184 kW 05/09→
2.0 TCe 220 162 kW 11/13→

S180084500A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 TCe (DZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (DZ0F, DZ1V) 96 kW 04/09→
1.5 dCi (DZ09, DZ0D,
DZ1F, DZ1G)

81 kW 02/09→

1.5 dCi (DZ0A) 63 kW 11/08→
1.5 dCi (DZ0B) 78 kW 02/09→
1.5 dCi (DZ0C, DZ1A) 66 kW 11/08→
1.6 16V (DZ0H) 74 kW 11/08→
1.6 16V (DZ0U, DZ1B,
DZ1H)

81 kW 11/08→

1.6 16V Bifuel (DZ03,
DZ1Y)

81 kW 11/08→

1.6 dCi (DZ00) 96 kW 04/11→
1.9 dCi (DZ0N, DZ0J,
DZ1J, DZ1K)

96 kW 11/08→

2.0 CVT (DZ0G, DZ1E) 103 kW 05/09→
2.0 dCi (DZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (DZ0Y) 110 kW 04/09→
2.0 TCe (DZ0K) 132 kW 11/08→
2.0 TCe (DZ1N) 184 kW 05/09→

A2C59517072 16

RENAULT - MEGANE III Grandtour (KZ0/1) 11/08→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe (KZ16, KZ28) 97 kW 01/13→
1.2 TCe (KZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (KZ0F, KZ1V) 96 kW 05/09→
1.5 dCi 63 kW 03/09→
1.5 dCi 70 kW 11/13→

S180052064Z 25
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RENAULT - MEGANE III Grandtour (KZ0/1) 11/08→

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi (KZ09, KZ0D,
KZ1G)

81 kW 02/09→

1.5 dCi (KZ0C, KZ1A) 66 kW 05/09→
1.5 dCi (KZ1M, KZ1W) 78 kW 02/09→
1.6 16V (KZ0H) 74 kW 05/09→
1.6 16V (KZ0U, KZ1B,
KZ1U)

81 kW 05/09→

1.6 BiFuel (KZ03) 81 kW 11/08→
1.6 dCi (KZ00, KZ12,
KZ13)

96 kW 04/11→

1.9 dCi (KZ0J, KZ0N,
KZ1S)

96 kW 05/09→

2.0 CVT (KZ0G, KZ1P) 103 kW 05/09→
2.0 dCi 120 kW 07/12→
2.0 dCi (KZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (KZ0Y) 110 kW 10/10→
2.0 TCe 140 kW 09/12→
2.0 TCe 162 kW 09/12→
2.0 TCe (KZ0K, KZ1T) 132 kW 11/08→

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 TCe (KZ16, KZ28) 97 kW 01/13→
1.2 TCe (KZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (KZ0F, KZ1V) 96 kW 05/09→
1.5 dCi 63 kW 03/09→
1.5 dCi 70 kW 11/13→
1.5 dCi (KZ09, KZ0D,
KZ1G)

81 kW 02/09→

1.5 dCi (KZ0C, KZ1A) 66 kW 05/09→
1.5 dCi (KZ1M, KZ1W) 78 kW 02/09→
1.6 16V (KZ0H) 74 kW 05/09→
1.6 16V (KZ0U, KZ1B,
KZ1U)

81 kW 05/09→

1.6 BiFuel (KZ03) 81 kW 11/08→
1.6 dCi (KZ00, KZ12,
KZ13)

96 kW 04/11→

1.9 dCi (KZ0J, KZ0N,
KZ1S)

96 kW 05/09→

2.0 CVT (KZ0G, KZ1P) 103 kW 05/09→
2.0 dCi 120 kW 07/12→
2.0 dCi (KZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (KZ0Y) 110 kW 10/10→
2.0 TCe 140 kW 09/12→
2.0 TCe 162 kW 09/12→
2.0 TCe (KZ0K, KZ1T) 132 kW 11/08→

S180084500A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 TCe (KZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (KZ0F, KZ1V) 96 kW 05/09→
1.5 dCi (KZ09, KZ0D,
KZ1G)

81 kW 02/09→

1.5 dCi (KZ0C, KZ1A) 66 kW 05/09→
1.5 dCi (KZ1M, KZ1W) 78 kW 02/09→
1.6 16V (KZ0H) 74 kW 05/09→
1.6 16V (KZ0U, KZ1B,
KZ1U)

81 kW 05/09→

1.6 BiFuel (KZ03) 81 kW 11/08→
1.6 dCi (KZ00, KZ12,
KZ13)

96 kW 04/11→

1.9 dCi (KZ0J, KZ0N,
KZ1S)

96 kW 05/09→

2.0 CVT (KZ0G, KZ1P) 103 kW 05/09→
2.0 dCi (KZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (KZ0Y) 110 kW 10/10→
2.0 TCe (KZ0K, KZ1T) 132 kW 11/08→

A2C59517072 16
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RENAULT - MEGANE III Hatchback (BZ0/1_) 11/08→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe (BZ16, BZ28) 97 kW 01/13→
1.2 TCe (BZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (BZ0F, BZ1V) 96 kW 04/09→
1.5 dCi 63 kW 11/08→
1.5 dCi 78 kW 02/09→
1.5 dCi (BZ09, BZ0D) 81 kW 02/09→
1.5 dCi (BZ0C) 66 kW 11/08→
1.5 dCi (BZ1G, BZ1W,
BZ0R)

70 kW 11/13→

1.6 16V 82 kW 11/08→
1.6 16V 85 kW 10/15→
1.6 16V (BZ0H, BZ1R) 78 kW 01/10→08/15
1.6 16V (BZ0H) 74 kW 11/08→
1.6 16V (BZ1B, BZ1H) 81 kW 11/08→
1.6 16V Bifuel (BZ03) 81 kW 11/08→
1.6 dCi (BZ00, BZ12) 96 kW 04/11→
1.9 dCi (BZ0N, BZ0J) 96 kW 11/08→
2.0 105 kW 01/11→
2.0 CVT (BZ0G, BZ1P) 103 kW 02/09→
2.0 dCi 120 kW 07/12→
2.0 dCi (BZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (BZ0Y) 110 kW 10/10→
2.0 TCe 140 kW 06/12→
2.0 TCe (BZ0K) 132 kW 11/08→
2.0 TCe 220 162 kW 11/13→

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 TCe (BZ16, BZ28) 97 kW 01/13→
1.2 TCe (BZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (BZ0F, BZ1V) 96 kW 04/09→
1.5 dCi 63 kW 11/08→
1.5 dCi 78 kW 02/09→
1.5 dCi (BZ09, BZ0D) 81 kW 02/09→
1.5 dCi (BZ0C) 66 kW 11/08→
1.5 dCi (BZ1G, BZ1W,
BZ0R)

70 kW 11/13→

1.6 16V 82 kW 11/08→
1.6 16V 85 kW 10/15→
1.6 16V (BZ0H, BZ1R) 78 kW 01/10→08/15
1.6 16V (BZ0H) 74 kW 11/08→
1.6 16V (BZ1B, BZ1H) 81 kW 11/08→
1.6 16V Bifuel (BZ03) 81 kW 11/08→
1.6 dCi (BZ00, BZ12) 96 kW 04/11→
1.9 dCi (BZ0N, BZ0J) 96 kW 11/08→
2.0 105 kW 01/11→
2.0 CVT (BZ0G, BZ1P) 103 kW 02/09→
2.0 dCi 120 kW 07/12→
2.0 dCi (BZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (BZ0Y) 110 kW 10/10→
2.0 TCe 140 kW 06/12→
2.0 TCe (BZ0K) 132 kW 11/08→
2.0 TCe 220 162 kW 11/13→

S180084500A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 TCe (BZ2B) 85 kW 03/12→
1.4 TCe (BZ0F, BZ1V) 96 kW 04/09→
1.5 dCi 63 kW 11/08→
1.5 dCi 78 kW 02/09→
1.5 dCi (BZ09, BZ0D) 81 kW 02/09→
1.5 dCi (BZ0C) 66 kW 11/08→
1.6 16V 82 kW 11/08→
1.6 16V 85 kW 10/15→
1.6 16V (BZ0H, BZ1R) 78 kW 01/10→08/15
1.6 16V (BZ0H) 74 kW 11/08→
1.6 16V (BZ1B, BZ1H) 81 kW 11/08→
1.6 16V Bifuel (BZ03) 81 kW 11/08→
1.6 dCi (BZ00, BZ12) 96 kW 04/11→
1.9 dCi (BZ0N, BZ0J) 96 kW 11/08→

A2C59517072 16
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RENAULT - MEGANE III Hatchback (BZ0/1_) 11/08→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 CVT (BZ0G, BZ1P) 103 kW 02/09→
2.0 dCi (BZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (BZ0Y) 110 kW 10/10→
2.0 TCe (BZ0K) 132 kW 11/08→

A2C59517072 16

RENAULT - MEGANE IV Grandtour (K9A/M/N_) 04/16→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 100 74 kW 04/16→
1.2 TCe 130 (K9MR) 97 kW 04/16→
1.3 TCe 115 (K9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 (K9NB) 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (K9NC) 120 kW 01/18→
1.5 Blue dCi 115 85 kW 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 kW 08/18→
1.5 dCi 110 81 kW 04/16→
1.5 dCi 90 66 kW 04/16→
1.6 16V 84 kW 04/16→
1.6 dCi 130 96 kW 04/16→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 dCi 165 120 kW 04/16→ A2C8220830480 18
1.6 TCe 165 121 kW 07/17→ Version (C2): TG1D;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 TCe 205 151 kW 04/16→ A2C8220830480 18

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 100 74 kW 04/16→
1.2 TCe 130 (K9MR) 97 kW 04/16→
1.3 TCe 115 (K9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 (K9NB) 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (K9NC) 120 kW 01/18→
1.5 Blue dCi 115 85 kW 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 kW 08/18→
1.5 dCi 110 81 kW 04/16→
1.5 dCi 90 66 kW 04/16→
1.6 16V 84 kW 04/16→
1.6 dCi 130 96 kW 04/16→
1.6 dCi 165 120 kW 04/16→
1.6 TCe 165 121 kW 07/17→
1.6 TCe 205 151 kW 04/16→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 100 74 kW 04/16→
1.2 TCe 130 (K9MR) 97 kW 04/16→

2910000063400 8

1.3 TCe 115 (K9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 (K9NB) 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (K9NC) 120 kW 01/18→
1.5 Blue dCi 115 85 kW 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 kW 08/18→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.5 dCi 110 81 kW 04/16→
1.5 dCi 90 66 kW 04/16→

2910000063400 8
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RENAULT - MEGANE IV Grandtour (K9A/M/N_) 04/16→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 16V 84 kW 04/16→ Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.6 dCi 130 96 kW 04/16→ 2910000063400 8
1.6 TCe 165 121 kW 07/17→ Version (C2): TG1D;

Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

RENAULT - MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) 11/15→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 100 (B9MS) 74 kW 11/15→
1.2 TCe 130 (B9MR) 97 kW 11/15→
1.3 TCe 115 (B9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 (B9NB) 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (B9NC) 120 kW 01/18→
1.5 Blue dCi 115 85 kW 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 kW 08/18→
1.5 dCi 110 (B9A3) 81 kW 11/15→
1.5 dCi 90 (B9A1) 66 kW 11/15→
1.6 16V 84 kW 11/15→
1.6 dCi 130 (B9A4) 96 kW 11/15→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 dCi 165 120 kW 11/15→ A2C8220830480 18
1.6 TCe 165 121 kW 07/17→ Version (C2): TG1D;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 TCe 205 (B9MV) 151 kW 11/15→ A2C8220830480 18
1.8 RS TCe 280 (B9M6) 205 kW 10/17→ Version (C2): TG1D;

Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20
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RENAULT - MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) 11/15→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 100 (B9MS) 74 kW 11/15→
1.2 TCe 130 (B9MR) 97 kW 11/15→
1.3 TCe 115 (B9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 (B9NB) 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (B9NC) 120 kW 01/18→
1.5 Blue dCi 115 85 kW 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 kW 08/18→
1.5 dCi 110 (B9A3) 81 kW 11/15→
1.5 dCi 90 (B9A1) 66 kW 11/15→
1.6 16V 84 kW 11/15→
1.6 dCi 130 (B9A4) 96 kW 11/15→
1.6 dCi 165 120 kW 11/15→
1.6 TCe 165 121 kW 07/17→
1.6 TCe 205 (B9MV) 151 kW 11/15→
1.8 RS TCe 280 (B9M6) 205 kW 10/17→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 100 (B9MS) 74 kW 11/15→
1.2 TCe 130 (B9MR) 97 kW 11/15→

2910000063400 8

1.3 TCe 115 (B9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 (B9NB) 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (B9NC) 120 kW 01/18→
1.5 Blue dCi 115 85 kW 08/18→
1.5 Blue dCi 95 70 kW 08/18→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.5 dCi 110 (B9A3) 81 kW 11/15→
1.5 dCi 90 (B9A1) 66 kW 11/15→

2910000063400 8

1.6 16V 84 kW 11/15→ Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.6 dCi 130 (B9A4) 96 kW 11/15→ 2910000063400 8
1.6 TCe 165 121 kW 07/17→
1.8 RS TCe 280 (B9M6) 205 kW 10/17→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

RENAULT - SANDERO/STEPWAY II (B8_) 11/13→

Sensor Tire Pressure

1.6 16V 75 kW 04/14→ S180211011Z 31
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RENAULT - SCÉNIC II (JM0/1_) 06/03→

Sensor Tire Pressure

1.4 (JM0B, JM0H,
JM1A)

72 kW 06/03→

1.5 dCi (JM02, JM13) 74 kW 11/03→
1.5 dCi (JM0F) 60 kW 06/03→
1.5 dCi (JM16) 76 kW 01/07→
1.5 dCi (JM1E) 78 kW 05/05→
1.5 dCi (JM1F) 63 kW 05/05→
1.6 77 kW 06/06→
1.6 (JM0C, JM0J,
JM1B)

83 kW 06/03→

1.6 16V (JM1R) 82 kW 10/05→
1.6 BiFuel 83 kW 08/03→05/06
1.6 Hi-Flex 81 kW 03/05→07/10
1.9 D 85 kW 06/06→
1.9 dCi 92 kW 06/03→
1.9 dCi (JM0G, JM12,
JM1G, JM2C)

88 kW 06/03→

1.9 dCi (JM14) 96 kW 05/05→
1.9 dCi (JM15) 81 kW 05/05→
1.9 dCi 130 97 kW 10/05→12/09
2.0 101 kW 02/08→04/09
2.0 103 kW 06/03→07/10
2.0 (JM05, JM0U,
JM1N, JM1U, JM2V)

99 kW 06/03→

2.0 16V Turbo (JM0W) 120 kW 05/04→
2.0 dCi (JM1K) 110 kW 09/05→

S180014810Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 (JM0B, JM0H,
JM1A)

72 kW 06/03→

1.5 dCi (JM02, JM13) 74 kW 11/03→
1.5 dCi (JM0F) 60 kW 06/03→

for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.5 dCi (JM16) 76 kW 01/07→ S180084500A 27
1.5 dCi (JM1E) 78 kW 05/05→
1.5 dCi (JM1F) 63 kW 05/05→

for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.6 77 kW 06/06→ S180084500A 27
1.6 (JM0C, JM0J,
JM1B)

83 kW 06/03→ for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.6 16V (JM1R) 82 kW 10/05→ S180084500A 27
1.6 BiFuel 83 kW 08/03→05/06
1.6 Hi-Flex 81 kW 03/05→07/10

S180014500A 20

1.9 D 85 kW 06/06→ S180084500A 27
1.9 dCi 92 kW 06/03→ S180014500A 20
1.9 dCi (JM0G, JM12,
JM1G, JM2C)

88 kW 06/03→

1.9 dCi (JM14) 96 kW 05/05→
1.9 dCi (JM15) 81 kW 05/05→

for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

1.9 dCi 130 97 kW 10/05→12/09
2.0 101 kW 02/08→04/09
2.0 103 kW 06/03→07/10

S180014500A 20

2.0 (JM05, JM0U,
JM1N, JM1U, JM2V)

99 kW 06/03→

2.0 16V Turbo (JM0W) 120 kW 05/04→
2.0 dCi (JM1K) 110 kW 09/05→

for article number (C68): S180014810Z S180014500A 20
for article number (C68): S180052064Z / S180084700Z S180084500A 27

RENAULT - SCÉNIC III (JZ0/1_) 12/08→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 85 kW 04/12→
1.2 TCe (JZ16) 97 kW 01/13→
1.4 16V (JZ0F, JZ1V) 96 kW 02/09→
1.5 dCi 63 kW 04/09→
1.5 dCi 78 kW 02/09→
1.5 dCi 81 kW 04/09→
1.5 dCi (JZ02, JZ0R) 70 kW 11/10→
1.6 16V (JZ0U, JZ1B) 81 kW 02/09→

S180052064Z 25
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RENAULT - SCÉNIC III (JZ0/1_) 12/08→

Sensor Tire Pressure

1.6 16V Bifuel 79 kW 04/12→12/13
1.6 16V Bifuel 81 kW 02/09→
1.6 dCi (JZ00, JZ12) 96 kW 04/11→
1.6 E85 (JZ03, JZ1Y) 81 kW 02/09→
1.9 dCi (JZ0J, JZ1J,
JZ1K, JZ1S)

96 kW 02/09→

2.0 16V (JZ0G, JZ0P,
JZ1E, JZ1P)

103 kW 02/09→

2.0 dCi (JZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (JZ0Y, JZ26) 110 kW 02/09→

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 85 kW 04/12→
1.2 TCe (JZ16) 97 kW 01/13→
1.4 16V (JZ0F, JZ1V) 96 kW 02/09→
1.5 dCi 63 kW 04/09→
1.5 dCi 78 kW 02/09→
1.5 dCi 81 kW 04/09→
1.5 dCi (JZ02, JZ0R) 70 kW 11/10→
1.6 16V (JZ0U, JZ1B) 81 kW 02/09→
1.6 16V Bifuel 79 kW 04/12→12/13
1.6 16V Bifuel 81 kW 02/09→
1.6 dCi (JZ00, JZ12) 96 kW 04/11→
1.6 E85 (JZ03, JZ1Y) 81 kW 02/09→
1.9 dCi (JZ0J, JZ1J,
JZ1K, JZ1S)

96 kW 02/09→

2.0 16V (JZ0G, JZ0P,
JZ1E, JZ1P)

103 kW 02/09→

2.0 dCi (JZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (JZ0Y, JZ26) 110 kW 02/09→

S180084500A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.4 16V (JZ0F, JZ1V) 96 kW 02/09→
1.5 dCi 63 kW 04/09→
1.5 dCi 78 kW 02/09→
1.5 dCi 81 kW 04/09→
1.5 dCi (JZ02, JZ0R) 70 kW 11/10→
1.6 16V (JZ0U, JZ1B) 81 kW 02/09→
1.6 16V Bifuel 79 kW 04/12→12/13
1.6 16V Bifuel 81 kW 02/09→
1.6 dCi (JZ00, JZ12) 96 kW 04/11→
1.6 E85 (JZ03, JZ1Y) 81 kW 02/09→
1.9 dCi (JZ0J, JZ1J,
JZ1K, JZ1S)

96 kW 02/09→

2.0 16V (JZ0G, JZ0P,
JZ1E, JZ1P)

103 kW 02/09→

2.0 dCi (JZ0L) 118 kW 04/09→
2.0 dCi (JZ0Y, JZ26) 110 kW 02/09→

A2C59517072 16

RENAULT - SCÉNIC IV (J9_) 09/16→

Sensor Tire Pressure

1.2 TCe 115 85 kW 09/16→
1.2 TCe 130 96 kW 09/16→
1.3 TCe 115 (J9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 120 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (J9NC) 117 kW 09/18→
1.5 dCi 110 81 kW 09/16→
1.5 dCi 110 Hybrid
Assist

81 kW 04/17→

1.5 dCi 95 70 kW 09/16→
1.6 dCi 130 96 kW 09/16→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 dCi 160 118 kW 09/16→ A2C8220830480 18
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RENAULT - SCÉNIC IV (J9_) 09/16→

Sensor Tire Pressure

1.7 Blue dCi 120 (J9A7,
J9A8)

88 kW 08/18→

1.7 Blue dCi 150 (J9A7,
J9A8)

110 kW 08/18→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 115 85 kW 09/16→
1.2 TCe 130 96 kW 09/16→
1.3 TCe 115 (J9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 120 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (J9NC) 117 kW 09/18→
1.5 dCi 110 81 kW 09/16→
1.5 dCi 110 Hybrid
Assist

81 kW 04/17→

1.5 dCi 95 70 kW 09/16→
1.6 dCi 130 96 kW 09/16→
1.6 dCi 160 118 kW 09/16→
1.7 Blue dCi 120 (J9A7,
J9A8)

88 kW 08/18→

1.7 Blue dCi 150 (J9A7,
J9A8)

110 kW 08/18→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.2 TCe 115 85 kW 09/16→
1.2 TCe 130 96 kW 09/16→

2910000063400 8

1.3 TCe 115 (J9N9) 85 kW 01/18→
1.3 TCe 140 103 kW 01/18→
1.3 TCe 160 120 kW 01/18→
1.3 TCe 160 (J9NC) 117 kW 09/18→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.5 dCi 110 81 kW 09/16→ 2910000063400 8
1.5 dCi 110 Hybrid
Assist

81 kW 04/17→ Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

1.5 dCi 95 70 kW 09/16→
1.6 dCi 130 96 kW 09/16→

2910000063400 8

Product Application

197



RENAULT - SCÉNIC IV (J9_) 09/16→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.7 Blue dCi 120 (J9A7,
J9A8)

88 kW 08/18→

1.7 Blue dCi 150 (J9A7,
J9A8)

110 kW 08/18→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

RENAULT - TALISMAN (L2M_) 06/15→

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi 110 81 kW 11/15→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 dCi 130 96 kW 11/15→
1.6 dCi 160 118 kW 06/15→
1.6 TCe 150 110 kW 11/15→

A2C8220830480 18

1.6 TCe 190 140 kW 11/15→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 TCe 200 147 kW 11/15→ A2C8220830480 18
1.7 Blue dCi 120 (LPA7) 88 kW 09/18→
1.7 Blue dCi 150 (LPA8) 110 kW 09/18→
1.8 TCe 225 (LPM1) 165 kW 09/18→
2.0 103 kW 11/15→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20
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RENAULT - TALISMAN (L2M_) 06/15→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 dCi 110 81 kW 11/15→
1.6 dCi 130 96 kW 11/15→
1.6 dCi 160 118 kW 06/15→
1.6 TCe 150 110 kW 11/15→
1.6 TCe 190 140 kW 11/15→
1.6 TCe 200 147 kW 11/15→
1.7 Blue dCi 120 (LPA7) 88 kW 09/18→
1.7 Blue dCi 150 (LPA8) 110 kW 09/18→
1.8 TCe 225 (LPM1) 165 kW 09/18→
2.0 103 kW 11/15→

A2C59506227 13

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 dCi 110 81 kW 11/15→ 2910000063400 8
1.6 TCe 190 140 kW 11/15→
1.7 Blue dCi 120 (LPA7) 88 kW 09/18→
1.7 Blue dCi 150 (LPA8) 110 kW 09/18→
1.8 TCe 225 (LPM1) 165 kW 09/18→
2.0 103 kW 11/15→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

RENAULT - TALISMAN Grandtour (KP_) 03/16→

Sensor Tire Pressure

1.5 dCi 110 81 kW 03/16→ Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

1.6 dCi 130 96 kW 03/16→
1.6 dCi 160 118 kW 03/16→
1.6 TCe 150 110 kW 03/16→
1.6 TCe 200 147 kW 03/16→

A2C8220830480 18

1.7 Blue dCi 120 (KPA7) 88 kW 09/18→
1.7 Blue dCi 150 (KPA8) 110 kW 09/18→
1.8 TCe 225 (KPM1) 165 kW 09/18→

Version (C2): TG1D;
Part number of recommended accessories (C31):
2910000063400;  200;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);  Black (V52);
Follow installation instructions (C117)

2910000063100 8

Version (C2): TG1C;
Part number of recommended accessories (C31):
A2C59506227 / A2C59517072;  250;
Valve stem material (C15): Aluminium (V22);  Silver (V53)

A2C8220830480 18

Version (C2): TG1D; for article number (C68): 2910000063400;
 200; Valve stem material (C15): Elastomer (V225);

 Black (V52); Follow installation instructions (C117)

A2C9966870080 20

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 dCi 110 81 kW 03/16→
1.6 dCi 130 96 kW 03/16→
1.6 dCi 160 118 kW 03/16→
1.6 TCe 150 110 kW 03/16→
1.6 TCe 200 147 kW 03/16→
1.7 Blue dCi 120 (KPA7) 88 kW 09/18→
1.7 Blue dCi 150 (KPA8) 110 kW 09/18→
1.8 TCe 225 (KPM1) 165 kW 09/18→

A2C59506227 13
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RENAULT - TALISMAN Grandtour (KP_) 03/16→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 dCi 110 81 kW 03/16→ 2910000063400 8
1.7 Blue dCi 120 (KPA7) 88 kW 09/18→
1.7 Blue dCi 150 (KPA8) 110 kW 09/18→
1.8 TCe 225 (KPM1) 165 kW 09/18→

Version (C2): TG1D;
Valve stem material (C15): Elastomer (V225);
for article number (C68): 2910000063100 / 2910000063200 /
2910000063300 / A2C9915450180

2910000063400 8

[mm]  47; Valve stem material (C15): Aluminium (V22);
 Silver (V53); Version (C2): TG1C;

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

RENAULT - TRAFIC III Box (FG_) 05/14→

Sensor Tire Pressure

1.6 dCi 115 85 kW 05/14→
1.6 dCi 120 88 kW 05/14→
1.6 dCi 140 103 kW 05/14→
1.6 dCi 90 66 kW 05/14→

 09/14 S180211011Z 31

RENAULT - TRAFIC III Bus (JG_) 05/14→

Sensor Tire Pressure

1.6 dCi 115 85 kW 05/14→
1.6 dCi 120 88 kW 05/14→

 09/14 S180211011Z 31

1.6 dCi 125 92 kW 07/15→ S180211011Z 31
1.6 dCi 140 103 kW 05/14→  09/14 S180211011Z 31
1.6 dCi 145 107 kW 07/15→ S180211011Z 31
1.6 dCi 90 66 kW 05/14→  09/14 S180211011Z 31
1.6 dCi 95 70 kW 07/15→ S180211011Z 31

RENAULT - TWINGO III (BCM_) 09/14→

Sensor Tire Pressure

0.9 TCe 90 66 kW 09/14→
1.0 SCe 70 52 kW 09/14→

S180211011Z 31

RENAULT - ZOE (BFM_) 06/12→

Sensor Tire Pressure

ZOE 65 kW 06/12→  5AM 450 S180052064Z 25
ZOE 68 kW 09/16→
ZOE 80 kW 08/18→

S180052064Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

ZOE 65 kW 06/12→
ZOE 68 kW 09/16→
ZOE 80 kW 08/18→

S180084500A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

ZOE 68 kW 09/16→
ZOE 80 kW 08/18→

A2C59517072 16

SMART - FORFOUR Hatchback (453) 07/14→

Sensor Tire Pressure

0.9 (453.044, 453.053) 66 kW 11/14→
1.0 (453.041) 45 kW 11/14→
1.0 (453.042, 453.043) 52 kW 07/14→

S180211011Z 31

SMART - FORTWO Convertible (453) 09/15→

Sensor Tire Pressure

0.9 (453.444, 453.453) 66 kW 09/15→
1.0 (453.442, 453.443) 52 kW 09/15→

S180211011Z 31
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SMART - FORTWO Coupe (453) 07/14→

Sensor Tire Pressure

0.9 (453.344, 453.353) 66 kW 09/14→
1.0 (453.341) 45 kW 11/14→
1.0 (453.342, 453.343) 52 kW 07/14→

S180211011Z 31

SUZUKI - BALENO (FW, EW) 02/16→

Sensor Tire Pressure

1.0 (A1K310) 82 kW 02/16→
1.2 (A1K412) 66 kW 02/16→
1.2 Hybrid (A1K412) 66 kW 02/16→
1.4 68 kW 06/16→

S180052024Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.0 (A1K310) 82 kW 02/16→
1.2 (A1K412) 66 kW 02/16→
1.2 Hybrid (A1K412) 66 kW 02/16→
1.4 68 kW 06/16→

S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.0 (A1K310) 82 kW 02/16→
1.2 (A1K412) 66 kW 02/16→
1.2 Hybrid (A1K412) 66 kW 02/16→
1.4 68 kW 06/16→

A2C59517072 16

SUZUKI - JIMNY Closed Off-Road Vehicle (SN) 07/98→

Sensor Tire Pressure

1.3 (SN413) 63 kW 08/04→
1.3 16V (SN413) 59 kW 09/98→
1.3 16V (SN413) 60 kW 02/01→
1.3 16V 4WD (SN413) 59 kW 09/98→
1.3 16V 4WD (SN413) 60 kW 02/01→
1.3 16V 4x4 (SN413) 63 kW 08/05→
1.3 4WD (SN413) 62 kW 05/14→
1.5 DDiS 4WD
(SN415D)

48 kW 12/03→

1.5 DDiS 4x4 63 kW 08/05→

 11/14 S180052024Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.3 (SN413) 63 kW 08/04→
1.3 16V (SN413) 59 kW 09/98→
1.3 16V (SN413) 60 kW 02/01→
1.3 16V 4WD (SN413) 59 kW 09/98→
1.3 16V 4WD (SN413) 60 kW 02/01→
1.3 16V 4x4 (SN413) 63 kW 08/05→
1.3 4WD (SN413) 62 kW 05/14→
1.5 DDiS 4WD
(SN415D)

48 kW 12/03→

1.5 DDiS 4x4 63 kW 08/05→

 11/14 2910000307500 10

SUZUKI - SWIFT IV (FZ, NZ) 10/10→

Sensor Tire Pressure

1.2 (AZG 412) 66 kW 10/10→
1.2 (AZH 412, AZG 412) 67 kW 08/12→
1.2 (AZH 412) 69 kW 10/10→
1.2 4WD (AZH 412,
AZG 412)

67 kW 08/12→

1.2 4x4 (AZG 412) 66 kW 10/10→
1.2 4x4 (AZH 412) 69 kW 10/10→
1.3 DDiS (AZG 413D) 55 kW 10/10→
1.6 (AZG 416, AZH 416,
RS416)

100 kW 01/12→

 04/14 S180052024Z 24
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SUZUKI - SWIFT IV (FZ, NZ) 10/10→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.2 (AZG 412) 66 kW 10/10→
1.2 (AZH 412, AZG 412) 67 kW 08/12→
1.2 (AZH 412) 69 kW 10/10→
1.2 4WD (AZH 412,
AZG 412)

67 kW 08/12→

1.2 4x4 (AZG 412) 66 kW 10/10→
1.2 4x4 (AZH 412) 69 kW 10/10→
1.3 DDiS (AZG 413D) 55 kW 10/10→
1.6 (AZG 416, AZH 416,
RS416)

100 kW 01/12→

 04/14 S180084510A 27

SUZUKI - SWIFT V (AZ) 01/17→

Sensor Tire Pressure

1.0 (A2L310) 82 kW 04/17→
1.0 SHVS (A2L310) 82 kW 04/17→
1.2 (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 AllGrip (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 SHVS (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 SHVS AllGrip
(A2L412)

66 kW 04/17→

1.4 Sport (ZC33S) 103 kW 09/17→

S180052024Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.0 (A2L310) 82 kW 04/17→
1.0 SHVS (A2L310) 82 kW 04/17→
1.2 (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 AllGrip (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 SHVS (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 SHVS AllGrip
(A2L412)

66 kW 04/17→

1.4 Sport (ZC33S) 103 kW 09/17→

S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.0 (A2L310) 82 kW 04/17→
1.0 SHVS (A2L310) 82 kW 04/17→
1.2 (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 AllGrip (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 SHVS (A2L412) 66 kW 04/17→
1.2 SHVS AllGrip
(A2L412)

66 kW 04/17→

1.4 Sport (ZC33S) 103 kW 09/17→

A2C59517072 16

SUZUKI - SX4 S-Cross (JY) 08/13→

Sensor Tire Pressure

1.0 (AAK 310) 82 kW 08/16→
1.0 AllGrip (AAK 310) 82 kW 08/16→
1.4 T (AKK 414) 103 kW 08/16→
1.4 T AllGrip (AKK 414) 103 kW 08/16→
1.6 (AKK 416) 86 kW 12/13→
1.6 (AKK 416) 88 kW 08/13→
1.6 AllGrip (AKK 416) 86 kW 12/13→
1.6 AllGrip (AKK 416) 88 kW 08/13→
1.6 DDiS (AKK 416D) 88 kW 08/13→
1.6 DDiS AllGrip (AKK
416D)

88 kW 08/13→

S180052024Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.0 (AAK 310) 82 kW 08/16→
1.0 AllGrip (AAK 310) 82 kW 08/16→
1.4 T (AKK 414) 103 kW 08/16→
1.4 T AllGrip (AKK 414) 103 kW 08/16→

S180084510A 27

1.6 (AKK 416) 86 kW 12/13→ 2910000307500 10
1.6 (AKK 416) 88 kW 08/13→ S180084510A 27
1.6 AllGrip (AKK 416) 86 kW 12/13→ 2910000307500 10
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SUZUKI - SX4 S-Cross (JY) 08/13→

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 AllGrip (AKK 416) 88 kW 08/13→
1.6 DDiS (AKK 416D) 88 kW 08/13→
1.6 DDiS AllGrip (AKK
416D)

88 kW 08/13→

S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.0 (AAK 310) 82 kW 08/16→
1.0 AllGrip (AAK 310) 82 kW 08/16→
1.4 T (AKK 414) 103 kW 08/16→
1.4 T AllGrip (AKK 414) 103 kW 08/16→
1.6 (AKK 416) 88 kW 08/13→
1.6 AllGrip (AKK 416) 88 kW 08/13→
1.6 DDiS (AKK 416D) 88 kW 08/13→
1.6 DDiS AllGrip (AKK
416D)

88 kW 08/13→

A2C59517072 16

SUZUKI - VITARA (LY) 02/15→

Sensor Tire Pressure

1.4 T (APK 414) 103 kW 09/15→
1.4 T AllGrip (APK 414) 103 kW 09/15→
1.6 85 kW 02/15→
1.6 (APK 416) 86 kW 05/15→
1.6 (APK 416) 88 kW 02/15→
1.6 AllGrip (APK 416) 86 kW 05/15→
1.6 AllGrip (APK 416) 88 kW 02/15→
1.6 DDiS (APK 416D) 88 kW 02/15→
1.6 DDiS AllGrip (APK
416D)

88 kW 02/15→

1.6 VVT AllGrip 93 kW 08/16→

S180052024Z 24

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 T (APK 414) 103 kW 09/15→
1.4 T AllGrip (APK 414) 103 kW 09/15→

2910000307500 10

1.6 85 kW 02/15→
1.6 (APK 416) 86 kW 05/15→

S180084510A 27

1.6 (APK 416) 88 kW 02/15→ 2910000307500 10
1.6 AllGrip (APK 416) 86 kW 05/15→ S180084510A 27
1.6 AllGrip (APK 416) 88 kW 02/15→
1.6 DDiS (APK 416D) 88 kW 02/15→
1.6 DDiS AllGrip (APK
416D)

88 kW 02/15→

2910000307500 10

1.6 VVT AllGrip 93 kW 08/16→ S180084510A 27

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 85 kW 02/15→
1.6 (APK 416) 86 kW 05/15→
1.6 AllGrip (APK 416) 86 kW 05/15→
1.6 VVT AllGrip 93 kW 08/16→

A2C59517072 16

TESLA - MODEL X (5YJX) 09/13→

Sensor Tire Pressure

100D AWD 386 kW 08/17→
60D AWD 386 kW 06/16→
75D AWD 386 kW 06/16→
90D AWD 386 kW 09/15→
P100D AWD 568 kW 10/16→
P90D AWD 568 kW 09/15→

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507831 / A2C59517072;  Silver (V53)

A2C1026160080 11

Part number of recommended accessories (C31):
2910000418500 / 2910000418100;  Black (V52)

A2C1026210080 11

Service Kit Tire Pressure Sensor

100D AWD 386 kW 08/17→
60D AWD 386 kW 06/16→
75D AWD 386 kW 06/16→
90D AWD 386 kW 09/15→
P100D AWD 568 kW 10/16→
P90D AWD 568 kW 09/15→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418500 10
for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15
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TESLA - MODEL X (5YJX) 09/13→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

100D AWD 386 kW 08/17→
60D AWD 386 kW 06/16→
75D AWD 386 kW 06/16→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

90D AWD 386 kW 09/15→ 2910000418100 10
P100D AWD 568 kW 10/16→ for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10

 Silver (V53);
for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

P90D AWD 568 kW 09/15→ 2910000418100 10

TESLA - MODEL S (5YJS) 09/12→

Sensor Tire Pressure

100D AWD 310 kW 06/17→
100D AWD 386 kW 06/17→
60 235 kW 11/16→
60 283 kW 10/14→04/15
60D AWD 245 kW 06/16→
60D AWD 276 kW 10/14→04/15
60D AWD 386 kW 10/14→
70 235 kW 09/15→
70 285 kW 09/15→
70D AWD 245 kW 04/15→
70D AWD 386 kW 09/15→
75 235 kW 11/16→
75 285 kW 11/16→
75D AWD 245 kW 06/16→
75D AWD 386 kW 06/16→
85 283 kW 02/15→02/16
85 285 kW 09/12→02/16
85D AWD 279 kW 10/14→02/16
85D AWD 290 kW 10/14→07/15
85D AWD 310 kW 04/15→02/16
85D AWD 386 kW 10/14→02/16
90D AWD 310 kW 09/15→
90D AWD 386 kW 09/15→
P100D AWD 450 kW 10/16→
P100D AWD 568 kW 10/16→
P85D AWD 515 kW 10/14→02/16
P85D AWD 543 kW 10/14→10/15
P85D AWD 568 kW 09/15→02/16
P90D AWD 346 kW 09/15→
P90D AWD 397 kW 09/15→
P90D AWD 568 kW 09/15→

Part number of recommended accessories (C31):
A2C59507831 / A2C59517072;  Silver (V53)

A2C1026160080 11

Part number of recommended accessories (C31):
2910000418500 / 2910000418100;  Black (V52)

A2C1026210080 11

Service Kit Tire Pressure Sensor

100D AWD 310 kW 06/17→
100D AWD 386 kW 06/17→
60 235 kW 11/16→
60 283 kW 10/14→04/15
60D AWD 245 kW 06/16→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418500 10
for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

60D AWD 276 kW 10/14→04/15 A2C59507831 15

Product Application

204



TESLA - MODEL S (5YJS) 09/12→

Service Kit Tire Pressure Sensor

60D AWD 386 kW 10/14→
70 235 kW 09/15→
70 285 kW 09/15→
70D AWD 245 kW 04/15→
70D AWD 386 kW 09/15→
75 235 kW 11/16→
75 285 kW 11/16→
75D AWD 245 kW 06/16→
75D AWD 386 kW 06/16→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418500 10
for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

85 270 kW 09/12→02/16  10/14 A2C59507831 15
85 283 kW 02/15→02/16
85 285 kW 09/12→02/16
85D AWD 279 kW 10/14→02/16
85D AWD 290 kW 10/14→07/15
85D AWD 310 kW 04/15→02/16
85D AWD 386 kW 10/14→02/16
90D AWD 310 kW 09/15→
90D AWD 386 kW 09/15→
P100D AWD 450 kW 10/16→
P100D AWD 568 kW 10/16→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418500 10
for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

P85 310 kW 11/13→12/14  10/14 A2C59507831 15
P85D AWD 515 kW 10/14→02/16 A2C59507831 15
P85D AWD 543 kW 10/14→10/15
P85D AWD 568 kW 09/15→02/16
P90D AWD 346 kW 09/15→
P90D AWD 397 kW 09/15→
P90D AWD 568 kW 09/15→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418500 10
for article number (C68): S180052068Z / S180084710Z /
A2C1026160080

A2C59507831 15

Valve Stem Tire Pressure Sensor

100D AWD 310 kW 06/17→
100D AWD 386 kW 06/17→
60 235 kW 11/16→
60 283 kW 10/14→04/15
60D AWD 245 kW 06/16→
60D AWD 276 kW 10/14→04/15
60D AWD 386 kW 10/14→
70 235 kW 09/15→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

70 285 kW 09/15→
70D AWD 245 kW 04/15→
70D AWD 386 kW 09/15→

2910000418100 10

75 235 kW 11/16→
75 285 kW 11/16→
75D AWD 245 kW 06/16→
75D AWD 386 kW 06/16→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

85 270 kW 09/12→02/16  10/14 A2C59517072 16
85 283 kW 02/15→02/16 for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10

 Silver (V53);
for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

85 285 kW 09/12→02/16 2910000418100 10
85D AWD 279 kW 10/14→02/16
85D AWD 290 kW 10/14→07/15

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16
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TESLA - MODEL S (5YJS) 09/12→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

85D AWD 310 kW 04/15→02/16
85D AWD 386 kW 10/14→02/16

2910000418100 10

90D AWD 310 kW 09/15→
90D AWD 386 kW 09/15→
P100D AWD 450 kW 10/16→
P100D AWD 568 kW 10/16→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

P85 310 kW 11/13→12/14  10/14 A2C59517072 16
P85D AWD 515 kW 10/14→02/16
P85D AWD 543 kW 10/14→10/15

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

P85D AWD 568 kW 09/15→02/16 2910000418100 10
P90D AWD 346 kW 09/15→
P90D AWD 397 kW 09/15→
P90D AWD 568 kW 09/15→

for article number (C68): A2C1026210080;  Black (V52) 2910000418100 10
 Silver (V53);

for article number (C68): S180084700Z / S180084710Z /
S180084730Z / S180052024Z / S180052092Z /
S180052048Z / S180052064Z / S180052094Z /
S180052059Z / S180052050Z / S180052036Z /
S180052068Z / 2910000102300 / 2910000102400 /
2910000196000 / A2C1026160080 / A2C9714580280

A2C59517072 16

TOYOTA - AURIS (_E18_) 10/12→

Sensor Tire Pressure

1.2 (NRE185_) 85 kW 03/15→ S180211003Z 30
1.3 (NRE180_) 73 kW 10/12→
1.4 D-4D (NDE180_) 66 kW 10/12→
1.6 (ZRE181_,
ZRE185_)

97 kW 10/12→

 07/14 S180211003Z 30

1.6 D4-D (WWE185_) 82 kW 04/15→ S180211003Z 30
1.8 Hybrid (ZWE186_) 73 kW 10/12→
2.0 D-4D (ADE186_) 91 kW 10/12→

 07/14 S180211003Z 30

TOYOTA - AURIS TOURING SPORTS Estate (_E18_) 07/13→

Sensor Tire Pressure

1.3 (NRE180_) 73 kW 07/13→
1.4 D-4D (NDE180_) 66 kW 07/13→
1.6 (ZRE185_) 97 kW 07/13→
1.8 Hybrid (ZWE186_) 73 kW 07/13→
2.0 D-4D (ADE186_) 91 kW 07/13→

 07/14 S180211003Z 30

TOYOTA - AVENSIS Estate (_T27_) 02/09→

Sensor Tire Pressure

1.6 (ZRT270_) 97 kW 02/09→  07/14 S180211003Z 30
1.6 D4-D (WWT270_) 82 kW 04/15→ S180211003Z 30
1.8 (ZRT271_) 108 kW 02/09→
2.0 (ZRT272_) 112 kW 02/09→
2.0 D-4D (ADT270_) 91 kW 11/11→
2.0 D-4D (ADT270_) 93 kW 02/09→

 07/14 S180211003Z 30

2.0 D-4D (WWT271_) 105 kW 04/15→ S180211003Z 30
2.2 D-4D (ADT271_) 110 kW 02/09→
2.2 D-4D (ADT271_) 130 kW 02/09→

 07/14 S180211003Z 30

TOYOTA - AVENSIS Saloon (_T27_) 11/08→

Sensor Tire Pressure

1.6 (ZRT270_) 97 kW 11/08→  07/14 S180211003Z 30
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TOYOTA - AVENSIS Saloon (_T27_) 11/08→

Sensor Tire Pressure

1.6 D4-D (WWT270_) 82 kW 04/15→ S180211003Z 30
1.8 (ZRT271_) 108 kW 11/08→
2.0 (ZRT272_) 112 kW 11/08→
2.0 D-4D (ADT270_) 91 kW 11/11→
2.0 D-4D (ADT270_) 93 kW 11/08→

 07/14 S180211003Z 30

2.0 D-4D (WWT271_) 105 kW 04/15→ S180211003Z 30
2.2 D-4D (ADT271_) 110 kW 11/08→
2.2 D-4D (ADT271_) 130 kW 11/08→

 07/14 S180211003Z 30

TOYOTA - COROLLA Saloon (_E18_, ZRE1_) 06/13→

Sensor Tire Pressure

1.3 (NRE180_) 73 kW 06/13→
1.4 D-4D (NDE180_) 66 kW 06/13→
1.6 (ZRE181_) 97 kW 06/13→
1.8 VVTi (ZRE172) 103 kW 06/13→

S180211003Z 30

TOYOTA - LAND CRUISER 200 (_J2_) 08/07→

Sensor Tire Pressure

4.0 (GRJ200_) 176 kW 01/10→
4.5 D4-D (VDJ200) 173 kW 08/07→
4.5 D4-D (VDJ200) 200 kW 01/12→
4.5 D-4D (VDJ200) 195 kW 01/08→
4.5 D V8 (VDJ200) 210 kW 01/08→
4.6 V8 (_URJ202W_) 234 kW 01/12→
4.6 V8 (URJ202) 227 kW 09/10→
4.7 V8 (UZJ200) 202 kW 08/07→
4.7 V8 (UZJ200) 212 kW 01/08→
5.7 V8 (URJ200_) 270 kW 09/11→
5.7 V8 (URJ200_) 284 kW 08/07→

 08/14 S180211003Z 30

TOYOTA - PRIUS (_W3_) 06/08→

Sensor Tire Pressure

1.8 Hybrid (ZVW3_) 73 kW 06/08→ S180211003Z 30

TOYOTA - PRIUS (_W5_) 09/15→

Sensor Tire Pressure

1.8 Hybrid (ZVW50_,
ZVW51_)

72 kW 09/15→ S180211003Z 30

TOYOTA - PRIUS C (NHP10_) 09/11→

Sensor Tire Pressure

1.5 Hybrid (NHP10) 54 kW 12/11→ S180211003Z 30

TOYOTA - PRIUS PLUS (_W4_) 05/11→

Sensor Tire Pressure

1.8 Hybrid (ZVW40W,
ZVW41W)

73 kW 05/11→ S180211003Z 30
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TOYOTA - RAV 4 IV (_A4_) 12/12→

Sensor Tire Pressure

2.0 (ZSA42) 107 kW 12/12→
2.0 4WD (ZSA44_) 111 kW 12/12→
2.0 4WD (ZSA44_) 112 kW 04/15→
2.0 D (ALA40_) 91 kW 12/12→
2.0 D (WWA42_) 105 kW 10/15→
2.0 D 4WD (ALA41_) 91 kW 01/13→
2.2 D 4WD (ALA49) 110 kW 12/12→
2.5 4WD (ASA44) 131 kW 12/12→
2.5 4WD (ASA44) 132 kW 12/12→
2.5 Hybrid (AVA42_,
AVA44_)

114 kW 10/15→

2.5 Hybrid 4WD
(AVA44_)

114 kW 10/15→

S180211003Z 30

TOYOTA - VERSO (_R2_) 04/09→

Sensor Tire Pressure

1.6 (ZGR20_) 97 kW 04/09→
1.6 D4-D (WAR20_) 82 kW 11/13→
1.8 (ZGR21_) 108 kW 04/09→
2.0 D-4D (AUR20_) 91 kW 11/12→
2.0 D-4D (AUR20_) 93 kW 04/09→
2.2 D-4D (AUR21_) 110 kW 04/09→
2.2 D-CAT (AUR21_) 130 kW 04/09→

 07/14 S180211003Z 30

TOYOTA - VERSO S (_P12_) 11/10→10/16

Sensor Tire Pressure

1.33 (NSP120_) 73 kW 11/10→10/16
1.4 D4-D (NLP121_) 66 kW 11/10→10/16

 05/14 S180211003Z 30
 07/14 S180211003Z 30

TOYOTA - YARIS (_P13_) 12/10→

Sensor Tire Pressure

1.0 (KSP130_) 51 kW 12/10→
1.3 (NCP130_) 63 kW 12/11→
1.3 (NSP130_) 73 kW 09/11→
1.4 D (NLP130_) 66 kW 09/11→
1.5 Hybrid (NHP130_) 55 kW 03/12→

 07/14 S180211003Z 30

TOYOTA - YARIS (_P15_) 10/13→

Sensor Tire Pressure

1.5 (NCP150_) 80 kW 03/14→ S180211003Z 30

VOLVO - C30 (533) 09/06→12/13

Sensor Tire Pressure

1.6 74 kW 10/06→12/12
1.6 D 80 kW 10/06→12/12
1.6 D2 84 kW 10/10→12/12
1.8 92 kW 10/06→12/12
1.8 FlexFuel 92 kW 01/07→12/12
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 D 100 kW 10/06→12/12
2.0 FlexFuel 107 kW 01/10→12/12
2.4 i 125 kW 10/06→12/12
D3 110 kW 10/10→12/12
D4 130 kW 10/10→12/12
D5 120 kW 10/06→12/12
D5 132 kW 10/06→12/12

S180084730Z 29

Electric 82 kW 12/10→12/12 S180052050Z 25
Electric 89 kW 12/10→12/12
T5 162 kW 10/06→12/12
T5 169 kW 03/07→12/12

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 74 kW 10/06→12/12 S180084520A 28
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VOLVO - C30 (533) 09/06→12/13

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 D 80 kW 10/06→12/12
1.6 D2 84 kW 10/10→12/12
1.8 92 kW 10/06→12/12
1.8 FlexFuel 92 kW 01/07→12/12
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 D 100 kW 10/06→12/12
2.0 FlexFuel 107 kW 01/10→12/12
2.4 i 125 kW 10/06→12/12
D3 110 kW 10/10→12/12
D4 130 kW 10/10→12/12
D5 120 kW 10/06→12/12
D5 132 kW 10/06→12/12
Electric 82 kW 12/10→12/12
Electric 89 kW 12/10→12/12
T5 162 kW 10/06→12/12
T5 169 kW 03/07→12/12

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 74 kW 10/06→12/12
1.6 D 80 kW 10/06→12/12
1.6 D2 84 kW 10/10→12/12
1.8 92 kW 10/06→12/12
1.8 FlexFuel 92 kW 01/07→12/12
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 D 100 kW 10/06→12/12
2.0 FlexFuel 107 kW 01/10→12/12
2.4 i 125 kW 10/06→12/12
D3 110 kW 10/10→12/12
D4 130 kW 10/10→12/12
D5 120 kW 10/06→12/12
D5 132 kW 10/06→12/12
Electric 89 kW 12/10→12/12
T5 162 kW 10/06→12/12
T5 169 kW 03/07→12/12

A2C59517072 16

VOLVO - C70 II Convertible (542) 03/06→12/13

Sensor Tire Pressure

2.0 D 100 kW 01/08→10/09
2.4 103 kW 03/06→10/09
2.4 D 120 kW 03/07→06/13
2.4 i 125 kW 03/06→10/09
D3 110 kW 10/10→06/13
D4 130 kW 10/10→06/13
D5 132 kW 03/06→06/13
T5 162 kW 03/06→02/07
T5 169 kW 03/07→10/09

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 D 100 kW 01/08→10/09
2.4 103 kW 03/06→10/09
2.4 D 120 kW 03/07→06/13
2.4 i 125 kW 03/06→10/09
D3 110 kW 10/10→06/13
D4 130 kW 10/10→06/13
D5 132 kW 03/06→06/13
T5 162 kW 03/06→02/07
T5 169 kW 03/07→10/09

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 D 100 kW 01/08→10/09
2.4 103 kW 03/06→10/09
2.4 D 120 kW 03/07→06/13
2.4 i 125 kW 03/06→10/09
D3 110 kW 10/10→06/13
D4 130 kW 10/10→06/13
D5 132 kW 03/06→06/13
T5 162 kW 03/06→02/07
T5 169 kW 03/07→10/09

A2C59517072 16
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VOLVO - S40 II (544) 12/03→12/12

Sensor Tire Pressure

1.6 74 kW 01/05→12/12
1.6 D 81 kW 01/05→12/12
1.6 D2 84 kW 10/10→12/12
1.8 92 kW 04/04→12/10
1.8 FlexFuel 92 kW 01/06→12/10
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 CDI 98 kW 07/05→12/06
2.0 D 100 kW 01/04→12/10
2.0 F 107 kW 10/09→12/12
2.4 103 kW 01/04→12/10
2.4 125 kW 01/04→12/12
2.4 AWD 125 kW 08/06→12/12
2.4 CDI 120 kW 03/07→12/10
2.4 D5 132 kW 03/06→12/10
D3 110 kW 10/10→12/12
D4 130 kW 10/10→12/12
T5 162 kW 01/04→12/07
T5 169 kW 03/07→12/12
T5 AWD 162 kW 04/04→12/07
T5 AWD 169 kW 03/07→12/10

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 74 kW 01/05→12/12
1.6 D 81 kW 01/05→12/12
1.6 D2 84 kW 10/10→12/12
1.8 92 kW 04/04→12/10
1.8 FlexFuel 92 kW 01/06→12/10
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 CDI 98 kW 07/05→12/06
2.0 D 100 kW 01/04→12/10
2.0 F 107 kW 10/09→12/12
2.4 103 kW 01/04→12/10
2.4 125 kW 01/04→12/12
2.4 AWD 125 kW 08/06→12/12
2.4 CDI 120 kW 03/07→12/10
2.4 D5 132 kW 03/06→12/10
D3 110 kW 10/10→12/12
D4 130 kW 10/10→12/12
T5 162 kW 01/04→12/07
T5 169 kW 03/07→12/12
T5 AWD 162 kW 04/04→12/07
T5 AWD 169 kW 03/07→12/10

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 74 kW 01/05→12/12
1.6 D 81 kW 01/05→12/12
1.6 D2 84 kW 10/10→12/12
1.8 92 kW 04/04→12/10
1.8 FlexFuel 92 kW 01/06→12/10
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 CDI 98 kW 07/05→12/06
2.0 D 100 kW 01/04→12/10
2.0 F 107 kW 10/09→12/12
2.4 103 kW 01/04→12/10
2.4 125 kW 01/04→12/12
2.4 AWD 125 kW 08/06→12/12
2.4 CDI 120 kW 03/07→12/10
2.4 D5 132 kW 03/06→12/10
D3 110 kW 10/10→12/12
D4 130 kW 10/10→12/12
T5 162 kW 01/04→12/07
T5 169 kW 03/07→12/12
T5 AWD 162 kW 04/04→12/07
T5 AWD 169 kW 03/07→12/10

A2C59517072 16

Product Application
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VOLVO - S60 II (134) 04/10→

Sensor Tire Pressure

1.5 T2 90 kW 10/15→
1.5 T3 112 kW 03/15→
2.0 D2 88 kW 03/15→
2.0 D3 110 kW 03/15→
2.0 D4 140 kW 03/15→
2.0 D5 165 kW 03/15→
2.0 Polestar AWD 270 kW 06/15→
2.0 T 132 kW 05/12→12/15

 269999 S180084730Z 29

2.0 T 149 kW 04/10→12/11  270000 S180052050Z 25
 269999 S180084730Z 29

2.0 T3 112 kW 03/15→
2.0 T4 140 kW 03/15→
2.0 T5 DRIVe 180 kW 09/14→12/15
2.4 D4 AWD 140 kW 03/15→
2.5 T5 186 kW 09/11→
2.5 T5 AWD 183 kW 03/15→
2.5 T5 AWD 186 kW 09/12→
3.0 T AWD 258 kW 04/14→

 269999 S180084730Z 29

D3 100 kW 05/12→12/15
D3 120 kW 04/10→12/14
D4 120 kW 04/10→12/14
D4 133 kW 09/13→12/15
D5 151 kW 04/10→12/11
D5 158 kW 04/11→12/15

 270000 S180052050Z 25
 269999 S180084730Z 29

D5 169 kW 04/14→12/15  269999 S180084730Z 29
D5 AWD 151 kW 04/10→12/11
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

 270000 S180052050Z 25
 269999 S180084730Z 29

D5 AWD 169 kW 04/14→12/15  269999 S180084730Z 29
DRIVe / D2 84 kW 01/11→12/15
T3 110 kW 04/10→12/15
T4 132 kW 04/10→12/15

 270000 S180052050Z 25
 269999 S180084730Z 29

T4F 132 kW 04/11→12/15  270000 S180052050Z 25
T5 177 kW 04/10→12/14
T5 180 kW 09/13→

 270000 S180052050Z 25
 269999 S180084730Z 29

T5 225 kW 08/13→
T5 AWD 180 kW 07/14→
T5 AWD 187 kW 08/15→

 269999 S180084730Z 29

T6 225 kW 09/13→  270000 S180052050Z 25
 269999 S180084730Z 29

T6 AWD 225 kW 09/15→  269999 S180084730Z 29
T6 AWD 224 kW 04/10→12/15  270000 S180052050Z 25

 269999 S180084730Z 29
T6 AWD 242 kW 04/14→12/15  269999 S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 T2 90 kW 10/15→
1.5 T3 112 kW 03/15→
2.0 D2 88 kW 03/15→
2.0 D3 110 kW 03/15→
2.0 D4 140 kW 03/15→
2.0 D5 165 kW 03/15→
2.0 Polestar AWD 270 kW 06/15→
2.0 T 132 kW 05/12→12/15

 269999 S180084520A 28

2.0 T 149 kW 04/10→12/11  270000 S180084520A 28
2.0 T3 112 kW 03/15→
2.0 T4 140 kW 03/15→
2.0 T5 DRIVe 180 kW 09/14→12/15
2.4 D4 AWD 140 kW 03/15→
2.5 T5 186 kW 09/11→
2.5 T5 AWD 183 kW 03/15→
2.5 T5 AWD 186 kW 09/12→
3.0 T AWD 258 kW 04/14→

 269999 S180084520A 28
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VOLVO - S60 II (134) 04/10→

Service Kit Tire Pressure Sensor

D3 100 kW 05/12→12/15
D3 120 kW 04/10→12/14
D4 120 kW 04/10→12/14
D4 133 kW 09/13→12/15
D5 151 kW 04/10→12/11
D5 158 kW 04/11→12/15

 270000 S180084520A 28

D5 169 kW 04/14→12/15  269999 S180084520A 28
D5 AWD 151 kW 04/10→12/11
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

 270000 S180084520A 28

D5 AWD 169 kW 04/14→12/15  269999 S180084520A 28
DRIVe / D2 84 kW 01/11→12/15 S180084520A 28
T3 110 kW 04/10→12/15
T4 132 kW 04/10→12/15
T4F 132 kW 04/11→12/15
T5 177 kW 04/10→12/14
T5 180 kW 09/13→

 270000 S180084520A 28

T5 225 kW 08/13→
T5 AWD 180 kW 07/14→
T5 AWD 187 kW 08/15→

 269999 S180084520A 28

T6 225 kW 09/13→  270000 S180084520A 28
T6 AWD 225 kW 09/15→  269999 S180084520A 28
T6 AWD 224 kW 04/10→12/15  270000 S180084520A 28
T6 AWD 242 kW 04/14→12/15  269999 S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 T2 90 kW 10/15→
1.5 T3 112 kW 03/15→
2.0 D2 88 kW 03/15→
2.0 D3 110 kW 03/15→
2.0 D4 140 kW 03/15→
2.0 D5 165 kW 03/15→
2.0 Polestar AWD 270 kW 06/15→
2.0 T 132 kW 05/12→12/15
2.0 T 149 kW 04/10→12/11
2.0 T3 112 kW 03/15→
2.0 T4 140 kW 03/15→
2.0 T5 DRIVe 180 kW 09/14→12/15
2.4 D4 AWD 140 kW 03/15→
2.5 T5 186 kW 09/11→
2.5 T5 AWD 183 kW 03/15→
2.5 T5 AWD 186 kW 09/12→
3.0 T AWD 258 kW 04/14→
D3 100 kW 05/12→12/15
D3 120 kW 04/10→12/14
D4 120 kW 04/10→12/14
D4 133 kW 09/13→12/15
D5 151 kW 04/10→12/11

 269999 A2C59517072 16

D5 158 kW 04/11→12/15 A2C59517072 16
D5 169 kW 04/14→12/15
D5 AWD 151 kW 04/10→12/11

 269999 A2C59517072 16

D5 AWD 158 kW 04/11→12/15 A2C59517072 16
D5 AWD 169 kW 04/14→12/15  269999 A2C59517072 16
DRIVe / D2 84 kW 01/11→12/15 A2C59517072 16
T3 110 kW 04/10→12/15
T4 132 kW 04/10→12/15
T5 177 kW 04/10→12/14
T5 180 kW 09/13→
T5 225 kW 08/13→
T5 AWD 180 kW 07/14→
T5 AWD 187 kW 08/15→
T6 225 kW 09/13→
T6 AWD 225 kW 09/15→
T6 AWD 224 kW 04/10→12/15
T6 AWD 242 kW 04/14→12/15

 269999 A2C59517072 16
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VOLVO - S80 II (124) 03/06→

Sensor Tire Pressure

1.6 D2 85 kW 01/14→  176999 S180084730Z 29
1.6 D DRIVe 80 kW 01/10→12/11
1.6 DRIVe 84 kW 06/11→
2.0 107 kW 01/08→09/12

 177000 S180052050Z 25
 176999 S180084730Z 29

2.0 Drive- E 180 kW 12/14→  176999 S180084730Z 29
2.0 FlexFuel 107 kW 01/08→12/11
2.0 T 149 kW 01/10→

 177000 S180052050Z 25
 176999 S180084730Z 29

2.0 T5 162 kW 01/14→  176999 S180084730Z 29
2.0 TDi 100 kW 02/08→03/11
2.4 D 120 kW 03/06→
2.4 D 129 kW 01/10→03/11
2.5 T 147 kW 03/06→12/11
2.5 T 170 kW 01/10→12/12

 177000 S180052050Z 25
 176999 S180084730Z 29

2.5 T 183 kW 09/12→
2.5 T 187 kW 01/12→

 176999 S180084730Z 29

2.5 T AWD 147 kW 10/06→04/09
2.5 T FlexFuel 147 kW 05/08→12/11
2.5 T FlexFuel 170 kW 01/10→12/11
3.2 175 kW 03/06→
3.2 179 kW 01/10→
3.2 AWD 175 kW 01/07→12/10
3.2 AWD 179 kW 01/10→12/12

 177000 S180052050Z 25
 176999 S180084730Z 29

3.2 Flexifuel AWD 177 kW 01/09→03/10  176999 S180084730Z 29
4.4 V8 AWD 232 kW 03/06→03/12
D3 100 kW 05/12→
D3 / D4 120 kW 01/10→
D4 133 kW 09/13→
D5 136 kW 03/06→
D5 151 kW 01/10→
D5 158 kW 06/11→
D5 AWD 136 kW 01/07→
D5 AWD 151 kW 01/10→
D5 AWD 158 kW 06/11→
T4 132 kW 10/10→
T4F 132 kW 05/11→
T5 177 kW 10/10→
T5 180 kW 09/13→
T6 AWD 210 kW 01/07→12/10
T6 AWD 224 kW 10/10→12/16

 177000 S180052050Z 25
 176999 S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 D2 85 kW 01/14→  176999 S180084520A 28
1.6 D DRIVe 80 kW 01/10→12/11 S180084520A 28
1.6 DRIVe 84 kW 06/11→
2.0 107 kW 01/08→09/12

 177000 S180084520A 28

2.0 Drive- E 180 kW 12/14→  176999 S180084520A 28
2.0 FlexFuel 107 kW 01/08→12/11 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 T 149 kW 01/10→ S180084520A 28
2.0 T5 162 kW 01/14→  176999 S180084520A 28
2.0 TDi 100 kW 02/08→03/11 S180084520A 28
2.4 D 120 kW 03/06→ for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.4 D 129 kW 01/10→03/11 S180084520A 28
2.5 T 147 kW 03/06→12/11 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.5 T 170 kW 01/10→12/12 S180084520A 28
2.5 T 183 kW 09/12→
2.5 T 187 kW 01/12→

 176999 S180084520A 28

2.5 T AWD 147 kW 10/06→04/09  CH 177000 S180084520A 28
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VOLVO - S80 II (124) 03/06→

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.5 T FlexFuel 147 kW 05/08→12/11 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.5 T FlexFuel 170 kW 01/10→12/11 S180084520A 28
3.2 175 kW 03/06→ for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

3.2 179 kW 01/10→ S180084520A 28
3.2 AWD 175 kW 01/07→12/10 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

3.2 AWD 179 kW 01/10→12/12 S180084520A 28
3.2 Flexifuel AWD 177 kW 01/09→03/10  176999 S180084520A 28
4.4 V8 AWD 232 kW 03/06→03/12 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

D3 100 kW 05/12→  177000 S180084520A 28
D3 / D4 120 kW 01/10→ S180084520A 28
D4 133 kW 09/13→  177000 S180084520A 28
D5 136 kW 03/06→ for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

D5 151 kW 01/10→ S180084520A 28
D5 158 kW 06/11→  177000 S180084520A 28
D5 AWD 136 kW 01/07→ for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

D5 AWD 151 kW 01/10→ S180084520A 28
D5 AWD 158 kW 06/11→  177000 S180084520A 28
T4 132 kW 10/10→ S180084520A 28
T4F 132 kW 05/11→  177000 S180084520A 28
T5 177 kW 10/10→ S180084520A 28
T5 180 kW 09/13→  177000 S180084520A 28
T6 AWD 210 kW 01/07→12/10 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

T6 AWD 224 kW 10/10→12/16 S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 D2 85 kW 01/14→  176999 A2C59517072 16
1.6 D DRIVe 80 kW 01/10→12/11
1.6 DRIVe 84 kW 06/11→

A2C59517072 16

2.0 107 kW 01/08→09/12
2.0 Drive- E 180 kW 12/14→

 176999 A2C59517072 16

2.0 FlexFuel 107 kW 01/08→12/11
2.0 T 149 kW 01/10→

A2C59517072 16

2.0 T5 162 kW 01/14→  176999 A2C59517072 16
2.0 TDi 100 kW 02/08→03/11
2.4 D 120 kW 03/06→
2.4 D 129 kW 01/10→03/11
2.5 T 147 kW 03/06→12/11
2.5 T 170 kW 01/10→12/12

A2C59517072 16

2.5 T 183 kW 09/12→
2.5 T 187 kW 01/12→
2.5 T AWD 147 kW 10/06→04/09

 176999 A2C59517072 16

2.5 T FlexFuel 147 kW 05/08→12/11
2.5 T FlexFuel 170 kW 01/10→12/11
3.2 175 kW 03/06→
3.2 179 kW 01/10→
3.2 AWD 175 kW 01/07→12/10
3.2 AWD 179 kW 01/10→12/12

A2C59517072 16

3.2 Flexifuel AWD 177 kW 01/09→03/10  176999 A2C59517072 16
4.4 V8 AWD 232 kW 03/06→03/12 A2C59517072 16
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VOLVO - S80 II (124) 03/06→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

D3 100 kW 05/12→  176999 A2C59517072 16
D3 / D4 120 kW 01/10→ A2C59517072 16
D4 133 kW 09/13→  176999 A2C59517072 16
D5 136 kW 03/06→
D5 151 kW 01/10→
D5 158 kW 06/11→
D5 AWD 136 kW 01/07→
D5 AWD 151 kW 01/10→
D5 AWD 158 kW 06/11→
T4 132 kW 10/10→

A2C59517072 16

T4F 132 kW 05/11→  176999 A2C59517072 16
T5 177 kW 10/10→ A2C59517072 16
T5 180 kW 09/13→  176999 A2C59517072 16
T6 AWD 210 kW 01/07→12/10
T6 AWD 224 kW 10/10→12/16

A2C59517072 16

VOLVO - V40 Hatchback (525, 526) 03/12→

Sensor Tire Pressure

D2 84 kW 03/12→
D3 110 kW 03/12→03/15
D4 130 kW 03/12→
T2 GTDi 88 kW 03/13→12/15
T3 GTDi 110 kW 03/12→
T4 132 kW 07/13→12/15
T4 AWD 132 kW 07/13→
T4 GTDi 132 kW 03/12→
T5 157 kW 03/13→12/15
T5 187 kW 12/12→
T5 AWD 157 kW 03/13→
T5 AWD 187 kW 01/13→

S180052050Z 25

Service Kit Tire Pressure Sensor

D2 84 kW 03/12→
D3 110 kW 03/12→03/15
D4 130 kW 03/12→
T2 GTDi 88 kW 03/13→12/15
T3 GTDi 110 kW 03/12→
T4 132 kW 07/13→12/15
T4 AWD 132 kW 07/13→
T4 GTDi 132 kW 03/12→
T5 157 kW 03/13→12/15
T5 187 kW 12/12→
T5 AWD 157 kW 03/13→
T5 AWD 187 kW 01/13→

S180084520A 28

VOLVO - V50 (545) 12/03→12/12

Sensor Tire Pressure

1.6 74 kW 01/05→12/12
1.6 D 80 kW 03/05→12/12
1.6 D 81 kW 01/05→12/11
1.6 D2 84 kW 01/10→12/12
1.8 92 kW 04/04→12/10
1.8 BiFuel 93 kW 01/09→09/10
1.8 FlexFuel 92 kW 01/05→12/10
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 CDI 98 kW 12/03→12/06
2.0 D 100 kW 04/04→12/10
2.0 D4 96 kW 07/05→12/06
2.0 FlexFuel 107 kW 01/10→12/12
2.4 103 kW 04/04→12/10
2.4 125 kW 04/04→12/10
2.4 AWD 125 kW 08/06→12/09
2.4 D5 132 kW 03/06→12/10
2.4 Tdi 120 kW 05/07→12/10
D3 110 kW 10/10→12/12

S180084730Z 29
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VOLVO - V50 (545) 12/03→12/12

Sensor Tire Pressure

D4 130 kW 10/10→12/12
T5 162 kW 04/04→12/07
T5 169 kW 03/07→12/12
T5 AWD 162 kW 04/04→12/07
T5 AWD 169 kW 03/07→12/10

S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 74 kW 01/05→12/12
1.6 D 80 kW 03/05→12/12
1.6 D 81 kW 01/05→12/11
1.6 D2 84 kW 01/10→12/12
1.8 92 kW 04/04→12/10
1.8 BiFuel 93 kW 01/09→09/10
1.8 FlexFuel 92 kW 01/05→12/10
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 CDI 98 kW 12/03→12/06
2.0 D 100 kW 04/04→12/10
2.0 D4 96 kW 07/05→12/06
2.0 FlexFuel 107 kW 01/10→12/12
2.4 103 kW 04/04→12/10
2.4 125 kW 04/04→12/10
2.4 AWD 125 kW 08/06→12/09
2.4 D5 132 kW 03/06→12/10
2.4 Tdi 120 kW 05/07→12/10
D3 110 kW 10/10→12/12
D4 130 kW 10/10→12/12
T5 162 kW 04/04→12/07
T5 169 kW 03/07→12/12
T5 AWD 162 kW 04/04→12/07
T5 AWD 169 kW 03/07→12/10

S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 74 kW 01/05→12/12
1.6 D 80 kW 03/05→12/12
1.6 D 81 kW 01/05→12/11
1.6 D2 84 kW 01/10→12/12
1.8 92 kW 04/04→12/10
1.8 BiFuel 93 kW 01/09→09/10
1.8 FlexFuel 92 kW 01/05→12/10
2.0 107 kW 10/06→12/12
2.0 CDI 98 kW 12/03→12/06
2.0 D 100 kW 04/04→12/10
2.0 D4 96 kW 07/05→12/06
2.0 FlexFuel 107 kW 01/10→12/12
2.4 103 kW 04/04→12/10
2.4 125 kW 04/04→12/10
2.4 AWD 125 kW 08/06→12/09
2.4 D5 132 kW 03/06→12/10
2.4 Tdi 120 kW 05/07→12/10
D3 110 kW 10/10→12/12
D4 130 kW 10/10→12/12
T5 162 kW 04/04→12/07
T5 169 kW 03/07→12/12
T5 AWD 162 kW 04/04→12/07
T5 AWD 169 kW 03/07→12/10

A2C59517072 16

VOLVO - V60 (155, 157) 07/10→

Sensor Tire Pressure

1.5 T2 90 kW 10/15→  149999 S180084730Z 29
1.6 DRIVe 84 kW 02/11→12/15  150000 S180052050Z 25

 149999 S180084730Z 29
2.0 BiFuel 157 kW 03/14→12/15
2.0 D2 88 kW 03/15→
2.0 D3 110 kW 03/15→
2.0 D4 140 kW 03/15→
2.0 Polestar AWD 270 kW 06/15→
2.0 T 132 kW 01/14→

 149999 S180084730Z 29
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VOLVO - V60 (155, 157) 07/10→

Sensor Tire Pressure

2.0 T 149 kW 07/10→12/12  150000 S180052050Z 25
 149999 S180084730Z 29

2.0 T4 140 kW 03/15→
2.0 T5 162 kW 01/14→

 149999 S180084730Z 29

2.4 D5 158 kW 04/11→12/15
2.4 D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

 150000 S180052050Z 25
 149999 S180084730Z 29

2.4 D5 Hybrid AWD 120 kW 03/15→  149999 S180084730Z 29
2.4 Hybrid D6 AWD 158 kW 06/12→12/15
D3 100 kW 05/12→12/15
D3 / D4 120 kW 07/10→12/14
D4 133 kW 10/13→12/15
D4 AWD 120 kW 05/12→
D4 AWD 133 kW 10/13→12/15

 150000 S180052050Z 25
 149999 S180084730Z 29

D4 AWD 140 kW 03/15→
D5 165 kW 03/15→

 149999 S180084730Z 29

D5 151 kW 07/10→12/11  150000 S180052050Z 25
 149999 S180084730Z 29

D5 169 kW 04/14→12/15  149999 S180084730Z 29
D5 AWD 151 kW 07/10→12/11  150000 S180052050Z 25

 149999 S180084730Z 29
D5 AWD 169 kW 04/14→12/15
D6 Hybrid AWD 162 kW 03/15→
T3 112 kW 03/15→

 149999 S180084730Z 29

T3 110 kW 09/10→12/15
T4 132 kW 09/10→12/15
T4F 132 kW 04/11→12/15

 150000 S180052050Z 25
 149999 S180084730Z 29

T5 157 kW 10/13→  149999 S180084730Z 29
T5 177 kW 09/10→12/14
T5 180 kW 10/13→

 150000 S180052050Z 25
 149999 S180084730Z 29

T5 AWD 180 kW 07/14→
T5 AWD 183 kW 03/15→
T5 AWD 187 kW 04/15→

 149999 S180084730Z 29

T6 225 kW 10/13→  150000 S180052050Z 25
 149999 S180084730Z 29

T6 AWD 225 kW 10/13→  149999 S180084730Z 29
T6 AWD 224 kW 07/10→12/15  150000 S180052050Z 25

 149999 S180084730Z 29
T6 AWD 242 kW 04/14→12/15  149999 S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.5 T2 90 kW 10/15→  149999 S180084520A 28
1.6 DRIVe 84 kW 02/11→12/15  150000 S180084520A 28
2.0 BiFuel 157 kW 03/14→12/15
2.0 D2 88 kW 03/15→
2.0 D3 110 kW 03/15→
2.0 D4 140 kW 03/15→
2.0 Polestar AWD 270 kW 06/15→
2.0 T 132 kW 01/14→

 149999 S180084520A 28

2.0 T 149 kW 07/10→12/12 S180084520A 28
2.0 T4 140 kW 03/15→
2.0 T5 162 kW 01/14→

 149999 S180084520A 28

2.4 D5 158 kW 04/11→12/15
2.4 D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

 150000 S180084520A 28

2.4 D5 Hybrid AWD 120 kW 03/15→  149999 S180084520A 28
2.4 Hybrid D6 AWD 158 kW 06/12→12/15
D3 100 kW 05/12→12/15

 150000 S180084520A 28

D3 / D4 120 kW 07/10→12/14 S180084520A 28
D4 133 kW 10/13→12/15
D4 AWD 120 kW 05/12→
D4 AWD 133 kW 10/13→12/15

 150000 S180084520A 28

D4 AWD 140 kW 03/15→
D5 165 kW 03/15→

 149999 S180084520A 28

D5 151 kW 07/10→12/11 S180084520A 28

Product Application

217



VOLVO - V60 (155, 157) 07/10→

Service Kit Tire Pressure Sensor

D5 169 kW 04/14→12/15  149999 S180084520A 28
D5 AWD 151 kW 07/10→12/11 S180084520A 28
D5 AWD 169 kW 04/14→12/15
D6 Hybrid AWD 162 kW 03/15→
T3 112 kW 03/15→

 149999 S180084520A 28

T3 110 kW 09/10→12/15
T4 132 kW 09/10→12/15

S180084520A 28

T4F 132 kW 04/11→12/15  150000 S180084520A 28
T5 157 kW 10/13→  149999 S180084520A 28
T5 177 kW 09/10→12/14 S180084520A 28
T5 180 kW 10/13→  150000 S180084520A 28
T5 AWD 180 kW 07/14→
T5 AWD 183 kW 03/15→
T5 AWD 187 kW 04/15→

 149999 S180084520A 28

T6 225 kW 10/13→  150000 S180084520A 28
T6 AWD 225 kW 10/13→  149999 S180084520A 28
T6 AWD 224 kW 07/10→12/15 S180084520A 28
T6 AWD 242 kW 04/14→12/15  149999 S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.5 T2 90 kW 10/15→  149999 A2C59517072 16
1.6 DRIVe 84 kW 02/11→12/15 A2C59517072 16
2.0 BiFuel 157 kW 03/14→12/15
2.0 D2 88 kW 03/15→
2.0 D3 110 kW 03/15→
2.0 D4 140 kW 03/15→
2.0 Polestar AWD 270 kW 06/15→
2.0 T 132 kW 01/14→

 149999 A2C59517072 16

2.0 T 149 kW 07/10→12/12 A2C59517072 16
2.0 T4 140 kW 03/15→
2.0 T5 162 kW 01/14→

 149999 A2C59517072 16

2.4 D5 158 kW 04/11→12/15
2.4 D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

A2C59517072 16

2.4 D5 Hybrid AWD 120 kW 03/15→
2.4 Hybrid D6 AWD 158 kW 06/12→12/15
D3 100 kW 05/12→12/15

 149999 A2C59517072 16

D3 / D4 120 kW 07/10→12/14 A2C59517072 16
D4 133 kW 10/13→12/15
D4 AWD 120 kW 05/12→
D4 AWD 133 kW 10/13→12/15
D4 AWD 140 kW 03/15→
D5 165 kW 03/15→

 149999 A2C59517072 16

D5 151 kW 07/10→12/11 A2C59517072 16
D5 169 kW 04/14→12/15  149999 A2C59517072 16
D5 AWD 151 kW 07/10→12/11 A2C59517072 16
D5 AWD 169 kW 04/14→12/15
D6 Hybrid AWD 162 kW 03/15→
T3 112 kW 03/15→

 149999 A2C59517072 16

T3 110 kW 09/10→12/15
T4 132 kW 09/10→12/15

A2C59517072 16

T4F 132 kW 04/11→12/15
T5 157 kW 10/13→

 149999 A2C59517072 16

T5 177 kW 09/10→12/14 A2C59517072 16
T5 180 kW 10/13→
T5 AWD 180 kW 07/14→
T5 AWD 183 kW 03/15→
T5 AWD 187 kW 04/15→
T6 225 kW 10/13→
T6 AWD 225 kW 10/13→

 149999 A2C59517072 16

T6 AWD 224 kW 07/10→12/15 A2C59517072 16
T6 AWD 242 kW 04/14→12/15  149999 A2C59517072 16
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VOLVO - V70 III (135) 04/07→

Sensor Tire Pressure

1.6 D 80 kW 07/09→12/11
1.6 DRIVe / D2 84 kW 04/11→12/15
1.6 T4F 132 kW 01/11→12/15
2.0 107 kW 10/07→12/11
2.0 BiFuel 157 kW 03/13→12/15
2.0 D 100 kW 10/07→12/15
2.0 FlexiFuel 107 kW 01/08→12/11

 283000 S180052050Z 25
 282999 S180084730Z 29

2.0 GDI 157 kW 04/12→12/15  282999 S180084730Z 29
2.0 T 149 kW 09/09→12/11
2.4 D 120 kW 04/07→12/10
2.4 D 129 kW 04/09→12/10
2.5 T 147 kW 08/07→12/09
2.5 T 170 kW 04/09→12/12
2.5 T FlexiFuel 147 kW 05/08→12/09
2.5 T FlexiFuel 170 kW 04/09→12/11

 283000 S180052050Z 25
 282999 S180084730Z 29

3.0 T6 AWD 242 kW 11/13→  282999 S180084730Z 29
3.2 175 kW 08/07→12/10
3.2 179 kW 04/10→12/14
3.2 AWD 175 kW 04/07→12/10
3.2 AWD 179 kW 04/10→12/15

 283000 S180052050Z 25
 282999 S180084730Z 29

D2 88 kW 03/15→  282999 S180084730Z 29
D3 100 kW 10/07→12/15  283000 S180052050Z 25

 282999 S180084730Z 29
D3 110 kW 03/15→  282999 S180084730Z 29
D3 / D4 120 kW 03/10→12/15
D4 133 kW 10/13→
D4 AWD 120 kW 10/07→12/15
D4 AWD 133 kW 10/13→
D5 136 kW 04/07→12/09
D5 151 kW 10/08→12/11
D5 158 kW 04/11→12/15

 283000 S180052050Z 25
 282999 S180084730Z 29

D5 169 kW 03/11→  282999 S180084730Z 29
D5 AWD 136 kW 04/07→12/09
D5 AWD 151 kW 12/09→12/11
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

 283000 S180052050Z 25
 282999 S180084730Z 29

D5 AWD 169 kW 03/11→  282999 S180084730Z 29
T4 132 kW 10/10→12/15  283000 S180052050Z 25

 282999 S180084730Z 29
T4 140 kW 03/15→  282999 S180084730Z 29
T5 177 kW 01/10→12/14
T5 180 kW 10/13→
T6 AWD 210 kW 08/07→12/10
T6 AWD 224 kW 01/10→12/15

 283000 S180052050Z 25
 282999 S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.6 D 80 kW 07/09→12/11 S180084520A 28
1.6 DRIVe / D2 84 kW 04/11→12/15
1.6 T4F 132 kW 01/11→12/15

 283000 S180084520A 28

2.0 107 kW 10/07→12/11 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 BiFuel 157 kW 03/13→12/15  CH 283000 S180084520A 28
2.0 D 100 kW 10/07→12/15
2.0 FlexiFuel 107 kW 01/08→12/11

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.0 GDI 157 kW 04/12→12/15  282999 S180084520A 28
2.0 T 149 kW 09/09→12/11 S180084520A 28
2.4 D 120 kW 04/07→12/10 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.4 D 129 kW 04/09→12/10 S180084520A 28
2.5 T 147 kW 08/07→12/09 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28
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VOLVO - V70 III (135) 04/07→

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.5 T 170 kW 04/09→12/12 S180084520A 28
2.5 T FlexiFuel 147 kW 05/08→12/09 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

2.5 T FlexiFuel 170 kW 04/09→12/11 S180084520A 28
3.0 T6 AWD 242 kW 11/13→  282999 S180084520A 28
3.2 175 kW 08/07→12/10 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

3.2 179 kW 04/10→12/14  283000 S180084520A 28
3.2 AWD 175 kW 04/07→12/10 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

3.2 AWD 179 kW 04/10→12/15  283000 S180084520A 28
D2 88 kW 03/15→  282999 S180084520A 28
D3 100 kW 10/07→12/15  283000 S180084520A 28
D3 110 kW 03/15→  282999 S180084520A 28
D3 / D4 120 kW 03/10→12/15
D4 133 kW 10/13→
D4 AWD 120 kW 10/07→12/15
D4 AWD 133 kW 10/13→

 283000 S180084520A 28

D5 136 kW 04/07→12/09 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

D5 151 kW 10/08→12/11 S180084520A 28
D5 158 kW 04/11→12/15  283000 S180084520A 28
D5 169 kW 03/11→  282999 S180084520A 28
D5 AWD 136 kW 04/07→12/09 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

D5 AWD 151 kW 12/09→12/11 S180084520A 28
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15  283000 S180084520A 28
D5 AWD 169 kW 03/11→  282999 S180084520A 28
T4 132 kW 10/10→12/15 S180084520A 28
T4 140 kW 03/15→  282999 S180084520A 28
T5 177 kW 01/10→12/14 S180084520A 28
T5 180 kW 10/13→  283000 S180084520A 28
T6 AWD 210 kW 08/07→12/10 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

T6 AWD 224 kW 01/10→12/15  283000 S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

1.6 D 80 kW 07/09→12/11
1.6 DRIVe / D2 84 kW 04/11→12/15

A2C59517072 16

1.6 T4F 132 kW 01/11→12/15  282999 A2C59517072 16
2.0 107 kW 10/07→12/11 A2C59517072 16
2.0 BiFuel 157 kW 03/13→12/15  282999 A2C59517072 16
2.0 D 100 kW 10/07→12/15
2.0 FlexiFuel 107 kW 01/08→12/11

A2C59517072 16

2.0 GDI 157 kW 04/12→12/15  282999 A2C59517072 16
2.0 T 149 kW 09/09→12/11
2.4 D 120 kW 04/07→12/10
2.4 D 129 kW 04/09→12/10
2.5 T 147 kW 08/07→12/09
2.5 T 170 kW 04/09→12/12
2.5 T FlexiFuel 147 kW 05/08→12/09
2.5 T FlexiFuel 170 kW 04/09→12/11

A2C59517072 16

3.0 T6 AWD 242 kW 11/13→  282999 A2C59517072 16
3.2 175 kW 08/07→12/10 A2C59517072 16
3.2 179 kW 04/10→12/14  282999 A2C59517072 16
3.2 AWD 175 kW 04/07→12/10 A2C59517072 16
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VOLVO - V70 III (135) 04/07→

Valve Stem Tire Pressure Sensor

3.2 AWD 179 kW 04/10→12/15
D2 88 kW 03/15→
D3 100 kW 10/07→12/15
D3 110 kW 03/15→

 282999 A2C59517072 16

D3 / D4 120 kW 03/10→12/15 A2C59517072 16
D4 133 kW 10/13→
D4 AWD 120 kW 10/07→12/15
D4 AWD 133 kW 10/13→

 282999 A2C59517072 16

D5 136 kW 04/07→12/09
D5 151 kW 10/08→12/11
D5 158 kW 04/11→12/15

A2C59517072 16

D5 169 kW 03/11→  282999 A2C59517072 16
D5 AWD 136 kW 04/07→12/09
D5 AWD 151 kW 12/09→12/11
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

A2C59517072 16

D5 AWD 169 kW 03/11→  282999 A2C59517072 16
T4 132 kW 10/10→12/15 A2C59517072 16
T4 140 kW 03/15→  282999 A2C59517072 16
T5 177 kW 01/10→12/14 A2C59517072 16
T5 180 kW 10/13→  282999 A2C59517072 16
T6 AWD 210 kW 08/07→12/10 A2C59517072 16
T6 AWD 224 kW 01/10→12/15  282999 A2C59517072 16

VOLVO - XC60 (156) 05/08→

Sensor Tire Pressure

2.0 T 149 kW 12/09→12/12
2.4 D 129 kW 04/09→12/10
2.4 D / D3 / D4 AWD 120 kW 05/08→02/17
3.2 AWD 175 kW 07/09→12/10
3.2 AWD 179 kW 03/10→12/15
D3 100 kW 04/12→12/15

 500000 S180052050Z 25
 499999 S180084730Z 29

D3 110 kW 03/15→02/17  499999 S180084730Z 29
D3 / D4 120 kW 03/10→12/14
D4 133 kW 10/13→12/15

 500000 S180052050Z 25
 499999 S180084730Z 29

D4 140 kW 03/15→02/17  499999 S180084730Z 29
D4 AWD 133 kW 10/13→12/15  500000 S180052050Z 25

 499999 S180084730Z 29
D4 AWD 140 kW 03/15→02/17  499999 S180084730Z 29
D5 158 kW 06/11→02/17
D5 AWD 136 kW 05/08→12/09
D5 AWD 151 kW 07/09→06/11
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

 500000 S180052050Z 25
 499999 S180084730Z 29

D5 AWD 162 kW 03/15→02/17
D5 AWD 169 kW 04/14→12/15

 499999 S180084730Z 29

T5 177 kW 09/10→12/14
T5 180 kW 10/13→

 500000 S180052050Z 25
 499999 S180084730Z 29

T5 AWD 180 kW 10/15→02/17
T5 AWD 183 kW 04/14→02/17
T5 AWD 187 kW 04/14→02/17

 499999 S180084730Z 29

T6 225 kW 10/13→  500000 S180052050Z 25
 499999 S180084730Z 29

T6 AWD 225 kW 10/13→  499999 S180084730Z 29
T6 AWD 210 kW 05/08→12/10
T6 AWD 224 kW 03/10→02/17

 500000 S180052050Z 25
 499999 S180084730Z 29

T6 AWD 242 kW 04/14→12/15  499999 S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.0 T 149 kW 12/09→12/12
2.4 D 129 kW 04/09→12/10

S180084520A 28

2.4 D / D3 / D4 AWD 120 kW 05/08→02/17 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28
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VOLVO - XC60 (156) 05/08→

Service Kit Tire Pressure Sensor

3.2 AWD 175 kW 07/09→12/10
3.2 AWD 179 kW 03/10→12/15

S180084520A 28

D3 100 kW 04/12→12/15  500000 S180084520A 28
D3 110 kW 03/15→02/17  499999 S180084520A 28
D3 / D4 120 kW 03/10→12/14 S180084520A 28
D4 133 kW 10/13→12/15  500000 S180084520A 28
D4 140 kW 03/15→02/17  499999 S180084520A 28
D4 AWD 133 kW 10/13→12/15  500000 S180084520A 28
D4 AWD 140 kW 03/15→02/17  499999 S180084520A 28
D5 158 kW 06/11→02/17  500000 S180084520A 28
D5 AWD 136 kW 05/08→12/09 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

D5 AWD 151 kW 07/09→06/11 S180084520A 28
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15  500000 S180084520A 28
D5 AWD 162 kW 03/15→02/17
D5 AWD 169 kW 04/14→12/15

 499999 S180084520A 28

T5 177 kW 09/10→12/14 S180084520A 28
T5 180 kW 10/13→  500000 S180084520A 28
T5 AWD 180 kW 10/15→02/17
T5 AWD 183 kW 04/14→02/17
T5 AWD 187 kW 04/14→02/17

 499999 S180084520A 28

T6 225 kW 10/13→  500000 S180084520A 28
T6 AWD 225 kW 10/13→  499999 S180084520A 28
T6 AWD 210 kW 05/08→12/10 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22

for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

T6 AWD 224 kW 03/10→02/17 S180084520A 28
T6 AWD 242 kW 04/14→12/15  499999 S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.0 T 149 kW 12/09→12/12
2.4 D 129 kW 04/09→12/10
2.4 D / D3 / D4 AWD 120 kW 05/08→02/17
3.2 AWD 175 kW 07/09→12/10
3.2 AWD 179 kW 03/10→12/15

A2C59517072 16

D3 100 kW 04/12→12/15
D3 110 kW 03/15→02/17

 499999 A2C59517072 16

D3 / D4 120 kW 03/10→12/14 A2C59517072 16
D4 133 kW 10/13→12/15
D4 140 kW 03/15→02/17
D4 AWD 133 kW 10/13→12/15
D4 AWD 140 kW 03/15→02/17
D5 158 kW 06/11→02/17

 499999 A2C59517072 16

D5 AWD 136 kW 05/08→12/09
D5 AWD 151 kW 07/09→06/11
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

A2C59517072 16

D5 AWD 162 kW 03/15→02/17
D5 AWD 169 kW 04/14→12/15

 499999 A2C59517072 16

T5 177 kW 09/10→12/14 A2C59517072 16
T5 180 kW 10/13→
T5 AWD 180 kW 10/15→02/17
T5 AWD 183 kW 04/14→02/17
T5 AWD 187 kW 04/14→02/17
T6 225 kW 10/13→
T6 AWD 225 kW 10/13→

 499999 A2C59517072 16

T6 AWD 210 kW 05/08→12/10
T6 AWD 224 kW 03/10→02/17

A2C59517072 16

T6 AWD 242 kW 04/14→12/15  499999 A2C59517072 16
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VOLVO - XC70 II (136) 04/07→

Sensor Tire Pressure

2.4 D 129 kW 06/09→12/10
2.4 D / D4 AWD 120 kW 08/07→
3.2 AWD 175 kW 08/07→12/11
3.2 AWD 179 kW 05/10→
D3 120 kW 04/10→12/15

 175000 S180052050Z 25
 174999 S180084730Z 29

D4 133 kW 10/13→  175000 S180052050Z 25
Repair stage (C40): 174999 S180084730Z 29

D4 AWD 133 kW 10/13→
D5 AWD 136 kW 04/07→12/09
D5 AWD 151 kW 04/09→12/11
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

 175000 S180052050Z 25
 174999 S180084730Z 29

D5 AWD 162 kW 03/15→
D5 AWD 169 kW 03/15→

 174999 S180084730Z 29

T5 180 kW 10/13→  175000 S180052050Z 25
 174999 S180084730Z 29

T5 AWD 187 kW 08/15→
T6 AWD 183 kW 03/15→

 174999 S180084730Z 29

T6 AWD 210 kW 01/08→
T6 AWD 224 kW 01/10→

 175000 S180052050Z 25
 174999 S180084730Z 29

T6 AWD 242 kW 11/13→  174999 S180084730Z 29

Service Kit Tire Pressure Sensor

2.4 D 129 kW 06/09→12/10 S180084520A 28
2.4 D / D4 AWD 120 kW 08/07→
3.2 AWD 175 kW 08/07→12/11

for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

3.2 AWD 179 kW 05/10→  CH 175000 S180084520A 28
D3 120 kW 04/10→12/15
D4 133 kW 10/13→
D4 AWD 133 kW 10/13→

 175000 S180084520A 28

D5 AWD 136 kW 04/07→12/09 for article number (C68): S180014805Z S180014561A 22
for article number (C68): S180052028Z / S180052050Z /
S180052076Z / S180052080Z / S180084730Z / S180084770Z

S180084520A 28

D5 AWD 151 kW 04/09→12/11 S180084520A 28
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15  175000 S180084520A 28
D5 AWD 162 kW 03/15→
D5 AWD 169 kW 03/15→

 174999 S180084520A 28

T5 180 kW 10/13→  175000 S180084520A 28
T5 AWD 187 kW 08/15→
T6 AWD 183 kW 03/15→

 174999 S180084520A 28

T6 AWD 210 kW 01/08→
T6 AWD 224 kW 01/10→

S180084520A 28

T6 AWD 242 kW 11/13→  174999 S180084520A 28

Valve Stem Tire Pressure Sensor

2.4 D 129 kW 06/09→12/10
2.4 D / D4 AWD 120 kW 08/07→
3.2 AWD 175 kW 08/07→12/11

A2C59517072 16

3.2 AWD 179 kW 05/10→  174999 A2C59517072 16
D3 120 kW 04/10→12/15 A2C59517072 16
D4 133 kW 10/13→ Repair stage (C40): 174999 A2C59517072 16
D4 AWD 133 kW 10/13→  174999 A2C59517072 16
D5 AWD 136 kW 04/07→12/09
D5 AWD 151 kW 04/09→12/11
D5 AWD 158 kW 04/11→12/15

A2C59517072 16

D5 AWD 162 kW 03/15→
D5 AWD 169 kW 03/15→
T5 180 kW 10/13→
T5 AWD 187 kW 08/15→
T6 AWD 183 kW 03/15→

 174999 A2C59517072 16

T6 AWD 210 kW 01/08→
T6 AWD 224 kW 01/10→

A2C59517072 16

T6 AWD 242 kW 11/13→  174999 A2C59517072 16
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VW - NEW BEETLE (9C1, 1C1) 01/98→11/10

Sensor Tire Pressure

1.4 55 kW 11/01→09/10
1.6 75 kW 06/00→09/10
1.8 T 110 kW 10/99→09/10
1.9 TDI 74 kW 02/01→09/10
1.9 TDI 77 kW 07/05→09/10
2.0 85 kW 01/98→09/10
2.3 V5 125 kW 10/00→09/10
2.5 110 kW 07/05→09/10

 01/06 S180014701Z 22

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 55 kW 11/01→09/10
1.6 75 kW 06/00→09/10
1.8 T 110 kW 10/99→09/10
1.9 TDI 74 kW 02/01→09/10
1.9 TDI 77 kW 07/05→09/10
2.0 85 kW 01/98→09/10
2.3 V5 125 kW 10/00→09/10
2.5 110 kW 07/05→09/10

 01/06 S180014511A 21

VW - NEW BEETLE Convertible (1Y7) 09/02→12/11

Sensor Tire Pressure

1.4 55 kW 01/03→09/10
1.6 75 kW 01/03→09/10
1.8 T 110 kW 01/03→09/10
1.9 TDI 74 kW 06/03→09/10
1.9 TDI 77 kW 07/05→09/10
2.0 85 kW 09/02→10/10
2.5 110 kW 07/05→09/10

 01/06 S180014701Z 22

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 55 kW 01/03→09/10
1.6 75 kW 01/03→09/10
1.8 T 110 kW 01/03→09/10
1.9 TDI 74 kW 06/03→09/10
1.9 TDI 77 kW 07/05→09/10
2.0 85 kW 09/02→10/10
2.5 110 kW 07/05→09/10

 01/06 S180014511A 21

VW - PASSAT (3C2) 03/05→12/10

Sensor Tire Pressure

1.4 TSI 90 kW 05/07→07/10
1.4 TSI EcoFuel 110 kW 01/09→07/10
1.6 75 kW 05/05→07/10
1.6 FSI 85 kW 03/05→06/08
1.6 TDI 77 kW 08/09→07/10
1.8 TSI 112 kW 11/09→07/10
1.8 TSI 118 kW 05/07→07/10
1.9 TDI 77 kW 03/05→07/10

S180014701Z 22

2.0 BlueTDI 105 kW 01/09→11/10  10/10 S180014701Z 22
2.0 FSI 110 kW 03/05→07/10
2.0 FSI 125 kW 08/07→07/10
2.0 FSI 147 kW 07/05→07/10
2.0 FSI 4motion 110 kW 09/05→07/10
2.0 TDI 81 kW 11/08→07/10
2.0 TDI 88 kW 11/05→05/07
2.0 TDI 90 kW 08/05→07/06
2.0 TDI 100 kW 03/05→11/10
2.0 TDI 103 kW 03/05→05/09
2.0 TDI 120 kW 08/05→05/09
2.0 TDI 125 kW 08/05→07/10
2.0 TDI 16V 103 kW 03/05→07/10
2.0 TDI 16V 4motion 103 kW 03/05→08/10
2.0 TDI 4motion 103 kW 03/05→05/09
2.0 TDI 4motion 125 kW 05/09→07/10
3.2 FSI 4motion 184 kW 11/05→07/10
3.6 R36 4motion 220 kW 04/07→07/10

S180014701Z 22
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VW - PASSAT (3C2) 03/05→12/10

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 TSI 90 kW 05/07→07/10
1.4 TSI EcoFuel 110 kW 01/09→07/10
1.6 75 kW 05/05→07/10
1.6 FSI 85 kW 03/05→06/08
1.6 TDI 77 kW 08/09→07/10
1.8 TSI 112 kW 11/09→07/10
1.8 TSI 118 kW 05/07→07/10
1.9 TDI 77 kW 03/05→07/10
2.0 BlueTDI 105 kW 01/09→11/10
2.0 FSI 110 kW 03/05→07/10
2.0 FSI 125 kW 08/07→07/10
2.0 FSI 147 kW 07/05→07/10
2.0 FSI 4motion 110 kW 09/05→07/10
2.0 TDI 81 kW 11/08→07/10
2.0 TDI 88 kW 11/05→05/07
2.0 TDI 90 kW 08/05→07/06
2.0 TDI 100 kW 03/05→11/10
2.0 TDI 103 kW 03/05→05/09
2.0 TDI 120 kW 08/05→05/09
2.0 TDI 125 kW 08/05→07/10
2.0 TDI 16V 103 kW 03/05→07/10
2.0 TDI 16V 4motion 103 kW 03/05→08/10
2.0 TDI 4motion 103 kW 03/05→05/09
2.0 TDI 4motion 125 kW 05/09→07/10
3.2 FSI 4motion 184 kW 11/05→07/10
3.6 R36 4motion 220 kW 04/07→07/10

S180014511A 21

VW - PASSAT CC (357) 02/08→01/12

Sensor Tire Pressure

1.8 TSI 112 kW 11/08→05/10
1.8 TSI 118 kW 06/08→01/12
2.0 BlueTDI 105 kW 05/09→11/10
2.0 TDI 100 kW 06/08→05/11
2.0 TDI 103 kW 06/08→01/12
2.0 TDI 120 kW 05/08→05/11
2.0 TDI 125 kW 06/08→01/12

S180014701Z 22

2.0 TDI 4motion 103 kW 08/09→01/12
2.0 TDI 4motion 125 kW 11/09→01/12

 10/10 S180014701Z 22

2.0 TSI 147 kW 06/08→01/12 S180014701Z 22
3.6 FSI 4motion 206 kW 06/08→01/12  10/10 S180014701Z 22
3.6 FSI 4motion 220 kW 02/08→12/11 S180014701Z 22

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.8 TSI 112 kW 11/08→05/10
1.8 TSI 118 kW 06/08→01/12
2.0 BlueTDI 105 kW 05/09→11/10
2.0 TDI 100 kW 06/08→05/11
2.0 TDI 103 kW 06/08→01/12
2.0 TDI 120 kW 05/08→05/11
2.0 TDI 125 kW 06/08→01/12

S180014511A 21

2.0 TDI 4motion 103 kW 08/09→01/12
2.0 TDI 4motion 125 kW 11/09→01/12

 11/10 S180014511A 21

2.0 TSI 147 kW 06/08→01/12 S180014511A 21
3.6 FSI 4motion 206 kW 06/08→01/12  11/10 S180014511A 21
3.6 FSI 4motion 220 kW 02/08→12/11 S180014511A 21

VW - PASSAT Variant (3C5) 08/05→11/11

Sensor Tire Pressure

1.4 TSI 90 kW 05/07→11/10
1.4 TSI EcoFuel 110 kW 01/09→11/10
1.6 75 kW 08/05→11/10
1.6 FSI 85 kW 08/05→06/08
1.6 TDI 77 kW 08/09→11/10
1.8 TSI 112 kW 11/09→11/10
1.8 TSI 118 kW 05/07→10/11
1.9 TDI 77 kW 08/05→11/10

S180014701Z 22
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VW - PASSAT Variant (3C5) 08/05→11/11

Sensor Tire Pressure

2.0 BlueTDI 105 kW 01/09→11/10  10/10 S180014701Z 22
2.0 FSI 110 kW 08/05→11/10
2.0 FSI 147 kW 08/05→11/10
2.0 FSI 4motion 110 kW 09/05→11/10
2.0 TDI 81 kW 11/08→11/10
2.0 TDI 88 kW 11/05→05/07
2.0 TDI 90 kW 08/05→02/06
2.0 TDI 100 kW 08/05→11/10
2.0 TDI 103 kW 08/05→05/09
2.0 TDI 120 kW 08/05→05/09
2.0 TDI 125 kW 08/05→11/10
2.0 TDI 16V 103 kW 08/05→11/10
2.0 TDI 16V 4motion 103 kW 08/05→11/10
2.0 TDI 4motion 103 kW 08/05→05/09

S180014701Z 22

2.0 TDI 4motion 125 kW 05/09→11/10  10/10 S180014701Z 22
3.2 FSI 4motion 184 kW 11/05→11/10
3.6 R36 4motion 220 kW 04/07→11/10

S180014701Z 22

Service Kit Tire Pressure Sensor

1.4 TSI 90 kW 05/07→11/10
1.4 TSI EcoFuel 110 kW 01/09→11/10
1.6 75 kW 08/05→11/10
1.6 FSI 85 kW 08/05→06/08
1.6 TDI 77 kW 08/09→11/10
1.8 TSI 112 kW 11/09→11/10
1.8 TSI 118 kW 05/07→10/11
1.9 TDI 77 kW 08/05→11/10
2.0 BlueTDI 105 kW 01/09→11/10
2.0 FSI 110 kW 08/05→11/10
2.0 FSI 147 kW 08/05→11/10
2.0 FSI 4motion 110 kW 09/05→11/10
2.0 TDI 81 kW 11/08→11/10
2.0 TDI 88 kW 11/05→05/07
2.0 TDI 90 kW 08/05→02/06
2.0 TDI 100 kW 08/05→11/10
2.0 TDI 103 kW 08/05→05/09
2.0 TDI 120 kW 08/05→05/09
2.0 TDI 125 kW 08/05→11/10
2.0 TDI 16V 103 kW 08/05→11/10
2.0 TDI 16V 4motion 103 kW 08/05→11/10
2.0 TDI 4motion 103 kW 08/05→05/09
2.0 TDI 4motion 125 kW 05/09→11/10
3.2 FSI 4motion 184 kW 11/05→11/10
3.6 R36 4motion 220 kW 04/07→11/10

S180014511A 21
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2910000063100 40700-4CB0A NISSAN Sensor Tire
Pressure

2910000063100 40700-4CB0B NISSAN Sensor Tire
Pressure

2910000063100 40700-4CB0B RENAULT Sensor Tire
Pressure

2910000063100 407004-CB0A RENAULT Sensor Tire
Pressure

2910000063100 A2C90115001 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

2910000063100 S180150006 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

2910000102400 S180052096 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

2910000102400 A2C98607301 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

2910000102400 52933-D9100 KIA Sensor Tire
Pressure

2910000102400 52933 D9100 KIA Sensor Tire
Pressure

2910000102400 52933-D9100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

2910000102400 52933 D9100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

2910000196000 S180052072 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

2910000196000 A2C92816101 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

2910000196000 52933-4H100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

2910000196000 52933 4H100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C1026160080 1034602-00-C TESLA Sensor Tire
Pressure

A2C1026210080 1074812-00-B TESLA Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 BBP3-37-140B MAZDA Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 BHB6-37-140 MAZDA Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 S180052054A Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 BHB6-37140A MAZDA Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 S180052054 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 A2C11324101 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 GS1D37140 MAZDA Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 GS1D-37-140 MAZDA Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 BHB637140 MAZDA Sensor Tire
Pressure

A2C1132410180 BBP337140B MAZDA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933 3N100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933 A5100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933 B1100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933-B1100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933 2M600 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933 2M650 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933 3N100 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933 A5100 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933 B1100 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933-B1100 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 A2C1446770050 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933-A5100 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933-3N100 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933-2M650 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933-2M600 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933-A5100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C1446770080 52933-3N100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C3781940780 S180150004 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C3781940780 A2C37819407 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C3781940780 4250F187 MITSUBISHI Sensor Tire
Pressure

A2C3781940780 4250C275 MITSUBISHI Sensor Tire
Pressure

A2C59511309 S122228004 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C59511309 A002 540 95 17 SMART Sensor Tire
Pressure

A2C59511309 A002 540 55 17 SMART Sensor Tire
Pressure

A2C59511309 2E0 907 508 F VW Sensor Tire
Pressure

A2C59511309 A002 540 95 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

A2C59511309 A002 540 55 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

A2C59511309 002 540 95 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

A2C59511309 002 540 55 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

A2C8220830480 40700 5663R RENAULT Sensor Tire
Pressure

A2C8220830480 40700 5663R NISSAN Sensor Tire
Pressure

A2C9714580280 A2C97145802 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C9714580280 S180245002 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C9714580280 50 547 691 ALFA ROMEO Sensor Tire
Pressure
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A2C9714580280 50 533 279 ALFA ROMEO Sensor Tire
Pressure

A2C9743250080 36 10 6 881 890 BMW Sensor Tire
Pressure

A2C9743250080 A2C97432500 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C9743250080 S180210002 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C9860770280 A2C98607702 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C9860770280 52933-F2000 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C9860770280 52933 F2000 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C9860770280 52933-F2000 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C9860770280 52933 F2000 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

A2C9915450180 53386476 JEEP Sensor Tire
Pressure

A2C9915450180 53386476 FIAT Sensor Tire
Pressure

A2C9953790080 52933-2J100 KIA Sensor Tire
Pressure

A2C9953790080 A2C99537900 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

A2C9966870080 40700-4CB0A NISSAN Sensor Tire
Pressure

A2C9966870080 40700-4CB0B NISSAN Sensor Tire
Pressure

A2C9966870080 40700-4CB0A RENAULT Sensor Tire
Pressure

A2C9966870080 40700-4CB0B RENAULT Sensor Tire
Pressure

A2C9966870080 A2C99668700 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180014701Z C122215002 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180014701Z 1K0 907 253 C AUDI Sensor Tire
Pressure

S180014701Z 1K0 907 253 C VW Sensor Tire
Pressure

S180014701Z S122215002 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180014730Z 002 540 69 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

S180014730Z 002 540 80 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

S180014730Z A002 540 48 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

S180014730Z A002 540 67 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

S180014730Z A002 540 69 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

S180014730Z A002 540 80 17 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

S180014730Z S122228002 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180014805Z S120123004 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 543093 PEUGEOT Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 543065 PEUGEOT Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 0000543093 PEUGEOT Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 0000543065 PEUGEOT Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 9681102280 LANCIA Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 9681102280 FIAT Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 5430T4 CITROËN Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 543065 CITROËN Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 543042 CITROËN Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 00005430T4 CITROËN Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 0000543065 CITROËN Sensor Tire
Pressure

S180014805Z 0000543042 CITROËN Sensor Tire
Pressure

S180014810Z S120123006 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180014810Z 8200281399 RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180014810Z 7701476662 RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180014810Z 7701476636 RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180014810Z 407005578R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180052024Z S180052024 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180052024Z 43139-61M00-000 SUZUKI Sensor Tire
Pressure

S180052024Z 43139-61M00 SUZUKI Sensor Tire
Pressure

S180052024Z 43130-61M00 SUZUKI Sensor Tire
Pressure

S180052036Z S180052036 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180052036Z S180052352 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180052036Z 407003JA0B NISSAN Sensor Tire
Pressure

S180052036Z 407003JA0A NISSAN Sensor Tire
Pressure

S180052050Z 30666931 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180052050Z 30761984 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180052050Z 31414189 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180052050Z S180052050 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180052050Z 31341893 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180052050Z 31341171 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180052050Z 31302096 VOLVO Sensor Tire
Pressure
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S180052050Z 31280297 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180052050Z 30681555 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180052059Z S180052059 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180052059Z 42753-TL0-G520 HONDA Sensor Tire
Pressure

S180052064Z 40001 4704R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180052064Z 40700 0435R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180052064Z 40700 1859R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180052064Z 40700 3743R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180052064Z S180084064 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180052076Z 6G92 1A159 BB JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z 6G92 1A159 BC JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z AH52 1A159 AA JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z AH52 1A159 AB JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z BH52 1A159 AA JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z BH52 1A189 AA JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z C2D10071 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z C2D38981 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z C2D43636 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z C2D47173 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z GX63-1A159-AA JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z 6G92 1A159 BB LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z 6G92 1A159 BC LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z AH52 1A159 AA LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z AH52 1A159 AB LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z BH52 1A159 AA LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z BH52 1A189 AA LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z FW93 1A159 AB LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z FW93 1A189 AA LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z FW93-1A159 AA LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z GX63-1A159-AA LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z LR070840 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z S180052076 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180052076Z LR058023 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z LR031712 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z LR021935 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z LR018858 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z LR010502 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z LR003133 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z LR000591 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z AH521A189AB LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z AH521A189AA LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052076Z C2D21599 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052076Z C2D15550 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052080Z 4H23 1A159 AE JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052080Z C2C40725 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052080Z C2C41655 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052080Z C2S40710 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052080Z C2Z15016 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052080Z C2Z31510 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052080Z XR855949 JAGUAR Sensor Tire
Pressure

S180052080Z 4H23 1A159 AE LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z C2C41655 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z FX23-1A159-AA LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z LR010532 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z LR018861 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z LR032835 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z LR086928 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z RQH500470 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z RQH500471 LAND ROVER Sensor Tire
Pressure

S180052080Z S180052080 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180052094Z 4250C477 MITSUBISHI Sensor Tire
Pressure

S180052094Z S180052094 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure
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S180084710Z 52933-1J000 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

S180084710Z 52933 1J000 KIA Sensor Tire
Pressure

S180084710Z 52933-1J000 KIA Sensor Tire
Pressure

S180084710Z S180052012 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180084720Z BBP-337-140B MAZDA Sensor Tire
Pressure

S180084720Z BBP337140B MAZDA Sensor Tire
Pressure

S180084720Z GS1D-37-140 MAZDA Sensor Tire
Pressure

S180084720Z GS1D37140 MAZDA Sensor Tire
Pressure

S180084720Z S180052018 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 1708045 FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 1757231 FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 6G92 1A159 BB FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 6G92 1A159 BC FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 8G92 1A159 AA FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 8G92 1A159 AB FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 8G92 1A159 AC FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 8G92 1A159 AD FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 8G92 1A159 AE FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 8G92 1A189 KA FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 8G92 1A189 KB FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z AH52 1A159 AA FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z AH52 1A159 AB FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z AH52 1A189 AA FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z AH52 1A189 AB FORD Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 30666931 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 30681555 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 30761984 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 31280297 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180084730Z 31302096 VOLVO Sensor Tire
Pressure

S180084730Z S180052020 Continental After‐
market GmbH

Sensor Tire
Pressure

S180211003Z 53305555 FIAT Sensor Tire
Pressure

S180211003Z DV6T-1A180-AA FORD Sensor Tire
Pressure

S180211003Z EV6T-1A180-CB FORD Sensor Tire
Pressure

S180211003Z 42607-30070 TOYOTA Sensor Tire
Pressure

S180211003Z 42607-30071 TOYOTA Sensor Tire
Pressure

S180211003Z 42607-42020 TOYOTA Sensor Tire
Pressure

S180211003Z 42607-42021 TOYOTA Sensor Tire
Pressure

S180211005Z 36 10 687 27 74 BMW Sensor Tire
Pressure

S180211005Z 52933-C8000 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

S180211005Z 52933-C1100 HYUNDAI Sensor Tire
Pressure

S180211005Z A 000 905 21 02 MERCEDES-BENZ Sensor Tire
Pressure

S180211005Z F2GT-1A180-CB FORD Sensor Tire
Pressure

S180211005Z 5291383 FORD Sensor Tire
Pressure

S180211011Z A4539051701 SMART Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 407704CB0A RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 407009987R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 407009322R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 407007932R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 407001628R RENAULT Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 93457916 OPEL Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 40 70 099 87R DACIA Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 40 70 093 22R DACIA Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 40 70 079 32R DACIA Sensor Tire
Pressure

S180211011Z 40 70 016 28R DACIA Sensor Tire
Pressure
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0000543042 CITROËN S180014805Z Sensor Tire
Pressure

0000543065 PEUGEOT S180014805Z Sensor Tire
Pressure

0000543065 CITROËN S180014805Z Sensor Tire
Pressure

0000543093 PEUGEOT S180014805Z Sensor Tire
Pressure

00005430T4 CITROËN S180014805Z Sensor Tire
Pressure

002 540 55 17 MERCEDES-BENZ A2C59511309 Sensor Tire
Pressure

002 540 69 17 MERCEDES-BENZ S180014730Z Sensor Tire
Pressure

002 540 80 17 MERCEDES-BENZ S180014730Z Sensor Tire
Pressure

002 540 95 17 MERCEDES-BENZ A2C59511309 Sensor Tire
Pressure

1034602-00-C TESLA A2C1026160080 Sensor Tire
Pressure

1074812-00-B TESLA A2C1026210080 Sensor Tire
Pressure

1708045 FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

1757231 FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

1K0 907 253 C AUDI S180014701Z Sensor Tire
Pressure

1K0 907 253 C VW S180014701Z Sensor Tire
Pressure

2E0 907 508 F VW A2C59511309 Sensor Tire
Pressure

30666931 VOLVO S180084730Z Sensor Tire
Pressure

30666931 VOLVO S180052050Z Sensor Tire
Pressure

30681555 VOLVO S180084730Z Sensor Tire
Pressure

30681555 VOLVO S180052050Z Sensor Tire
Pressure

30761984 VOLVO S180084730Z Sensor Tire
Pressure

30761984 VOLVO S180052050Z Sensor Tire
Pressure

31280297 VOLVO S180084730Z Sensor Tire
Pressure

31280297 VOLVO S180052050Z Sensor Tire
Pressure

31302096 VOLVO S180084730Z Sensor Tire
Pressure

31302096 VOLVO S180052050Z Sensor Tire
Pressure

31341171 VOLVO S180052050Z Sensor Tire
Pressure

31341893 VOLVO S180052050Z Sensor Tire
Pressure

31414189 VOLVO S180052050Z Sensor Tire
Pressure

36 10 687 27 74 BMW S180211005Z Sensor Tire
Pressure

36 10 6 881 890 BMW A2C9743250080 Sensor Tire
Pressure

40001 4704R RENAULT S180052064Z Sensor Tire
Pressure

40700 0435R RENAULT S180052064Z Sensor Tire
Pressure

407001628R RENAULT S180211011Z Sensor Tire
Pressure

40 70 016 28R DACIA S180211011Z Sensor Tire
Pressure

40700 1859R RENAULT S180052064Z Sensor Tire
Pressure

40700 3743R RENAULT S180052064Z Sensor Tire
Pressure

407003JA0A NISSAN S180052036Z Sensor Tire
Pressure

407003JA0B NISSAN S180052036Z Sensor Tire
Pressure

407004-CB0A RENAULT 2910000063100 Sensor Tire
Pressure

40700-4CB0A NISSAN 2910000063100 Sensor Tire
Pressure

40700-4CB0A NISSAN A2C9966870080 Sensor Tire
Pressure

40700-4CB0A RENAULT A2C9966870080 Sensor Tire
Pressure

40700-4CB0B NISSAN 2910000063100 Sensor Tire
Pressure

40700-4CB0B RENAULT 2910000063100 Sensor Tire
Pressure

40700-4CB0B NISSAN A2C9966870080 Sensor Tire
Pressure

40700-4CB0B RENAULT A2C9966870080 Sensor Tire
Pressure

407005578R RENAULT S180014810Z Sensor Tire
Pressure

40700 5663R RENAULT A2C8220830480 Sensor Tire
Pressure

40700 5663R NISSAN A2C8220830480 Sensor Tire
Pressure

407007932R RENAULT S180211011Z Sensor Tire
Pressure

40 70 079 32R DACIA S180211011Z Sensor Tire
Pressure

407009322R RENAULT S180211011Z Sensor Tire
Pressure

40 70 093 22R DACIA S180211011Z Sensor Tire
Pressure

407009987R RENAULT S180211011Z Sensor Tire
Pressure

40 70 099 87R DACIA S180211011Z Sensor Tire
Pressure

407704CB0A RENAULT S180211011Z Sensor Tire
Pressure

4250C275 MITSUBISHI A2C3781940780 Sensor Tire
Pressure

4250C477 MITSUBISHI S180052094Z Sensor Tire
Pressure

4250F187 MITSUBISHI A2C3781940780 Sensor Tire
Pressure

42607-30070 TOYOTA S180211003Z Sensor Tire
Pressure

42607-30071 TOYOTA S180211003Z Sensor Tire
Pressure
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42607-42020 TOYOTA S180211003Z Sensor Tire
Pressure

42607-42021 TOYOTA S180211003Z Sensor Tire
Pressure

42753-TL0-G520 HONDA S180052059Z Sensor Tire
Pressure

43130-61M00 SUZUKI S180052024Z Sensor Tire
Pressure

43139-61M00 SUZUKI S180052024Z Sensor Tire
Pressure

43139-61M00-000 SUZUKI S180052024Z Sensor Tire
Pressure

4H23 1A159 AE JAGUAR S180052080Z Sensor Tire
Pressure

4H23 1A159 AE LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

50 533 279 ALFA ROMEO A2C9714580280 Sensor Tire
Pressure

50 547 691 ALFA ROMEO A2C9714580280 Sensor Tire
Pressure

5291383 FORD S180211005Z Sensor Tire
Pressure

52933 1J000 KIA S180084710Z Sensor Tire
Pressure

52933-1J000 HYUNDAI S180084710Z Sensor Tire
Pressure

52933-1J000 KIA S180084710Z Sensor Tire
Pressure

52933-2J100 KIA A2C9953790080 Sensor Tire
Pressure

52933 2M600 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-2M600 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933 2M650 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-2M650 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933 3N100 HYUNDAI A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933 3N100 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-3N100 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-3N100 HYUNDAI A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933 4H100 HYUNDAI 2910000196000 Sensor Tire
Pressure

52933-4H100 HYUNDAI 2910000196000 Sensor Tire
Pressure

52933 A5100 HYUNDAI A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933 A5100 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-A5100 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-A5100 HYUNDAI A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933 B1100 HYUNDAI A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933 B1100 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-B1100 HYUNDAI A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-B1100 KIA A2C1446770080 Sensor Tire
Pressure

52933-C1100 HYUNDAI S180211005Z Sensor Tire
Pressure

52933-C8000 HYUNDAI S180211005Z Sensor Tire
Pressure

52933 D9100 KIA 2910000102400 Sensor Tire
Pressure

52933 D9100 HYUNDAI 2910000102400 Sensor Tire
Pressure

52933-D9100 KIA 2910000102400 Sensor Tire
Pressure

52933-D9100 HYUNDAI 2910000102400 Sensor Tire
Pressure

52933 F2000 KIA A2C9860770280 Sensor Tire
Pressure

52933 F2000 HYUNDAI A2C9860770280 Sensor Tire
Pressure

52933-F2000 KIA A2C9860770280 Sensor Tire
Pressure

52933-F2000 HYUNDAI A2C9860770280 Sensor Tire
Pressure

53305555 FIAT S180211003Z Sensor Tire
Pressure

53386476 JEEP A2C9915450180 Sensor Tire
Pressure

53386476 FIAT A2C9915450180 Sensor Tire
Pressure

543042 CITROËN S180014805Z Sensor Tire
Pressure

543065 PEUGEOT S180014805Z Sensor Tire
Pressure

543065 CITROËN S180014805Z Sensor Tire
Pressure

543093 PEUGEOT S180014805Z Sensor Tire
Pressure

5430T4 CITROËN S180014805Z Sensor Tire
Pressure

6G92 1A159 BB FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

6G92 1A159 BB JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

6G92 1A159 BB LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

6G92 1A159 BC FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

6G92 1A159 BC JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

6G92 1A159 BC LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

7701476636 RENAULT S180014810Z Sensor Tire
Pressure

7701476662 RENAULT S180014810Z Sensor Tire
Pressure

8200281399 RENAULT S180014810Z Sensor Tire
Pressure

8G92 1A159 AA FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

8G92 1A159 AB FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure
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8G92 1A159 AC FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

8G92 1A159 AD FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

8G92 1A159 AE FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

8G92 1A189 KA FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

8G92 1A189 KB FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

93457916 OPEL S180211011Z Sensor Tire
Pressure

9681102280 LANCIA S180014805Z Sensor Tire
Pressure

9681102280 FIAT S180014805Z Sensor Tire
Pressure

A 000 905 21 02 MERCEDES-BENZ S180211005Z Sensor Tire
Pressure

A002 540 48 17 MERCEDES-BENZ S180014730Z Sensor Tire
Pressure

A002 540 55 17 SMART A2C59511309 Sensor Tire
Pressure

A002 540 55 17 MERCEDES-BENZ A2C59511309 Sensor Tire
Pressure

A002 540 67 17 MERCEDES-BENZ S180014730Z Sensor Tire
Pressure

A002 540 69 17 MERCEDES-BENZ S180014730Z Sensor Tire
Pressure

A002 540 80 17 MERCEDES-BENZ S180014730Z Sensor Tire
Pressure

A002 540 95 17 SMART A2C59511309 Sensor Tire
Pressure

A002 540 95 17 MERCEDES-BENZ A2C59511309 Sensor Tire
Pressure

A2C11324101 Continental After‐
market GmbH A2C1132410180 Sensor Tire

Pressure

A2C1446770050 Continental After‐
market GmbH A2C1446770080 Sensor Tire

Pressure

A2C37819407 Continental After‐
market GmbH A2C3781940780 Sensor Tire

Pressure

A2C90115001 Continental After‐
market GmbH 2910000063100 Sensor Tire

Pressure

A2C92816101 Continental After‐
market GmbH 2910000196000 Sensor Tire

Pressure

A2C97145802 Continental After‐
market GmbH A2C9714580280 Sensor Tire

Pressure

A2C97432500 Continental After‐
market GmbH A2C9743250080 Sensor Tire

Pressure

A2C98607301 Continental After‐
market GmbH 2910000102400 Sensor Tire

Pressure

A2C98607702 Continental After‐
market GmbH A2C9860770280 Sensor Tire

Pressure

A2C99537900 Continental After‐
market GmbH A2C9953790080 Sensor Tire

Pressure

A2C99668700 Continental After‐
market GmbH A2C9966870080 Sensor Tire

Pressure

A4539051701 SMART S180211011Z Sensor Tire
Pressure

AH52 1A159 AA FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

AH52 1A159 AA JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

AH52 1A159 AA LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

AH52 1A159 AB FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

AH52 1A159 AB JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

AH52 1A159 AB LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

AH521A189AA LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

AH52 1A189 AA FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

AH521A189AB LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

AH52 1A189 AB FORD S180084730Z Sensor Tire
Pressure

BBP337140B MAZDA S180084720Z Sensor Tire
Pressure

BBP337140B MAZDA A2C1132410180 Sensor Tire
Pressure

BBP3-37-140B MAZDA A2C1132410180 Sensor Tire
Pressure

BBP-337-140B MAZDA S180084720Z Sensor Tire
Pressure

BH52 1A159 AA JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

BH52 1A159 AA LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

BH52 1A189 AA JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

BH52 1A189 AA LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

BHB637140 MAZDA A2C1132410180 Sensor Tire
Pressure

BHB6-37-140 MAZDA A2C1132410180 Sensor Tire
Pressure

BHB6-37140A MAZDA A2C1132410180 Sensor Tire
Pressure

C122215002 Continental After‐
market GmbH S180014701Z Sensor Tire

Pressure

C2C40725 JAGUAR S180052080Z Sensor Tire
Pressure

C2C41655 JAGUAR S180052080Z Sensor Tire
Pressure

C2C41655 LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

C2D10071 JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

C2D15550 JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

C2D21599 JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

C2D38981 JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

C2D43636 JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

C2D47173 JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

C2S40710 JAGUAR S180052080Z Sensor Tire
Pressure

C2Z15016 JAGUAR S180052080Z Sensor Tire
Pressure
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C2Z31510 JAGUAR S180052080Z Sensor Tire
Pressure

DV6T-1A180-AA FORD S180211003Z Sensor Tire
Pressure

EV6T-1A180-CB FORD S180211003Z Sensor Tire
Pressure

F2GT-1A180-CB FORD S180211005Z Sensor Tire
Pressure

FW93-1A159 AA LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

FW93 1A159 AB LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

FW93 1A189 AA LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

FX23-1A159-AA LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

GS1D37140 MAZDA S180084720Z Sensor Tire
Pressure

GS1D37140 MAZDA A2C1132410180 Sensor Tire
Pressure

GS1D-37-140 MAZDA S180084720Z Sensor Tire
Pressure

GS1D-37-140 MAZDA A2C1132410180 Sensor Tire
Pressure

GX63-1A159-AA JAGUAR S180052076Z Sensor Tire
Pressure

GX63-1A159-AA LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR000591 LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR003133 LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR010502 LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR010532 LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

LR018858 LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR018861 LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

LR021935 LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR031712 LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR032835 LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

LR058023 LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR070840 LAND ROVER S180052076Z Sensor Tire
Pressure

LR086928 LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

RQH500470 LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

RQH500471 LAND ROVER S180052080Z Sensor Tire
Pressure

S120123004 Continental After‐
market GmbH S180014805Z Sensor Tire

Pressure

S120123006 Continental After‐
market GmbH S180014810Z Sensor Tire

Pressure

S122215002 Continental After‐
market GmbH S180014701Z Sensor Tire

Pressure

S122228002 Continental After‐
market GmbH S180014730Z Sensor Tire

Pressure

S122228004 Continental After‐
market GmbH A2C59511309 Sensor Tire

Pressure

S180052012 Continental After‐
market GmbH S180084710Z Sensor Tire

Pressure

S180052018 Continental After‐
market GmbH S180084720Z Sensor Tire

Pressure

S180052020 Continental After‐
market GmbH S180084730Z Sensor Tire

Pressure

S180052024 Continental After‐
market GmbH S180052024Z Sensor Tire

Pressure

S180052036 Continental After‐
market GmbH S180052036Z Sensor Tire

Pressure

S180052050 Continental After‐
market GmbH S180052050Z Sensor Tire

Pressure

S180052054 Continental After‐
market GmbH A2C1132410180 Sensor Tire

Pressure

S180052054A Continental After‐
market GmbH A2C1132410180 Sensor Tire

Pressure

S180052059 Continental After‐
market GmbH S180052059Z Sensor Tire

Pressure

S180052072 Continental After‐
market GmbH 2910000196000 Sensor Tire

Pressure

S180052076 Continental After‐
market GmbH S180052076Z Sensor Tire

Pressure

S180052080 Continental After‐
market GmbH S180052080Z Sensor Tire

Pressure

S180052094 Continental After‐
market GmbH S180052094Z Sensor Tire

Pressure

S180052096 Continental After‐
market GmbH 2910000102400 Sensor Tire

Pressure

S180052352 Continental After‐
market GmbH S180052036Z Sensor Tire

Pressure

S180084064 Continental After‐
market GmbH S180052064Z Sensor Tire

Pressure

S180150004 Continental After‐
market GmbH A2C3781940780 Sensor Tire

Pressure

S180150006 Continental After‐
market GmbH 2910000063100 Sensor Tire

Pressure

S180210002 Continental After‐
market GmbH A2C9743250080 Sensor Tire

Pressure

S180245002 Continental After‐
market GmbH A2C9714580280 Sensor Tire

Pressure

XR855949 JAGUAR S180052080Z Sensor Tire
Pressure
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Construction year from

[mm] Length [mm]

Construction year to

Chassis number from

Chassis number to

Engine Code

Colour

Permissible maximum speed
[km/h]

Valve Stem Tire Pressure Sensor

Sensor Tire Pressure

Service Kit Tire Pressure Sensor

(C2) Version

(C9) Frequency Range [MHz]

(C15) Valve stem material

(C28) Production date from

(C31) Part number of recommended
accessories

(C40) Repair stage

(C55) only in connection with

(C57) RPO number from

(C58) RPO number to

(C60) Material

(C68) for article number

(C77) Rims

(C117) Follow installation instructions

(C120) Tightening Torque [Nm]

(V22) Aluminium

(V43) Grey

(V52) Black

(V53) Silver

(V72) Aluminium

(V74) Elastomer

(V140) for steel rims

EN

(V141) for light alloy rims

(V225) Elastomer

T014 TPMS sensor must be taught in

T021 Only for sensor TG1B (see docu‐
mentation)

T022 Only for sensor TG1C (see docu‐
mentation)

T029 Tightening torque for the union
nut: 8 Nm

T030 Tightening torque for the valve
insert: 0.4 Nm

T031 Multi-brand sensor

T033 Special adhesive required!
(A2C59506147 or A2C59506148)

T035 VDO REDI-Sensor Version 3

T036 Tightening torque for the union
nut: 6 Nm

T042 VDO REDI-Sensor Version 1.1

T043 Check compatibility of rim with
sensor.

T044 VDO REDI-Sensor Version 5

T045 Only for sensor TG1C EVO (see
documentation)
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DE

Baujahr ab

[mm] Länge [mm]

Baujahr bis

Fahrgestellnummer ab

Fahrgestellnummer bis

Motorcode

Farbe

zulässige Höchstgeschwindigkeit
[km/h]

Ventilschaft Reifendrucksensor

Reifendrucksensor

Service Kit Reifendruck-Sensor

(C2) Version

(C9) Frequenzbereich [MHz]

(C15) Ventilschaftmaterial

(C28) Produktionsdatum ab

(C31) Artikelnummer des empfohlenen
Zubehörs

(C40) Reparaturstufe

(C55) nur in Verbindung mit

(C57) Organisationsnummer ab

(C58) Organisationsnummer bis

(C60) Material

(C68) für Artikelnummer

(C77) Felgen

(C117) Einbauanleitung beachten

(C120) Anzugsdrehmoment [Nm]

(V22) Aluminium

(V43) grau

(V52) schwarz

(V53) silber

(V72) Aluminium

(V74) Gummi

(V140) für Stahlfelgen

DE

(V141) für Leichtmetallfelgen

(V225) Gummi

T014 RDKS-Sensor muss angelernt
werden

T021 Nur für Sensor TG1B (siehe Doku‐
mentation)

T022 Nur für Sensor TG1C (siehe Doku‐
mentation)

T029 Anzugsdrehmoment Überwurf‐
mutter: 8 Nm

T030 Anzugsdrehmoment Ventileinsatz:
0,4 Nm

T031 Mehrmarken-Sensor

T033 Spezieller Kleber notwendig!
(A2C59506147 oder
A2C59506148)

T035 VDO REDI-Sensor Variante 3

T036 Anzugsdrehmoment Überwurf‐
mutter: 6 Nm

T042 VDO REDI-Sensor Variante 1.1

T043 Kompatibilität der Felge zum
Sensor überprüfen.

T044 VDO REDI-Sensor Variante 5

T045 Nur für Sensor TG1C EVO (siehe
Dokumentation)
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Année à partir de

[mm] Longueur [mm]

Année jusqu'à

Nº de châssis à partir de

Nº de châssis jusqu'à

Code moteur

Couleur

Vitesse max. autorisée [km/h]

Soupape, système de contrôle de
pression des pneus

Senseur pression des pneus

Kit de réparation, palpeur des
roues

(C2) Version

(C9) Plage de fréquences [MHz]

(C15) Matériel pour tige de soupape

(C28) Date de production à partir de

(C31) Référence de l'accessoire recom‐
mandé

(C40) Phase de réparation

(C55) uniquement en connexion avec

(C57) Nº d'organisation à partir de

(C58) Nº d'organisation jusqu'à

(C60) Matériel

(C68) pour référence

(C77) Jantes

(C117) Consulter instructions/montage

(C120) Couple de serrage [Nm]

(V22) Aluminium

(V43) gris

(V52) noir

(V53) argent

(V72) Aluminium

(V74) Caoutchouc

(V140) pour jante en acier

FR

(V141) pour jante en alliage léger

(V225) Caoutchouc

T014 Le capteur TPMS dait être initialisé

T021 Uniquement pour capteur TG1B
(voir documentation)

T022 Uniquement pour capteur TG1C
(voir documentation)

T029 Couple de serrage de l'écrou-
raccord : 8 Nm

T030 Couple de serrage de l'insert de
soupape : 0,4 Nm

T031 Capteur multimarque

T033 Colle spéciale requise !
(A2C59506147 ou A2C59506148)

T035 VDO REDI-Sensor variante 3

T036 Couple de serrage de l'écrou-
raccord : 6 Nm

T042 VDO REDI-Sensor variante 1.1

T043 Vérifier la compatibilité de la jante
avec le capteur.

T044 VDO REDI-Sensor variante 5

T045 Uniquement pour capteur TG1C
EVO (voir documentation)
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ES

año construcción desde

[mm] Longitud [mm]

año construcción hasta

nº de chasis desde

nº de chasis hasta

Código de motor

Pintura

Velocidad máx. permitida [km/h]

Válvula, control presión neumá‐
ticos

Sensor presión del neumático

Kit de reparación, sensor rueda

(C2) Versión

(C9) Rango frencuencia [MHz]

(C15) material vástago válvula

(C28) fecha de producción desde

(C31) Nº art. de accesorio recomendado

(C40) Fase de reparación

(C55) sólo con

(C57) nº de organización desde

(C58) nº de organización hasta

(C60) Material

(C68) para artículo nr.

(C77) Llantas

(C117) Observar las instrucciones demon‐
taje

(C120) Par apriete [Nm]

(V22) Aluminio

(V43) gris

(V52) negro

(V53) plateado

(V72) Aluminio

(V74) Caucho

(V140) para llantas de acero

ES

(V141) para llantas de metal ligero

(V225) Caucho

T014 El sensor TPMS debe inicializarse

T021 Sólo para el sensor TG1B (véase la
documentación)

T022 Sólo para el sensor TG1C (véase la
documentación)

T029 Par de apriete de la tuerca de
unión: 8 Nm

T030 Par de apriete del elemento de
válvula: 0,4 Nm

T031 Sensor para diferentes marcas

T033 ¡Se requiere una cola especial!
(A2C59506147 o A2C59506148)

T035 VDO REDI-Sensor variante 3

T036 Par de apriete de la tuerca de
unión: 6 Nm

T042 VDO REDI-Sensor variante 1.1

T043 Comprobar la compatibilidad de la
llanta con el sensor.

T044 VDO REDI-Sensor variante 5

T045 Sólo para el sensor TG1C EVO
(véase la documentación)
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Anno da

[mm] Lunghezza [mm]

Anno fino a

N° telaio da

N° telaio fino a

Codice motore

Colore

Velocità max. omologata [km/h]

Valvola, Pressione gonf. pneuma‐
tici-Sistema controllo

Sensore pressione dei pneumatici

Kit riparazione,Sensore ruota

(C2) Versione

(C9) Gamma frequenze [MHz]

(C15) Materiale stelo valvola

(C28) Data di produzione da

(C31) N° articolo accessorio consigliato

(C40) Grado riparazione

(C55) solo unitamente a

(C57) N° organizzazione da

(C58) N° organizzazione fino a

(C60) Materiale

(C68) per n° articolo

(C77) Cerchioni

(C117) Osservare istruzioni montaggio

(C120) Coppia spunto/serraggio [Nm]

(V22) Alluminio

(V43) grigio

(V52) nero

(V53) argento

(V72) Alluminio

(V74) Gomma

(V140) per cerchioni in acciaio

IT

(V141) per cerchioni in lega leggera

(V225) Gomma

T014 Il sensore TPMS deve essere
inizializzato

T021 Solo per sensore TG1B (ved.
documentazione)

T022 Solo per sensore TG1C (ved.
documentazione)

T029 Coppia di serraggio dado a
risvolto: 8 Nm

T030 Coppia di serraggio inserto valvola:
0,4 Nm

T031 Sensore multimarche

T033 Occorre un collante speciale!
(A2C59506147 oppure
A2C59506148)

T035 VDO REDI-Sensor variante 3

T036 Coppia di serraggio dado a
risvolto: 6 Nm

T042 VDO REDI-Sensor variante 1.1

T043 Verificare la compatibilità del
cerchione con il sensore.

T044 VDO REDI-Sensor variante 5

T045 Solo per sensore TG1C EVO (ved.
documentazione)
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Год выпуска с

[mm] Длина [мм]

Год выпуска до

Номер шасси с

Номер шасси до

Код двигателя

Цвет

Допустимая максимальная
скорост

Клапан, контрольная система
давления в шине

да́тчик давле ́ние во́здуха в ши́не

Ремкомплект, датчик колеса

(C2) Версия

(C9) Диапазон частот [МГц]

(C15) Материал стержня клапана

(C28) Дата производства от

(C31) Номера артикулов
рекомендуемых комплектующих

(C40) Ремонтнаяплатформа

(C55) только в соединении с

(C57) Организационный номер от

(C58) Организационный номер до

(C60) Материал

(C68) для артикула №

(C77) Диски

(C117) Соблюдать требования по
установке

(C120) Момент затяжки [Нм]

(V22) алюминий

(V43) серый

(V52) черный

(V53) серебряный

(V72) алюминий

(V74) резина

RU

(V140) для стального диска

(V141) для легкометаллического диска

(V225) резина

T014 Датчик TPMS необходимо
обучать

T021 Только для датчика TG1B
(смотри документацию)

T022 Только для датчика TG1C
(смотри документацию)

T029 Момент затяжки накидной гайки:
8 Нм

T030 Момент затяжки клапанной
вставки: 0,4 Нм

T031 Универсальный датчик

T033 Требуется специальный клей!
(A2C59506147 или A2C59506148)

T035 VDO REDI-датчик, вариант 3

T036 Момент затяжки накидной гайки:
6 Нм

T042 VDO REDI-датчик, вариант 1.1

T043 Проверить совместимость диска
с датчиком.

T044 VDO REDI-датчик, вариант 5

T045 Только для датчика TG1C EVO
(смотри документацию)
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Continental is a certified  
TecDoc partner.

6 3 89 3 510

7 1 27 764 11

1 Engine actuators
2 Fuel systems
3 Sensors for engine management
4 Sensors for instrumentation
5  Sensors for tire pressure monitoring systems (TPMS)

6 HVAC blower and fan systems
7 Screen and headlight washer systems
8 Actuators for central locking systems
9 Diagnostic systems
10 Common Rail Diesel
11 Battery
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